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2019—augusti
STYRELSEN
Sedan ordinarie årsstämman i maj består styrelsen av sju ledamöter inkl HSB-ledamoten. Styrelsens sammansättning och sammanträdesdatum framgår av anslag på styrelsens anslagstavla tv om dörren till föreningslokalen.

Styrelsen nås bäst genom mail till info@vasterbris.se
Aktuell information från styrelsen som behöver meddelas medlemmarna mellan utgåvorna av Vi i Västerbris kommer att sättas upp på anslagstavlan.

MAILLISTA TILL MEDLEMMARNA
Styrelsen skulle vilja upprätta en maillista för snabb kommunikation till medlemmarna. Det är fullt frivilligt för medlem att välja om ni vill ge oss er emailadress och vi är medvetna om att inte alla medlemmar använder email. Men en emaillista skulle t ex i akuta situationer kunna fungera som ett komplement till de anslag vi brukar sätta på sophuset. 

Vi i Västerbris kommer även fortsättningsvis att delas ut i brevlådorna. Den kommer  även att läggas in på föreningens hemsida, www.vasterbris.se
Ni som tycker det är ok att lämna er emailadress, maila info@vasterbris gärna med rubriken ”Maillistan”

INFORMATION/ORDNINGSREGLER
Inga nya tillägg.

För dem som inte fått/tappat bort det häfte som delades ut i januari, så finns numera all information inlagd på föreningens hemsida.  

MOPEDKÖRNING PÅ GÅRDARNA
Vi vill påminna om att all mopedkörning är förbjuden på Västerbris gångvägar!

Det har under sommaren varit alldeles för mycket mopedtrafik, vilket orsakar mycket störande ljud samt innebär en stor olycksrisk, då vi har gott om såväl äldre som småbarn som måste få röra sig tryggt på våra gårdar och gångvägar.

Mopeder måste ledas in på gårdar och gångvägar! Detta står i våra ordningsregler, och gäller även besökare på moped. 

Så även moppeburna kompisar måste informeras om körförbudet!

DETTA HÄNDER UNDER HÖSTEN:

ARBETSHELG
Lördag-söndag 19-20 oktober har vi arbetshelg! Lunch till alla som deltar i arbetet, och containers till grovsopor och grönt avfall.

Gratisloppisen i våras var ett uppskattat initiativ – återupprepa gärna! 
TAKEN
Takarbetet är 3-4 veckor försenat jämfört med ursprungliga tidsplanen. Vi varnade för att det skulle bli stökigt under tiden arbetet pågår och så har det också blivit, med upplag på olika ställen och byggställningar som står kvar längre än förväntat.

Det är inte roligt, men att byta tak ingår i nödvändigt underhåll, och stöket kommer att ta slut! 

Det har varit klagomål på säkerhetstänket hos takarbetarna, deras sätt att parkera olika slags fordon på parkeringen samt att alla gästparkeringsplatser ibland varit upptagna av deras bilar. Styrelsen har regelbundna byggmöten med vår projektledare och Nynäs tak och vi återför alla klagomål från medlemmarna samt sådant vi själva ser som brister.

För att underlätta på parkeringssidan har vi nu ställt en förfrågan till Nacka kommun ifall det skulle vara möjligt att under byggtiden få ett antal parkeringsytor längs Norrholmsvägen. 

Notera också att uthyrning av föreningslokalen inte är möjlig så länge takarbetssäsongen pågår ( som längst tom nov). 

BOMMEN
Bommen har monterats, men tyvärr först med fel lås. Nu väntar vi på att en låsfirma ska göra slutjobbet så att vi förhoppningsvis kan använda en nyckel som vi redan har i föreningen (den sk husmorsnyckeln).
Tills detta är klart kommer bommen att vara låst, och vi kan bara uppmana medlemmar som vet att de behöver köra in t ex pga flyttning att i så god tid som möjligt maila till styrelsen, som har reservnyckel att låna ut! 

OBS att alla utryckningsfordon har en specialnyckel till bommen som gör att de alltid kan komma in på gårdarna vid behov!

TRÄDBESKÄRNING
För två år sedan utlovade vi beskärning av föreningens träd. Den första firman glömde bort uppdraget (!), förra året fick vi kontakt med en ny firma men det hann tyvärr bli för kallt, men nu ska det bli av!
Alla körsbärs-och plommonträd kommer att beskäras, troligen under september. Vissa stora körsbärsträd på J-gården måste beskäras i två omgångar med 2-3 år emellan, så snälla, kapa inte på eget bevåg av grenar under mellantiden, för då riskerar ni att förstöra hela arbetet!

FÖRÄNDRINGAR I UTEMILJÖN ELLER INOMHUS
Om ni planerar någon förändring eller ombyggnad, kontakta styrelsen för tillstånd så tidigt i skedet som möjligt! Det tar tid för styrelsen att behandla ett ärende. Vi som sitter i styrelsen har vanliga jobb och gör styrelsejobbet på vår fritid och vi kan inte förväntas att akut behandla en ansökan som kanske dessutom visar sig kräva att vi inhämtar information och uppgifter från andra håll. Vi hoppas ni har förståelse för detta!
HUSESYN
För att få bättre koll på hur det ser ut i vår förening har styrelsen beslutat att två gånger per år gå en ”husesyn” och titta på utemiljön, dvs främst hur det ser ut runt husen/lägenheterna samt om det hänt något med fasaderna. Vi avser då också att notera eventuella ändringar som skett utan styrelsens tillstånd.

LÄGENHETSSYN

Vi vill informera om att styrelsen sedan en tid tillbaka beställer en sk lägenhetssyn av HSB i samband med att en lägenhet överlåtes. Denna genomgång följer ett speciellt formulär och är till för att kontrollera att allt väsentligt i lägenheten är i godkänt skick och att inga förändringar gjorts som äventyrar säkerhet eller funktion ( t ex felaktigt ombyggd ventilation, borttagning av bärande vägg etc )

                                     Kontaktinformation
Föreningens hemsida: www.vasterbris.se
Kontakt med styrelsen: maila till info@vasterbris.se
Frågor / felanmälningar till HSB: ring 010-442 11 00 eller maila service.stockholm@hsb.se 

Styrelsemedlemmar


Hanna Mankeus, nr 81, Majvor Kronheffer, nr 197, Daniel Eriksson, nr 123, Björn Segendorf, nr 87, Karin Herlitz, nr 97 och Peter Bergqvist, nr 133.
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Hemsida: www.vasterbris.se; e-post: info@vasterbris.se

