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2019—MARS
ÄNDRING AV DATUM FÖR FÖRENINGSSTÄMMA

Föreningens ordinarie stämma har tidigarelagts. Istället för måndagen 27 maj kommer stämman att äga rum onsdagen 22 maj, kl 19.00 i lokalen.
Motioner till styrelsen ska fortfarande vara inlämnade senast 31 mars!

VÅRENS STÄDHELG
Städhelgen kommer att äga rum lö-sö 27-28 april!

Vi hoppas på stor uppslutning och bra grillväder!
TAKEN

Takupphandlingen är snart avslutad, och renoveringen kan förhoppningsvis påbörjas före sommaren. 

Pga flera läckor på just den längan, har styrelsen beslutat att börja med taken  på söderlängan på I-gården, längan med nr 149 tom 167. Därefter tas resten av I-gården.

Renoveringen beräknas pågå under två byggnadssäsonger, vår-sommar-höst 2019 + vår-sommar-höst 2020. Vi kommer att byta takpannor på såväl bostadslängorna som uteförråden, men de nya pannorna kommer att hålla samma färg som de nuvarande.

Den masonit som nu ligger som underlag till takpannorna kommer att tas bort och ersättas med spontat tak.
I enlighet med stämmobeslutet i höstas så kommer ett speciellt avtal att skrivas med de medlemmar som har inredd vind med takfönster / takkupa.

För de medlemmar som har ett ursprungligt vindsutrymme, men använder detta som förvaringsutrymme - ”vind” - så är rådet att i möjligaste mån tömma detta. Visserligen kommer omläggningen av taken att ske från utsidan, men det kommer att vara ett skräpigt arbete och det finns risk att delar av takpannor eller verktyg ramlar ner och då är det inte bra om det finns saker på vinden som kan bli smutsiga eller gå sönder. 

Tyvärr går det inte att gå att undvika att medlemmarna utsätts för störande ljud och andra olägenheter under en stor renovering. Våra huslängor och gårdar är heller ingen önskedröm för takläggare då vissa delar är ganska otillgängliga och våra smala gångar gör transporterna svårare.
NY BILBOM

Styrelsen har beslutat att ersätta den ursprungliga bilbom som rostade sönder för flera år sedan.

Den ökande bil – och lasttrafiken in på gårdarna utgör ett stort irritationsmoment för de medlemmar som bor vid vändplanerna. Vissa medlemmar kan ibland inte ens komma ut, då stora skåpbilar fyller upp allt ledigt gångutrymme, och andra tvekar att släppa ut sina mindre barn då det när som helst kan komma ett fordon susande! Det är inte så våra bilfria gårdar är tänkta att fungera!

Men framför allt utgör bilarna en livsfara för de barn som uppehåller sig på gårdarna eller vid lekplatsen mellan gårdarna. Det är närmast omöjligt för en backande förare att ha full koll på ev barn som hamnar bakom bilen! 

Så för att så långt möjligt minska biltrafiken och förhindra olyckor har därför styrelsen beslutat om att återinföra bommen.
ORDNINGSREGLER FÖR FÖRENINGEN
Inga nya tillägg, men de aktuella regler som gäller för tvättstugan, föreningslokalen och bastun kommer att sättas upp i respektive lokal.

40 – ÅRS JUBILEUM
För ett par månader sedan efterlyste vi en festkommitté, med anledning av att vår förening fyller 40 år. Intresserade kan maila styrelsen eller lägga en lapp i brevlådan vid tvättstugan.
Styrelsen återkommer sedan med beslut om datum för 40-årsjubileet.

VETERANTRÄFFARNA

har pausats tills vidare. Ev kommer den takfirma vi anlitar att vilja använda lokalen som personalutrymme. Men annars är vem som helst välkommen att låna nyckeln av styrelsen och återuppliva träffarna.

Kontaktinformation

Frågor till styrelsen: maila info@vasterbris.se
Frågor / felanmälningar till HSB: ring 010-442 11 00 eller maila service.stockholm@hsb.se 

Styrelsemedlemmar


Hanna Mankeus, nr 81, Majvor Kronheffer, nr 197, Daniel Eriksson, nr 123, Björn Segendorf, nr 87
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Hemsida: www.vasterbris.se; e-post: info@vasterbris.se

