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Nyhetsbrev
Ordförande har ordet
Vi befinner oss alla just nu i en period med mycket osäkerhet och oro. Jag hoppas att alla våra medlemmar försöker hjälpa varandra så gott det går och ha överseende med att allt inte riktigt är som vanligt en period. Inom förvaltningen har vi dragit ner verksamheten för att minimera smittspridning men både vi och förvaltningspersonalen finns tillhands precis som vanligt om ni behöver hjälp med något akut.
Önskar er en riktigt glad påsk och hoppas att vi får glädjas åt vårsolen närmsta veckorna!
Stämman
Med anledning av Coronapandemin är stämman 29/4 inställd!  
Vi följer Folkhälsomyndighetens beslut och hoppas kunna hålla stämman vecka 26 alltså veckan efter midsommar istället. Vi håller er uppdaterade och skickar ut kallelse i god tid. 
Relining av avloppsstammarna
Isab har fått i uppdrag att relina avloppsstammarna i föreningen. De kommer att starta arbetet vecka 32 alltså i augusti. Med anledning av Coronapandemin så är det idag osäkert om vi kan ha något informationsmöte men vi arbetar tillsammans med Isab för att få fram ett bra skriftligt informationsmaterial och tittar på hur vi på andra sätt kan informera er medlemmar om reliningen.
Utemiljön
Uteplatserna med pergola är nu klara och ser riktigt trevliga ut. Under april och maj kommer även belysning och växter att komma på plats så att vi kan njuta av sommaren på våra fina uteplatser. 
Nya cykelställ kommer det också att bli under året och en del annat som kommer att förbättra utemiljön i vår förening. 
Gymavgifterna
Då gymmet måste hålla stängt med anledning av Coronapandemin har styrelsen beslutat att gymavgifterna för mars och april inte kommer att debiteras. Styrelsen kommer att fatta nytt beslut om avgifterna om vi tvingas hålla gymmet stängt ytterligare.
Hissarna
Hissarna är färdiga i de flesta husen. På grund av Coronapandemin kan arbetet komma att försenas i de sista trapporna då leveranserna av delarna till hissarna är försenade. Efter påsk vet Hiss i Skåne om det blir förseningar och vi återkommer då med den informationen vi får då.

Nytt Bredbandsavtal
Styrelsen har under vintern upphandlat ett nytt avtal för bredband med högre hastighet. Avtal har nu tecknats med Bredband 2 som kommer att leverera bredband i hastighet 1000/1000 till vår förening från 1/1 2021. 
Tv kanalerna blir helt digitala
[bookmark: _GoBack]Digitaliseringen av Tv kanalerna är framflyttat till 8 september. Mer information finns på vår hemsida och information kommer att sättas på anslagstavlorna i källarna. 
Vad är det som ska hända? Com-hem har redan justerat vårt digitala abonnemangsfria tv-utbud. Vi har även adderat Comhem Play kostnadsfritt och vi kan redan nu skapa ett konto för tjänsten och appen.
Den 9 september utgår de analoga sändningarna och FM-radio och sändningarna blir helt digitala.
1–2 månader innan de analoga sändningarna utgår visas en rullande informationstext på de berörda kanalerna för att uppmärksamma de boende om förändringen. 
Boende från 65 år får dessutom ett brev med information och tips på hur de ändrar till digital-tv.
Städning av källargångarna
Städning av källargångarna kommer att ske med början av april förutom i Kulladalsgatan 20,22 och 26 där vi avvaktar hissbytena. 


Med vänlig hälsning
Styrelsen
BRF Per Albins hem
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