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Nyhetsbrev
Stämman 24 maj 
På stämman den 24 maj kommer projektledningen för tappvatten bytet, Cofactor att presentera sig och ge en kort övergripande information om hur tappvattenbytet kommer att gå till.
Vi har redan fått ut frågor som rör tappvattenbytet och dessa frågor är naturligtvis viktiga att svara på. Ännu en anledning att komma på stämman alltså! 
Aktiviteter i Per Albins hem
Vårt studie- och fritidsombud kommer att lägga upp vilka aktiviteter och föreningar som är aktiva i föreningen på vår hemsida Så är du intresserad av Canasta, Unga örnar, porslinsmålning osv så titta på vår hemsida! 
Byte av elmätare
Styrelsen har beslutat att inhandla och byta ut samtliga elmätare i föreningen. Det innebär säkrare mätning av elförbrukningen för alla medlemmar och sparar mycket arbete för förvaltningen då rapporteringen sker digitalt. 
[bookmark: _Hlk133871092]Passagesystemet
Våra passagesystem börjar bli utslitna och de kommer därför, i de delar som är nödvändiga, att bytas ut. Vi kommer att kunna behålla de taggar vi har idag så det ska inte påverka oss i någon större omfattning.  
Garaget
Styrelsen har begärt in offerter för renovering av garaget. Det är mycket som behöver åtgärdas men vi hoppas att det inte kommer att bli allt för stor påverkan på alla som hyr platser. Mer information kommer när renoveringen närmar sig. 


Med vänlig hälsning 
Styrelsen
BRF Per Albins hem
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