[bookmark: _occam5n3xd47]Klasnytt februari 2024

[bookmark: _6jx5961oljk9]Rädda liv - gå HLR-utbildning ❤️‍🩹
Nu har du som boende i Brf Klas möjligheten att gå en HLR-utbildning för att lära dig hjärt- och lugnräddning. Utbildningen är kostnadsfri och består av en webbaserad del, följt av en praktisk del som kommer att hållas av och hos Anna Björklund på Slussgatan 5.

Kontakta Anna på anna1.bjorklund@hotmail.com eller 0705399469 för mer information och frågor.


[bookmark: _wos23sntvq1]Utbyte av portar 🛠️
Styrelsen har beslutat att byta ut de fem portar som leder in till fastigheten och dess trapphus. Bytet är planerat till senare under 2024. Tiden är i nuläget inte fastställd då arbetet med framtagning av bygglovshandlingar m.m. pågår.

Valet har fallit på portar i trä som ska få ett för fastighetens byggår (1939) mer tidstypiskt utseende. Vi hoppas kunna presentera mer i detalj hur de nya portarna kommer att se ut senare i vår.

De nya portarna kommer givetvis att följa de tillgänglighetskrav som finns idag. Det kommer att innebära att stora porten från Gyllenpalmsgatan och de portar som vetter mot gårdssidan förses med dörrautomatik och armbågskontakter.


[bookmark: _7svy9z5fygmb]Installation av laddboxar i garaget färdigställt ⚡️
Numera är garageplats 5-8 försedda med laddboxar. För dig som står på en av dessa platser utan elbil blir det ingen skillnad. Önskar du att hyra garageplats, med eller utan laddbox, hör du som vanligt av dig till garageansvarig Roland Aksberg 0706376909.


[bookmark: _lxvlhbsawh68]Påminnelse om föreningsstämma 16 februari 🗳️
Nu på fredag den 16 februari klockan 18.00 så håller Brf Klas årliga föreningsstämma i PRO:s lokaler på Porslingsgatan 3.

Föreningsstämman är bostadsrättsföreningens högsta beslutande organ. Stämman behandlar bl a val av styrelse, fastställande av resultat- och balansräkning, ansvarsfrihet för styrelseledamöterna och motionsbehandling. På stämman har bostadsrättshavarna rösträtt.

Efter mötet bjuder vi på pizza och enkel dryck. Hoppas vi ses där!
