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Fest blir det lördagen den 17 augusti!  Inbjudan kommer att sättas upp i portarna.
Grillar
Vid användning av utegrillarna är det viktigt att grilla med förstånd, så att grannarna inte störs av alltför mycket rök. Blir störningarna för stora kan vi tvingas ta bort grillarna!
Använd måttligt med tändvätska av samma skäl.
Glöm inte att städa efter er när ni grillat, så att det blir trivsamt för dem som kommer efter. Lämna inte heller grillbädden obevakad, med tanke på brandfaran.
Är det grillförbud på grund av torka måste ni respektera det!

Undvik engångsgrillar, både av nedskräpningsskäl och risken för brand.
Uteplatser 

Du som har en uteplats med ett uteplatsavtal har genom detta avtal tagit över skötseln av området. Området/uteplatsen tillhör dock fortfarande bostadsrättsföreningen.

Baldakiner är sedan förra året inte tillåtna på uteplatserna!
Kontakta alltid styrelsen/förvaltaren innan du gör förändringar eller ombyggnationer/renoveringar på uteplatsen!
HSB- representant

Lars Keding är åter tillbaks som vår HSB-representant i styrelsen, så det blir nu som det var före årsstämman med Lena Sporre som suppleant och vår förvaltare. Lena är oftast med på våra styrelsemöten, liksom Lars.
Postboxar – Säkerhetsdörrar
Då vi troligen i höst sätter in postboxar, så rekommenderar styrelsen att vänta med att installera säkerhetsdörr tills det är klart vilken typ som är lämplig.
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Sopor - Grovsopor 
Det är viktigt att ni knyter ihop soppåsen innan ni slänger den genom luckan. I annat fall rinner avfallet ut i sopbehållarna och de blir väldigt otrevliga och det skapas onödigt mycket lukt.
Det ställs fortfarande sopor utanför sophusen, vilket givetvis inte är tillåtet!
Ni som har bil uppmanas att själva åka till Brista med grovsopor, särskilt om det gäller större mängder i samband med flytt.

Elsopor, metall och glas kan ni ta till huset vid infarten till den stora parkeringen(tvättstugenyckeln passar). Där inne hittar ni också soppåsar till matavfallet som läggs i de gröna luckorna(ingen plast där!)
Container ställs ut:
13 - 14  juli      Hugingatan 14-16,  vändplanen
14 - 15 september   Hugingatan 14-16 ,  vändplanen
Barnvagnar 

Barnvagnar är inte tillåtna i trapphusen enligt brandskyddsregler. Tag kontakt med HSB för att få en nyckel till barnvagnsrummet i källaren, så kan ni ställa vagnen där. Cyklar är förstås inte heller tillåtna i trapphuset. Ej heller mattor utanför dörren. Inget får i princip ställas i trapphusen!
Styrelsen önskar er en trevlig sommar!
Kontakt:  styrelsen@brfbjorken.se  (under sommaren kollas mailen sporadiskt)

Vid frågor eller problem kontakta HSB på 010-4425000 eller www.hsb.se/nst . Vid akuta problem som inte kan vänta tills nästkommande vardag, ring jouren på 08-6577722.
Hemsida:  https://www.hsb.se/arlanda/brf/bjorken/ 
När du kommer in på hemsidan ser du en rödlila list med flikar – för att komma åt alla flikar trycker du på knappen ≡. Med hemsidan kan du hålla koll även om du är bortrest.
OBS! Delar av hemsidan är lite inaktuell och kommer att omarbetas.

Ny portinformation kommer också snart upp i portarnas tavlor.
 

