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       Styrelseinformation  – februari  2020
Ny nyckelhantering
Sedan några veckor har vi tagit över nyckelhanteringen från HSB Norra Stor-Stockholm.
Tisdagar kl 17-19 kan ni komma till källarlokalen Vidargatan 15 bredvid tvättstugan. Gerd kan då hjälpa er om ni behöver nya nycklar. Ibland måste ni få en nyckelrekvisition från Gerd som ni får gå med till Nyckellås på Stationsgatan 3. Nyckellås skapar sedan en ny nyckel till er som ni själva får bekosta. Gerd kan också hjälpa er med andra nycklar ni kan behöva, t ex carportnycklar, nycklar till barnvagnsrum, bokningscylinder till tvättstugan m m.
Här kan du även lämna in brev, skrivelser eller förslag till styrelsen.

Postboxar

Lägg ingenting ovanför postboxarna, de är inga papperskorgar, det ökar brandrisken och ser inte bra ut.
OBS! Bara ägarnas namn får stå på postboxarna och tidningshållarna vid dörrarna.  Inga extraskyltar är tillåtna!
Är ni missnöjda med placeringen av tidningshållaren, så tar ni kontakt med Kalervo Kautonen, 070-5224417, innan ni tar bort eller flyttar den.  
Barnvagnar och annat i trapphus – Rastning av hundar
Barnvagnar, cyklar, transportkärror, mattor, blommor med mera får ej ställas i trapphusen. Förbjudet enligt brandskyddsregler! Har du barnvagn kan du skaffa en nyckel till våra barnvagnsrum i källarna, se ovan. Inget brännbart får i princip ställas i trapphusen!
Har ni hund, så får den inte rastas på föreningens mark! Det har kommit klagomål från våra boende. Använd gärna närbelägna hundrastgårdar.
Försäkringsbolag - ändring
Vi har nu åter vår fastighetsförsäkring hos Folksam och Anticimex sköter skadedjursbekämpningen, se anslag i trapphuset.
Bredband

Ni som har flyttat in efter 1 januari 2017 måste ha vårt gemensamma bredband hos Telenor för 170 kr/mån, inkl router. Det ingår då även telefoni exkl samtalsavgifter. Fler av er som har bott här längre än så är välkomna att ansluta sig! När ni har gått med måste ni meddela Gerd Carlsson 070-545 86 18 om detta.
Telenors kundtjänst har nr 020-222 222. Ring dem om ni vill vara med.
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Container för grovsopor ställs ut:  



14 - 15  mars,    vändplanen ,   Hugingatan 14-16

16 – 17 maj,   vändplanen ,   Hugingatan 14-16

OBS! Inga elsopor i grovsoporna. Ta dem i stället till elsophuset längst ner på den stora parkeringen. Där hittar du också nya matavfallspåsar.  Tvättstugenyckeln passar.

Tag din wellpapp till återvinningsplatsen vid Midgårdsvägen – ligger bara några minuters promenad bort.

Årsmöte 2020
Årsmötet i år blir den 28 april kl 19.00 (preliminärt i Tallens föreningslokal Idungatan 33). Kallelse kommer. Motioner kan mejlas/skickas till styrelsen senast 28 februari.
Kontakt:  styrelsen@brfbjorken.se
Hemsida:  https://www.hsb.se/arlanda/brf/bjorken/ 
När du kommer in på hemsidan ser du en rödlila list med flikar – för att komma åt alla flikar trycker du på knappen ≡. Med hemsidan kan du hålla koll även om du är bortrest.
