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       Styrelseinformation  – maj/juni 2020
Årsstämma – ny slutlig ändring
Styrelsen har beslutat att trots allt ha en ”vanlig” årsstämma den 15 juni!
Anledningen är ett regeringsbeslut som skulle tvingat oss att ha en uppföljande stämma redan i augusti. Mötet kommer att ske utomhus under ett tält med öppna sidor. Vi sprider sedan stolarna så att vi ska känna oss säkra. Vi använder en högtalaranläggning så att man kan höra ordentligt.
Styrelsen föreslår oförändrade arvoden och har inga andra ändringsförslag. 

Vi vill hålla mötet så snabbt och enkelt som möjligt. Övriga frågor kommer att noteras och besvaras senare.
Kallelse m.m. bifogas denna information. Årsredovisning för 2019 finns att läsa på ”Mitt HSB” https://www.hsb.se/norrastorstockholm/mitt-hsb/  - ”HSB Brf Björken – Brf-dokument” 
Projekt ny trapphusbelysning – information
En del har undrat över den nya trapphusbelysningen som håller på att installeras.

Många tycker att det ”lyser jämt”. Jag har pratat med Sandströms El och fått besked om hur belysningen fungerar och val av driftsätt: När någon kommer tänds belysningen direkt med full styrka och går sedan ner till ca 10% efter ett tag tills lampan släcks efter ca 25 minuter.

Detta driftsätt gör att man slipper stå i mörker med kassar och annat då belysnigen släcks plötsligt. Det ger också längre livslängd hos LED-lamporna när de inte ideligen tänds och släcks. Magnus Sandström har gjort uppskattningen att merkostnaden för elen till varje lampa uppgår till ca 2kr/år – dvs inget problem med det. Jag tror vi kommer att vänja oss och bli nöjda med den klart förbättrade belysningen, särskilt under de mörkare månaderna, även om belysningen just nu kanske inte är så viktig.
Ingen augustifest i år – tyvärr(corona)

Projekt - grävningsarbeten

Grävningsarbeten kommer att ske på Vidargatan 15-19(baksidan) – påbörjas inom kort. Uppehåll för semester v 27-30  med fortsättning v 31. Grävningarna vid Hugingatan 2-6(framsidan – gavel Hugingatan 2) lär inte komma igång förrän v 31. Uteplatser vid gaveln Hugingatan 2 och framsidan Hugingatan 2-6 berörs och information har gått ut – kommer att gå ut till nya berörda.

Stamledningen utanför Vidargatan 31-33 har problem med en svacka som kommer att fixas någon gång i sommar - tidig höst.  

Anlitande av jouren(Jourmontör)
Saker kan hända som gör att jouren måste anlitas. Detta kostar oss en hel del pengar varje gång de behöver rycka ut.

Det kan gälla avlopp som svämmar över och elfel – t.ex. kortslutningar. Det blir vanligen också ytterligare kostnader då felen sen ska avhjälpas och eventuell sanering måste utföras.
Det är därför viktigt att inte spola ner något annat än toalettpapper och att inte hälla ut fett och oljor från matlagning i vasken. Annars är risken stor för nya stopp i avloppen.

Det är också viktigt att inte göra ingrepp i elinstallationer som man inte har behörighet till. I sådana fall måste en behörig elektriker utföra förändringar/inkopplingar. 
Varje medlem har ett ansvar för att elinstallationerna  är utförda enligt gällande regler.
Visar det sig att en medlem själv har orsakat felet/stoppet så kan styrelsen kräva att medlemmen betalar fakturan för kostnaden. Så har även skett i ett par fall nyligen. 
Router – Telenor

Viktigt!  När ni säljer lägenheten måste ni säga upp avtalet med Telenor och återsända routern. Den nye ägaren kontaktar sedan Telenor för att få en ny router med avtal. Alla nya ägare måste i vilket fall betala för bredbandet på månadsavierna, oavsett om den tidigare ägaren använt vårt bredband eller inte.  
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Container för grovsopor ställs ut:  
18 – 19  juli,   vändplanen ,   Hugingatan 14-16
12 – 13  september,    vändplanen ,   Hugingatan 14-16

Kontakt:  styrelsen@brfbjorken.se
Hemsida:  https://www.hsb.se/norrastorstockholm/brf/bjorken/         OBS!  Ny adress!
När du kommer in på hemsidan ser du en rödlila list med flikar – för att komma åt alla flikar trycker du på knappen ≡. Med hemsidan kan du hålla koll även om du är bortrest.
