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        Styrelseinformation  – april 2022 
Målning av källargolv  

Vill tacka alla för att ha respekterat avspärrningarna in/ner till källarna under tiden golven målades. Tack vare det så gick jobbet snabbare än beräknat.
Stamspolning
Måndag 11 april påbörjar Svensk Röranalys stamspolning av köks- och badrumsavlopp. När de kommer till din trappuppgång får du en lapp i postboxen ca en vecka innan. Det är väldigt viktigt att de kommer in i samtliga lägenheter. Släpper du inte in dem så stoppar du arbetet för hela trappuppgången och vi kommer ta ut en avgift av dig eftersom vi behöver komma tillbaka en extra gång. Om vi inte får komma in då heller så riskerar du rätten att bo i lägenheten.
Sopor
Kostnaderna för sophämtning har ökat ganska rejält under förra året. Vi kan hjälpas åt att minska dessa kostnader genom att själva börja källsortera bättre t.ex att ta förpackningar till återvinningsplatsen vid Midgårdsvägen. 
Vi har även noterat att det har börjat ställas saker i våra källargångar och i trapphusen. Det är inte acceptabelt och bryter mot våra regler. Se i häftet  ’’Allmän information och ordningsregler’’, finns även på vår hemsida. 

Postboxar
Lägg inte reklam och tidningar ovanpå postboxarna! Vill du inte ha reklam så vänd på den gröna skylten till röd.
Parkering på gårdar 

Påminner om att det inte är tillåtet att parkera på gårdarna mer än 15 min för i- och urlastning. Avgiften är 700 kr då parkeringsvakten kommer.

Årsmöte

Vi kommer att ha årsmöte måndagen den 13 juni. Plats och kallelse kommer senare. 
Skyddsrum

Vi kommer nu att se över tillståndet i våra skyddsrum för att se om de håller måttet.
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Grovsopor     

Container ställs ut:
14 - 15  maj                Vändplanen, Hugingatan 14-16
16 - 17  juli                 Vändplanen, Hugingatan 14-16.

Kontakt:  styrelsen@brfbjorken.se
Hemsida:  https://www.hsb.se/arlanda/brf/bjorken/ 
När du kommer in på hemsidan ser du en rödlila list med flikar – för att komma åt alla flikar trycker du på knappen ≡. Med hemsidan kan du hålla koll även om du är bortrest.
