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JAKTMARKSBLADET

Nr 1 - 2024-03-10
Motioner inför föreningsstämman
Med detta Jaktmarksblad finns en motionsblankett till årets föreningsstämma bifogad. Motionerna ska vara inlämnade till styrelsen senast 31 mars på mail till info@brfjaktmarken.se eller i pappersformat i föreningens postlåda i källartrappan på Anna Lesselsgatan 6A. Motionsblanketten finns även upplagd på hemsidan om man vill skriva ut eller ladda ned den. Det går bra att skicka in flera motioner om man önskar det. 
Nya elmätare monterade.
Vid månadsskiftet januari februari monterades nya elmätare in i skåpen i källaren. Nu kan den som vill läsa av sin elmätare via internet. Informationsblad bifogas med inloggningsuppgifter och information om hur man gör.
OBS! EL IMD saknas på avin för juni. HSB Gbg har inte fått data för januari och elavgiften kommer med fem månaders fördröjning. Elavgiften kommer på en senare avi.
Sopsortering
Sortering av återvinningsbart material fungerar hyfsat, men det kan bli bättre. Förpackningar med matrester måste tömmas innan de läggs i återvinningskärlen. Wellpapp och pappersförpackningar skall inte läggas i samma kärl utan sorteras var för sig. Vik ihop kartonger så att de tar mindre plats i kärlen.
Ta vara på dina saker i källar- och vindskorridorer
Det står många saker i våra korridorer. Det är inte tillåtet att ställa saker där om det inte är tillfälligt för en dag. Dels utgör det en brandrisk och dels hindrar det lokalvårdarna att utföra sitt arbete. Allt som står i korridorerna efter-påsk kommer att forslas bort och efter en tid slängas
Ny entreprenör lokalvård
Från och med 1 mars är det Marias Fastighetsservice som sköter lokalvården i våra hus. Hör gärna av er till styrelsen om ni har synpunkter på lokalvården.
Skadedjur
Vi vill påminna om att det inte är tillåtet att kasta ut mat som t.ex. bröd från sin lägenhet ned på våra gräsmattor eller gångbanor. Maten lockar till sig skadedjur som råttor vilket vi tidigare haft problem med i föreningen. De har då orsakat skador på rörledningar och annan utrustning. Detta kan medföra kostnader som till slut leder till att vi måste höja avgifterna. Råttor finns i området runt nya Lundbyskolan och vi vill inte ha dem hit till vår förening.
Vänliga hälsningar
Styrelsen Brf Jaktmarken

HSB Brf Jaktmarken, 
E-post: info@brfjaktmarken.se 

Hemsida: www.hsb.se/goteborg/jaktmarken


