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Värmearbetet
Upphandlingen för det stundande arbetet med att uppgradera och byta ut styrsystemet för golvvärmen är nu färdig. Enligt preliminär plan så kommer arbetet att påbörjas v. 8.  Hantverkare kommer att behöva full tillgång till varje lägenhet under 1-2 dagar. Tidsschema för när var lägenhet berörs kommer att delas ut så snart informationen finns till hands. För att undvika hantering av nycklar från styrelsens håll åligger det varje innehavare att ge hantverkarna tillgång till lägenheten. Kontakta gärna styrelsen för frågor kring värmearbetet. Under arbetet kommer dungesalen vara stängd för uthyrning.

Motioner inför årsstämman 19:e maj
Styrelsen vill redan nu påminna om att motioner som önskas behandlas på årsstämman ska vara inkomna skriftligen till styrelsen innan mars månads utgång. Tänk på att formulera motionen så att ett beslut kan tas utifrån den.

Facebook-grupp
Styrelsen har skapat en sluten grupp på Facebook under namnet ”BRF eklanda dunge” och uppmanar alla medlemmar med ett konto att söka medlemskap i gruppen. Styrelsen planerar att använda gruppen för att snabbt förmedla information till medlemmar och för att undersöka intresse att vara med i arbetsgrupper och dylikt. 

Bredband
Arbetsgruppen som jobbar med att återställa kvalitén på bredbandet jobbar vidare och har gjort stora framsteg. Inget beslut är dock än taget från Bredbandsbolagets håll.

Översyn av takpannor
Under den senaste stormen blåste ett flertal takpannor av från husen på den östra gården. Dessa takpannor är nu ersatta. För att framgent säkerställa kvalitén på våra tak planeras en full översyn av alla tak på båda gårdarna under våren/sommaren.

Radonmätning
Styrelsen vill påminna alla medlemmar om att påbörja radonmätning enligt instruktioner om så inte skett. Det är viktigt att detta följs noggrant då mätningen är ett krav från miljöförvaltningen.


Styrelsens sammansättning 2014-2015 (styrelsen@eklandadunge.se)
Ordf. Kristofer Thörn (9A), Vice ordf. Karin Falkman (145C), Sekreterare Marie Lindqvist (1C), Brandskyddsansvarig Claes Ekenberg (7D), HSB-ledamot Roger Eriksson
Ledamöter Fredrik Arthur (5B), Helena Höckert Winemar (3A), Dan Brunkstedt (13A)
Suppleanter: Michael Svensson (9C)
Fastighetsskötare: Vakant
Nyckelansvarig Dungesalen: Kristofer Thörn (9A)
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