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[bookmark: bkmStart][bookmark: bmStop]avgiftsavi på papper försvinner från och med 
kvartal ett 2022  
Anslut dig till någon av våra miljövänliga och kostnadsfria tjänster!
[bookmark: _GoBack]Du som idag har avgiftsavi på papper måste göra ett aktivt val, men är du redan ansluten till autogiro eller e-faktura behöver du inte ändra någonting.
Alla tjänster är kostnadsfria och du väljer själv det alternativ som passar bäst.

E-FAKTURA
Med e-faktura skickas avgiftsavin direkt till din internetbank. Det enda du behöver göra är att godkänna betalningen. Du skaffar e-faktura i din internetbank, sök efter ”HSB Östergötland ekonomisk förening” under fliken ”e-faktura”, där ska du uppge avtalsnumret som du hittar på din avgiftsavi. 

KIVRA
Kivra är en digital brevlåda som används av många företag och myndigheter för leverans av brev och fakturor. Över 2,5 miljoner svenskar har redan anslutit sig till tjänsten. Om du inte redan är ansluten till tjänsten så kan du enkelt göra det genom att registrera dina uppgifter via kivra.se eller Kivras app.

E-POSTFAKTURA
Du kan få avgiftsavin mejlad till dig som PDF. Då behöver du registrera din mejladress på Mitt HSB under mina sidor samt meddela vår kundsupport via avier.ostergotland@hsb.se att du önskar avier via mejl.

AUTOGIRO
Med autogiro behöver du aldrig vara rädd att glömma betala hyran. Pengarna dras automatiskt på förfallodagen från ditt konto. Allt du behöver hålla koll på är att du har pengar på kontot. Det bästa är att kombinera autogiro med att få specifikationen som e-faktura, Kivra eller e-postfaktura – så slipper du att få specifikationen på papper. Du skaffar autogiro i din internetbank, sök efter ”HSB Östergötland ek förening” under fliken ”autogiro”. Du kan få ansökningsblanketten mejlad till dig som PDF eller ladda ner från:
hsb.se/ostergotland/om-boende/hsb-ostergotlands-blanketter/

MITT HSB
Dessutom kan du alltid hitta dina avgiftsavier på Mitt HSB. Som kund eller medlem hos HSB har du ett användarkonto på Mitt HSB som du loggar in till via hsb.se. med BankID eller användarnamn och lösenord.
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