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Brf Malinsbo

2011-12-06


Information rörande garageombyggnaden m m samt höjd avgift

Fr. o. m. 2012-01-02 övergår hela garaget till att vara en byggarbetsplats och alla brickor kommer då att vara spärrade för in- och ut- passage. Inga utrymmen med ingång via garagen kommer att vara tillgängliga efter detta datum, vilket innebär att bastu, vävstuga och samlingsrum inte heller kommer att kunna användas. Samtliga garageplatser samt ev andra förvarings- platser ska innan detta datum vara tömda, dvs inga fordon eller materiel får finnas kvar (gäller även ev. skåp på väggar m m).  Kvarlämnat materiel kommer att borttransporteras på respektive ägares bekostnad. 
Ev. uppsägning av garageplatsen i samband med ombyggnaden, och därmed rätt att disponera ersättningsplats, kommer att godkännas utan hänsyn till vad som sägs i avtalet. Uppsägning måste dock ske före 2011-12-15. Om man efter att ombyggnaden är klar åter önskar garageplats, ska anmälan om detta ske i samband med uppsägningen. Man placeras då i turordning i kö. Ingen garanti finns dock att man blir tilldelad samma plats som tidigare.

Information om de tillfälliga parkeringsplatserna, se nästa sida. 

Beräknad tid för ombyggnaden är 4-6 månader, men hela första halvåret är reserverat för detta då hänsyn måste tas till oförutsedda händelser.  I samband med ombyggnaden kommer gamla ventilationstrummor samt gamla el-centraler, som ej används längre, att tas bort. Kostnaden för ombyggnaden är beräknad till 6,8 MSEK + moms. Till detta tillkommer projekteringskostnader för el, ventilation och vatten. Det kan dock nämnas att i och med att arbetet kan påbörjas nu under vintern ”tjänar” vi ca 2 MSEK. Anledningen är att entreprenörerna har en lägre arbetsbeläggning denna tid av året. 

I samband med ombyggnaden har gamla lån lagts om och nya lån tagits. Detta innebär tyvärr att vi är tvungna att höja avgiften för såväl bostäder som garageplatser. 

Nya månadsavgifter

Bostäder: Höjs med 5% fr o m 2012-01-01

Garage (höghus): Höjs till 500 kr fr. o. m. 2012-07-01 
Garagen i låghusen har olika avgifter och ev. höjning för dessa beslutas senare.
Samma avgift som utgått för garageplatserna kommer att debiteras för de tillfälliga parkeringarna under ombyggnadstiden. De som frånsäger sig sin ersättningsplats, enligt ovan, kommer inte att debiteras hyra.

Övrig info

· Ny hyresgäst på väg in i skolans gamla lokaler
· Förhandlingar pågår med Trafikverket om att få nyttja marken parallellt med järnvägen. Detta skulle innebära att en infart kan göras till nedre planet. Utrymmet kan användas för förråd och om någon är behov av ytterligare förråd kontakta expeditionen.
· Expedition och styrelserum flyttas till TecnoResoluts gamla lokaler 

· Biblioteket flyttas till gamla styrelserummet. Informationstavla kommer att finnas där.

· Utredning avseende dofterna från tvättstugorna utreds efter föreläggande från Miljökontoret. En s k ”ozon-maskin” är nu installerad i tvättstuga 1 och utvärderas inom en snar framtid.
Information om flytt/ersättningsplats
· Flytt till parkeringen på terrassen kan påbörjas 2011-12-20. Samtliga bilar ska vara utflyttade till den 31/12.

· Öppning av bommen vid in/utfarten sker genom fjärröppnare som är programmerad endast för denna bom. Efter ombyggnaden får dessa öppnare behållas och kommer då att programmeras om till att gälla för infart i garaget.
· Fjärröppnare kan utkvitteras, utan kostnad, på expedition 2011-12-19-- 20 mellan kl 18.00-19.00 eller annan tid som överenskoms. 
· Tidigare utkvitterade fjärröppnare till garaget kommer att vara avprogrammerade under ombyggnadstiden. Innehavare av dessa öppnare måste därför också utkvittera fjärröppnare enligt ovan och kommer efter ombyggnaden att ha två öppnare.
· Platserna på terrassen kommer att vara märkta med nummer och samma nummer som man har i garaget gäller. Kontrollera innan var just ditt nummer finns, då vissa bilar kan behöva ”flyttas om” för att få en jämn belastning på terrassen.

· Inget löst materiel får förvaras på terrassen.

· Skyltar kommer att sättas upp för att meddela behörigheter och sanktioner
· Var uppmärksam på om obehöriga försöker köra in

Ordningsregler

· All parkering ska av miljöskäl ske med bilen frontad mot höghuset.                                Inga avgasrör mot huset.
· Företrädesrätt gäller för inpasserande fordon. Inga backning ut på Bangatan är tillåten. Efter passage går bommen automatiskt ner.
· Hastigheten på terrassen är begränsad till 5 km/tim
· Minst 10 m lucka mellan fordon i rörelse på terrassen
Snöröjning och sandning
· Avtal avseende skötsel har träffats med frivilliga personer från bostadsrättsföreningen

· En traktor har leasats

· En preliminär snöröjningsplan har gjorts med målsättningen att hålla vägar och p-platser öppna så att minsta möjliga störning uppstår vid utfart på morgnarna och vid hemkomst på eftermiddagar/kvällar. 

Preliminärt röjningsschema 
Vägar:
Vardagar 
Sön-och helgdagar 

Före kl 07.00 och före kl 16.00
Före kl 12.00, ingen eftermiddagstid
Plogning och sandning utförs i övrigt vid behov så långt resurserna medger.

P-platser:
Målsättningen är att ploga p-platser då de är mindre belamrade. Om platsen ej är tom vid plogningen gäller handskottning på eget initiativ.

Vardagar 
Sön-och helgdagar 


Efter kl 10.00 och fram till 14.00
Handskottning på eget initiativ

Övriga tider hänvisas den enskilde till handskottning

Styrelsen


