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Meddelande från valberedningen
Vill du vara med och göra vår förening ännu bättre?
Valberedningen ska inför årsstämman till medlemmarna föreslå kandidater till styrelsen och internrevisorer. 
Vi söker dig som värdesätter ditt medlemskap i HSB Tanto och som vill vara med och utveckla föreningen. 
[bookmark: _Hlk94603466]Ordförande och revisorer (ordinarie och suppleant) väljs på ett år. Styrelseledamöter och styrelsesuppleanter väljs på två år, vilket innebär att halva styrelsen väljs varje år. Valberedningen väljs på ett år.
Som styrelseledamot arbetar du på medlemmarnas uppdrag för att verkställa stämmans beslut samt med projekt och den löpande driften. Ditt fokus ska vara medlemmarnas gemensamma bästa. Du har stora möjligheter att påverka vårt boende i ekonomiska, tekniska och sociala frågor.
Styrelsen håller 10 möten om året, inför styrelsemötena ska ledamöterna sätta sig in i de frågor som finns på dagordningen. 
Till styrelsens hjälp finns bra resurser såsom vår förvaltning, HSB centralt och möjligheten att anlita extern expertis. För att bereda en del ärenden finns även arbetsgrupper som styrelseledamöter kan delta i. 
Som internrevisor granskar du föreningens räkenskaper och att styrelsen följer gällande regelverk och årsstämmans beslut.
Förtroendevalda arvoderas enligt vad som årligen beslutas på stämman.
Valberedningens strävan är att hitta kandidater som hör, förstår och på ett bra sätt tillvaratar de boendes intressen. Styrelsearbete är ett lagarbete, så ledamöterna bör ha en god samarbetsförmåga.
Valberedningen arbetar långsiktigt och vill även ha förslag på kandidater till framtida mandatperioder.
I år är vi speciellt intresserade av er som har erfarenhet av ekonomi eller arkitektur/byggnation. Men även andra kompetenser är välkomna. 
Hör av dig till oss så berättar vi mer! Du kan också nominera någon annan person som bor i föreningen, som du tror skulle passa. 
Hälsningar, Samuel Branting, Elin Blume och Arne Welin i valberedningen 
E-post: valberedningen@brftanto.se 
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