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Först en liten julklapp. Föreningens budget för 2019.
Styrelsen har antagit och beslutat budgeten för 2019. Den innebär att föreningen inte planerar någon ökning av månadskostnaden för första halvåret 2019.

Parkering för besökande vid jul och nyår.
Styrelsen har avtalat om undantag för våra parkeringsbestämmelser under tiden 2018-12-24 kl 0000 till 2018-12-25 kl 2400, och 2018-12-31 kl 0000 till 2019-01-01 kl 2400. OBS! Alltså endast julafton/juldag och nyårsafton/nyårsdag!!!!!! Använd lämpliga asfaltytor och undvik våra nu mycket mjuka gräsytor!
OBS. Det är viktigt med framkomligheten för utryckningsfordon.
Säckar för julklappspapper/kartonger.
Säckar för papper och kartonger efter julklappsutdelningen finns några dagar före jul att hämta i målarboden vid tingsplatsen.
 OBS. En säck per hushåll!

Container för julklappspapper/kartonger.
Container för ovanstående säck och annat brännbart avfall från julfirandet kommer att ställas upp vid gaveln på snickarboden.
Vicevärdskontoret.
Vår vicevärd behöver lite ledigt. Kontoret stängt fom 17/12 och öppnar återigen 2019-01-07. Annan kontakt med vicevärden endast vid mycket akuta ärenden!
Vänd!
Grannsamverkan inom brf Vidingsjö 2.
Styrelsen påminner om det åtagande vi gjort mot oss själva. Ett åtagande som säger att var och en av oss ska ha ögon, öron öppna för det onormala inom området och i så fall ”prata” med varandra. Kontaktman för projektet är vår vicevärd Sven-Erik som sedan kan vidta vidare åtgärder om det blir nödvändigt.
Vintern kommer ju på besök då och då!

Styrelsen påminner om att det skall finnas en snöskyffel och en hink för sand vid respektive uppgång. Saknas något av detta kan ni kontakta vår bovärd Roland Strand.

En speciell sand för halkbekämpning i våra trappor finns i sandlådor vid målarboden. Det är inte tillåtet att använda något annat medel på grund av garantier för våra renoverade trappor.
Försäljning av julgranar.

Berga scoutkår säljer julgranar nere vid ICA Skillingen. Lördagen 15/12 och söndagen 16/12 erbjuder de sig att hjälpa till med hemtransport.
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God jul och Gott nytt År

Styrelsen och Sven-Eric
