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 Skrivelsemall

Skrivelserubrik 

Här skriver du rubriken på din skrivelse, t ex "Skrivelse angående miljöhuset".

Bakgrund

Här kan du kortfattat beskriva de bakomliggande skälen till din skrivelse, t ex om du har förslag på något som du tycker att vi borde förändra, eller om det är något särskilt ärende du vill att styrelsen ska ta upp.

Exempel: "Jag anser att avfallskärlen i miljöhusen är för små. De är alltid fulla när man ska tömma sin återvinning, vilket medför att många lämnar skräp på marken utanför kärlen. Detta ser tråkigt ut och innebär en risk för att miljöhuset drabbas av skadedjur."
Förslag
Här kan du beskriva ditt förslag och berätta vad du hoppas på att uppnå med skrivelse.

Exempel: "Mitt förslag är att föreningen köper in större avfallskärl till miljöhuset. Min förhoppning är att detta leder till att folk kan tömma all återvinning i kärlen och att vi kan hålla rent och snyggt i miljöhuset."
Konsekvenser

Här ska du beskriva vilka konsekvenser det får för alla som berörs (styrelsen, föreningen, medlemmar, grannar etc.) om skrivelsen bifalls eller avslås.

Exempel: "Om skrivelsen bifalls kommer det att innebära en positiv förändring för alla som berörs. Miljöhuset kommer att vara fräschare för alla medlemmar att använda, och styrelsen kommer att slippa eventuella klagomål. Om skrivelsen avslås kommer problemet med sopor utanför kärlen att kvarstå och det finns då risk för att miljöhuset drabbas av skadedjur, vilket kan komma att medföra en stor kostnad för föreningen att bli av med."

Yrkande

Varje skrivelse ska avslutas med ett eller flera yrkande(n). Yrkandet ska vara formulerat så att det tydligt framgår vad styrelsen har att ta ställning till. 

Exempel: "Med anledning av vad som beskrivits ovan yrkar jag, Pelle Persson, på att styrelsen beslutar att köpa in större avfallskärl till föreningens miljöhus."
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