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2016-06-20
Godkännande av byggnationer, renoveringar med mera

I hallen till föreningslokalen kommer vi under augusti sätta upp en pärm där vi sätter in olika dokument som våra medlemmar kan behöva. Vid en ny- eller tillbyggnad kommer det från och med augusti behöva fyllas i en blankett som tillsammans med ritningar skickas in till styrelsen för godkännande. Den här blanketten kommer sitta i pärmen. På den finns bland annat några rader med grannars godkännande. Den finns redan nu på vår hemsida under ”Information till boende”/”dokument”/”blankett för om-/”tillbyggnad”.
Det kommer även sättas upp en pärm där vi sätter in Vi i Västerbris.

Hemsidan
Vi kommer framöver även att ladda upp Vi i Västerbris så att man kan läsa den digitalt. Ligger även den under ”Information till boende”.

Ny styrelse
Den nya styrelsen består av följande personer: 

Maria Austin-ordförande, ekonomiansvarig och ansvar för fastighetsunderhåll, 
Jane Sundelin-vice ordförande och informationsansvarig,
Majvor Kronheffer-sekreterare, markansvarig samt studie- & fritidsverksamhet, Hanna Mankeus-garage och parkeringsansvarig. 
Lekstugan
Det har tyvärr förekommit en del skadegörelse på inredningen till lekstugan. Barnen som leker där blir ledsna och det kostar även pengar att åtgärda. Det har även kommit till styrelsen vetskap att flera barn i 6-10 årsåldern klättrar upp på lekstugetaket, hoppar och balanserar på det. 

Prata gärna med era barn så att vi kan ha en fungerande och hel lekmiljö för våra barn samt att det inte är tillåtet att vara på taket, så att det inte händer en olycka. 
Anslagstavla
För att slippa tusen lappar i våra brevlådor samt på dörrarna till soporna och tvättstugan, har styrelsen beställt en anslagstavla som kommer att sättas upp ute på väggen vid ingången till lokalen. Där kommer det komma upp saker som är viktigt att få information om, så håll ögonen på den när den kommit upp.
Olja in möbler
Styrelsen ber om hjälp med att olja in våra gemensamma trämöbler och däck då det inte gick att göra på städdagen pga för kallt väder. Det är trämöblerna på J-gården och våra gemensamma bänkar runt om i området samt däcket vid bastun och spång plus däck vid undercentralen. Maila in att ni kan eller lägg en lapp i brevlådan. 

Tack för hjälpen!
Taxi skylt
Styrelsen har beställt en taxiskylt som kommer att komma upp om 2-4veckor pga leveranstiden från leverantören. Den kommer att sättas upp före den asfalterade lilla vägen där lastkärran står. Så när den har kommit upp och ni beställer taxi/färdtjänst säger ni Norrholmsvägen och vid taxiskylt 3.
Felanmälan
Ring HSB servicecenter för felanmälan av t.ex. värme, ventilation med mera. Allt som har med fastighetsskötsel att göra går via HSB inte styrelsen. Numret dit är följande; 010-442 11 00.

Styrelsemöten

Föreningens styrelsemöten hålls ungefär var fjärde vecka på en torsdag. Nästa möte är den 24/8 kl. 18.45.
Datum för kommande styrelsemöten

8/9, 13/10, 10/11, 8/12, 12/1, 9/2, 9/3, 12/4, 11/5.
Kontaktinformation

Frågor till styrelsen: maila info@vasterbris.se
Frågor till HSB: ring 010-442 11 00 eller maila servicecenter@stockholm.hsb.se 

Styrelsemedlemmar


Hanna Markelius nr: 181, Jane Sundelin nr; 173, �Maria Austin nr; 61, Majvor Kronheffer nr; 197
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Hemsida: www.vasterbris.se; e-post: info@vasterbris.se

