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 Vi i Västerbris

2016-09-14
Arbetshelg den 15 och 16/10.
Så var det återigen dags att träffas och se till att våra gårdar blir fina inför den kommande hösten och vintern. Som vanligt bryter vi av med kaffe, korv och hamburgare med tillbehör!
Inoljning av trämöbler

Styrelsen frågade innan sommaren om någon/några kunde tänka sig att hjälpa till med ovanstående. En del jobb har blivit gjort, och det tackar vi för! Men en hel del återstår så vi frågar en gång till eftersom det kommer att vara för kallt för detta på arbetshelgen. Det kan vara en uppgift om man vet att man inte kan närvara den helgen. Det finns olja och penslar och skyddshandskar. Det som behöver oljas är; däck och bord vid bastun, trappa och däck vid undercentralen som är på kortsidan av föreningshuset/tvättstugan, de bänkar som finns på olika ställen i föreningen samt möblerna vid sandlådan på I-gården och bänken på J-gården.
Maila info@västerbris eller lägg en lapp i brevlådan!
Tack för hjälpen!
Matkompost
Det har tyvärr under sommaren bildats larver i vår matkompost vilket inte varit så trevligt, det har dels berott på att de inte kommit och tömt som de ska. En annan bidragande orsak, som det är viktigt att tänka på, är att vi får inte lägga i mat över markeringen på kompostpåsen. När vi slänger påsen ska den heller inte vara öppen utan rullas ihop så påsen stängs. Styrelsen vill även uppmuntra våra medlemmar att matkompostera då det är en markant prisskillnad på tömning av matkompost kontra hushållssopor.

Godkännande från styrelsen

Styrelsen vill återigen påminna om att all åverkan på fasaden eller om- tillbyggnad utomhus kräver styrelsens godkännande innan ni som medlem kör igång. Är ni minsta tveksam så är det bättre att fråga en gång för mycket än inte alls.

Veteranträff
Tiderna för höstens fortsatta veteranträffar är:

Onsdag 12 oktober
Tisdag 15 november
Torsdag 8 december 
Välkomna!
Förslag och ideer
Styrelsen vill uppmana våra medlemmar att gärna maila idee´r och förslag som ni har om olika saker till info@vasterbris eller lägg en lapp i brevlådan. 
Tallarna och gångvägen
Styrelsen har beslutat gå vidare med det som var styrelsens förslag på stämman. Detta innebär att tallarna kommer att fällas, troligen 2/9, och att gångvägen kommer att åtgärdas så snart det går därefter.
Brandvarnare

Styrelsen ber samtliga av våra medlemmar att kontrollera att ni dels har, och att de ni har är fungerande brandvarnare. Saknar ni brandvarnare meddela styrelsen antal via mail till info@vasterbris.se eller lapp i infolådan vid tvättstugan så erhåller ni nya brandvarnare på städhelgen.
Inbrott och skadegörelse

Vi har tyvärr under vår- och sommar varit drabbade av dels skadegörelse på bilarna på parkeringsdäcket samt nyligen inbrott i garaget. Styrelsen ber därför samtliga medlemmar att vara extra observanta.
Felanmälan
Ring HSB servicecenter för felanmälan av t.ex. värme, ventilation med mera. Allt som har med fastighetsskötsel att göra går via HSB, inte styrelsen. Numret dit är följande; 010-442 11 00.

Styrelsemöten

Föreningens styrelsemöten hålls ungefär var fjärde vecka på en torsdag. Nästa möte är den 8/9 kl. 18.00.
Datum för kommande styrelsemöten

13/10, 10/11, 8/12, 12/1, 9/2, 9/3, 12/4, 11/5.
Kontaktinformation

Frågor till styrelsen: maila info@vasterbris.se
Frågor till HSB: ring 010-442 11 00 eller maila servicecenter@stockholm.hsb.se 

Styrelsemedlemmar


Hanna Markelius nr: 181, Jane Sundelin nr; 173, �Maria Austin nr; 61, Majvor Kronheffer nr; 197
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Hemsida: www.vasterbris.se; e-post: info@vasterbris.se

