 Vi i Västerbris

2020 — augusti
STYRELSENS ANSLAGSTAVLA / MAILLISTAN
Information som inte kan vänta på nästa infoblad sätts upp på anslagstavlan på föreningshuset. 

Vid vissa tillfällen väljer styrelsen att även skicka ut info via maillistan.

Ni som inte meddelat styrelsen er mailadress kan maila till info@vasterbris.se
OBS att det är fullt frivilligt att lämna ut mailadress, men om ni gör det måste ni samtidigt skriva att ni godkänner att adressen används för utskick inom föreningen, ( pga datalagstiftningen GDPR).
COMHEM BYTER FRÅN ANALOGA TILL DIGITALA SÄNDNINGAR

Vår TV-leverantör Comhem övergår 20-09-08 till digitala sändningar i hela landet. Har du en gammal apparat, som inte automatiskt kan ställas om till digitala sändningar, så skickar Comhem just nu ut en info-remsa som rullar på TV-skärmen. TV-apparater från 2008 eller äldre bedöms inte kunna ta emot digitala sändningar, men detta kan även gälla för nyare apparater.

Läs mer på Comhems hemsida:  comhem.se/digitalisering

Det finns två lösningar: antingen köper man en ny TV (alla nya apparater klarar digitala sändningar) eller så köper man en sk digitalbox. En sådan kan beställas från Comhem – se info på deras hemsida:  – eller köpas / beställas från valfri teknikaffär.
HÖSTENS ARBETSHELG lö-sö 7 och 8 november
Under städhelgen kommer styrelsen att genomföra den garagesyn som inte hanns med i våras. Synen gäller brandsäkerhet och garagens skick, särskilt vipportarna. Styrelsen kommer att boka tid med dem som hyr garagen.
Vi vill påminna om att de garageplatser vi har i föreningen endast får användas för avsett fordon, alltså ej som t ex förråd, snickarverkstad eller bilverkstad.

BETONGSKADOR

Det är flera medlemmar som rapporterat om betongskador på pelare och andra husdelar. Styrelsen är väl medveten om problemen – vilka vi delar med alla andra föreningar i Östra Orminge – och kommer under hösten att beställa en genomgång av en expert för att få råd om hur vi ska hantera problemet.

POOL ÄR EJ TILLÅTET INOM FÖRENINGENS OMRÅDE

Styrelsen har beslutat att pga de stora risker som en pool medför så skall poolförbudet fortsätta gälla. Notera att föreningens område omfattar även de  gräsmattor, trädäck etc som finns i direkt anslutning till lägenheterna. I en bosstadsrättsförening finns inga ”privata” tomter.
TACK TILL ALLA SOM HJÄLPER TILL ATT HÅLLA VÅRT OMRÅDE SNYGGT OCH VÄLFUNGERANDE!

I en bostadsrättsförening finns som tidigare nämnt inga ”privata” tomter. Av detta följer att det är föreningen, genom styrelsen, som i grunden är ansvarig för all mark som tillhör föreningen. I detta ansvar ingår såväl häckar och planteringar som snöröjning.

Nu vet vi att det är många som klarar av och tycker det är trevligt att själva ta hand om sin husnära mark, och städa, plantera, klippa häckar och även hålla rent från snö. Detta är helt ok, och mycket uppskattat. Det viktiga är att föreningen ser snygg och välskött ut. 
Men till uppgifter där det behövs expertis eller som inte tas om hand inom föreningen så kommer vi vid behov att hyra in ett företag som tex kan beskära träd, klippa häckar, snygga till etc.
KLIPPNING AV HÄCKAR

Vår trädgårdsfirma kommer att klippa och i vissa fall föryngra våra häckar någon gång i vinter. Vissa häckar har nu uppnått en ålder då de behöver radikalbeskäras, och berörda hushåll kommer att få speciellt meddelande om detta.
Även vissa körsbärsträd kommer att behöva en andra beskärning, men tidpunkten för detta är upp till trädgårdsfirman.

RADONMÄTNING

Kommer att ske i oktober-november. Berörda hushåll kommer att bli meddelade.
                                     Kontaktinformation
Föreningens hemsida: www.vasterbris.se
Kontakt med styrelsen: maila till info@vasterbris.se
Frågor / felanmälningar till HSB: ring 010-442 11 00 eller maila service.stockholm@hsb.se 

Styrelsemedlemmar


Hanna Mankeus, nr 181, Majvor Kronheffer, nr 197, Daniel Eriksson, nr 123, Björn Segendorf, nr 87, Karin Herlitz, nr 97 och Peter Bergqvist, nr 133.
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Hemsida: www.vasterbris.se; e-post: info@vasterbris.se

