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EXTRA STÄMMAN
Vi hade en välbesökt extrastämma 26/9, och där valdes fyra valberedare – två från varje gård:

Maud Hagman, Nhv 73, Lena Juhlin, Nhv 71, Karl Erik Kristiansson, Nhv 151och Torbjörn Selling, Nhv 157.
 Så om ni har intresse för att delta i styrelsearbetet, prata med någon av dessa personer!

Vid samma stämma beslutades att skriva nyttjanderättsavtal gällande föreningens kallvindar, fristående uteförråd samt de markytor som finns i anslutning till lägenheterna resp i anslutning till ”dubbelförråden” i mitten på gårdarna. 
Det kommer mer information om detta senare, men vi kommer att börja med kallvindarna, eftersom de kallvindar som är inredda med takfönster/takkupor kommer att påverkas av den nära förestående takomläggningen.

STÄDHELG

Lördag-söndag 20-21 oktober har vi städhelg. Förutom att det är trevligt att vara ute och jobba tillsammans så sparar vi också in en hel del pengar åt föreningen på att göra saker själva!
Det som finns på dagordningen i höst är bla: Byta vimpel i flaggstången på I-gården, gå igenom föreningens garageförråd, städa och inventera skyddsrumsförrådet, montera anslagstavlor för akuta meddelanden, beskära träd, ta bort sly.  Samt det vanliga: ”städa” komposten bakom garaget, rengöra soprummen, städa tvättstuga och föreningslokal, sopa löv och göra vårt område höstsnyggt!

Som vanligt står föreningen för lördagslunchen för dem som arbetar. Vi hoppas på bra grillväder, vilket innebär att vi också efterlyser en grillmästare/mästarinna!

Containers för grovsopor och grönt avfall samt påsar för elsopor är beställda.

HÄCKAR, TRÄD ETC

Det är många som undrat vad som hände med den utlovade klippningen / beskärningen av träd och häckar. Tyvärr levererades inte tjänsten som det var tänkt, så nu tar vi nya tag och går igenom vad som måste göras.

De boende som har kunskap och förmåga får gärna klippa sina häckar själva, i övrigt har styrelsen anlitat Torbjörn Selling till en del av dessa arbeten.

TAKOMLÄGGNINGEN

Vi vill bara rapportera att vår upphandlingskonsult nu fått in ett första anbud och väntar på de övriga.

TRIVSELREGLER / ORDNINGSREGLER FÖR FÖRENINGEN

Dessa är under utarbetande och kommer att delas ut till varje hushåll före årsskiftet.

VINTERNS SNÖRÖJNING

Vi kommer att anlita samma firma som förra året för snöröjning och sandning av garageinfart, uppfart till parkeringen, parkeringens allmänna ytor och gästparkeringen. 
Sin egen p-plats får man skotta själv, men det händer att traktorn tar den av bara farten om det är tomt!

Vi kommer också att teckna snöröjning av infarten förbi föreningslokalen samt in till ”vändplatserna” på gårdarna. Längre kommer man inte med traktor.

Skötseln av gångvägarna inne på gårdarna kommer i år att skötas av en medlem som anställs för uppdraget, Torbjörn Selling. Obs att området/tillträdet till gårdarnas dubbelförråd inte kommer att snöröjas av föreningen!
Vad gäller entréerna till lägenheterna så vet vi att många skottar själva, och vi hoppas på att de som klarar att snöröja sin egen entré gör detta, eftersom det spar mycket pengar åt föreningen. Men givetvis ska man inte riskera sin hälsa för att snöröja – alla äldre som behöver kommer att få sina gångar skottade och sandade!

Vi har gett tillstånd till vår snöfirma att även i år ställa upp sin ”sandficka” i kröken där p-platserna är avstängda under vintern, mot löfte att inte använda den på kvällar, nätter eller tidiga mornar eftersom arbetet då stör de kringboende.

BESIKTNING AV LÄGENHET VID AVFLYTTNING

Styrelsen har beslutat om att besiktning, sk ”lägenhetssyn” ska ske i samband med avflyttning från lägenhet. Detta för att bla upptäcka eventuellt icke godkända ändringar i lägenheten, ändringar som den nyinflyttade annars kan få ta konsekvenserna av.

FIBER
Stadsnätsbolaget har nu lagt fiber i föreningen. Om det under arbetet åstadkommits skador så är det Stadsnätsbolaget som ska kontaktas för åtgärd. Om skadan kvarstår är det bra om styrelsen informeras, eftersom det är föreningens fastigheter det gäller. 
Vi kommer att uppmana Stadsnätsbolaget att snarast återställa hålen i gångvägarna!
ÅTERSTÅENDE VETERANTRÄFFAR UNDER HÖSTEN

Onsdag 21/11 samt torsdag 13/12,  då med Luciaglögg. 

Start kl 14 och planerat avslut kl 16 vid alla tillfällen. 

Träffplats är föreningslokalen och alla föreningens pensionärer är varmt välkomna!
Kontaktinformation

Frågor till styrelsen: maila info@vasterbris.se
Frågor till HSB: ring 010-442 11 00 eller maila servicecenter@stockholm.hsb.se 

Styrelsemedlemmar


Hanna Mankeus nr: 181,  Majvor Kronheffer nr; 197, Daniel Eriksson nr 123.
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