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INFORMATION
BRF BOGÅRDEN
 Bogårdens hemsida: www.hsb.se/gavleborg/bogarden 
Höjning av garageavgifter
I kv. Spanien kommer garageavgifterna att höjas med 250 kronor per månaden. Detta pga nya momsregler och även en viss hyreshöjning.
I Fingerklådan kommer det även att bli en viss höjning men inte lika stor som i kv. Spanien. 
Ombyggnad av fönster i  våra takvåningar

Ombyggnationen av takvåningar fortskrider enligt plan. De som fått sina våningar renoverade är nöjda. De resterande våningarna kommer att färdigställas under kommande vår.
Hyresnämndens beslut var till fördel för oss i bostadsrättsföreningen Bogården och har nu vunnit laga kraft. 
Brandskydd
Vi jobbar nu tillsammans med Räddningstjänsten för framtagande av en räddningsplan för Bogården. Vi vill samtidigt uppmana alla att nu inför julen vara extra försiktig med levande ljus.
OBS! Våra trapphus är klassade som utrymningsvägar och måste därför vara fria från allt övrigt, detsamma gäller även våra källarutrymmen.
Grus som besvärar i hissarna
Vi har tagit upp detta förut, men det kan inte upprepas nog många gånger, att det fastnar grus i hissrännan som gör att hissdörren inte går igen. Ni som ser att detta har skett, kanske kan ta er egen dammsugare och suga bort gruset. Vi betalar mycket pengar på att en entreprenör ska komma och ta bort gruset. 
Uttjänta julgranar
Julgranar som har gjort sitt och inte gläder någon längre, kan lämnas på gräsmattan vid stora in/utgången till Staketgatan fram till den 20/1-14. Därefter får ni forsla bort granen själv till återvinningen.
Tvättmaskiner som utnyttjas sent på kvällen
Ni som har egen tvättmaskin i er lägenhet och brukar tvätta sent på kvällen, tänk på att det hörs till grannen som kanske blir störd av ljudet.

Bostadsrättsförsäkring
Ni har väl tecknat en bostadsrättsförsäkring.

Försäljare
På senaste tiden har det förekommit att försäljare blivit insläppta i våra portar. Vi uppmanar er att inte öppna för okända.
Vid renovering av lägenheterna….
Om vatten och el ska stängas vid renovering av lägenhet, vänligen kontakta vicevärden i god tid före. 

Vicevärdens telefonnummer
Vicevärd Jan Tjernlund nås vardagar mellan klockan 08.00 och 17.00 på 0733-648190 för all felanmälan, förutom TV, Bredband och telefoni.

God Jul och Gott Nytt År.
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