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Nyhetsbrev
Ordförande har ordet
Efter sommaren är nu föreningens verksamhet i stort sett igång som vanligt. Fastighetskontoret är åter öppet och en del fritidsverksamhet är igång igen. Det är dock viktigt att vi alla fortsätter att följa Folkhälsomyndighetens riktlinjer i all verksamhet i föreningen. Vi har märkt av att sommarens restriktioner orsakat mer slitningar bland medlemmar i föreningen. Fler har varit hemma samtidigt och olika intressen har kolliderat med varandra. Styrelsen arbetar aktivt för att alla våra medlemmar ska trivas. Det är inte alltid lätt när olika intressen står emot varandra. Det är viktigt att samtliga medlemmar hjälps åt för att skapa trivsel genom att visa tolerans och hänsyn gentemot varandra.
30 år i föreningen!
Under hösten firar vi att Roger Holmqvist nu har jobbat i föreningen i 30 år. Styrelsen firade honom med blommor och present på senaste styrelsemötet men han slapp höra oss sjunga.  Bra jobbat Roger och vi ser fram emot många fler år med dig i BRF Per Albins hem! Roger har, som vi berättat tidigare, en ny roll i förvaltningen och är nu biträdande förvaltare. Det innebär ett närmre samarbete med vår förvaltare Jonathan samtidigt som Roger har kvar sin arbetsledande roll avseende våra anställda fastighetsskötare. Om ni behöver få kontakt med förvaltningen vänder ni er till fastighetskontoret. 
Trädfällning och utemiljö
Besiktning av våra fina träd i föreningen har gjorts av Yggdrasil och de har konstaterat att 6 träd måste fällas då de är döda och kan utgöra ett hot mot både människor och byggnader. Ytterligare 5 träd är i farozonen men de kommer att besiktigas kontinuerligt och fälls inte förrän det är nödvändigt. 
Park och Vatten kommer också att finnas ute i området under hösten och vintern för att utföra underhåll avseende utemiljön. Det innefattar bland annat byte av cykelställ och justering av plattsatta ytor.
[bookmark: _GoBack]Källarräckena på höghusen började bytas ut med start vecka 37 alltså den veckan som börjar med den 7/9.
Nedskräpning
Nedskräpningen både inomhus och utomhus har tyvärr ökat den senaste tiden. Plocka upp och torka upp efter dig och prata med dina barn. Om vi tvingas beställa extra städning och bortforsling av diverse föremål tvingas vi alla betala för det och det kan innebära att månadsavgiften måste höjas. Om förvaltningen genom uppsatta kameror eller på annat sätt kan identifiera de som skräpar ner kan faktura för bortforsling komma att skickas till medlemmen så att andra medlemmar slipper betala. 
Vi får även in många klagomål på att medlemmar skräpar ner och sorterar fel i miljöhusen. Även detta kan leda till högre kostnader i form av kostnader för tömning och städning. Se till så att ditt avfall hamnar i rätt kärl och var noga med att vika ihop och förpacka ditt avfall så att det inte tar upp onödigt mycket plats.
Relining av avloppsstammarna
ISAB har startat arbetet med relining av bottenavloppet till Kulladalsgatan 30. Informationsmöten sker trappvis och informationsbrev kommer att delas ut efterhand. Information finns också på vår hemsida.
[bookmark: _Hlk33273382]Har du idéer?
Marie-Anne som håller i studie-och fritidsverksamheten vill ha förslag på Coronasäkra aktiviteter som vi kan arrangera i dessa tider av handtvätt och avståndshållande. Gnugga geniknölarna och maila Marie-Anne på: marboo66@gmail.com

Med vänlig hälsning 

Styrelsen
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