
Inbrott!!!


Två dagar denna vecka (tisdag 31:a oktober och torsdag 2:a november) har det skett inbrott via balkongerna på baksidan av huset (fastigheten Holbergsgatan 110-118). I bägge fallen är det lägenheter i bottenplan som blivit drabbade. Inbrotten har skett genom att bryta upp balkongdörren.


Var extra uppmärksamma! Speciellt när ni ser personer röra sig kring och bakom husen. 

[bookmark: _GoBack]Har ni sett eller hört något som ni tror kan ha med inbrotten att göra, vänligen kontakta polisen (ring 114 14).


Dessutom vill vi påminna om de intrång som skett tidigare.

”På förekommande anledning vill vi varna och göra alla uppmärksamma på att vi återigen fått besök av personer som tränger sig in i trapphus i samband med att boende öppnar entréporten. De är vänliga och erbjuder hjälp med att bära upp era kassar till dörren. Samtidigt utger de sig för att vara entreprenörer anlitade av föreningen för kontroll av bl.a. ventilation/OVK, brandvarnare, fönsterventiler mm. 

SLÄPP INTE IN NÅGON I FASTIGHETEN/LÄGENHETEN!
 
Vi beställer ALDRIG ett jobb från en entreprenör utan att informera er i god tid innan och anslår information i entréerna!
Om ni blir utsatta för denna typ av brott, Ring 114 14 för att lämna tips eller anmäla brott till polisen. Har du inte möjlighet att ringa kan du besöka en polisstation.”
 
 
Med vänlig hälsning 
Styrelsen
