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Inför olika portkoder
 
Bakgrund
Jag uppskattar att vi har portkod och låst dygnet runt, däremot anser jag att den låsta porten inte fyller sin fulla funktion när portkoden är gemensam för alla portar i hela föreningen. I och med att portkoden är densamma ökar möjligheten för okända personer att ta sig in i våra trappuppgångar, vilket skapar en känsla av otrygghet. 

Förslag till beslut
Jag föreslår med anledning av min givna bakgrund att föreningen inför en individuell portkod till varje enskild port. 

Jag föreslår föreningsstämman att besluta enligt förslaget. 


Umeå 2021-02-25

Amanda Ögren
Lghnr 107


Styrelsens svar:
Att ha många koder kommer att ställa till det för externa aktörer såsom posten och tidningsbuden. För att öka tryggheten kommer vi istället att byta kod årsvis.

Styrelsens förslag till stämmobeslut: Avslag


Tak över grillplatser

Bakgrund
För att kunna träffas på vår fina gård oberoende av väder behövs ett tak över grillplatserna. Blöta bänkar skulle undvikas. Pandemin verkar fortsätta med nya mutationer så möjligheter att träffas utomhus behövs.

Förslag till beslut
Bygga tak över grillplatserna utanför Gläntan och vid Skidspåret.

Jag föreslår att föreningsstämman att besluta enigt förslaget

Umeå 2021-02-27
Inga Johansson, lghnr 039


Styrelsens svar:
Gör man taket för litet kommer det inte att skydda mot regn. Gör man det stort finns det risk för att rök från grillen samlas under taket och det kommer att krävas en lite mer avancerad konstruktion för att tillhandahålla en god ventilation. Även om taket inte täcker grillplatsen så kommer att vara så pass högt att människor kan vistas under det och då räknas det som byggnad och det kommer att krävas bygglov för uppförandet.

Styrelsens förslag till stämmobeslut: Avslag


