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Policy för kameraövervakning BRF Borgmästaren i Gävle, antagen 23 augusti 2021
Bakgrund

Till följd av intrång i föreningens garage har BRF Borgmästaren i Gävle beslutat installera utrustning för kameraövervakning.

Användandet av kameraövervakning syftar till att förebygga och motverka brott genom att fungera avskräckande samt att komplettera redan existerande låssystem och därmed öka de boendes säkerhet.

Styrelsen har gjort bedömningen att det nyligen inträffade intrången och även tidigare intrång i näraliggande utrymmen motiverar användandet av kameraövervakning. Intrången i garaget sker genom garageporten och intilliggande dörr från gatan. Åtgärder har gjorts för att säkra upp dem mot inbrott, utan fullgott resultat, inbrotten fortsätter. 
Vad säger lagen?
I regel behövs inget särskilt tillstånd för kameraövervakning, men man behöver utreda om fastighetsägaren kan anses ha ett berättigat intresse av att bedriva kameraövervakning, om bevakningen är nödvändig och hur fastighetsägarens intresse förhåller sig till ”de bevakades” rätt till personlig integritet. Hur man tar han om kamerornas ljud- och bildmaterial måste också vara förenligt med dataskyddsförordningen GDPR. Tillsynsmyndighet är Integritetsskyddsmyndigheten, IMY.

Rättslig grund

En intresseavvägning har gjorts avseende föreningens medlemmars behov av personlig integritet mot behovet av att förebygga och utreda brott i berörda utrymmen. Styrelsen har mott denna bakgrund gjort bedömningen att garaget behöver övervakas i syfte att förhindra brott. Åtgärden bedöms som nödvändig och proportionell. 
Styrelsens bedömning är att nyttan med kamerasystem i berörda utrymmen överstiger inskränkningen beträffande medlemmarnas integritet.

BRF Borgmästarens kameraövervakningssystem

Inspelat material skyddas med lämpliga säkerhetsåtgärder, lagras lokalt i föreningens lokaler och raderas automatiskt efter en tid om för närvarande 90 dagar.
I samband med att kamerasystemet installerade genomfördes skyltning som informerar om kameraövervakning i garaget.

Tillgång till och användning av inspelat material

Inga personuppgifter lagras tillsammans med inspelat bildmaterial. 

Inspelat material kommer enbart att användas om det har begåtts brott i eller i anslutning till garaget och detta brott har polisanmälts till polismyndigheten. Om så sker har styrelsen rätt att överlämna inspelningsmaterialet till polismyndigheten. Det är enbart ordföranden och vicevärden som har rätt att hantera det inspelade materialet.
Övrigt

Styrelsen förbehåller sig rätt att ändra denna policy när så bedöms nödvändigt
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