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       Styrelseinformation  – juni 2021
Årsstämma  
Årsstämman blir den 21 juni kl 19. Styrelsen har beslutat att liksom förra året hålla stämman utomhus. Samma plats igen -  Hugingården 2-24.
Mötet kommer att ske under ett tält med öppna sidor. Vi sprider sedan stolarna så att vi ska känna oss säkra. Vi använder en högtalaranläggning så att man kan höra ordentligt.
Styrelsen föreslår oförändrade arvoden och har inga andra ändringsförslag. 

Kallelse följer med denna information. Motioner bifogas kallelsen. Årsredovisning för 2020 finns att läsa på ”Mitt HSB” https://www.hsb.se/norrastorstockholm/brf/bjorken/ under fliken Årsredovisningar.
Hyrda förråd/carport/p-plats – uteplatser – inglasad balkong
Glöm ej att i god tid säga upp hyresavtalen när säljer och flyttar. Kontakta HSB Norra Stor-Stockholm 010-442 50 00 alternativt kundcenter61@hsb.se  för att göra detta. Nycklar återlämnas till Gerd – se nedan.
Lägenheter med uteplatser/inglasad balkong: Tänk på att även köparen av lägenheten måste skriva på uteplatsavtal och avtal om inglasning av balkong vid överlåtelsen.
Gerd Carlsson gerdcarlsson04@gmail.com kan hjälpa er med detta i källaren på Vidargatan 15, onsdagar kl 15.00-20.00.

Gårdar 
Återställningsarbetena efter grävningarna är snart klara. Undvik att gå på planterade ytor. 
Styrelsen har dessutom sedan förra året ett beslut om att man inte får spela fotboll på gårdarna. 
Bostadsrättstillägg – påminnelse
Sedan 1 april måste varje lägenhetsinnehavare teckna eget bostadsrättstillägg till sin hemförsäkring. Kontakta snarast ditt hemförsäkringsbolag om du inte gjort det än!
Målning av källargolv 
Andrés måleri kommer måla om våra källargolv och golven längst ner i trapphusen med start kring årsskiftet. Hela arbetet beräknas ta ca 9 veckor.
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Container för grovsopor ställs ut:  
17– 18 juli,   vändplanen ,   Hugingatan 14-16

18– 19  september,    vändplanen ,   Hugingatan 14-16

Ni kan också köra grovsopor till kommunens återvinningscentral i Brista – Voltgatan 27 (kör in vid Överskottsbolaget och bort förbi några hundra meter).

Se info på sidan:
https://www.sigtuna.se/bygga-bo-och-miljo/avfall-och-atervinning.html
Kontakt:  styrelsen@brfbjorken.se
Hemsida:  https://www.hsb.se/norrastorstockholm/brf/bjorken/         
När du kommer in på hemsidan ser du en rödlila list med flikar – för att komma åt alla flikar trycker du på knappen ≡. Med hemsidan kan du hålla koll även om du är bortrest.
