

       Styrelseinformation  – maj 2019
Kontakt – HSB Norra Stor-Stockholm 
För felanmälan eller kontakt med Medlem och Kundservice fyll i webbformuläret på www.hsb.se/nst eller ring 010-442 50 00.
På Mitt HSB kan du som medlem få information om ditt boende, se dina avier och bosparande, ladda ner blanketter etc. Du loggar in på Mitt HSB via www.hsb.se/nst . 
Vill du  ha ett personligt möte på Märstakontoret bokar du tid med förvaltare eller annan på HSB.  
Nytt: Från och med och med 22 augusti är kontoret i Märsta öppet på torsdagar kl.16-18 och bemannas då av förvaltare och folk från Medlem och Kundservice.
Förbud mot att röka på lekplatser - Grillplatser 
Från och med 1 juli gäller en ny lag som förbjuder rökning på lekplatser! Vi kommer att sätta upp skyltar om detta.
Vi vädjar också till rökare att visa hänsyn och undvika rökning utanför entréerna.
Det är också viktigt att ni som använder grillplatserna har god kontroll på grillen, ser till att den är släckt när ni går samt städar efter er. Använd måttliga mängder tändvätska då röken från denna kan bli besvärande.
Motorvärmaruttag – Uteplatser
Motorvärmaruttagen är avsedda för motorvärmare/kupévärmare och t.ex. tillfällig dammsugning. 

Det är inte tillåtet att använda uttagen för laddning av bilar eller andra fordon! 

Uttagen är inte konstruerade för detta och felaktig användning kan ge skador på utrustning och störningar på elnätet.

Styrelsen är medveten om att det snart måste ges möjlighet att ladda sin bil även i vår bostadsrättsförening. Vi kommer att undersöka frågan och när vi kan se att det finns en bra lösning på problemet får vi återkomma. Vi tar gärna in tips från sakkunniga.
För er som har uteplatser gäller det tidigare beslutet att man inte får ha baldakiner uppställda eller bygga till på ett sätt som inte medges i avtalet! Vid osäkerhet ska alltid styrelsen kontaktas.
Vi ger för tillfället inga nya tillstånd till uteplatsbyggen, då vi ska ta fram en ny avtalstext som på ett tydligare sätt ska klargöra vad som kan godkännas på uteplatserna. De som har sökt kommer att kontaktas om detta.
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Grovsopor  - Wellpappåtervinning - Tidningar – m.m. 

Container för grovsopor ställs ut:  
18 - 19  maj,    vändplanen ,   Hugingatan 14-16.
13 - 14  juli,    vändplanen ,   Hugingatan 14-16.
Elsopor och glas kan lämnas i återvinningshuset vid infarten till den nedre parkeringen.
Tvättnyckeln passar och inne i huset hittar ni också nya påsar för matavfallet.

Tag din wellpapp och tidningar till den nya återvinningsplatsen vid Midgårdsvägen – ligger bara några minuters promenad bort.
Färgrester och annat miljöfarligt avfall tar ni lämpligen till Brista Återvinningscentral, dit ni också alltid kan köra era grovsopor.

Ställ förstås inte påsar och sopor utanför sophusen! Det ser inte trevligt ut, skapar rått/fågelproblem samt ger oss ökade  kostnader för borttransporter.

Trygghetsväktarna

Vi har sedan 1 april inte längre tillgång till trygghetsväktarna. Ska vi få tillbaks denna resurs måste de enskilda föreningarna teckna egna avtal med t.ex. Securitas. HSB-föreningarna i Märsta har något som kallas Dialogforum och där diskuteras det nu hur frågan ska kunna lösas och till vilka kostnader för de föreningar som vill ha tillbaks väktarna. 
Andrahandsuthyrning

Styrelsen påminner om att man vid upplåtelse av sin lägenhet i andra hand alltid måste ansöka om tillstånd till detta hos styrelsen. Det gäller även om man överlåter sin lägenhet till en nära anhörig. 
Kontakt:  styrelsen@brfbjorken.se
Hemsida:  https://www.hsb.se/arlanda/brf/bjorken/  
