Medlemmar i brf Tratten			Mars 2019



Vad händer i föreningen


Som vi meddelat tidigare (Augusti 2018) så har vi planer på att byta samtliga termostater på radiatorerna med vissa undantag. Tiden har gått fort och det har inte hunnits med tidigare men nu är det på gång.

Måndag 8 April kl: 08:00 kommer jag och en montör från Umia börja med jobbet och går allt bra enligt plan så är vi färdiga Tisdag 9 April.
Vi börjar på Trattgränd 7 och kör radhusen för att sedan fortsätta i punkthusen med början på Trattgrånd 37 sen 33 och sist 31.

Bytet kommer att gå väldigt fort ca 15 min per radhus och lite snabbare i punkthusen för det är mindre antal radiatorer i dom husen.
[bookmark: _GoBack]Undantagen är termostaterna i våtrummen (bad och tvättstuga kombinerat med bad/dusch) som inte kommer att bytas för där behövs värme pga att det blir ganska fuktigt i dom utrymmena.

För att bytet skall gå enligt plan så krävs det att vi får hjälp av er att hänga undan gardiner flytta på blomkrukor mm, styra undan eventuella möbler som står i vägen, kort och gått underlätta så mycket som möjlgt så vi kommer fram snabbt och smidigt, så det hoppas jag att ni ställer upp på för tid är pengar så ju mindre timmar som går åt för bytet desto mindre dyrt blir det för föreningen.

Radhusen har ett litet förråd/bastu bakom badrummet på övervåningen och där sitter det en radiator som vi måste komma åt för bytet av termostaten och jag har förstått att det kan vara lite prylar att flytta på i det utrymmet.

Vi kommer att gå in med huvudnyckel men är det nån som inte vill det så förutsätter jag att det finns nån hemma som låser upp så vi kommer in.

Har ni funderingar och frågor så är ni välkommen att ringa, messa eller meilja mig, Jan Fredriksson på 072-7132223 alt. jfredriksson49@gmail-com
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