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Hej alla medlemmar i Brf Balder.

Det  här året började lika tokigt som föregående år med pandemin. Vi måste tvätta våra händer ofta och hålla avstånd till varandra. Vilket innebär att vi inte kan börja använda vår lokal i port 9 än.
Men styrelsen har kostat på renovering av lokalen under pandemin så den kommer att bli såååå fin. Nu längtar vi bara att få börja umgås i den.

Vi i Trivselgruppen har i alla fall  gjort en aktivitetsplan för 2021 som vi hoppas kommer till nytta senare i år när alla har fått sitt vaccin och  förhoppningsvis denna pandemi har lugnat ner sig.

Vi planerar studiecirklar under vår och höst. Det kommer upp anslag i porten när vi kan starta. Vi har även planerat en picknick i sommar och en kräftfest till hösten. Återkommer med datum. 

En rolig sak är i alla fall på gång. Till våren startar vi vår bouleklubb igen, garanterat. Alla i föreningen är välkomna att vara med. Har du aldrig spelat boule förut så gör det ingenting, vi lär dig och det allra viktigast för oss alla är att vi träffas och har roligt tillsammans.
Anslag om datum kommer upp i portarna och på hemsidan.

Med den lilla informationen om läget så önskar vi i Trivselgruppen er alla en fortsatt trevlig vinter.
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