Hej!
Här kommer en kort information från föreningens nya styrelse.
Föreningens styrelse har röstats fram på årsstämma och då utifrån majoritetsbeslut fått förtroendet av medlemmarna att sköta uppgifter för föreningen. Styrelsen hade ett konstituerande styrelsemöte den 20/5 där vi formerade de olika ledamöternas roller och uppgifter i styrelsen. Styrelsens sammansättning finns uppsatt på anslagstavla i servicehuset samt på föreningens hemsida.

Då styrelsens uppdrag inte är något som bedrivs som ett heltidsarbete så kommer styrelsen att arbeta på detta sätt: 
· Ärenden till styrelsen lämnas i avsedd brevlåda i servicehuset alternativt mailas till föreningens mailadress brfagir@gmail.com. Inkomna ärenden kommer att behandlas på nästkommande styrelsemöte.
· Styrelsemöte kommer att ske en gång/ månad. Företrädesvis första tisdagen i månaden.
· Styrelsen i en ekonomisk förening behöver inte redovisa arbete som faller under löpande förvaltning, utan detta får styrelsen själva besluta om.
· Gällande offerter och avtal med tredje man, dvs. entreprenörer finns ingen skyldighet att redovisa detta till medlemmar i föreningen. Sådant arbetsmaterial likställs med styrelseprotokoll vilket endast styrelse och revisor får ta del av. Se lag om ekonomiska föreningar, 7 kap. §24,25 gällande sekretess gentemot tredje man.
· Information till medlemmar från styrelse och vicevärd anslås på styrelsens anslagstavla i trappuppgångarna. Vissa saker, såsom tex årsredovisning kommer att distribueras ut i varje brevinkast.
· All nödvändig information rörande pågående projekt som tex relining och garagebyggnationer kommer att kommuniceras lika till alla medlemmar via medlemsinformationsbrev på anslagstavla. 

Med Vänlig Hälsning
Styrelsen Brf Ägir

