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INFORMATION TILL MEDLEMMAR I HSB BRF ÄGIR MAJ 2022
Kontaktuppgifter till styrelsen
Styrelsen önskar nya medlemmar varmt välkomna till föreningen.
Ordförande: Catarina Forsberg, 070-2056343
Vice ordförande: Elisabet Nilsson, 073-0844887 (Ansvarig för bla fakturor)
Sekreterare: Carina Holmström, 070-266 5386 (Studie och fritidsverksamhet)
Ledamot: Gunilla Nordlander, 070-6322771 (Projektansvarig)
Ledamot: Karl-Erik Hansson, 076-102 0045 (Projektansvarig, kontakten med Treab)
Ledamot: Ludvig Olsson, 070-571 4261 (IT-ansvarig)
Suppleant: Roger Häggström,  070-6008136 (Hemsidan, Fullmäktige ombud)
Suppleant: Edvin Svahn, 076-711 5533 (Fullmäktige suppleant)
HSB-ledamot: Elisabeth Valdemarsson
För att besöka föreningens hemsida gå in via: hsb.se/norr/brf/agir/ där finns också kontaktuppgifter till styrelsen för BRF Ägir. Ägirs mailadress: brfagir@gmail.com
Skriftliga ärende till styrelsen läggs i den vita brevlådan till vänster om dörren till styrelserummet. Behandlas av styrelsen som har möte en gång/månad. 
Alla medlemmar som vill ha något åtgärdat (felanmälan) av Treab skall lägga en lapp i brevlådan. Styrelsen gör sedan en bedömning om det måste åtgärdas. Alternativt att, Magnus (Treab) mailar till styrelsen för bedömning.
Garageprojektet 
Efterarbete kvarstår bla kondensskydd under taken invändigt, vetilation, målning, markarbete/asfaltering och elarbeten. Styrelsen återkommer med information om hur motorvärmaruttagen fungerar. Det kommer att skrivas en stegvis instruktion till medlemmar när detta blir aktuellt i höst och eventuellt en utbildning.
Stuprör och hängrännor 
Som en underhållsåtgärd kommer stuprör och hängrännor att bytas ut. 
 
Nya entréportar och armatur
Visst arbete kvarstår. Dessutom kommer utomhusbelysningen att bytas ut. också från. Portar som idag har automatöppning kommer att få behålla dessa. OBS regla inte upp porten om du öppnat den med automatiken. Då kommer automatiken sluta fungera. 
Om någon ytterligare är i behov av automatisk dörröppning kommer det bara att installeras där bostadsanpassning har söks via Bodens kommunen av den enskilde.
Övrigt
· En återkommande kurs i hjärt-lungräddning kommer att genomföras före årsskiftet.
· När det gäller övernattningsrummet så vill vi att ni swishar pengar till kontot som är angivet i servicebyggnaden på lappen om info för övernattningsrummet. Ange namn och antal nätter när ni swishar. Har ni inget swish så har förhoppningsvis den som hyr rummet swish. Annars kontakta någon i styrelsen.
· Påminner att parkering på innergården inte är tillåtet. Kortare stopp för i och urlastning är självklart tillåtet. 
Tänk på att utryckningsfordon måste kunna komma fram. Att notera är att om utryckningsfordon behöver komma fram tar de inte hänsyn till om felparkerade fordon blir skadade.
· Fixargruppen är fortsatt aktiva och är ideell (tar inte betalt för arbete). Gruppen kan hjälpa till med alldagliga göromål, tex lamp- och säkrings/gardinbyten mm. Lägg en lapp i fixar gruppens brevlåda i gårdshuset eller ring: 070-6405288.

Med vänlig hälsning
Styrelsen för BRF Ägir. 	 
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