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Föreningens fastighet består av 2 byggnader med 64 lägenheter, 16 garage och 40 parkeringsplatser.
Husen byggdes 1962 och senaste stambyte skedde 2004. Föreningen köpte loss fastigheten och marken av Familjebostäder 2014.

Styrelsen strävar efter att bestå av en mix av gamla och nya medlemmar och det är uppskattat om nya medlemmar vill engagera sig i föreningen. Kom gärna med förslag, det uppskattas. Val till styrelse sker en gång per år, på den årliga stämman som hålls under våren. Är ni intresserad av styrelsearbete ber vi er att kontakta valberedningen. Styrelsen kan kontaktas via hemsidan.

Vi har en egen hemsida där ni hittar all nödvändig information och de senaste nyheterna:
- Gå in på www.matkilen1.se

HSB Stockholm sköter föreningens ekonomiska förvaltning, tekniska förvaltning, fastighetsskötsel samt trädgård och mark. 

HSB Stockholm sköter även namnskyltar för ytterdörr, entréport och postlåda. Namnbyte sker automatiskt och normalt inom en vecka efter inflyttning. Kontaktinformation hittar ni i våra entréer samt på föreningens hemsida. · 

Grund-abonnemanget för elen faktureras av forum men avtal för förbrukning tecknar man själv med valfri leverantör.

Alla lägenheter är anslutna till Internet via fiber. Varje medlem tecknar själv avtal med Bredbandsbolaget som är vår operator. Avgiften är 125 kr/mån och är obligatorisk. Läs mer på vår hemsida.

Alla lägenheter har ett tillhörande förråd, antingen på vinden eller i källaren, beroende på våning du bor på.

Parkering på gården är ej tillåten och uppfarten ska endast användas för i- och utlastning. Låt oss hålla ner trafiken på gården då många små barn ofta leker där. 

Det finns garage i botten på båda byggnaderna som kostar 594 kr/mån. För att ställa sig i kö kontakta HSB, läs mer på hemsidan under fliken ”Ditt boende”.

Föreningen äger 40 st parkeringsplatser som kostar 175 kr/mån eller 400 kr/mån för dom med elstolpe. För att ställa sig i kö kontakta HSB, läs mer på hemsidan under fliken ”Ditt boende”.

Sopnedkast för hushållsavfall samt källsortering finns utomhus framför byggnaderna. Sopnedkasten ska endast användas för avfall som ryms i respektive nedkast (hushållsavfall, metall, glas, tidningar, plats och wellpapp). Du som boende är själv ansvarig för att forsla bort grovsopor, antingen i av föreningen uppställd container X antal gånger per år, eller annan bortforslingsplats.

Det finns två tvättstugor, en i varje byggnad. De bokas via bokningstavlan utanför tvättstugan eller online. Läs mer på hemsidan under fliken ”Ditt boende”.

I varje hus finns förråd för cyklar och barnvagnar.

Bostadsrättstillägget som normalt tillkommer för en hemförsäkring ingår i föreningens försäkring. Medlemmar behöver därför inte teckna eget bostadsrättstillägg. ·

Vi ber er att vara försiktiga mot väggar och golv, även utanför er egen lägenhet, då vi tyvärr märker att det största slitaget på våra hus sker vid in- och utflyttning.
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Med vänliga hälsningar, Styrelsen.
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