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Nu är det snart dags för er att lämna vår förening för ett nytt boende. 

Vi vill tacka för tiden i vår förening och samtidigt ge lite information som kan underlätta vid flytten. Vid utflyttning ber er att vara försiktiga mot väggar och golv, även utanför er egen lägenhet, då vi tyvärr märker att det största slitaget på våra hus sker vid in- och utflyttning. 

HSB Brf Mätkilen ansvarar inte för bortforsling av grovsopor om inte uppställd container finns på plats. Detta ansvar du som boende för själv. Glöm inte att tömma ert förråd och eventuella saker i barnvagn- och cykelrum. 

Sopnedkasten på gården ska endast användas för avfall som ryms i de kärl som är placerade där. Inga sopor får placeras på golv eller utanför sopnedkasten. 

Närmsta återvinningsstation finns ca 5 min bort vid Högdalstoppen (Högdalens industriområde). 

[bookmark: _GoBack]Fiberomvandlaren och patchkabeln i den sk. IT-boxen ovanför ytterdörren tillhör lägenheten och ska lämnas kvar till nästa lägenhetsinnehavare. 

Har ni haft tillgång till garageplats ska denna sägas upp till HSB Stockholm och nycklar ska lämnas i styrelsepostbrevlådan som sitter i entrén i respektive port, Övriga nycklar överlämnas till köpare av er lägenhet vid flytt. 

Vid överlämnandet av er lägenhet ber vi att ni informerar den/de nyinflyttande om utrymmen i huset som kan vara intressanta så som förråd, barnvagnsrum samt garage. Vi önskar er lycka till med ert nya boende och passar på att tacka för tiden vi haft er som medlem i vår förening HSB Brf Mätkilen 1.
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