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Nu är det nära – på lördag är det julafton! Här kommer en julhälsning och lite info från styrelsen.
Levande ljus & brandvarnare 
Nu i adventstider är vi många som tänder ljus. Lämna aldrig levande ljus obevakade och glöm inte att släcka dem!

Glöm heller inte att kontrollera att brandvarnaren fungerar och byta batteri vid behov.
Under julen är många bortresta...
...så tänk på att hålla extra koll. Reagera lite extra på ovanliga ljud i trappuppgången eller okända personer. Be gärna grannen hålla lite extra koll om ni ska resa bort. Se till att porten/källardörren stängs ordentligt.

Vi ber er också hjälpa till att sopa undan eventuell snö och sanda vid behov. Det finns en entreprenör anlitad, men vi är inte deras enda kunder och det vore synd om någon av våra medlemmar gör en vurpa.

Jul = matlagning och julbelysning samt annat skoj!

Sedan tidigare vet ni att elförsörjningen i våra lägenheter har sina begränsningar. Detta gör att ni alla får tänka på hur ni belastar systemet i er lägenhet. I första steget skall säkringen i er lägenhet lösa ut –
i vissa oturliga fall är det två lägenheter som drabbas om båda dessa lägenheter har hög förbrukning samtidigt. Då går säkringen i elskåpet i husens källare. Alla lägenheter delar säkring med ytterligare en lägenhet.
Om detta inträffar ber vi er kontakta någon i styrelsen, namn och telefonnummer finns anslaget i varje port.

Glöggmingel
Den 8 december inbjöds det till glöggmingel i föreningslokalen, en fjärdedel av lägenheterna deltog och det blev en mycket trevlig kväll med bl a glöggprovning. 

Tack ni som kom och vi hoppas på att detta kan bli ett återkommande inslag i föreningens verksamhet.
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