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Nu har värmen kommit till Skogvaktaren och flera saker kommer därmed upp på tapeten!
Sommarfest fredagen 10 juni!

Föreningen tycker det är dags att fira sommaren och vill därför hälsa er varmt välkomna till en grillkväll med glada tillrop!

Grillarna tänds kl 18:30 och ni tar med er valfritt att grilla. Föreningen står för tillbehör och underhållning. Öl, vin och alkoholfritt etc. finns till förfogande i rimlig mängd. Ytterligare dryck ber vi att du medtar på egen hand. Har du en grill över så ta med den!

Nya medlemmar

Sedan sist har vi fått en ny medlem i föreningen, vi hälsar härmed välkommen till; Johan Östergren på Bjulevägen 59.  Föreningen har från och med 1 juni en ny hyresgäst i ABC Medicals gamla lokaler. Den nya hyresgästen är Sicarat måleri AB, de har för avsikt att använda lokalen för kontor och lagerverksamhet. Verksamheten planeras att vara etablerad i lokalen efter sommaren och närmare presentation kommer senare. 
Nu har föreningens hemsida lanserats! 

Kika gärna in på web adressen www.hsb.se/stockholm/brf/skogvaktaren
På hemsidan kommer ni bl a att finna alla framtida informationsbrev i digital form och även annat matnyttigt!

Pantsättningar och överlåtelser

Styrelsen har beslutat att anlita HSB för att få hjälp med administrationen och även fortsättningsvis skall alla pantsättningar och överlåtelser skickas direkt till HSB för korrekt registrering i HSB portalen. Detta underlättar både för styrelsen och för medlemmen. 

All hantering av pantsättningar och överlåtelser medför en kostnad för den medlem det berör - sedan augusti 2015, då de nya stadgarna registrerades.
Sökes

Glada motionssökande medlemmar sökes till allmännyttigt uppdrag. 

Sedan några år tillbaka sköter föreningen själv gräsklippningen. Numera har föreningen två stycken gräsklippare och det är inte omöjligt att få hjälp av en granne och tänk så mycket roligare! 

Tycker du att gräset ser långt ut får du gärna göra en insats. När du avklarat detta hjältedåd markerar du det aktuella datumet med ditt namn på almanackan utanför föreningens kontor, så att vi har möjlighet att visa vår uppskattning framöver. Haffa någon annan gräsklippare för instruktion eller kontakta någon i styrelsen.
Fastighetsbesiktning

Styrelsen har påbörjat arbetet med en total fastighetsbesiktning vilket innebär att viss tillgång till förråd och andra utrymmen kan var aktuellt. I detta fall återkommer styrelsen till berörda parter. Vi hoppas på förståelse då detta görs för husets fortlevnad.
Tänk på…
…att det innebär ett medansvar att vara innehavare av en bostadsrätt. Alla extra insatser som föreningen blir tvungna att köpa in, innebär oplanerade kostnader som kan generera en högre avgift för dig!

Bland annat gäller detta städning av gemensamma utrymmen och på förekommen anledning samt efter påpekande av medlemmar måste vi be alla att se över tvättstuga och torkrum efter användning då er granne inte uppskattar dammet. 

….Medlemmar har även påpekat att det är skräpigt i trapphusen varför vi vill påminna er alla om att städa upp efter sig om olyckan är framme även där och vid sopnedkasten. Det är viktigt att soppåsar knyts ordentligt då det annars genererar spill som är både otrevligt att behöva kliva i samt välkomnar  oinbjudna fyrfota gäster. Det kan dessutom orsaka problem för sophämtarna.

Städning av trapphus sker i dagsläget var 14e dag och det innebär att ditt skäp och smuts kan ligga väldigt länge innan städfirman tar bort detta. För allas trevnad önskas det att alla medlemmar håller snyggt efter sig även i trapphuset. 
… I sommartider är det härligt med fest och stim på balkongen, vänligen tänk på att vi bor i lyhörda lägenheter och på att repsektera dina grannar som tyvärr hör allt du säger då ljudet stutsar mellan husen. Ett expemel kan vara den fest som pågick natten till 28e maj där flertalet medlemmar vet vad som avhandlades. 

…...Samma natt, vid tre fyra-tiden, kastades även en sten in i 85ans port och glaset krossades. Skadegörelsen uppmärksammades av en medlem som även polisanmälde händelsen. Styrelsen tackar för hjälpen och informationen om händelsen.

Väl mött på Sommarfesten!
hälsar

Styrelsen
