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Nr 8( September 2009 ( HSB:s Bostadsrättsförening Munken nr 250 i Stockholm
Cykelrummen
Den sedan längre tid planerade upprensningen av föreningens cykelrum kommer nu att genomföras. Omärkta cyklar avlägsnas från cykelrummen för att bereda plats för medlemmarnas cyklar. De avlägsnade cyklarna förvaras en tid men kommer att bortforslas den 15 november. Fram till dess kan ni kontakta någon i styrelsen om ni upptäcker att ni saknar cykel som ni glömt märka.
Brandvarnare

Inför den stundande mörkare årstiden vill vi påminna att det är viktigt att se över sin brandvarnare. Varje lägenhetsinnehavare måste enligt föreskrift ha en fungerande brandvarnare. Glöm inte att byta batteri regelbundet varje år.
Föreningens grönområden.

Med anledning av förfrågan från medlemmar i föreningen  vill vi klargöra ansvarsfördelningen för grönområdena i området. Parken, som uppvisar en del eftersatt underhåll med bl a gropar som kan medföra risk för skada, är inte föreningens ansvar utan Stockholms stads. Föreningen har påpekat  eftersatt underhåll till Parkförvaltningen men utan resultat. Föreningens grönområden är träd och planteringar framför huset fram till trottoaren. Träden mellan trottoar och gata är Stockholms stads. Om ni har några synpunkter kan ni gärna framföra dessa till Eva Sagert.
Styrelsen

Redaktör:  Guna Frost/Germanis, Grubbensringen 5 tel. 654 43 26 
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