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Nr 2( mars 2009 ( HSB:s Bostadsrättsförening Munken nr 250 i Stockholm

Planteringar och markskötsel.
Med början 24/3 kommer föreningens träd att underhållsbeskäras. För att få kontinuitet i detta arbete anlitar vi även i år Nordic Tree Care AB.

Föreningen har upphandlat en ny entreprenör för markskötsel. De kommer att börja med en vårstädning av ytorna under april/maj. På programmet står bl a också underhållsbeskärning av rosorna vid portarna mot Grubbensringen.
Lek/uteplatsen.

Så snart tjälen släppt, vilket förhoppningsvis har skett till v 14, kommer arbetet med att renovera och rusta upp föreningens lek/uteplats att påbörjas. Platsen kommer att stängas av under byggnadsperioden och vi ber er respektera avstängningen. Arbetet beräknas vara avslutat  till påsk. De som lämnat diverse leksaker i och omkring sandlådan ombedes ta hand om dessa, som annars kommer att slängas.

Eventuella frågor eller synpunkter på ovanstående arbeten kan lämnas till Eva Sagert antingen via eva.sagert@teliasonera.com eller genom lapp i brevlådan Grubbensringen 17, 2 tr.
Cykelrum.

Ni har väl märkt era cyklar som meddelats i föregående Munkenaktuellt. Detta ska vara gjort senast 31 mars. Därefter påbörjas bortforsling av omärkta cyklar. 
Vårstädning.
I år återupptar vi gemensam städning av föreningens område och planerat datum är söndagen 17 maj under sen eftermiddag. Exakt tid meddelas i nästa Munkenaktuellt. 

För kännedom och planering meddelas även tid för Årsstämman som är satt till 12 maj. I båda fallen ser vi fram emot ett högt deltagande.
Styrelsen
Redaktör:  Guna Frost/Germanis, Grubbensringen 5 tel. 654 43 26 
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