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Nr 2( April 2010 ( HSB:s Bostadsrättsförening Munken nr 250 i Stockholm
Föreningslokalen och TV
Renoveringen av föreningslokalen är nu avslutad och anskaffning  av nya möbler pågår. Snart kan lokalen åter bokas av föreningens medlemar. Har någon medlem i föreningen en utrangerad men fullt fungerande TV att skänka bort för uppställning i föreningslokalen?
Ovälkomna gäster
På flera uteplatser har råttor observerats. Anticimex är kontaktad och råttgift kommer att läggas ut. Vi vill påminna om att råttorna finns där det finns mat varför matning av fåglar på uteplatserna är olämplig.

Otillåten avställning av skrymmande föremål.

I gemensamma utrymmen i föreningen finns på flera platser otillbörligt uppställda föremål. Två badkar finns avställda, ett i städskrubben port 9 och ett i fläktrummet. I en elcentral finns vinterdäck avställda. Detta strider mot föreningens regler. De utgör även hinder vid behov av utrymning och är en risk vid brand. Vi ber berörda medlemmar att avlägsna sina ägodelar. 
Dumpning av skräp från fönster och terrasser.
På förekommen anledning vill vi påpeka det självklara i att inte kasta ut skräp från fönster eller terrasser. Skräpet landar på uteplatserna och utgör en olägenhet för boende längst ner. Påpeka för era gäster att bl a fimpar inte får kastas ut. Detta kan  i värsta fall orsaka fara för  småbarn.

Årsstämma

Slutligen en påminnelse om föreningens Årsstämma som äger rum tisdagen 4 maj kl 19 i föreningslokalen Grubbensringen 17. Kallelse finns på anslagstavlan i portarna. 
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