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Nr 2( Februari 2011 ( HSB:s Bostadsrättsförening Munken i Stockholm
Reviderad upplaga av A till Ö

Föreningens regelsamling finns nu i reviderad upplaga på föreningens hemsida som ni hittar på >www.hsb.se/stockholm/munken<. Om någon behöver en utskrift av A till Ö vänd er till styrelsen.

Hyra av extra förråd

Föreningen har 3 mindre utrymmen som inte är utnyttjade och nu hyrs ut till intresserade föreningsmedlemmar. De befinner sig i källarplanet, bredvid hissarna i trapphus 5, 11, 13. Förråden har lås och hyrs ut årsvis till ett pris av 3000 kr/år. Intresseanmälan kan lämnas till Tony Lydén eller annan styrelsemedlem senast 7 mars. De kommer sedan att fördelas genom lottning.

Motioner till årsstämman

Föreningens årsstämma äger som vanligt rum i maj. Exakt datum meddelas senare. Motioner till stämman ska vara inlämnade senast sista februari.

Lägenheter med altan och uteplats

Observera  att bostadsrättshavare med altan/uteplats enligt stadgarna ansvarar för snöskottning av dessa så att vattenskador inte uppstår på fastigheten i samband med snösmältning.

Föreningens rabatter

Vår trädgårdsenteprenör har framfört starkt önskemål om att gammal blomjord och lecakulor inte slängs rabatterna. Detta förbättrar inte jorden utan sprider ogräs och eventuellt annan ohyra. Jord från omplantering av krukväxter ska slängas i soporna.

Styrelsen

Redaktör:  Guna Frost Germanis, Grubbensringen 5 tel. 654 43 26
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