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Nr 3( april 2009 ( HSB:s Bostadsrättsförening Munken nr 250 i Stockholm

Nya filter till lägenheternas tilluftsdon/filter till spiskåporna
Obligatorisk ventilationskontroll s.k. OVK-besiktning genomfördes 3:e-4:e mars 2009. Besiktningsmannen fann då anledning att anmärka på filtren i tillluftsventilerna i många lägenheter. Rengöring/byte av filtren är respektive bostadsrättshavares ansvar. För att underlätta ett generellt byte har styrelsen beställt filter till samtliga don. Dessa kommer att delas ut utan kostnad i samband med föreningsstämman tisdagen den 12 maj.
Vid OVK-besiktningen kontrollerades även luftflödet i köksfläktarna och besiktningsmannen fann även här anledning till påpekanden i många lägenheter. Fettfiltret måste tvättas regelbundet (normalt en gång i månaden) i varmt vatten eller diskas i maskin. Behöver filtret bytas finns nytt att köpa hos bl.a. Carls Elektriska, Årsta skolgränd12B, 11743 Stockholm. Tel: 08/556 06 677.

Besiktningsanmärkningar av utvändig fönstermålning, samtliga lägenheter berörs.

Utvändig målning av alla fönster genomfördes 2008. Besiktningsmannen hittade brister. Ändträ är omålat och måste åtgärdas. Besiktningsmannens anmärkningar innebär att entreprenören måste få tillträde till samtliga lägenheter. På besiktningsmannens rekommendation kommer styrelsen även att beställa ytterligare strykning på de träpartier i fönstren som har synliga sprickor. Vi återkommer med tidplan för planerad målning.
Lägenhetsnycklar.
Beställning av nycklar till egna lägenheten har nu underlättats. De behöver inte längre beställas genom HSB. Det kan nu göras direkt av lägenhetsinnehavaren, mot uppvisande av legitimtion och senaste hyresavi,  hos Kungslås AB, Flemminggatan 27, Stockholm.
A till Ö

Reviderad upplaga finns nu utlagd på Munkens hemsida. Om någon önskar ett utskrivet exemplar av A till Ö så kontakta någon i styrelsen så ordnas det.
Vårstädning söndag 17 maj med start kl 16 i parken. 

Frivilliga medlemmar sökes för idéer och förslag hur vi ska arrangera eftermiddagen för att också få  en trevlig stund tillsammans. Kontakta Tony Lydèn eller någon annan i styrelsen. Vi hoppas på stor uppslutning.
Styrelsen
Redaktör:  Guna Frost/Germanis, Grubbensringen 5 tel. 654 43 26 
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