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Nr 6( sept 2008 ( HSB:s Bostadsrättsförening Munken nr 250 i Stockholm

Fönstermålningen
Målning av samtliga lägenheters fönster är nu slutförd. Besiktning av målningen kommer att genomföras genom stickprov. Det kommer alltså inte att göras besiktnig i samtliga lägenheter. Om ni har synpunkter eller anmärkningar att framföra vad gäller målningen ska ni anmäla detta senast 15 oktober till Sigurd Ståhl genom att lägga lapp i brevlådan, Grubbensringen  9.
Föreningens planteringar

Nu när vindsbyggnaden är klar påbörjas som planerat översyn av föreningens planteringar på framsidan mot Grubbensringen. Döda växter kommer att avlägsnas och ersättas av nya.

På förekommen anledning vill vi påpeka att föreningens medlemmar inte på eget bevåg får ge sig på och beskära växter och träd. Om ni har synpunkter på växtligheten så framför dessa till någon i styrelsen.
Uteplatserna

Upplåtelse- alternativt sköselavtal vad gäller uteplatserna har tagits upp på årsstämman. Denna fråga har legat vilande under vinsutbyggnaden.  Det kommer nu att tillsättas en arbetsgrupp för att diskutera formerna och innehållet i ett sådant avtal. Vi bjuder in intresserade medlemmar att delta i arbetsgruppen. Detta borde vara av intresse särskilt för medlemmar som bor i lägenhet med uteplats. Om ni är intresserade att delta i arbetsgruppen anmäl er till Eva Sagert, Grubbensringen 17. Antingen genom lapp i brevlådan eller mail till Eva.Sagert@teliasonera.com.
Styrelsen

Redaktör:  Guna Frost/Germanis, Grubbensringen 5 tel. 654 43 26 
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