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Nr 7( nov 2008 ( HSB:s Bostadsrättsförening Munken nr 250 i Stockholm

Nya medlemmar

Under senaste tiden har flera lägenheter bytt ägare och samtidigt har nya lägenheter tillkommit genom vindsutbyggnaden. Föreningen har fått fem nya medlemmar som alla hälsas välkomna till föreningen.
Hemsida

Munkens hemsida är nu installerad. Ni når den via www.hsb.se/stockholm/munken250 . På hemsidan hittar ni bl a föreningens stadgar, tidigare årsbokslut och protokoll från årsstämman. Där finns även A-Ö för boende  i bostadsrättsföreningen Munken, regler och allmänna tips.
Portkod

Det är nu dags att byta portkod. Det var länge sedan vi bytte kod senast. Under vindsutbyggnaden har många personer utifrån rört sig i fastigheten. Vinden ska nu vara klar  och från och med 1 december gäller ny kod. Den nya koden är 7532.

Parken

Under hösten kommer underhåll av gångvägarna i parken att genomföras med förnyad grusbeläggning.

Föreningens planteringar

Döda och skadade växter avlägsnas. På en del ställen görs nyplanteringar och  växterna förses överallt med kaninskydd. Även om stadsdelsnämnden har som mål att kaninerna ska bort från Kungsholmen dyker det fortfarande upp en och annan kanin.
Styrelsen

Redaktör:  Guna Frost/Germanis, Grubbensringen 5 tel. 654 43 26 
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