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Föreningen behöver att fler engagerar sig…
· Vi behöver bli fler i styrelsen då vi i dagsläget är alltför få. Aktuella frågor som diskuteras och arbetas med just nu i styrelsen är bland annat ladd-stolpar för el-bilar, solceller för billigare drift och hållbarhet. Renovering av hissar, brandskyddsarbete, gemensamhetslokalen, utemiljön mm. 

· Vi behöver en valberedning. Valberedning väljs vid årsstämman och består av 2-3 personer som är boende i föreningen. Valberedningen syfte är att underlätta vid rekrytering av nya personer till styrelsen.

· Vi behöver en internrevisor.  Är du ekonomiskt kunnig och intresserad  kanske detta passar dig. Uppdraget innebär granskning och ekonomisk kontroll (siffergranskning) samt förvaltningskontroll, att styrelsen sköter sitt uppdrag.

· Vi behöver händiga personer som är intresserade av att utföra enklare hantverksjobb i föreningen då det ibland uppstår behov av mindre åtgärder som dessvärre kostar mycket för föreningen då tjänster måste köpas in. 
	
· Vi behöver personer med intresse av att göra vår redan trevliga utemiljö ännu bättre. Föreningen har ett pågående arbete med utemiljön med bland annat ängen och plantering av fruktträd, bärbuskar.

Intresserad av att engagera dig i något av ovanstående tveka inte att 
kontakta någon i styrelsen.
Styrelsen för Bostadsrättsföreningen Docenten.
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