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Styrelsen informerar
Sopsorteringen måste förbättras i föreningen.  Styrelsen håller på att sammanställa en liten guide för att förtydliga och underlätta detta för oss alla.  Det kommer att ske lite förändringar i våra miljö-bodar, mer information om detta kommer snart.
Höstens container för grovsopor kommer vecka 39, den 25-27 september. Då kan ni alla passa på att höststäda lite och rensa i era källar- och vindsförråd.
Ny förvaltare. HSB har gjort en del förändringar och föreningen kommer att få en ny förvaltare från 1.a oktober 2020. 
Har du tagit lagom mycket tvättmedel? Problem har uppstått med våra tvättmaskiner som enligt reparatören beror på att många är alltför generösa med sin användning av tvättmedel. Dosera enligt anvisning på tvättmedelsförpackningen så blir det bäst för maskinerna, dina kläder och miljön. 
Plats i vårt mopedgarage finns att hyra. Meddela om du är i behov av en plats för din moped, motorcykel eller el-cykel. 
Hösten är här och som vanligt tar det lite tid för värmen att justeras i våra hus då det blir kallare ute. Upplever du att det är lite kallt inomhus just nu så beror det just på detta och det blir snart bättre.
Vintern kommer snart och ibland blir det trångt i våra cykelförråd. Kom ihåg att det även finns plats i våra skyddsrum. Påminner om att det fortfarande finns cyklar som omhändertagits vid inventeringen i våras. Om du saknar din cykel, hör av dig! 
Styrelsen för Bostadsrättsföreningen Docenten
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