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Kristinebergshojden

Nyhetsbrev frén styrelsen i HSB:s Brf Kristinebergshéjden i Stockholm



Nr 01 mar 2011
Åtgärdsuppföljning efter inbrott
Snart dags för nyckelbyte

Ett nytt mekaniskt låssystem är beställt. Den nyckel som skall bytas ut är den som går till alla våra allmänna utrymmen, som vind, källare, tvättstuga och entréport. 
Din lägenhetsnyckel berörs alltså inte.  Kostnaden för denna åtgärd står föreningen för. 
Observera att den nya nyckeln kommer att gå till porten. När det nya systemet är infört kommer du alltså inte att kunna öppna porten med din lägenhetsnyckel.
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Din nya nyckel kommer du att få kvittera ut inom kort.  Avvakta tidpunkt, som kommer att anslås så snart vi får besked från leverantören. För att kunna kvittera ut din nya nyckel måste du legitimera dig. För utkvittering genom ombud kommer det även att krävas fullmakt från lägen​hetsinnehavaren. (närmare information kommer) 

Brytskydd för lägenhetsdörren
Birkagården – föreningens tekniska förvaltare – har tagit fram en offert för montering av brytskydd på lägenhets​dörren. Väljer du att beställa ett brytskydd betalar du själv, det är alltså inget som föreningen står för (detta enligt föreningens stadgar).

Cirkapris för material och montering ligger på 2500:- inkl moms. Observera att det är ett cirkapris. Slutkostnaden kan bli högre, i så fall beroende på arbetskostnad. Bryt​skydden är svåra att montera på våra dörrar och det är svårt att avgöra exakt hur lång tid monteringen tar. Enligt Birkagården är dock 2500:- en realistisk uppskattning av slutsumman.  Din beställning gör du direkt till Birka​gården, via felanmälan på hemsidan. Hänvisa gärna till offerten här ovan.
http://www.birkafastighets.se 
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Släng inte oss när vi är överblommade!
Om du har vårblommor på kruka hemma – släng dem inte när de är överblommade! Ställ i en papperspåse nere i porten, så tar vi hand om dem, låter lökarna torka och planterar dem utanför huset senare i år.

Datum att lägga på minnet

* 31 mars. Sista datum för att lämna in motion till ordinarie föreningsstämma.
* 7 maj. Preliminärt datum för årets vårstädning.

* 25 maj. Preliminärt datum för förenings​stämma.

Husets ventilation

Senare i år kommer husets ventilation att ses över, då vi ska genomföra en OVK, Obligatorisk ventilationskontroll. 
Vi vill än en gång påminna alla om att ventilerna ovanför fönstren alltid ska vara öppna. ”Fläpparna” ska riktas utåt så att luften kan strömma inåt i lägenheten.  Detta är viktigt för din egen inomhusluft och husets ventilation.
Glada vårhälsningar till alla medlemmar!
önskar styrelsen


brf.kristinebergshojden@gmail.com

www.hsb.se/stockholm/kristinebergshojden
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