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INFORMATION till samtliga lägenhetsinnehavare Brf Björlin
If you want this information in English, please mail to brfbjorlin@gmail.com 

För Er med bredband via ComHem idag!
Bredband via ComHem (via tv-nätet) kommer att stängas av den 11 juni. Önskar Ni ha bredband efter den 11 juni, så måste Ni beställa bredband från Telenor omgående. 

· Kolla https://www.telenor.se/handla/bredband/hsb/ 
· Ring 020-222 222 vardagar mellan kl 8-18.
· Beställ och referera till HSB:s ramtavtal. Då får Ni 200 MB för ca 300 kr.

HSB ramavtal är utan bindningstid, vilket är ett bra medan vi omförhandlar ett ännu bättre bredband fr.o.m. 2022-01-01

För Er som behöver hjälp med tv-övergången till Sappa!
Det kommer finnas personal från Sappa, som vid behov kommer att hjälpa Er med tv-övergången den 11 juni. Önskar Ni hjälp, maila styrelsen brfbjorlin@gmail.com innan den 11 juni. 

Har Ni problem under övergången den 11 juni, så kan Ni ringa Ronny på 0762-714011, så förmedlar han kontakt med Sappa.

Bredband 2022-01-01!
Beslut om vilken leverantör det blir och om det blir gruppanslutning av bredbandet eller inte tar vi under sommaren/sensommaren. För närvarande lutar det åt en gruppanslutning av bredbandet för endast ett fåtal är emot det idag.

Avgift 2021!
Avgiften är oförändrad året ut.

Avgift 2022!
Blir det gruppanslutning av bredbandet så tar föreningen hela kostnaden från leverantören och vi tar då ut en avgift, som kommer med hyresavin. Målet att tv/bredband ska bli billigare både för dig som medlem och föreningen. Mer info om detta senare.


=== TIDIGARE GIVEN INFORMATION ===

Gemensam tv och bredband
Som vi tidigare nämnt håller vi på att se över möjligheten att få en gemensam och kostnadseffektiv lösning för tv och bredband. Därför har vi sagt upp avtalen med ComHem (tv och bredband via tv-nätet/coax-kabel) och Telenor (bredband via datanätet/ip-kabel) för omförhandling.

TV: Fredagen den 11 juni (2021-06-11) träder ett nytt avtal för tv ikraft. Vi har valt Sappa - https://sappa.se/ - som leverantör. Mer info om övergången kommer att komma både från oss, ComHem och Sappa. I korta drag:
· Ni - ca 10 medlemmar - som idag har extra tv-kanaler från ComHem - utöver grundutbudet, Er kommer ComHem att informera att de inte längre kan leverera tjänsten. Uppsägningen ska inte kosta Er något.
· Ni som önskar extra tv-kanaler utöver grundutbudet får köpa dessa via Sappa på egen bekostnad – som idag, fast billigare.
· Övergången ska ske i princip ”smärtfritt”. Kanske krävs en kanalsökning på tv:n för att hitta de nya kanalerna – likt den som gjordes vid övergången till digital signal nyligen. 
· Önskar Ni hjälp vid övergången, maila styrelsen brfbjorlin@gmail.com

Bredband via ComHem: Fredagen den 11 juni (2021-06-11) avslutas ComHems avtal för tv och bredband via tv-nätet. Mer info om avslutningen kommer att komma både från oss och ComHem. I korta drag:
· Ni som idag har bredband från ComHem, Er kommer ComHem att informera att de inte längre kan leverera tjänsten. Uppsägningen ska inte kosta Er något.
· Ni som fortsatt önskar bredband får köpa detta via Telenor på egen bekostnad – som idag, fast billigare och bättre. Föreslår att Ni använder HSB:s ramavtal, som ger 200/200 Mb/s för cirka 300 kr.
· Övergången kräver en ny router, som Telenor tillhandhåller. Routern ska kopplas till datanätet. Era enheter – dator, tv-box, mm – ska sedan koppla upp sig mot den nya routern via WiFi eller liknande.
· Önskar Ni hjälp vid övergången, maila styrelsen brfbjorlin@gmail.com

Bredband: Runt lördagen den 1 januari 2022 (2022-01-01) träder ett nytt avtal för bredband ikraft. 

Vi har fått in några offerter med intressanta priser. Mer info kommer under sommaren/sensommaren.
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