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                              Hemsida: http://www.hsb.se/malmo/sandstenen

TILL MEDLEMMAR OCH HYRESGÄSTER

 

Förberedelser inför Jul och Nyår
Glöm inte att testa era brandvarnare inför alla förberedelser till Jul och Nyår, har ni inte bytt batteri nyligen så passa på att göra det nu, behöver ni hjälp så kontakta Pelle och tänk på att lämna aldrig levande ljus tända när ni lämnar rummet eller lägenheten.
Renoveringen i låghusen
Renoveringen i låghusen har gått enligt plan och slutbesiktningen är gjord den 21/11.

Garage, förråd och p-platser
Alla 9 förråden är uthyrda och omflyttningarna av garageplatser är genomförda. Vi gjorde ingen höjning av garage/förråds hyran den 1/1 2019 på grund av portbytet, hyran höjs från den 1/1 2020 till 300 kr/mån. Läs igenom avtalen på garage och förråd så att ni vet vad som får förvaras där. Vi har 10 medlemmar som vill ha p-plats på södra parkeringen så vi uppmanar er som inte har bil eller inte använder er parkering ofta på södra parkeringen att byta till norra parkeringen eller säga upp platsen. Viktigt; se till att garageportarna är stängda när ni lämnar garaget/förråden.
Solpaneler
Styrelsen håller på att utreda om det blir lönsamt att montera solpaneler på höghustaken. Solpanelerna ska i så fall bidra till att minska föreningens gemensamma elkostnad som tex ytterbelysning, fläktar, värmepumpar osv.

Hissar.

Hissarna i höghusen kommer att bytas ut under 2020. Ett hissbyte tar 2-3 veckor att genomföra, vi kommer ut med information i god tid innan start datum.
God Jul och Gott Nytt År 
Styrelsen
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