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Lundagårdens Nyhetsbrev

Nyhetsbrev aug/2023
E-post: brf.lundagarden@telia.com | Hemsida: lundagarden.se
Fastighetskontoret har öppet måndagar jämna veckor 18.30 – 19.30

If you have problems understanding the House owners association Lundagården´s Newsletter, please ask a neighbor or someone else to help you with the translation

Ny affär
Vi vill välkomna vår nya butik i huset Zara Livs. Vi önskar dem lycka till!  
Ändring av öppettider på vårt fastighetskontor

Från vecka 40 så har kontoret nya öppettider.
Måndagar jämn vecka mellan klockan 18-19.
Relining sista etappen
Sista etappen av renovering av bottenavloppen är nu påbörjad och beräknas vara klar till jul. Etappen gäller den som går under byggnaden med trapphusen Båstadsgatan 9, 11 och Nobelvägen 111 A, B, C  och 113.  Inget arbete kommer att utföras i lägenheterna utan detta gäller endast den avloppsledning som går under huset och ut till det kommunala nätet. 
Och så lite om cyklar…
Cykelrensning under hösten
Ny cykelrensning kommer att äga rum mellan 23 september och 10 oktober. Liksom förra hösten kommer arbetet utföras av Malmö Återvinningsförening. Detta är en förening som specialiserat sig på att ta hand om och ge begagnade cyklar ett nytt liv. Malmö Återvinningsförening kommer att märka upp alla cyklar, både ute och i cykelförråden, och när tidsfristen gått ut kommer dem att samla in de cyklar som har kvar sin märkning. Under tre månader har man möjlighet att hämta ut sin cykel. Lapp kommer läggas i brevlådan innan cyklarna märks upp. 
Våra lekplatser
Under besiktning i maj månad framkom det att det var väldigt mycket leksaker i sandlådorna. 
Vi som förening måste förhålla oss till det regelverk som gäller:

”Enligt PBL. 8 Kap. 15 §, En tomt ska hållas i vårdat skick och

skötas så att risken för olycksfall begränsas.”

Ni som har småbarn, se över barnens leksaker och se över vad som kan sorteras bort. 
Det är för mycket idag!

Inför höst och vinter.

Tänk på att inte mata djur och fåglar på gården. Vi har som alla andra problem med skadedjur och bästa sätt att hålla dem borta är att inte ge dem mat. Häng ej ut talgbollar, fågelfrö och dylikt så att vi behåller en bra utemiljö. 
Filter 
Vi vill passa på att informera om att det går att köpa nya filter till vädringsluckorna på Fastighets/Föreningskontoret till en kostnad av 30 kr styck. Det är kontant betalning som gäller. 

Garage
Vid syn av garaget har vi sett att det står en del saker runt en del bilar. Vi påminner om att inget får lov att förvaras i garaget förutom bil eller motorcykel pga. brandrisk, samma sak som gäller i våra trapphus. Allt måste flyttas innan 230930.

Med vänliga hälsningar

Styrelsen


Fortsättning nästa sida.


