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Informationsbrev
El-laddplatser
Vi har nu två nya publika el-laddplatser igång på parkeringen mot garaget vid 24:an. Informationsskyltar om hur man använder dessa är på plats. Välkommen att använda den!

Elavtal och avgifter
Via HSB har vi fortsatt elavtal med Energi Sverige under hela 2023. Vi ligger på ett mycket fördelaktigt pris som storkund och det kommer gälla under hela nästa år. Trots det är de viktigt att vi alla hjälps åt att dra ner på vår elförbrukning. 
Tänk på att du själv kan påverka dina egna och föreningens elkostnader och övriga kostnader genom att släcka ner sådant som drar mycket el och inte används, tvätta med fulla maskiner, var rädd och försiktig med vår gemensamma egendom osv. 
Vi som förening påverkas redan nu av stigande kostnader framförallt för vår fjärrvärme, vår varmvattenförbrukning, sophämtning och underhåll av våra fastigheter. Allt vi köper in har blivit dyrare. Styrelsen arbetar tillsammans med vår ekonomiska förvaltning med att se över alla våra kostnader i form av avtal, lån osv. Prognosen för avgiften de kommande åren kommer att behöva justeras på grund av ökande omkostnader vi har och inte kan påverka. Vi vet med hur mycket när vi fastställt budgeten för 2023.  
Förråd för lådcyklar
Det kommer att finns möjlighet att hyra plats för lådcyklar i ett låst utrymme i garaget som tidigare varit ett förråd och som kommer att färdigställas. Detta beräknas vara klart vid årsskiftet och hyran blir 116kr/mån. Är ni intresserad av att hyra ett kontakta förvaltningen på: kontoret@peralbinshem.se  för mer information. 

Med vänlig hälsning 
Styrelsen
BRF Per Albins hem
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