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Regler för parkering på Tryckerigatan
Målning av parkeringsplatserna och uppsättning av skyltar på vår förenings sida av Tryckerigatan kommer att göras måndagen den 5 maj (under förutsättning att vädret tillåter). Så fort skyltarna finns på plats kommer Q-park att börja bevaka att parkeringsreglerna följs. Böter kommer att skrivas ut till den som parkerar utan att följa reglerna.

De regler som gäller är följande:
1. Giltigt parkeringstillstånd ska finnas i vindrutan.
2. P-skiva ska användas och finnas i vindrutan.
3. Längsta parkeringstid är 4 timmar.
4. Parkering får endast ske inom de fyra markerade platserna.

Tillsammans med denna information delas två parkeringstillstånd per lägenhet ut. Tillstånden är inte knutna till någon särskild bil utan kan användas i den egna bilen eller lånas ut till gäster och besökare. Om du har behov av ytterligare parkeringstillstånd kan du höra av dig till styrelsen genom att lägga en lapp i föreningens postfack på Silogatan 1 eller mejla till brf.sockertoppen.lund@gmail.com.
Utanför de markerade platserna gäller parkeringsförbud. Du som behöver parkera framme vid porten vid exempelvis flyttning måste ha ett tillfälligt tillstånd. Hör av dig till styrelsen enligt ovan för att få ett sådant tillstånd.
Vår förhoppning är att införandet av reglerna kommer att leda till att möjligheten till korttidsparkering blir bättre för alla medlemmar och gäster.
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