INFORMATION OM ORGAN I BRF ANNEHILL

Föreningsstämman (Årsstämman)

Föreningsstämman är bostadsrättsföreningens högsta beslutande organ och det tillfälle på året då medlemmarna kan granska bostadsrättsföreningens verksamhet. Medlemmarna kan utöva sitt demokratiska inflytande genom att komma med förslag om nya sätt att driva föreningen eller förslag om att ändra på sådant som de anser vara felaktigt. Beslut tas bland annat om följande:

· Utser styrelse

· Utser revisor

· Utser valberedning

· Fastställer resultat- och balansräkningar

· Disponerar vinst eller förlust

· Beviljar ansvarsfrihet

· Ändrar stadgarna

Alla medlemmar i föreningen har rätt att medverka på stämman och där rösta vid beslutsfattande. I Brf Annehill ser vi även stämman som en möjlighet att träffas, lära känna våra grannar och fika tillsammans!

Stämman infaller en gång per år, i slutet av april eller början av maj, och tar ca 2-3 timmar i anspråk.
Valberedningen

Valberedningen är medlemmarnas viktigaste instrument för att skapa och bibehålla en fungerande styrelse som på ett kvalificerat och tryggt sätt kan hantera föreningens verksamhet framöver. Valberedningen har alltså en nyckelfunktion och dess uppgift är bl.a. att från den stund den utses, fram till nästa årsstämma, analysera hur den sittande styrelsen arbetar. Valberedningens arbete pågår därmed parallellt med styrelsens arbete under hela det år den är vald för. Valberedningen ska föreslå ledamöter till följande poster inom föreningen och presentera dem på stämman;

  • Styrelsen (f n 6 medlemmar jämte att HSB utser en representant)
  • Revisor
  • Suppleant till revisor
  • Valberedning (alltså föreslå ersättare till sig själva)

Valberedningen ska söka ledamöter till;

  • De poster där avsägelse skett under året, från ovanstående nämnda poster
  • De som står i tur att avgå från ovanstående nämnda poster

Valberedningens arbete tar cirka 10-20 timmar i anspråk per år, vilka inträffar framför allt under januari till mars.

Styrelsen (och suppleanter)

Det är föreningsstämman som väljer styrelsen och föreningsstämman kan också avsätta styrelsen eller en enskild styrelsemedlem. Vanligtvis väljs ledamöter på 2 år och omlott med varandra, detta för att alla ledamöter inte skall avgå samtidigt. Styrelsen i Brf Annehill förvaltar föreningens angelägenheter vilket bland annat innebär att organisera arbetet i föreningen och se till att det finns god intern kontroll, ge riktlinjer och utfärda anvisningar, se till att bokföringen sköts, förvalta föreningens medel, företräda föreningen utåt, teckna föreningens firma samt avge en årsredovisning. Det förutsätts inte att man är skicklig i ekonomi eller byggfrågor för att vara med i en styrelse (även om det är bra om man är det!), utan den sakkunskapen finns på HSB samt genom att vi har en styrelse bestående av olika kompetenser. Det är en fördel om alla hus finns representerade i styrelsen.

Normalt hålls ca 10 styrelsemöten per år, ett i början av varje månad med undantag av sommarmånaderna. Ett styrelsemöte tar ca 2-3 timmar i anspråk. Utöver detta tillkommer diverse andra möten (med HSB, leverantörer etc) samt andra arbetsuppgifter (organisera diverse reparationer, träffa nytillkomna medlemmar etc) som, beroende på ledamotens intresse och möjlighet kan ta allt mellan några timmar upp till flera hundra timmar i anspråk per år, den största tiden läggs av ordföranden och vice ordföranden. 

För nyvalda styrelseledamöter arrangerar HSB Mölndal som regel varje år introduktionskurser. Om styrelsen anser det lämpligt kan ledamot även få gå externa kurser.


Revisor (och suppleant)


I Föreningslagen (8 kap. 3 §) står det; "Revisorerna skall ha den insikt i och erfarenhet av redovisning och ekonomiska förhållanden som med hänsyn till arten och omfånget av föreningens verksamhet fordras för uppdragets fullgörande". I Brf Annehill har vi valt att ha både en yrkesrevisor och en så kallad lekmannarevisor. Vår yrkesrevisor är bolaget PWC, medan lekmannarevisorn är en medlem i föreningen. Uppgifterna för en lekmannarevisor är, när det finns en yrkesrevisor, att gå igenom styrelseprotokoll och uppföljning av besluten samt att granska styrelsens arbete. Detta görs med hjälp av en instruktion från yrkesrevisorn och tar cirka 10-20 timmar per år vilka infaller under januari till mars. Ytterligare arbetsuppgifter för revisorn kan vara att gå en kurs på HSB om sin roll, samt att ha möten med yrkesrevisorn. 

Revisorerna är föreningsstämmans förtroendemän och ansvarar inför den. Det är viktigt att poängtera att revisorerna ska ha en oberoende ställning gentemot dem som är föremål för deras granskning, dvs. styrelsen. Både yrkesrevisorn och lekmannarevisorn tar slutligen gemensamt ansvar för att underteckna revisionsberättelsen. Revisorn väljs normalt på ett år.

För nyvalda revisorer arrangerar HSB Mölndal som regel varje år introduktionskurser. Om styrelsen anser det lämpligt kan revisorn även få gå externa kurser.

Suppleanten tar över lekmannarevisorns uppgifter ifall han eller hon av någon anledning inte kan fullfölja dem. 


Som slutsats; det är viktigt att komma på föreningsstämman då den är just DIN möjlighet att påverka! Vidare finns det säkert en roll som skulle passa just dig! Så, kontakta gärna valberedningen för mer information.
Med vänliga hälsningar, 

Styrelsen i Brf Annehill

