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     T-bladet
Årgång 37 nr 2, 2013 

E-post: expeditionen@brftegen.se. Hemsida: www.hsb.se/molndal/tegen.

Expeditionen, Rullharvsgatan 3B, är öppen måndag t.o.m. torsdag 07.30 - 09.30. 
samt första helgfria måndagen i varje månad 16.00 - 18.00, tfn 031-87 46 26.

Fastighetsskötarnas expedition, baksidan Rullharvsgatan 4, är öppen vardagar 09.30 – 10.00, tfn: 0739-87 06 09, e-post: fast@brftegen.se
RAPPORT FRÅN ÅRSSTÄMMAN DEN 13 MAJ 2013

Stämman hölls även i år i Fässbergskyrkans församlingshem och ca 115 personer hade anmält sig. Det kom många fler och stämman blev lite försenad eftersom alla skulle bockas av.

Joel Einemark, tidigare anställd som ekonom men numera förvaltare på HSB Mölndal, valdes till stämmoordförande. Efter att röstlängden med 119 röstberättigade medlemmar godkändes (man har bara en röst per bostadsrätt), fastställdes resultat- och balandsräkningen och styrelseledamöterna beviljades ansvarsfrihet. 
5 motioner behandlades:

Motion nr 1:

Detta var egentligen ingen motion utan en fråga till styrelsen varför man beslutat välja ett sämre alternativ som leverantör av kabel-TV än det vi har nu? Och motionären ville veta vad som kommer att gälla.

Styrelsens svar, att det nya avtalet med Canal Digital Kabel-TV innebär en minskad kostnad med ca 360.000 kr/år mottogs inte positivt av de som haft Comhem AB som leverantör av bredband och telefoni. Dessa medlemmar har nämligen fått sina avtal uppsagda p.g.a. att Comhem AB inte kan leverera vare sig bredband eller telefoni fr.o.m. den 31 maj 2013 då Canal Digital Kabel-TV börjar sina TV-sändningar enligt det nya avtalet.

Lennart Crona, Canal Digital Kabel-TV var på årsmötet och svarade på frågor. Han kommer också att finnas på vår expedition, Rullharvsgatan 3B, måndagen den 3 juni 2013, kl. 16.00 – 19.00 om någon har ytterligare frågor.

Ett informationsblad om övergången till Canal Digital Kabel-TV delas ut med detta T-Bladet.

Motion nr 2:

Denna motion hade lämnats in av styrelsen och föreslog kollektiv anslutning av bredband och telefoni för alla medlemmar.

Diskussionerna var långa och många. Anders Granholm, Bredbandsbolaget, informerade och svarade på frågor. Långt omsider röstades förslaget igenom med klar majoritet.

Detta innebär att fr.o.m. 1 augusti 2013 kan man genom att ansluta sig till Bredbandsbolagets kollektiva anslutning slippa betala för bredband och den fasta kostnaden för telefoni (ca 400-500 kr/månad) och att då föreningen istället betalar en kostnad på 125 kr/månad och lägenhet.

Även här finns ett informationsblad om hur man gör för att ansluta sig till den kollektiva anslutningen hos Bredbandsbolaget.

Motion nr 3:

Föreslog att en genväg skulle göras om till gångväg längst upp på Pinnharvsgatan på väg till Hemköp.

Bifall och arbetet skall utföras av fastighetsskötarna.

Motion nr 4:

Föreslog fällning av träd som tar plats i Tegens närmiljö. Främst är det träd norr om Släpharvsgatan 1A som stör utsikten.

Styrelsen förslag var att innan man tar bort gamla träd måste det ske en nyplantering. Marken är mycket sank och träden behövs för att suga upp allt vatten. Stämman gav styrelsen i uppdrag att ta fram en trädvårdsplan.
Motion nr 5:

Föreslog tvättning på söndagar, kortare tvättpass, att man skriver telefonnummer på bokningslistan och installation av en maskin, som man inte behövde boka i förväg.

Stämman avslog samtliga förslag.

STYRELSENS SAMMANSÄTTNING EFTER KONSTITUERINGEN

Marie Danielsson
ledamot, ordförande
Claes Björndell
ledamot, vide ordförande

Gunilla Widengård
ledamot, sekreterare

Hans Berthier
ledamot

Kjell Carlsson
ledamot

Jonas Fridolph
ledamot

Carina Lindström
suppleant

Amir Mansouri
suppleant

Anna Månsson
suppleant

TRAPPUPPGÅNGAR/BARNVAGNSRUM
Det får inte finnas något brännbart eller skrymmande material i trappupp-gångarna. Barnvagnar skall parkeras i barnvagnsrummen och cyklar i cykelställen på gården eller i cykelrummen. Och privata saker skall förvaras i egna förråd. Styrelsen ansvarar gentemot Brandmyndigheten att dessa regler efterlevs. 

Trots att uppmaningar regelbundet sätts upp att städa bort saker som ej får finnas i trappuppgången återkommer problemet. Styrelsen har därför beslutat att fr.o.m. den 1 juni kommer fastighetsskötarna att dagligen göra en inspektionsrunda och ta med sig allt som finns i trappuppgången. Detta samlas upp hos fastighets-skötarna och har det inte hämtats inom 3 månader slängs det. Hämtningen sker på fastighetsskötarnas expedition, baksidan Rullharvsgatan 4, vardagar 09.30 – 10.00. Tråkigt, men nödvändigt.

OVK (OBLIGATORISK VENTILATIONSKONTROLL)
Enligt regler skall OVK genomföras i flerbostadshus vart 6:e år. Det görs en funktionskontroll av ventilationssystemet och mätning av frånluftskanalerna (ovanför spis och i badrum). Detta har nu genomförts och medlemmarna kommer att meddelas om de fel och brister som upptäckts i många fall och som måste åtgärdas. Detta kommer förhoppningsvis att ske senast augusti månad.
RADON I FÖRENINGEN 
Föreningen har nu börjat med åtgärder för radonsanering. Vi har startat med Rullharvsgatan 2A-E där en radonsug monterats i varje barnvagnsrum. Senare kommer nya mätningar att utföras för att kunna göra en utvärdering.

BELYSNING I FÖRENINGEN 
Utbyte av belysning vid garage och på fasader är i det närmaste klart. Likaså tvättstugorna.

Nu återstår utbyte av belysning vid entréerna som efter 40 år har gjort sitt.

Vi har fått in 4 offerter, som skall gås igenom och sedan kommer beslut att tas 

i juni månad. Arbetet kommer att utföras efter sommaren.

UTBYTE AV KLÄTTERSTÄLLNINGAR PÅ LEKPLATSERNA
En lekplatsbesiktning har visat att vissa lekredskap måste bytas ut på våra lekplatser och här har vi också begärt in 4 offerter. Även här väntas vi ta beslut i juni. Arbetet är planerat att utföras under augusti-september 2013.
GYMMET
Fastighetsskötarna utförde renoveringen av gymmet så att det äntligen kunde invigas lördagen den 23 mars 2013. Många medlemmar var där och kollade in de olika redskapen. Nyckel till gymmet finns att köpa hos Martina på expeditionen. Kostnad 300 kr.

REGLER VID RENOVERINGAR 
Om ni anlitar en firma eller renoverar i egen regi är det ert ansvar att det inte smutsas ner i trappuppgången. Meddelande skall också sättas upp på anslagstavlan i trappuppgången/arna så grannarna är förberedda på oväsen. Styrelsen har beslutat om följande tider när det är tillåtet med borrning och bilning; måndag t.o.m. torsdag 08.00-20.00, fredag 08.00 – 18.00, söndag och helgdagar 09.00-18.00.
GARAGEKÖN
Den som senast fick ett garage har stått i kön sedan juli 2005. Sammanlagt har vi 110 personer i garagekön. Nästa att få garage har stått i kön sedan augusti 2005.
ANNONS
Uppslagsverket NE säljes!
20 band och 3 supplement i mycket bra skick.

Inger Sedin

Släpharvsgatan 5D

Tel: 031-871397
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TILL SIST, STYRELSE OCH PERSONAL I HSB BRF TEGEN ÖNSKAR ER ALLA EN VARM OCH SKÖN SOMMAR!
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