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                STYRELSEN INFORMERAR

Sopsorteringen måste förbättras i föreningen. 
Den senaste tiden har kärlen för pappersförpackningar varit överfulla vid flera tillfällen, vilket har gjort att vi har fått betala extra för bortforsling av översopor. Det är bra att vi sorterar förpackningarna, men vi måste bli bättre på att platta till dem. Då får det plats mycket mer i kärlen och vi slipper betala för luft! Ställ inget på golvet. Om det är fullt i återvinningskärlen så finns närmaste återvinningsstation ovanför Landgrensskolan. 
I kärlen för brännbart brukar det finnas stora svarta sopsäckar med osorterat avfall. Sortera ditt avfall och lägg den brännbara resten i mindre soppåsar, så blir det mycket lättare att fylla kärlen effektivt.  
Det brännbara avfallet är det dyraste att bli av med, så om vi blir bättre att sortera bort förpackningar och matavfall så kan vi spara 10.000-tals kronor per år, samtidigt som vi minskar vår påverkan på miljön. 
Det är enbart hushållsavfall från lägenheterna i föreningen som är tillåtet att slängas i miljöhusen!  Var annat avfall ska lämnas kan du läsa om i föreningens checklista som följer med det här brevet. 

Checklista för källsortering 
Som bilagor till det här brevet får ni: 
· Häftet ”Checklista för källsortering av sopor” som vi i styrelsen har gjort för att göra det lättare att sortera rätt. 
· Broschyren ”Litet häfte om matavfall & återvinning” från HEMAB. 
Spar dem, så att ni kan titta i dem nästa gång ni funderar på hur man ska sortera något. 

Översyn av miljöhusen 
Inom kort kommer vi att förändra placeringen av kärlen och uppdatera informationen i miljöhusen för att det ska bli lättare att göra rätt. Så titta noga nästa gång du ska slänga dina sopor! 

Tillsammans hjälps vi åt att:  
· hålla miljöhusen rena och snygga! 
· öka utsorteringen av återvinning och matavfall, så att det blir så lite som möjligt i brännbart! 
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