Till boende i BRF Jaktmarken

Viktig information

Vi är nu riktigt nära övergången till det digitala bokningssystemet av tvättstugorna och som många kanske redan sett så sitter de nya tvättstugebokningstavlorna uppe och det går bra att börja använda dem redan idag.
Bokning/åtkomst av tvättstuga från och med 1/5
Som vi tidigare informerat om så från 1/5 är det alltså enbart med en bokning i det digitala systemet som man kan få åtkomst till tvättstugorna.
Fredrik Björsell från lås och säkerhet kommer vara ute i vår förening mellan kl 09.00 och 15.00 den 1/5 för att fortsätta med installation på vindarna mm och han demonstrerar gärna hur bokningstavlorna fungerar om någon önskar detta. Fredrik kan nås på 0702-63 02 21. Kan man inte just denna dag och vill ha hjälp så går det jättebra att kontakta styrelsen så visar vi gärna hur tavlorna fungerar vid något annat tillfälle. En enklare instruktion kommer även sitta uppsatt invid varje tvättstuga.
Tvättider med mera:
Samma tvättider som innan gäller dvs:
Måndag-Lördag 8-11, 11-14, 14-17, 17-20
Söndag 11-14 och 14-17.
Där torkrummet är förskjutet med en timma som idag. 
 
Exempel:  
Har du bokat 14-17 så har du endast åtkomst till tvättstugan mellan 14-17 och torkrummet 15-18. Utanför dessa tider kommer passeringssystemet alltså inte släppa in dig.
Undantag:
Om man bokat dagens sista pass, t ex 17-20 så har man åtkomst till tvättstugan mellan 17-21 och torkrummet tom efterföljande dags första tvättpass (OBS strömmen till maskinerna kommer fortsatts brytas vid 21.00 precis som idag men man behöver iaf inte stressa med att hämta upp tvätten från torkrummet).

Skulle man bli utelåst från sin tvätt av någon anledning så får man höra av sig till Styrelsen så har vi en huvudnyckel så vi kan öppna upp om det skulle behövas. 
 
Det går endast att boka en tvättid åt gången (Så fort man aktiverat sitt bokade pass så går det dock att göra en ny bokning). Det finns inga begränsningar på hur många gånger i månaden som man får tvätta. Om man inte dyker upp till sitt bokade pass så stryks bokningen efter 60 min och kan då bokas av någon annan. 

[bookmark: _GoBack]Vi har inom ramen av vad systemet tillåter valt ovan inställningar, för att efterlikna de tvättrutiner vi redan har idag så mycket som möjligt.

Bokning via Webinterface eller App
För dig som vill ha tillgång till bokning av tvättstugorna online, skicka ett mejl till Jaktmarken@telia.com med ditt lägenhetsnummer (HSB numret) så återkommer vi med instruktioner, användarnamn och lösenord.
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