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Information från styrelsen om några aktuella frågor hösten 2012

Balkongbyggnation

Föreningens ansökan om bygglov är beviljat och dessa handlingar finns tillhanda att läsa i respektive trappuppgång. Under senare delen av hösten kommer Balcona att kontakta berörda lägenhetsinnehavare för att diskutera eventuell byggnation av balkonger eller franska fönster och vilka detaljer som är aktuella för var och en. Förväntad byggstart av balkongerna blir tidig vår 2013.

Gården

Som ni säkert märkt så har den nya gräsmattan haft lite svårt att ta sig under sommaren. Där är fortfarande en del jordiga delar och det är glest här och var. Med tanke på väderleken är det inte så konstigt att det blivit så. Det kan ta ett par år innan en gräsmatta sätter sig ordentligt så vi får ha lite tålamod. Stenläggningen som har hamnat på sned då bänkarna togs bort kommer att justeras efter vintern. Trädgårdsansvariga i styrelsen tittar nu på vad som ska planteras i rabatterna inför nästa år. 

Grillen har använts flitigt i sommar och även de nya trädgårdsmöblerna och det är mycket glädjande.  Att tänka på om man röker är att ta hand om sina fimpar. Styrelsen har vid flera tillfällen fått plocka fimpar både på marken och i grillen.

Sopor

På grund av nya regler gällande sophantering i Stockholm kommer föreningen bli tvungen att byta ut sopnedkastet på Wargentinsgatan mot lösa kärl. En ombyggnation av dagens soprum kommer att ske. Mer information om detta kommer så fort vi har vi har fler detaljer. 

Övrigt  

Familjen Chetram har flyttat ut och vi hälsar familjen Nilsson hjärtligt välkomna till Wargentinsgatan.

Familjen Wallberg kommer på grund av utlandstjänstgöring under ett år från september att hyra ut sin bostad i andra hand.

Det kolorerade fönstret i entrén på Wargentinsgatan har blivit reparerat och sitter nu på plats.

Extra föreningsstämma kommer hållas den 12/11 19.00 med anledning av stadgeändring. Separat kallelse kommer att skickas ut.
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