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Informationsblad november 2014 från HSB Brf Skördemannen 1
      
Sopor och grovsopor
Endast hushållssopor i förslutna påsar skall och får kastas i soprummet. Blir kärlen för fulla så räcker det kanske inte med en tömning i veckan. I slutändan är det en kostnadsfråga.
Vi vill på förekommen anledning också påpeka att det är viktigt att vika ihop kartonger ordentligt innan de kastas i grovsoprummet. Tyvärr så händer det då och då att stora hela kartonger ställs in och vi får då betala för luft vilket känns onödigt. Elektronikavfall skall inte vara större än t.ex. en brödrost så att det får plats i kärlet. Tidningar, glas-, plåt- plast- och pappersförpackningar skall kastas i en återvinningsstation, den närmsta ligger på Polhemsgatan vid Polishuset. Se också informationen på grovsoprumsdörren.    

Bastun
Använd gärna bastun mer! Bokningslista finns på dörren. Samma nyckel som till tvättstugan passar.

Hemsidan
Besök gärna vår hemsida www.skordemannen.se. Om du har synpunkter på den så kontakta George Ölund som är webbansvarig i styrelsen.

Gården  
Höststädning av gården och källargångarna gjordes av en tapper skara på sex personer söndagen den 9 november. Vi klarade av det på en timme och avslutade med kaffe och bullar. Vi har beslutat att anlita trädgårdsfirman Två Smålänningar som fr.o.m. 2015 delvis kommer sköta rabatter, träd och hårdgjorda ytor under perioden mars-november. Vissa uppgifter som gräsklippning, vattning, skötsel av blomkrukor får vi sköta själva. Vi hoppas på ett gott samarbete och en eventuell förlängning av avtalet.    

Cykelrensning
Vid höststädningen gjordes också en cykelrensning. Ett antal omärkta cyklar som vi bedömde sakna ägare eller inte används på länge är undanställda för förvaring i minst tre månader. Därefter transporteras de bort. Om ni tror att vi ta tagit hand om er cykel kontakta någon i styrelsen så återfår ni den. 

Portar
Nu när det blir kallare ute går ibland inte portarna igen. Se till att dra
igen dem efter er så vi slipper ovälkomna besökare.

Brandvarnare
Vi går emot jultider och snart tänder vi ljus i mörkret. Se till att vara
vaksamma med tända ljus och kontrollera att ni har batterier i brandvarnarna.

E-postadress
Om man vill lägga till eller ändra e-postadress i vår sändlista så meddela styrelsen detta.

Frågor och synpunkter
Har ni frågor om föreningen, eller synpunkter på förvaltningen, så kontakta någon i styrelsen. Kontaktuppgifter finns i porttavlan.
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