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Städdag 26/4 kl 10:00
Nu har vi lämnat vintern bakom oss och ser våren komma så sakta. Med detta börjar tankarna på att få fint på gårdarna. Detta hjälps vi åt med på kommande städdag då vi utöver det vanliga kommer att se över lekplatserna med färg samt upprustning. Alla skall känna sig välkomna att städa, fika samt träffa nya som gamla medlemmar. Under städdagen kommer det som vanligt bjudas på korv med bröd samt saft och kaffe. Varmt välkomna!
Soprum
Som ni alla vet har vi ett gemensamt ansvar för att våra soprum skall hållas rena. Detta har på sista tiden lämnat en del övrigt att önska. Till styrelsen har inkommit flertalet klagomål från våra medlemmar. Därför vill vi att alla skärper sig och inte ställer saker som inte hör hemma där. Därutöver är det viktigt att turordningen avseende tilldelad städvecka upprätthålls. Vi har en återvinningsstation vid besöksparkeringen bakom västra gården där vi slänger större kartonger, glas samt glödlampor. Sedan har alla hushåll fått ett kort med 12 besök till återvinningsstationen där större sopor t ex elektronik, metallskrot samt trädgårdsavfall skall deponeras.
Garantibesiktning
Det kommer att utföras en garantibesiktning efter fasadrenoveringen i juni. Vi vill samla in information om det är någon som har problem med fasaden eller ytterdörren. Ni som upplever problem med ytterdörr eller fasad vänligen maila styrelsen med namn och adress samt beskrivning av problemet. Vi vill att ni inkommer med detta senast 30/4. Efter ombyggnaden av fasaderna har vi fortfarande nycklar till lä‬genheterna som ingen har hämtat. Vänligen hör av er på städdagen så vi kan lämna den tillbaka.
Årsstämma 20/5 kl 19:00
Årsstämman kommer att hållas i dungesalen tisdagen den 20 maj. Motioner skall skickas in till styrelsen senast 22 april. 
Senaste åren har styrelsen varit tunn på ledamöter och vi ber er därför anmäla ert intresse för styrelseuppdrag till Örjan Fröström 11A. 

Övrigt
Vi har en upphittad nyckel, om någon saknar den så hör av er till styrelsen.


Styrelsens sammansättning 2013
Ordf. Kristofer Thörn (9A), Vice ordf. Karin Falkman (145C), Sekreterare Fredrik Arthur (5B), Brandskyddsansvarig Claes Ekenberg (7D), HSB-ledamot Roger Eriksson
Suppleanter: Michael Svensson (9C), Dan Brunkstedt (13A)
Fastighetsskötare: Vakant
Nyckelansvarig Dungesalen: Kristofer Thörn (9A)
image1.wmf

