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Välkommen till BRF Jordabalken

Din styrelse har här sammanställt information och riktlinjer som kan vara till nytta för dig som boende i föreningen. Vår målsättning är att alla medlemmar ska trivas och känna sig hemma.
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VÄLKOMMEN och 
Information om föreningen

Styrelsen i BRF Jordabalken hälsar dig varmt välkommen till vårt område. Vi hoppas att dessa trivselregler och råd kan hjälpa dig som medlem och boende samt bidra till allmän trivsel och god miljö. Om alla hjälps åt att vårda och sköta vårt gemensamma fastighetsbestånd kan boendekostnaden hållas nere och området vara på en attraktiv nivå.
Bostadsrättsföreningen Jordabalken är en HSB-förening med 97 lägenheter och en gemensamhetslokal. 57 garage och 39 p-platser finns för uthyrning till boende. Vi har välplanerade bostäder belägna i ett lugnt område med fin natur, men ändå på kort cykelavstånd till både centrum och Ideon. Vår förening består av varierande bebyggelse med två- och femvåningshus, alla byggda 1991, kring grönskande innergårdar. Här ska alla känna sig välkomna.
Årsstämma

Bostadsrättsföreningen har sitt fundament i lagen om ekonomisk förening och bostadsrättslagen, samt i stadgar skrivna för föreningen baserade på dessa lagar. I maj varje år hålls en föreningsstämma som är öppen för alla medlemmar. Inför årsstämman kan medlemmarna lämna in motioner. För att kunna behandlas på årsstämman ska en motion lämnas in senast två månader innan stämman, d v s, i slutet av februari, detta för att ge styrelsen en chans att gå igenom ärendet. Kallelse och dagordning delas ut till samtliga medlemmar två till fyra veckor innan stämman. På stämman tillsätts lediga platser i styrelsen (för ett eller två år i taget) och en revisor för det kommande året. Styrelsen sammanträder minst en gång i månaden för beslut i löpande ärenden.

Information från styrelsen

Styrelsens förvaltning och löpande arbete innebär information och beslut som måste komma medlemmarna tillhanda. Det är viktigt att du som medlem tar del av dessa meddelanden som inte sällan innehåller olika typer av regler och krav som ska följas. Information från styrelsen sätts upp på anslagstavlan utanför gemensamhetslokalen eller delas ut som infoblad till samtliga lägenheter. 
Internet & IP-telefoni

Föreningen har ett avtal om gruppanslutning till Telenor med 100 Mbit för internet. Ingen månadsavgift för att ansluta sig till internet och IP-telefoni, endast trafikavgifter bekostas av den boende. För att koppla upp dig mot bredbandet ring Telenor 020- 22 22 22- ange att du är nyinflyttad och ska kopplas in på Brf Jordabalkens avtal. För att göra uppkopplingen måste du även ange till lägenhetsnummer.
Som alternativ till Telenor finns även Com Hems ”tre hål i väggen” installerat i våra lägenheter, som levererar tv-kanaler Gå in på föreningens hemsida https://www.hsb.se/skane/brf/jordabalken/ för att se vilka kanaler som ingår i basutbudet.                                                                                             
Värme & vatten

I BRF Jordabalken har vi individuell mätning av värme- & vattenförbrukning. Varje lägenhet betalar en avgift baserad på genomsnittlig förbrukning i vårt område och lägenheternas yta. Denna avgift slås ut jämnt över årets månader och debiteras på hyresavin. I slutet av året görs en avräkning mot den verkliga förbrukningen. Eventuellt överskott eller underskott hanteras i samband med april månads hyresavi. Mätningarna administreras av Techem. Kontakta styrelsen (styrelsen.jordabalken@gmail.com) om du har problem med någon av dina mätare, så tar vi kontakt med Techem. Mätarna får inte kopplas ifrån eller på något sätt manipuleras.
Underhållsansvar
Som bostadsrättshavare har du en till tiden obegränsad nyttjanderätt till din lägenhet. Föreningens fastigheter och därmed också de enskilda lägenheterna, ägs emellertid av föreningen. 

I enlighet med stadgarna skall du på egen bekostnad hålla lägenheten i gott skick. Ansvaret gäller:
· rummens väggar, golv och tak (t ex målning och tapetsering)
· inredning i kök, badrum och övriga utrymmen i lägenheten (såsom utbyte av köksmaskiner och andra reparationer)
· glas i fönster

· karmar och bågar i lägenhetens fönster (inte utsida)
· lägenhetsdörr och innerdörrar (inte lägenhetsdörrens utsida)

· vattenarmaturer 
· brandvarnare 
Föreningen ansvarar för underhåll av:

· radiatorer (bortsett från målning av dessa)
· anordningar för avlopp och ventilation
· dolda delar av anordningar för värme, ventilation, elektricitet och vatten (såsom rör och ledningar dragna inne i väggarna)
· Vid badrums- och köksrenoveringar skall alltid kontakt tas med fastighetsskötare och styrelse med en anmälan som beskriver vad som planeras och för att få information om vilka regler som gäller. Golvbrunn i våtutrymme tillhör föreningen.  Själva golvbrunnen (insatsen) bekostas av föreningen till en fast summa. En förutsättning för ersättning är att installationen är utförd enligt för branschen godkända regler och föreskrifter och att golvbrunnen är av godkänt fabrikat. 

Föreningens ansvar gäller enbart så länge föreningen försett lägenheten med dessa anordningar. Om du utrustar lägenheten med installationer som avviker från den standard som är godtagen av föreningen, ansvarar du själv för underhållet. Mer om eget ansvar kontra föreningen kan du läsa i stadgarna under fliken stadgar (https://www.hsb.se/skane/brf/jordabalken/boende/Stadgar).  

Som bostadsrättshavare ansvarar du för skador i lägenheten oavsett om du vållat skadan eller inte och oavsett om skadan kan ersättas via hemförsäkringen eller fastighetsförsäkringen. Undantag från denna regel finns vid:

· brand i lägenhet

· vattenskada i lägenhet

· ohyra i lägenhet

Föreningen svarar i dessa fall för åtgärder under förutsättning att skadan inte uppkommit genom ditt vållande eller genom försummelse av någon i ditt hushåll, någon gäst, någon annan inrymd i lägenheten eller genom person som utför arbete i lägenheten för din räkning. Tänk på att fackman alltid bör anlitas när det gäller el- eller VVS-arbeten.
Föreningen har en fastighetsförsäkring hos Länsförsäkringar som täcker de bitar som vanligtvis ingår i en tilläggsförsäkring för bostadsrätt, även inglasad balkong ingår. Boende i Jordabalken behöver alltså inte ha en egen tilläggsförsäkring, vanlig hemförsäkring räcker. Självrisken i föreningens försäkring ligger för närvarande på 1 500 kr och vid vattenskada 3 000 kr.
OBS! Brandvarnare skall finnas i varje lägenhet. Föreningen har installerat brandvarnare i alla lägenheter. Bostadsrättshavaren ansvarar för att underhålla den och köpa ny om den är ur funktion.
Köksfläktar

Under 2016 installerades nya fläktaggregat i samtliga lägenheter med RDKS Fläkt Woods aggregat. Detta nya system har ett avancerat styrsystem som kontrollerar att den friska luften som kommer in i bostaden har en temperatur som ligger nära de värden aggregatet är inställt på. RDKS anpassar sig automatiskt efter utomhustemperaturen. Under kalla perioder återvinner aggregatet värmen i frånluften för att värma den kalla tilluften. Under varma perioder blir det tvärtom med kylåtervinning. I aggregaten sitter ett miljöfilter som renar tilluften från pollen och damm. Filter kommer att bytas en gång om året av entreprenören enligt ett femårigt serviceavtal. Det enda de boende behöver göra är att rengöra fettfiltret som sitter under styrpanelen. Tvättas med varmt vatten och diskmedel. Det sitter ett filter i standardfläkt (rostfritt) och två filter där tillval av panel har gjorts. Om röd lampa tänds på panelen är det dags att rengöra fettfiltret. Om störningar eller annat fel uppstår på aggregatet kontakta fastighetsskötare för åtgärd. Frontplåtar, filter (stål) är den boendes ansvar. För övriga funktioner ansvarar föreningen.  

Fläkten får inte bytas ut mot annan modell, detta gäller även frontplåten.

Stopp i kök och badrum

Den som äger sin bostad ansvarar för att avloppsrör mellan köksvask och golv är fri från föroreningar som fett och matavfall. Montera ner rören och rensa med jämna mellanrum, då förhindras belastning och stopp i huvudstammarna. Rensa golvbrunnen i våtutrymmen då och då. Ta kontakt med fastighetsskötare om det uppstår problem. Använd det journummer som finns under kapitlet kontaktinformation & telefonnummer för information och hjälp vid ett totalstopp. Vid direkt kontakt med en VVS-firma eller ett spolföretag kan bostadrättshavaren själv få betala fakturan.

En säkring har gått

Boende i höghusen har säkringsskåp i lägenhetens hall. Sök felet där och återställ säkringarna. Om problemet kvarstår finns i källarplanet ett huvudsäkringsskåp. Där sitter huvudsäkringarna för respektive lägenhet. Skåpet öppnas med lägenhetsnyckel. Varje mätartavla är numrerad efter lägenhetsnummer. Kontrollera att huvudsäkringarna är hela. Om så är fallet kontrollera all elektrisk utrustning i bostaden. Ofta beror utlösning av en säkring på defekt hemutrustning.

Kvarstår problemet så gäller samma regler som för avloppsproblem: att kontakt tas med fastighetsskötare. Om ingen är tillgänglig, använd journumret som finns under kapitlet kontaktinformation & telefonnummer för vidare besked. Att själv kontakta elektriker istället för att ta kontakt med föreningens ansvariga kan leda till att åtgärden får betalas av den boende.

I låghusen sitter säkringsskåpet i hallen och huvudsäkringsskåpet i entrén. Följ samma rutiner som beskrivs för höghusen ovan.

Radhusägarna har säkringsskåp i bostaden och huvudsäkringar kan sitta i trapphuset i huset eller på gaveln. Samma regler som beskrivs i stycket ovanför gäller även här.
Ansvar för gäster

Du som bostadsrättshavare ansvarar för att familjemedlemmar, inneboende, besökare och gäster följer föreningens ordningsregler.

Reparationsfond

Att göra avsättningar till en reparationsfond, även kallad inre fond, för varje lägenhet är frivilligt för en bostadsrättsförening. BRF Jordabalken har valt att avskaffa reparationsfonden och gör därför inte fler avsättningar från hyran. Boende som fortfarande har pengar kvar i sin fond (visas under saldo inre fond på hyresspecifikationen) kan kontakta styrelsen för information om hur uttag går till.

Förändringar i lägenheten

Bostadsrättshavaren får inte utan styrelsens tillstånd utföra åtgärder som innefattar:

· ingrepp i bärande konstruktioner och på fasader
· ändring av befintliga ledningar för avlopp, värme eller vatten

· annan väsentlig förändring av lägenheten

· renovering av våtutrymmen, badrum och extra toalett
Fastighetsskötare och styrelse har information om vilka regler som gäller.
Störande arbeten & oljud

Borrning och spikning i väggar och golv är mycket störande i våra betonghus. Det är därför helt förbjudet före kl. 800 och efter kl. 2000 på vardagar.På lördagar, söndagar och helgdagar är det endast tillåtet mellan kl. 1000 och kl. 1500.
Det skall vara lugnt efter kl. 2200. Tänk på att dina grannar kanske vill lägga sig tidigare än du eller sova längre. Undvik därför att exempelvis städa, flytta möbler, spela hög musik, ha hög volym på tv och hemmabio eller hantera instrument före kl. 800 och efter kl. 2200. Vi drar ner volymen.
I våra höghus färdas ljudet genom huset, så försök också att trippa lite lättare om du är uppe sent om kvällen. Hårda steg ljuder som tunga dunsar. 

Det är god sed att underrätta grannar på förhand när du planerar att genomföra renoveringsarbete eller ha fest. Tänk också på att en fest på balkong/uteplats hörs på långt håll, det gäller även musik.
Balkongen

Här finns möjligheter att skapa trivsel och försköning som kommer både dig som lägenhetsinnehavare och grannarna till del.

Eventuella blomlådor skall placeras innanför balkongräcket. Vädring och torkning av kläder, kuddar mm kan göras inom balkongen. Mattor och liknande får inte hängas över räcket. Rengöring och skakning av mattor, sängkläder och dylikt är inte tillåten på balkongen. Använd gärna vår piskställning till detta.

På grund av brandrisken är det inte tillåtet att grilla på balkongen. Röken är också en sanitär olägenhet och tändvätska kan orsaka besvär hos känsliga personer. Alla boende är välkomna att använda den grill som finns uppställd vid de östra odlingslotterna. 

Balkong eller uteplatser får inte användas som upplag för skräp eller mat. Föremål får inte slängas till grannars balkonger eller ner på gården, det senare gäller även fimpar. Föreningen lånar ut högtryckstvätt för rengöring av balkonggolv och terrasser. Kontakta fastighetsskötaren för information.
Utemiljö

Föreningen har ett avtal med HSB om skötsel av utemiljön i området. De tar bland annat hand om klippning av träd och buskar, rensning av rabatter, klippning av gräs och snöskottning. 
Till varje marklägenhet hör enbart den belagda uteplatsen. Att sätta upp häck, staket eller dylikt som avgränsar ett större område än så kräver styrelsens tillstånd. 
Bostadsrättshavaren tar då också över allt underhåll av området innanför avgränsningen. 
Vid en överlåtelse av lägenheten krävs att den tilltänkte köparen godkänner att han/hon tar över ansvaret för skötsel, i annat fall måste bostadsrättshavaren återställa ändringarna innan överlåtelsen kan genomföras.
Odlingslotter

Föreningen har två områden med odlingslotter, ett till väster om våra fastigheter och ett till öster. Uthyrning av lotterna sker på årsbasis under våren och information går ut till alla medlemmar när det är dags att anmäla intresse. Varje medlem får som mest hyra två odlingslotter i första hand. Ifall du hyrt lotter föregående år har du företräde till dessa nästkommande år. Föreningen har en jordfräs för att köra upp odlingslott. Fastighetsskötaren kontaktas om någon vill använda jordfräsen.
Husdjur

Hundar och katter måste hållas under uppsikt inom området. Lösa hundar och katter faller under de regler som gäller i Lunds kommun.
Trapphus

Var rädd om Din trappuppgång. En ren och trevlig trappmiljö skapar trivsel och ger ett gott intryck. Föreningen har ett tilläggsavtal med UltraClean via HSB som städar våra trapphus en gång varannan veckan på sommaren och varje vecka på vintern. Om du eller någon i din familj drar in mycket sand eller grus i trappan bör ni sopa upp detta. Tänk också på dina grannar om du använder trätofflor eller springer i trappan.
Med hänsyn till brandsäkerheten tillåts ingen förvaring i våra trapphus. Brandfarliga föremål ökar risken för rökutveckling i trapphuset och minskar möjligheterna för boende längre upp att ta sig ut vid en brand. Även föremål som inte brinner kan innebära en snubbelfara i den desorientering som råder i ett rökfyllt trapphus.

Rökning i trappuppgångarna är absolut förbjuden. Fimpar får heller inte slängas på marken utanför porten. Använd de askkoppar som finns utställda på området. 

Ytterdörrarna får inte lämnas öppna. 

Cyklar & barnvagnar

Parkering av cyklar och barnvagnar i trapphusen är av ovan nämnda skäl inte tillåten. Cyklar hänvisas till våra cykelställ eller cykelförråd.
Tvättstugorna
Tvättstugorna kräver allas medverkan för att fungera bra. Med bara fyra lägenheter som delar på varje tvättstuga har vi i BRF Jordabalken väldigt goda förutsättningar för hög tillgänglighet. Visa hänsyn till dina grannar genom att endast boka en tvättid åt gången. När den bokade tiden har utnyttjats kan du boka din nästa tid. Avboka din tid ifall du inte tänker använda den så ger du en granne chansen att tvätta den tiden. Tänk också på att för allas trivsel följa de regler som finns uppsatta i tvättstugorna.
Respektera föreskrivna tvättider. Tvättstugan ska endast användas mellan klockan 0800 på morgonen och 2200 på kvällen. Utanför dessa tider riskerar du att störa dina grannar.

Var rädd om utrustningen. Stora mattor, filtar och täcken får inte maskintvättas då deras tyngd innebär ett högt slitage på maskinerna. Följ de instruktioner som finns i tvättstugan för maskinernas skötsel. Var gång du under tvättningen lämnar tvättstugan bör du också släcka ljuset samt stänga och låsa dörren. 

  Efter avslutad tvättning ska du

· rengöra maskiner (inklusive tvättmedelsfack och luddfilter), bänkar, vaskar och torkskåp

· rensa filter och tömma vattenbehållare i torktumlare 
· sopa och vaska golven
· stänga fönstret
Med hänsyn till allergiker bör du som har husdjur som släpper hår eller fjädrar alltid avsluta med att köra maskinerna tomma en gång. Det räcker med ett sköljprogram. Både husdjur och rökning är strängt förbjudna i tvättstugan.

Välskötta tvättstugor minskar slitaget på våra maskiner och lokaler och gör kostnaderna för underhåll mindre och trivseln större. Anmäl omedelbart uppkomna fel till fastighetsskötare.
Gemensamhetslokal

BRF Jordabalken har en gemensamhetslokal placerad på västra gården. Den är utrustad med kök, porslin, bord och stolar för c:a 30 personer, stereo, dvd och handikapp toalett. Här hålls alla våra stämmor och sammankomster. Vid övriga tidpunkter finns lokalen tillgänglig för uthyrning. Kontakta fastighetsskötaren för information om tillgänglighet. Lokalen hyrs inte ut jul-, nyårs-, påsk-, pingst- och midsommaraftnar. Att hyra lokalen kostar 400 kr och en depositionsavgift på 1000 kr tas ut. Depositionssumman återbetalas under förutsättning att lokalen är i samma skick som den var när man fick tillträde.
Sopor & avfall

Genom att hantera vårt avfall på ett ansvarsfullt sätt kan vi alla hjälpa till att skydda vår miljö, både inom området och i större sammanhang. Rätt sophantering bidrar både till större trivsel och till lägre kostnader för boendet. Tänk på att slarv och nonchalans med sopor och annat avfall kräver extra arbete och resulterar i ökade kostnader för föreningen.

Det är viktigt att:

· rätt avfall läggs i rätt kärl. Matavfall läggs i speciellt sopkärl.
· särskilda papperspåsar för matavfall finns att hämta i soprummen.
· kartonger plattas till ordentligt innan de slängs
· frigolit sorteras som plast

· hushållssopor paketeras i soppåsar, plastkassar eller liknande, som för att undvika dålig lukt skall vara väl förslutna innan de slängs.
· kasta inte soporna från dörröppningen utan gå in och lägg avfallet i respektive kärl. 
Var också försiktig med vad du häller ut i avloppen. Matolja och kattsand är exempel på produkter som med tiden täpper igen våra avlopp. De får därför inte spolas ner i toalett eller diskho. Överbliven matolja och stekfett i mindre mängder kan torkas med papper. I större mängder kan den till exempel förpackas i ett gammalt mjölkpaket för att därefter slängas med hushållssoporna. Med dessa åtgärder undviks stopp i ledningar och stamrör.
Föreningen har valt att inte längre ha något grovsoprum. Du ansvarar själv för att frakta dina grovsopor till en återvinningscentral. I Lunds kommun behöver privatpersoner inte betala för inlämnat avfall. Återvinningscentraler finns både på Gunnesbo och Gastelyckan. Om du har bytt ut kyl eller frys kan du kontakta Lunds Renhållningsverk för hämtning. En detaljerad sorteringsguide samt aktuella öppettider för återvinningscentralerna finns på www.sysav.se  

Bilkörning

Bilkörning är generellt sett förbjuden inom vårt område. Om du behöver köra fram till porten för att lasta i eller ur tyngre föremål kan nyckel till bommarna lånas hos fastighetsskötaren.
Garage & P-platser
Föreningen hyr ut garage och p-platser till de boende. Om du som bostadsrättshavare är intresserad av att hyra ett garage eller en p-plats kontaktar du fastighetsskötaren. Skulle samtliga garage och p-platser redan vara uthyrda sätter fastighetsskötaren upp dig på en väntelista, för att återkomma så snart något blir ledigt. Hyrda garage och p-platser följer inte med lägenheten vid överlåtelse. Notera även att garagen endast är till för fordon och inte får användas som lagerlokal eller för annan verksamhet.

Gästparkering mot avgift finns vid både den östra och den västra parkeringsplatsen. Ifall du har långvariga gäster finns möjlighet att betala en billigare dygnstaxa för deras parkering. Kontakta fastighetsskötaren för mer information om detta.

Klagomål & synpunkter
Om du har klagomål eller synpunkter rörande föreningen ska du höra av dig till fastighetsskötaren eller styrelsen. Vårt mål är att föreningen skall fungera bra och att våra medlemmar ska trivas här. Synpunkter av alla slag tas därför tacksamt emot. Använd de kontaktuppgifter som finns angivna under kapitlet kontaktinformation & telefonnummer eller lämna en skrivelse i brevlådan utanför föreningens expedition. 
Felanmälan

Om något fel skulle uppstå i din lägenhet, i allmänna utrymmen t.ex. tvättstugor eller utomhus så anmäler du detta omgående till fastighetsskötare, se sid 15. 
Ohyra

Via vår försäkring hos Länsförsäkringar har vi skydd mot ohyra som myror, mjölbaggar, silversmyg, och liknande småkryp. Skulle du drabbas av den typen av problem kontaktar du Anticimex direkt och hänvisar till föreningens försäkringsbolag (Länsförsäkringar).
Uthyrning i andra hand

För att få hyra ut din lägenhet i andra hand måste du ansöka om tillstånd hos styrelsen och få uthyrningen godkänd. Andrahandsuthyrningar måste alltid vara tidsbegränsade och bostadsrättens ägare förblir juridiskt och ekonomiskt ansvarig för lägenheten under hela perioden. En avgift tas ut av föreningen vid en andrahandsuthyrning baserat på 10 % av årets prisbasbeloppsnivå.
Överlåtelse av lägenhet

Om du säljer din lägenhet ska tillsyn av lägenheten ske innan avflyttning. Föreningen har som praxis att säljare finns med vid lägenhetsöversynen. Tilltänkt köpare informeras om att en kreditupplysning kommer att beställas och att föreningen kan komma att kontrollera hur tidigare boende har skötts. 
VAD gäller vid INBROTT
Pågående bostadsinbrott – ring 112

Redan inträffade bostadsinbrott – ring 112

Övriga inbrott ring 114 14 (är flera boende drabbade ska var och en anmäla inbrottet)

Du kan läsa mer här:  https://polisen.se/utsatt-for-brott/olika-typer-av-brott/inbrott/
Vardagar: 

· Polisanmäl inbrottet, se ovan
· Ring eller skicka ett mail till förvaltare Kristoffer Jeppsson och meddela inbrottet 
tel: 046-2108478 eller kristoffer.jeppsson@hsb.se
· Förvaltaren gör en polisanmälan för föreningens räkning

· Förvaltaren meddelar direkt fastighetsskötare Paul Smith som kommer ut för att säkra tex dörr eller fönster.

Helger: 

· Polisanmäl inbrottet, se ovan
· Ring Journumret 046-210 85 00 och anmäl inbrottet. Föreningen är kopplad till grupplarm som hör av sig till styrelsen för beslut om åtgärd för tex säkring av dörr eller fönster
· Grupplarm meddelar även förvaltningen så att förvaltaren på måndagen har besked om inträffat inbrott. 
· Förvaltaren kommunicerar med fastighetsskötare Paul Smith som kommer ut och tittar på det hela för att se vilka åtgärder som krävs för återställande.
Kontaktinformation & telefonnummer
Felanmälan
Felanmälan kan göras dygnet runt på 046-210 85 00.

Felanmälan kan även skickas till 
hsb.se/skane/felanmalan
Fastighetsskötare: Sohaila Azizi
sohaila.azizi@hsb.se
Förvaltare: Dusan Vilotic

mailto:dusan.vilotic@hsb.se
FÖRENINGSKONTAKTER
styrelsen.jordabalken@gmail.com 
Föreningen har även egen hemsida där information och nyheter läggs in efter hand och uppdateras kontinuerligt. https://www.hsb.se/skane/brf/jordabalken
HSB SKÅNE
HSB Skåne telefon: 046 – 210 84 00
HSB Skånes hemsida: www.hsb.se/skane
E-post: info@skane.hsb.se 
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