Sandstenen Januari 2024


Hyrorna


Som dom flesta har sett på hyresavierna så är avgiften (hyran) höjd med 4 %. Anledningen är ju det kommande hissbytet i samtliga hus som kostar kring 6,5 miljoner kr (mer info kommer i februari). Vi höjer även garage, carportar, E-däcket o dom sk kallplatserna, alla med 50 kronor/månad.


Efter fler diskussioner med Telernor får vi nu 7 kvartal gratis. Det innebär att alla slipper betala dom 89 kr/månad under hela 2024 och första kvartalet 2025. Vi har ju haft det gratis kvartal 3 och 4 2023. Så sammanlagt gör det 1869 kr/lgh.


Hundar


Det är så trist och se att man låter hundar urinera precis utanför porten tom på E-plan där hundar inte får vistas. Ofta vid soprummet och alla pelare vid carportarna. Bakom bilarna under carportarna ser man även ofta hundbajs. Det är ÄGAREN som bestämmer var hunden skall göra sina behov, inte hunden! Sen lämnas det hund-bajspåsar lite här och var, t ex i papperskorgarna på E-plan. Ta hunden till andra sidan vägen för att göra sina behov så får vi en trevligare boendemiljö!


Grusparkeringen


Det blir en bom och avspärrning på den utfyllda parkeringen. Bommen kan öppnas med din lägenhetsnyckel och man får inte ut nyckeln förrän man stänger bommen. Samt att det blir några platser för besökande. Det är många som parkerar på vår grusparkering som inte har rätt att göra det. Det är anledningen till bommen och avspärrningen. Boende BÖR helst parkera innanför bommen så det finns platser till besökande.  Och parkera INTE i infarten till parkeringarna! 


Soprummen


Det är fortfarande dålig ordning i soprummen. Man slänger/lämnar allt möjligt som inte får slängas/lämnas där. Det som det inte finns kärl för får man själv köra till ÅVC. Där måste det bli en skärpning! Exempelvis när kärlet närmast dörren för brännbart (svarta kärlen) är fullt ids man inte gå till nästa fast man ser att det första är fullt. Speciellt i hus med 3 kärl är det 3:e alltid nästan tomt. Överfulla kärl debiteras oss med ca 500 kr. Och ställ inte upp locken till kärlen. Dom finns där av en anledning, bla för ev lukt och för att hindra råttor i ta sig in i kärlen. Råttor är duktiga på att klättra.


Mail


Bredband.net upphör att fungera 16/1 2024. Så föreningens nya mail är: sandstensberget@outlook.com samt ordf: per-olofhannlov@outlook.com


  


Den här infon skulle ha gått ut innan jul men vi hann inte få nya färgpatroner till våran skrivare på kontoret, vi beklagar detta.





Med det sagt önskar vi i styrelsen alla en 


God fortsättning på 2024!




















