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REDAKTION
Skicka gärna önskemål och tips till anneli@kamlinkommunikation.se.
Nr 1, augusti 2015

Nya medlemmar välkomna
Flera lägenheter i Bostadsrättföreningen Nunnan har nyligen bytt ägare.

Följande nya medlemmar hälsas hjärtligt välkomna:

G19: Christer Sandahl och Patricia Tudor Sandahl

G21: Tomas Muld och Sara Nordkvist

G33: Eva Susanna Kaxe och Thomas Pettersson

25 kom till stämman

Årets föreningsstämma hölls den 28 maj. Av totalt 63 medlemmar deltog 25.

Protokoll finns uppsatt i varje port. Exempel på frågor som diskuterades var trädgårdasskötsel, stadgar och fuktvarnare. Se separata notiser om dessa punkter nedan.

Tre styrelsemedlemmar avgick och två nya valdes in. På sista sidan finns den aktuella styrelsen.

Fritt från inbrott

Sommaren 2015 har varit fri från inbrott i Nunnan. Dock har två medlemmar i grannföreningen Munken haft ovälkommet besök i sina lägenheter.

Enligt polisen är det troligen en utländsk liga som ligger bakom inbrotten. Ligan använder sig av specialverktyg som de sticker in genom brevlådan för att sedan öppna dörrvredet. Det är ett tillvägagångssätt som liknar det som användes vid några inbrott i Nunnan 2013.
Ökat skydd mot denna typ av inbrott ger en låskåpa som enkelt monteras över vredet på insidan. Finns hos bland annat Kungslås.
Viktigt för att förhindra inbrott är också att hjälpas åt att se till att portar går i lås, inte står öppna etc.

Ekonomiskt viktiga frågor

Föreningens ekonomi är i balans. Viktiga frågor som påverkar föreningens ekonomi den närmaste tiden är ett eventuellt underhållningsbehov av våra åtta hissar samt den aviserade förändringen av markhyran – tomträttsavgälden – som vi betalar till Stockholms stad. Styrelsen bevakar.

Fika och trädgårdstips

Den 1 september kl 19.00 är alla medlemmar välkomna på fika på uteplatsen intill G19. 
Syftet är att umgås och samla in förslag till att ytterligare förbättra utemiljön. Initiativtagare är föreningens trädgårdsgrupp.
Unika träd vårdas noga
I början av sommaren var arborister, det vill säga trädspecialister, i Grubbensparken för att sköta om träden. Parken tillhör Stockholms stad.

Enligt den ansvarige för stadens parkförvaltning, Bo Höglund, ligger fokus vid beskärning på säkerhet, det vill säga på att ta bort delar av träden som kan skada personer eller egendom. Det övergripande syftet med skötseln är annars att träden ska överleva så länge som möjligt. Träden i Grubbensparken är ovanligt gamla för att växa i innerstan. 
Att till exempel glesa ur trädkronor för att öka ljusinsläppet i bostäder runt parken är inte aktuellt från stadens sida.
Nya anvisningar för uteplatser

Inom föreningen finns, utöver den gemensamma uteplatsen vid G19, även 16 stycken uteplatser som nyttjas av boende i enskilda lägenheter. 

Anvisningar för uteplatsernas skötsel har uppdaterats. Nytt är bland annat att träd inte får nå upp till plan 2 i husen och att det nu finns två alternativ i stället för tre avseende upplägget av skötseln. Föreningens trädgårdsgrupp har också tagit fram fler tips på lämpliga växter.
Tips om vattenlarm
Enligt önskemål på stämman, som i sin tur var föranlett av en vattenskada i ett kök i våras, har styrelsen undersökt marknaden för fuktvarnare.
På Clas Ohlson finns produkten Dropp-stop 600, som varnar med en hög signal vid eventuella vattenläckor under diskbänken. Kostar 499 kr.

Föreningen och dess medlemmar har varit relativt förskonade för vattenläckor. En stark rekommendation är dock att se till att det finns droppskyddsbrickor av plast under kyl/frys och diskmaskiner.

Stadgeändring utreds vidare

På årsstämman diskuterades en eventuell ändring av föreningens stadgar. Syftet är främst att föreningen ska få möjlighet att ta ut en extra avgift vid uthyrning i andra hand, som efter tillstånd från styrelsen är tillåten en kortare tid.

En fråga med anknytning till detta är om 
det är motiverat att samtidigt uppdatera samtliga stadgar, som en anpassning till 
att HSB ändrat sina standardstadgar. 
Inga beslut fattades på stämman och styrelsen fortsätter att utreda frågan.
Råttor ovälkomna gäster

Flera medlemmar har sett råttor på föreningens uteplatser och i Grubbensparken. Styrelsen har anmält

detta till Stockholms stad.
Dyra och störande sopor
Större möbler och andra skrymmande föremål som ska slängas får inte ställas i grovsoprum, vanliga soprum eller andra allmänna utrymmen. De ska köras bort av ägaren.
Webbplatsen ses över

Föreningens webbplats är inte så aktuell och innehållsrik som den borde vara. Styrelsen jobbar med frågan.
Mailslinga för snabba besked

En maillista gör det möjligt att snabbt och enkelt skicka ut information inom föreningen när det behövs. För att komma med på listan eller ändra uppgifter, sänd ett mejl till ordförande Ralf Löfgren, ralfl@bredband.net.

Efterlysning av formgivare

Om det finns någon grafisk formgivare

i föreningen vill redaktionen gärna ha kontakt. En professionell hand skulle behöva läggas vid utseendet nyhetsbrevet (och webben).

Övernattningslägenheten

Bokas hos Cathrine Åhgren, G19, 
tel. 073-210 82 24. Lokalen kan även hyras för tillställningar under dagtid.
HSB servicecenter
E-post: servicecenter.stockholm@hsb.se
Tel. HSB Service Center: 010-442 11 00

Tel. HSB växeln: 010-442 10 00

Vid akuta fel efter telefontid kontakta jouren på tel. 08-695 00 00. Se även www.hsb.se
