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REDAKTION
Skicka gärna önskemål och tips till anneli@kamlinkommunikation.se.
Nr 1, april 2016
Årsstämma i föreningen

Väl mött till årsmötet för bostadsrättsföreningen Nunnan den 26 maj kl 19.00 i föreningslokalen på Grubbensringen 19 (G19).

Inför mötet kommer som vanligt årsredovisningen att delas ut till alla medlemmar.

Ägarbyte i G31
Vi hälsar Lina Grödeberg med familj välkommen till Nunnan och sitt nya hem på G31.
Välkommen till städkväll i parken
Den 3 maj, från kl 18.00 och framåt, snyggar vi till i parken och avslutar med fika. Grannarna i brf Munken kommer att vara ute samtidigt.

Ny markentreprenör
Styrelsen har handlat upp en ny entreprenör för markskötsel. Valet föll på JE Mark, som även anlitas av Munken. De har inlett arbetet med att vårrusta uteplatser etc.
Nya bostäder på granntomten
S.t Eriks Ögonsjukhus flyttar till Karolinska Sjukhuset år 2020. Där sjukhuset ligger nu planeras nya bostäder.
Fastigheten, som heter Tegelbruket 4, omfattar hela området mittemot Nunnan, inte bara själva sjukhuset. Ägare är Stockholms läns landsting genom sitt fastighetsbolag Locum.

Locum har ansökt hos Stockholms stads stadsbyggnadskontor om att ändra detaljplanen, som reglerar vad som får byggas, så att det blir möjligt att uppföra bostäder på hela området.

Ärendet står på kö och inleds enligt stadsbyggnadskontoret om 3-12 månader. Under planprocessens gång är det sedan möjligt att lämna synpunkter.
Enligt stadsbyggnadskontorets kommer exploateringsgraden inte att få avvika från det som i dag gäller för området.

Styrelsen för Nunnan bevakar ärendet hos stadsbyggnadskontoret, landstinget och Locum.
Lediga lokaler att hyra
På G23 och G31 har föreningen lokaler till uthyrning i källarplanet. Båda hyresgästerna har sagt upp sina kontrakt och vi söker nya intressenter. Tipsa gärna styrelsen om tänkbara hyresgäster. Information om ytor, villkor och kontaktperson kommer snart att finnas på föreningens webbplats.

Byggplaner vid TryggHansa

Planer finns sedan flera år på att bygga om fastigheten Brädstapeln, det vill säga TryggHansa-huset. Om det nuvarande förslaget genomförs fullt ut kan huset få fyra våningar till, vilket skulle synas väl från S:t Eriksområdet.

Styrelsen har haft kontakt med stadsbyggnadskontoret. Något samråd, det vill säga formell möjlighet att lämna synpunkter, planeras inte. Däremot ska en utställning kring förslaget arrangeras i höst. Styrelsen bevakar.
Grovsoprummet säkrat
Efter flera nattbesök av ovälkomna gäster i grovsoprummet har skalskyddet förbättrats där. En ny brytplåt är på plats och gångjärnen har bytts.

Ytterlampor stulna
Tidigare i våras blev två av våra ytterlampor mot Grubbensringen stulna. Samtidigt blev föreningen Munken av med flera av sina. Tjuvarna var troligen ute efter kopparvärdet. Med tanke på fortsatt stöldrisk valde styrelsen att i stället för att köpa in nya lampor flytta två från parksidan. Där monterades nya lampor av den mindre typ som också finns på varje uteplats. Båda lampmodellerna är designade av Poul Henningsen.
Långbänk för bänkreparation
Bänkarna utanför portarna mot gatan behöver renoveras, men det har visat sig vara svårt att hitta ett sätt att få arbetet utfört till en rimlig kostnad. Styrelsen fortsätter sökandet efter en lösning.

Nej till balkonger

Enligt önskemål från några medlemmar har styrelsen haft kontakt med Stockholms Stad angående möjligheterna att få bygga till balkonger i vår fastighet. Beskedet var att det skulle vara i stort sett omöjligt att få ett sådant tillstånd
Råttbekämpning pågår
Anticimex har efter sin inspektion placerat ut fällor på vissa uteplatser, efter att först ha rådgjort med respektive lägenhetsinnehavare. Enligt uppgift finns tecken på att råttorna har besökt fällorna.
Mailslinga för snabba besked

Anmäl dig till ralfl@bredband.net.

Övernattningslägenheten

Bokas hos Cathrine Åhgren, G19, 
tel. 073-210 82 24. Lokalen kan även hyras för tillställningar under dagtid.
HSB servicecenter

E-post: servicecenter.stockholm@hsb.se

Tel. HSB Service Center: 010-442 11 00

Tel. HSB växeln: 010-442 10 00

Vid akuta fel efter telefontid kontakta jouren på tel. 08-695 00 00. Se även www.hsb.se
