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REDAKTION
Skicka gärna önskemål och tips till anneli@kamlinkommunikation.se.
Grafisk formgivare som vill hjälpa till är välkommen!
Nr 3, mars 2017
Markera stämmodatum
Årets föreningsstämma hålls den 16 maj kl 19.00 i föreningslokalen på G19. Välkommen!

Nya styrelseledamöter sökes
Vid stämman utses styrelsen, som främst består av medlemmar i föreningen. Styrelsen behöver fyllas på med fler personer. Att vara styrelseledamot är en möjlighet att utvecklas och få större inblick. Valberedningen arbetar nu med förslag till styrelse. Kontakt: Daniel Holmström, se sista sidan.
Omstart fastighetsskötsel
Avtalet för fastighetsskötsel med HSB är uppsagt per årsskiftet. Olika alternativ utvärderas.
Utvärdering friköp av mark
Föreningen har fått en offert från Stockholms stad på friköp av marken som vår fastighet står på. Styrelsen utvärderar nu offerten.
I dagsläget hyr Nunnan marken av staden, som beslutat att höja hyran för många bostadsrättsföreningar. Nunnan påverkas inte på kort sikt, eftersom vårt avtal är bundet på den gamla hyresnivån till 2027. Därefter kan vi dock förvänta oss en kraftig höjning under fem år. Tomträttsavgälden står för en betydande del av föreningens kostnader.
Uppfräschning av föreningens gym
Några medlemmar har tagit initiativ till att fräscha upp föreningens gym i hobbylokalen på G29. Bidra gärna med en arbetsinsats och/eller med hantlar, kettlebells, gummiband eller annan utrustning som kanske ligger oanvänd hemma. Kontakta i så fall Camilla Fagerlund på cam_illa78@hotmail.com eller Christina Bangshöj på christina.bangshoj@reba.se.
Byggplaner i aktiv fas
Arbetet med en ny detaljplan för området runt S.t Eriks Ögonsjukhus har startat. Det leds av Stadsbyggnadskontoret inom Stockholms Stad. Deras tankar kring området är summerade i en startpromemoria som finns på föreningens webbplats under Nyheter. Sammanfattningsvis tänker man sig bebyggelse som harmonierar med området omkring och den gamla stenstaden, det vill säga vanlig hushöjd i Stockholms innerstad. Publika lokaler planeras mot Fleminggatan och Polhemsgatan för att skapa mer liv.

Styrelsen har fortsatt dialog med Stadsbyggnadskontoret. Nästa steg i processen är samråd, där föreningen önskar bidra med synpunkter.
Värmen i lägenheterna
Våra lägenheter värms upp med fjärrvärme från Fortum, som kanaliseras genom undercentralen på G33 ut till elementen i lägenheterna. Termostaten i undercentralen är satt till 21 grader. Temperaturen i lägenheterna kan variera. På föreningens webbplats finns nu information om värmen, inklusive en del tips. Se separat rubrik under ”För medlemmar”.
Ny hyresgäst G23
Lokalen i källarplanet på G23 är nu uthyrd till företaget Audio Devil, som arbetar med uthyrning av ljudutrustning. Ägaren kommer att arbeta i lokalen och heter Hans Davidsson.
Information om säkerhet

Inga inbrott eller andra problem med säkerheten har noterats sedan i höstas. Styrelsen har dock uppdaterat webbplatsen med allmänna tips om säkerhet. Se separat rubrik under ”För medlemmar”. 

Lokal att hyra
Lokalen på G31 har sagts upp av nuvarande hyresgäst. Kontraktet löper till och med mars 2019, men möjlighet finns ändå för ny hyresgäst att ta över inom kort. Information om yta, villkor etc finns på föreningens webbplats.
Bänkarna byts ut
Bänkarna utanför portarna byts ut under våren.
Nya medlemmar i repris
Några lägenheter bytte ägare under slutet av 2016. Inflyttning skedde dock senare. Därför välkomnar vi återigen Henrik Aspelin (G25), Anders Sola (G27) och Marianne Turnbull (G29).
Föreningens webbplats
hsb.se/stockholm/brf/nunnan

Mailslinga för snabba besked

Anmäl dig till ralfl@bredband.net.

Övernattningslägenheten

Bokas hos Cathrine Åhgren, G19, 
tel. 073-210 82 24. Lokalen kan även hyras för tillställningar under dagtid.
HSB servicecenter

E-post: servicecenter.stockholm@hsb.se

Tel. HSB Service Center: 010-442 11 00

Tel. HSB växeln: 010-442 10 00

Vid akuta fel efter telefontid kontakta jouren på tel. 08-695 00 00. Se även www.hsb.se
