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REDAKTION
Skicka gärna önskemål och tips till anneli@kamlinkommunikation.se.
Grafisk formgivare som vill hjälpa till är välkommen!
Nr 2, oktober 2016
Nya medlemmar
Två lägenheter byter ägare under slutet av året. Till Grubbensringen 29 flyttar Marianne Turnbull och till Grubbensringen 25 Henrik Aspelin. Vi hälsar dem välkomna!
Säkerhet i fokus

Alla nycklar är nu utdelade till dörrar där låsen stiftades om med anledning av ett inbrott i en lägenhet i september. Styrelsen undersöker tillgängliga alternativ på marknaden som gör att medlemmarna själva kan kunna förstärka låsen i sina lägenhetsdörrar. Mer information kommer.

Styrelsen har också diskuterat möjligheten att på sikt byta ut fastigheternas låssystem mot en 

elektronisk lösning med låsbrickor. Detta är en betydande investering som behöver övervägas noga.

Diskussion om fastighetsskötsel
Styrelsen för en diskussion med vår entreprenör för fastighetsskötsel, HSB. Syftet är att tydliggöra roller och därmed höja kvaliteten på tjänsterna.
Uppgradering av övernattning
Föreningslokalen på G33 har fått två nya bäddsoffor. Nu finns därmed plats för fyra gäster i stället för två, och de får högre standard.
Markhyran fast till 2027
I Nunnan äger vi inte marken, utan hyr den av Stockholms stad. Staden har nu fattat beslut om att höja hyran, den så kallade tomträttsavgälden. Nunnan påverkas inte på kort sikt av detta, eftersom vårt avtal är bundet på den gamla hyresnivån till 2027. Därefter kan vi dock förvänta oss att hyran höjs betydligt under fem år.

Friköp av mark undersöks
Med anledning av ovanstående undersöker styrelsen förutsättningarna för att friköpa marken som vårt hus står på från Stockholms stad.

Planeringsstart för byggprojekt
Ännu har inte arbetet med en ny detaljplan för området runt S.t Eriks Ögonsjukhus startat. Stadsbyggnadskontoret räknar dock med att det inleds efter årsskiftet. En projektledare har utsetts av staden.

Styrelsen för Nunnan lämnade i juni in en skrivelse som är diarieförd hos Stadsbyggnadskontoret. Där står att vi vill att det nya området ska ha samma skala som det nuvarande, det vill säga inte bestå av höga hus som står tätt.

Ändringen av detaljplanen är begärd av fastighetsägaren Stockholms läns landsting. Syftet är att kunna bygga bostäder på platsen 2020, då sjukhuset flyttar.

Styrelsen fortsätter att bevaka ärendet. Kontakt hålls också med vår grannförening Munken.
Nya filter delas ut
Inom kort kommer styrelsen att gå runt till medlemmarna och dela ut nya filter till ventilations-lådorna vid fönstren.
Nya hyresgäster välkomna
Föreningens lokaler på G23 och G31 har sagts upp av de nuvarande hyresgästerna. Kontrakten löper ytterligare en tid, men möjlighet finns ändå för nya hyresgäster att ta över inom kort. Information om ytor, villkor etc finns på föreningens webbplats.
Byggarbeten på G23
Lokalen i källarplanet på G23 (se ovan) behöver fräschas upp. Arbete med ytskikt med mera kommer att pågå under resten av hösten.
Se byggförslag vid TryggHansa

I paviljongen intill TryggHansa visar nu fastighetsägarna förslaget till ombyggnad av TryggHansa-huset. Här finns också möjlighet att ställa frågor och lämna synpunkter. Utställningen pågår till den 16 december. Se även webbplatsen bradstapeln.se.
Bänkarna byts ut
Byte av bänkarna utanför portarna mot gatan är beställt.
Påminnelse om fasadingrepp
Medlemmar med uteplats eller terrass påminns om att inte göra ingrepp i fasaden.
Julgran beställd
Årets julgran är beställd av styrelsen och kommer på plats till advent.

Mailslinga för snabba besked

Anmäl dig till ralfl@bredband.net.

Övernattningslägenheten

Bokas hos Cathrine Åhgren, G19, 
tel. 073-210 82 24. Lokalen kan även hyras för tillställningar under dagtid.
HSB servicecenter

E-post: servicecenter.stockholm@hsb.se

Tel. HSB Service Center: 010-442 11 00

Tel. HSB växeln: 010-442 10 00

Vid akuta fel efter telefontid kontakta jouren på tel. 08-695 00 00. Se även www.hsb.se
