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REDAKTION
Skicka gärna önskemål och tips till anneli@kamlinkommunikation.se.
Grafisk formgivare som vill hjälpa till är välkommen!
Nr 2, oktober 2017
Ny medlem på G31
Vi välkomnar Britta Hansson, som flyttar in på Grubbensringen 31 i slutet av året, efter Ralf Löfstedt och Annette Luengo.
Översyn av energi och värme
Under höstens görs med hjälp av utomstående experter en översyn av föreningens energianvändning och värmesystem. Syftet är att utforska möjligheterna till bättre fördelning av värmen i lägenheterna, samt till effektivare energianvändning för föreningen i stort, främst olika alternativ för att komplettera fjärrvärmen från Fortum med en annan värmekälla. Samtidigt analyseras behovet av att uppdatera 
våra installationer. Expansionskärlet i undercentralen byttes redan i september, eftersom det var uttjänt.

Resultat av värmeenkäten

Av föreningens 63 medlemmar uppgav 12 i sina enkätsvar att de är missnöjda med temperaturen i lägenheterna. Skälen till missnöjet varierar – kallt/varmt etc. Svaren analyseras vidare inom ramen för översynen av energisystemet, se ovan.
Luftning av element
Elementen i lägenheterna behöver normalt inte luftas. Det finns alltså inget behov av att göra detta regelbundet i förebyggande syfte. Om det är problem med något element kan en luftning dock eventuellt bidra till att lösa problemet. Luftningsnycklar finns att köpa hos låssmeder. Det är även möjligt att få hjälp via föreningens fastighetsskötare, se särskilda kontaktuppgifter.

Billigare lån

Två av föreningens lån på totalt 13,9 mkr läggs om i november. Eftersom räntan på dessa lån för närvarande är 3,15 procent kommer förändringen att medföra lägre kostnader på cirka 200 000 kr per år.

Byggplaner S:t Eriks sjukhus
Styrelsen bevakar löpande arbetet med en ny detaljplan för S:t Eriks sjukhus. Enligt Stadsbyggnadskontorets planering ska ett förslag presenteras andra kvartalet 2018. Sjukhuset flyttar 2020.
Skadat träd borttaget
På föreningens gemensamma uteplats intill G19 har det stått ett träd som på senare tid vuxit tätt ihop med Stockholms stads träd utanför staketet. Vårt träd hade inte rätt växtförhållanden och har därför tagits bort av entreprenören JE Mark.

Julgran beställd

Årets julgran kommer att levereras av JE Mark. Inköpet samordnas med grannföreningen Munken.
Information om säkerhet

Inga lägenhetsinbrott har noterats sedan hösten 2016. Vid ett tillfälle under hösten stals en barnvagn i en trappuppgång. Var gärna noga med att se till att portarna går i lås.
Lokal att hyra
Lokalen på G31 har sagts upp av nuvarande hyresgäst. Kontraktet löper till och med mars 2019, men möjlighet finns för ny hyresgäst att ta över innan dess. Information om yta, villkor etc finns på föreningens webbplats.
Föreningens webbplats
hsb.se/stockholm/brf/nunnan

Mailslinga för snabba besked

Anmäl dig till styrelsen.brf.nunnan@gmail.com..

Övernattningslägenheten

Plats för övernattning av fyra personer i nya bäddsoffor. Bokas hos Birgitta Alberts, birgitta.alberts@gmail.com, eller Carina Schröder, carina.b.schroder@hotmail.com. Lokalen kan även hyras för tillställningar under dagtid.
Felanmälan
Föreningen har avtal om fastighetsskötsel med HSB Stockholm. De kan också, mot ersättning, utföra vissa arbeten i lägenheterna som inte omfattas av föreningens ansvar/avtal.
E-post: servicecenter.stockholm@hsb.se

Tel. HSB Service Center: 010-442 11 00

Tel. HSB växeln: 010-442 10 00

Vid akuta fel efter telefontid kontakta jouren på tel. 08-695 00 00. Se även www.hsb.se
