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JAKTMARKSBLADET

Nr 2 2018-03-25
Felanmälan
Vi vill påminna alla om att felanmäla om ni ser något som är trasigt eller behöver åtgärdas i föreningen. Felanmälan kan göras direkt till HSB Göteborg via:

HSB Göteborg telefon - 010-442 24 24 
HSB Göteborgs hemsida - https://www.hsb.se/goteborg/felanmalan/
HSB Portalen - https://idp.hsb-login.se/wa/auth?authmech=HSBPortalen 
Vid akuta fel utanför kontorstid kan man kontakta Securitas 010-470 55 98. Observera att ni kan komma att bli debiterade av Securitas och att detta bara ska göras i nödfall. Akuta fel kan t.ex. vara en vattenläcka.  

Öppettiderna för felanmälan via telefon är:
Måndag 08.00-18.00
Tisdag-torsdag 08.00-17.00
Fredag 08.00-15.00
Lördag-söndag stängt

Sommaröppettider 15 maj – 31 augusti:
Måndag-torsdag 8.00-16.00
Fredag 8.00-15.00
Lördag-söndag stängt

QSEC som anlitades för att förbättra värmefördelningen i våra lägenheter kan kontaktas via felanmalan@qsec.se . Den genomsnittliga temperaturen har blivit mer jämn i föreningen och vi har inte längre lika stora skillnader i temperaturer mellan olika lägenheter. Men om det fortfarande finns de som upplever sin lägenhet som kall kan ni kontakta QSEC.

Miljöbelysning som installerade den nya LED belysningen i trapphusen går att nås direkt på telefon 08-120 039 80 eller via hemsidan http://www.miljobelysning.nu/felanmalan/ om något behöver felanmälas rörande detta. OBS! Gäller ej Anna Lesselsgatan 6 A-B som installerats av annan leverantör och skall felanmälas via HSB:s kanaler ovan.

VÄND BLAD

Rensning av skräp
Måndag 12 mars gjorde styrelsen en upprensning av källar- och vindsgångar samt soprum från diverse skräp som ställts i dessa utrymmen. Saker som transporterades bort för vidare förvaring var bland annat sängar, tv-bänkar, mattor mm. Saknar du/ni något efter denna upprensning, ta kontakt med styrelsen.  
Om inte styrelsen meddelats att man önskar få tillbaka sina saker kommer de att förverkas och kastas i containern för grovsopor senast 2018-04-22. Vi vill också påminna om att det inte är tillåtet att ställa saker som exemplet ovan i källar- och vindsgångar samt soprum. Detta inte minst med anledning av brandrisken.

Hundavföring
Vi vill poängtera att det är inte är tillåtet att lämna hundavföring kvar på våra gräsmattor och gång- och cykelbanor. 
Extrastämman 21 februari
Onsdag 21 februari höll föreningen en extrastämma gällande revidering av våra befintliga stadgar för att möta de nya lagkrav som kom 1 juli 2016. Stämman röstade enhälligt för att revidera nuvarande stadgar. Det sista och slutgiltiga beslutet om revidering av stadgarna kommer att hållas på den ordinarie föreningsstämman 16 maj 2018. Om den ordinarie föreningsstämman röstar för att revidera stadgarna har två beslut tagits på två olika stämmor och stadgarna kommer att revideras.  
Sopsortering
Det är ett återkommande problem i föreningen med att folk ställer skräp i källar- och vindsgångar samt i soprummen. Vi i styrelsen vill att alla hjälps åt att informera/säga till om man ser någon som ställer skräp i dessa utrymmen eller om någon sopsorterar fel. Problem med sopsorteringen leder till onödigt dyra utgifter för föreningen. Vi har redan i dagsläget höga avgifter för sophanteringen och den stiger ytterligare pga. av dessa problem. Så om vi alla hjälps åt att försöka bli bättre så gynnar det alla. Som tidigare nämnts finns det de som sköter sophanteringen exemplariskt medans det finns de som behöver förbättra sig.
Glad Påsk
önskar

Styrelsen
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HSB Brf Jaktmarken, 
E-post: jaktmarken@telia.com. 


Hemsida: www.hsb.se/goteborg/jaktmarken


