NYHETSBREV
                Hej alla medlemmar i Framtiden Bostadsrättsförening.

Vi i Framtidens styrelse vill önska er en god fortsättning på det nya året och vill ge er lite ny information om vad som händer o sker i vår förening.

Vår hyreshöjning under 2014 blev 1 %, mer behövs väl inte tilläggas. Ekonomin i föreningen är stabil.

Enligt tidigare beslut om markinköp har vi för närvarande inte helt kommit överens med Tomelilla Kommun, där vi har våra garage o parkeringsplatser belägna. Förmodligen kommer vi att under våren att ha löst detta ärende. Vi krävde att kommunen bl.a. skulle sätta upp ett staket mot Trafikverkets spåranläggning, med tanke på att det finns risk för olyckor om personer korsar järnvägen. Björkebogatan är ju en av de mest bebodda gator i Tomelilla, där även barn i stor utsträckning tar sig till skolan. Men tyvärr så är det inte så stort samhällsansvar varken från Tomelilla Kommun eller Trafikverket man tar och det speglar väl kommunens verksamhet i övrigt också.

Under våren kommer vi att byta ut 9 st balkongdörrar på den östra fastigheten, arbetet skall utföras av byggentreprenören Kebab och beräknas starta tidigast april-maj månad.

Ett mer ändamålsenligt cykelgarage ligger i ritningsstadiet, vi har en konsult som håller i projektet och kommer att gå ut o göra anbudsförfrågningar till byggföretag, samt söka byggnadstillstånd. Garaget kall vara beläget där vi i dag har cykelgaraget, men betydligt större, med plats för ca 60 st cyklar. Utformingen av byggnaden ska vara i stil med vårt miljöhus. Vår förhoppning är att komma igång med byggnationen under maj-juni månad.

Vår gårdsmiljö är en viktig sak, här har vi färdigställt plantering av busk o sten arrangemang för tillfället. Vi har visioner om att plantera en del träd på våra markområden senare till hösten, när vi färdigställt cykelbyggnaden. Här tar vi mer än gärna emot synpunkter och förslag till förändringar från er medlemmar i föreningen, för att behandlas på våra styrelsemöten.

Vi har färdigställt föreningens informationshäfte om regler, rättigheter och skyldigheter inom vår bostadsförening. Den skall delgivas till alla lägenhetsinnehavare och som en kvittens att man mottagit den skall man signera sin namnteckning och lägenhetsnummer på en blankett och återlämna den till föreningen.

Vad som gäller bilkörning o parkering inom gårdsgångarna, är det bara tillåtet för av och pålastning, samt för hemtjänsten. Anledningen är att dessa tillfarter skall hållas fria för utryckningsfordon om någon form av olyckor skulle inträffa, vilket inte för så länge skede med en brandincident i en av våra entréer. Det finns en tydlig skyltning vid båda infarterna till våra fastigheter. Alternativet blir att vi kommer att sätta upp fastighetsbommar.

Något som varit negativt är deponeringen av avfall i vårt Miljöhus. Det är inte tillåtet att deponera något annat än de avfallsprodukter som tydligt är uppmärkt på väggarna, vad man får kasta. Vad som gäller wellpapp o kartonger måste man paketera dessa o inte kasta hela lådor. Det är inte i heller tillåtet att kasta eller sätta avfall på golvet om det skulle vara överfullt i soptunnorna. Det finns återvinningscentral, där man får lämna andra avfallsprodukter gratis, respektera detta. Den som missköter detta och ertappas kommer vi att debitera städningskostnader till, vilket också har hänt. Annars blir det en kollektiv kostnad och hamnar på hyreskostnaderna.

Tvättstugorna är också de lokaler som vi gemensamt måste hålla fräscha o rena och slippa extra kostnader för städning. Tänk på att ta med er tvätt kartonger och sköljmedelsflaskor till miljöhuset och släng det inte i papperskorgarna.

För Er själv och Allas gemensamma boendesäkerhet, tänk på att kolla er brandvarnare som skall vara monterad i samtliga lägenheter och det ligger under lägenhetsinnehavarens ansvar att se till att denna är i funktionsdugligt skick.

I källarplanet i den Östra fastigheten finns det en brandskyddsanläggning installerad. Vid alarm ljuder höga återkommande varningssignaler, samt att det finns ett blinkade ljusalarm ovanför entrédörren till miljöhuset som även ska indikerar larm.
Från styrelsen kommer vi kvartalsvis att testa denna anläggning. Testet tar ca en minut, styrelseledamöter kommer att finnas vid miljöhuset, för att det inte ska ske några missförstånd och någon larmar SOS alarm i onödan.
Tänk på att ni alla är delägare i våra fastigheter och kan vi gemensamt hålla ordning och reda, så kommer det alla till del och håller nere hyreskostnaderna.
Har ni frågor om något så ta kontakt med någon styrelsemedlem, namn och tele nr. till dessa finns anslagit i era trappentréer.

Vid felanmälan skall ni ringa Hsb  046-210 85 00.

Avslutningsvis vill vi än en gång påminna er om att komma in med skriftliga synpunkter och  förslag till förändringar av rimliga mått inom vår bostadsrättsförening, angående vår boendemiljö, så ska vi behandla dem på våra styrelsemöten och givetvis kommer ni att få svar på era förslag.

Förslagen skall lämnas till Thomas Jacobsson 8b 2 våningen.

Med vänliga hälsningar

Bostadsrättsföreningen Framtidens styrelse, Tomelilla den 4 februari 2014.
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