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JAKTMARKSBLADET

Nr 4 2018-12-17
Extrastämman 181128 – Nytt miljöhus
Extrastämman beslutade att anta offerten från Sansac att bygga ett miljöhus. Det som sker härnäst är att Sansac bistår oss med att ta fram nödvändiga ritningar och skickar in dessa tillsammans med bygglovsansökningen till stadsbyggnadskontoret. Handläggningstiden är cirka 10 veckor innan eventuellt bygglovsbeslut och därefter tillkommer en period för eventuella överklaganden.  Förutsatt att vi får bygglov så är styrelsens förhoppning att vi kan komma i mål med miljöhuset innan 2019 års utgång. Inkom gärna med förslag på hur vi skulle kunna nyttja soprummen till styrelsen.
Infomöte – Nytt passersystem

	Styrelsen har beslutat att anlita Borås & Kungsbacka Lås & Säkerhet AB 


för att installera ett RCO-passersystem. Detta innebär kortfattat att dagens nycklar framöver endast kommer användas till lägenhetsdörrarna och att alla övriga dörrar kommer öppnas med en tagg. Vi bli därmed av med behovet att byta batterier i våra nycklar och kan bättre styra åtkomsten till våra fastigheter. I detta ingår ett elektroniskt bokningssystem för tvättstugorna och föreningslokalen som antingen bokas via webben eller bokningstavlor i anslutning till tvättstugorna. I samband med detta jobb kommer även entrépartierna att bytas ut till nya med integrerade porttelefoner, brytskydd och större ljusinsläpp. Även 4 källardörrar på Anna Lesselsgatan kommer att bytas ut mot nya. Lås & Säkerhet har börjat dra kabel mellan husen och kommer fortsätta i källare och trapphus i januari. Glastjänst som ska byta entrédörrarna startar tidigast i mitten/slutet av februari och när detta är avklarat kommer det nya passersystemet aktiveras. Mer information kommer.

Tömning av molockerna

Vi har haft ca ett tiotal ”bomkörningar” rapporterade från kretslopp och vatten, dvs att de inte kunnat tömma molockerna pga felparkerade bilar.  Var vänliga och försök komma ihåg att det är parkeringsförbud kl. 9-14 i veckodagarna framför molockerna. Styrelsen kommer undersöka möjligheten att markera upp zonen med parkeringsförbud för att göra detta tydligare.

Målning  trapphus och källargolv

Styrelsen har beslutat att anlita Göteborgs Måleri för att måla trapphusen och källargolven inklusive torkrummen. Målningen av källargolven planerar vi utföra under januari-mars medans målningen av trapphusen kommer ske efter avslutat jobb med entrédörrbyte och kabeldragning för passersystemet. Vi kommer i och med detta behöva hjälp att plocka bort t ex cyklar inför målningen och vi ber om överseende med att tillgången till källarna och därmed tvättstugorna kommer vara begränsade under pågående arbeten. Mer info kommer när vi fått bekräftat datum för de olika momenten.
Avgifter lägenhet, parkeringsplats, garage och förråd

Styrelsen har beslutat att höja årsavgiften för lägenheterna med 2 % samt avgifterna för parkeringsplats, garage och förråd. Årsavgiften har inte höjts på cirka 10 år. Avgifterna för parkeringsplatser, garage och förråd har inte höjts under ännu längre tid tillbaks. 
En sammanfattning av avgiftshöjningarna:
Lägenheter – Årsavgift höjs med 2 % från 2019
Parkeringsplatser – Månadsavgiften höjs från 122 kr till 170 kr från 2019
Garage – Månadsavgiften höjs från 428 kr till 600 kr från 2019

Förråd – Avgifterna höjs med 5 % från 2019
Utebelysning
Styrelsen arbetar med att få lite mer trevliga innergårdar såhär i höst och vintermörkret. Därför har vissa ljusinstallationer gjorts och fler är påväg. Planen är att flera gårdar ska få ljusinstallationer i form av t.ex. spotlights och ljusslingor och på så sätt får vi området lite mer upplyst. 
HSB Göteborg som anlitats för att göra installationerna har blivit lite försenade men vi räknar med att dessa slutförs så snart det går. 

Brandinformation
Som en avslutning på detta Jaktmarksblad vill vi även passa på att ge lite påminnelse om brandsäkerheten nu i jultider då det är extra viktigt att vara uppmärksam. 

Tänk på att ha brandvarnare i lägenheten. Myndigheterna rekommenderar minst en brandvarnare per rum. Har ni gamla brandvarnare byt ut dessa och köp nya. Testa brandvarnare regelbundet. 

Tänk på att det är viktigt att vi håller våra trapphus, källare och vindar rena från skräp och att även cykelrummen hålls fria som passage eftersom de också kan vara en utrymningsväg vid brand. Cyklar och barnvagnar kan då stå i vägen vid utrymning. 

Tänk också på torrkokning som är den vanligaste brandorsaken förutom i december då det är levande ljus som orsakar flest bränder.   
Sist av allt vill vi i styrelsen tacka för detta år och samtidigt önska alla en

God Jul
och

Gott Nytt År 2019 
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