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Informationsblad – januari 2017

Motioner
Motioner skall vara styrelsen till handa senast 2017-02-28. Inlämnas i brevinkastet för styrelselokalen på Utgårdsvägen 31.

Digitala anslagstavlor
Vi håller på med ett arbete att sätta upp digitala anslagstavlor i samtliga portar, de första som har blivit installerade i portarna finns på Utgårdsvägen 21 och 41. På dessa kan ni boka tvättstugan och bastun, när allt är klart så kommer man kunna boka tvättstugan och bastun i varje port. Du kommer även kunna få löpande information på dessa tavlor.

Bredband
Vi ska förlänga vårt avtal med Bredbandsbolaget. I samband med detta kommer alla medlemmar att få sitt bredband uppgraderat från nuvarande hastighet 100/100 till 250/100 utan extra kostnad. Det kommer även att finnas möjlighet att uppgradera till en snabbare bredbandsrouter.
Mer information kommer att läggas upp på vår webbplats www.brfrunstenen.se när avtalet är tecknat.

Röjning av källarutrymmen, matkällare, barnvagns- & cykelrum
Under februari/mars kommer vi att genomföra en stor rensning av föreningens samtliga utrymmen. Det är inte tillåtet att ställa något i dessa utrymmen på grund av brand- och utrymningsskäl. Det som inte tillhör föreningen kommer att slängas och dessa utrymmen kommer hädanefter att kontrolleras regelbundet.
I cykelrummen får endast funktionsdugliga hela cyklar förvaras. Ej uppmärkta cyklar kommer att slängas utan undantag,OBS! alla cyklar måste märkas.
I barnvagnsrummen får endast barnvagnar och uteleksaker förvaras.
Mer information kommer att skickas ut när datum för röjningen är fastställt.

Andrahandsuthyrning
Tänk på att du inte får hyra ut din lägenhet i andra hand utan föreningens godkännande. Enligt föreningens stadgar tar vi från och med januari 2017 ut en avgift på 10% av ett prisbasbelopp per år i administrativa avgifter.
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