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                                                   Hejsan!

Inbrott igen
Som ni vet har vi haft ännu ett inbrott på vinden på kort tid där de troligen har tagit sig in med en nyckel då det inte finns några brytmärken på någon av dörrarna.

Vi kommer pga detta byta ut låsen i porten, källare och till vinden, detta kommer ske inom 14 dagar ca. I samband med låsbytet kommer vi att samla ihop era gamla huvudnycklar och kvittera ut era nya. Ni får 3 st / lägenhet, önskar man fler bekostar man dessa själv och meddelas oss snarast så vi vet hur många vi ska beställa.

Datum och tid för utlämning kommer senare.

Tills vi bytt ut låsen får vi hjälpas åt att vara uppmärksamma på obehöriga och inte släppa in om vi inte vet vem de ska till.

Elementen

Om era element låter mycket så meddela någon av oss i styrelsen.

Värmeanläggningen

Vår värmeanläggning har precis blivit besiktigad, allt såg perfekt ut och den kommer förhoppningsvis hålla många år till (
Tvättstugan

På senare tid har det hänt flera gånger att man inte respekterar tvättider, sitter det en kolv på den aktuella tiden kan man inte slänga in sin egen tvätt! Likaså respektera den som ska tvätta efter er och städa undan efter er, torka av maskiner och våttorka golvet.
Så länge man tvättar ska kolven sitta i.

Port- och Källardörren

Tänk på att stänga och se till att dörren verkligen stängs. Vi har fått ovanligt höga värmeräkningar pga att dörrarna står öppna ofta!
                                   Vänligen
                                       Styrelsen
