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Styrelsen informerar
Styrelsen ger regelbundet ut ett antal nyhetsbrev under året. Där informeras det om sådant som pågår och som kommer att hända inom föreningen den närmsta tiden. Nästa nyhetsbrev beräknas komma ut i december.
Kommande möten
Vi planerar att ha ytterligare ett ”Öppet hus med styrelsen” under september - oktober. Där kan du då ställa allehanda frågor gällande vår förening.
Styrelsemöten (ej publika): en gång per månad (+ vid  behov).

Årsmöte: i november.
Pågående och avslutade arbeten
Stamrenoveringen
Garantibesiktningarna kommer att fortsätta under september för lägenheterna på Västra Stillestorpsgatan 1 - 21. Information om när och hur besiktning sker kommer att sättas upp i trappuppgångarna. Besiktning sker bara i de lägenheter som anmäler behov av besiktning.
Gårdarna
På det senaste  av våra Öppet Hus i våras efterlyste styrelsen medlemmarnas tankar och idéer kring vår utemiljö. Detta då vi har påbörjat arbetet med en total översyn av våra gårdar. Tankar som lyftes fram var bland annat fler platser att sitta vid som inte är kopplade till lekplatserna, att alla generationer skall kunna trivas ute på gårdarna, nån plats för bollspel, odlingslotter, fasta grillar mm.

Styrelsen tar gärna emot fler tankar och idéer via mail, linjalen@netatonce.net
Tänk på att gräsytan nedanför den vita muren samt området där Röda Stugan står, INTE är föreningens mark, utan ägs och sköts av kommun.  Detta betyder att vi alltså inte styr över användningen av denna mark,
Fasadrenovering
Vi håller på att renovera de delar av fasaderna , främst gavlar, som inte gjordes i samband med balkongrenoveringen. Västra Stillestorpsgatan är klar och nu återstår några partier på Övre Hallegatan. Arbetet beräknas vara klart i oktober.
Radonmätning
Radonmätningen på Västra Stillestorpsgatan är avslutad och det uppmättes inga mätvärden över gällande gränsvärde.
Kommande aktivitet
Postboxar i entréerna

Vi har nu påbörjat arbetet med att installera postboxar i entréerna. Enligt ett stämmobeslut skall vi ersätta våra brevinkast med postboxar, då de befintliga brevinkasten inte uppfyller de krav arbetsmiljölagen ställer enligt de post-utdelande företagen.

Vi kommer inte att ta postboxarna i bruk förrän efter sommaren.
Mer information om tidpunkt samt t.ex hur man går till väga om man behöver få sin post uppburen till lägenheten även fortsättningsvis, kommer senare.
Upprustning av tvättstugorna
Vi har under våren påbörjat upprustningen av tvättstugorna. I första skedet gäller det Övre Hallegatan 44 - 52. Övriga tvättstugor kommer att renoveras efter hand.
Övrigt
Ekonomi
Våra ekonomer bedömer att föreningens ekonomi är väl i balans.
Detta innebär att avgiften inte kommer att behöva höjas fr.o.m halvårsskiftet.
Studentlägenheter
Föreningen har ett antal studentlägenheter som kan hyras ut till t.ex föreningsmedlemmars barn under studier. Är du intresserad så hör av dig till föreningsexpeditionen.
Planteringar
Vi har under våren gjort i ordning våra planteringar efter den stränga vinterns härjningar. Det är nu viktigt att de späda plantorna och buskarna för växa till sig och inte blir nerkörda / nertrampade.

Spolplattorna i garagen
Då man använt högtyckstvätten på spolplattan i garaget, är det viktigt att man tömmer slangen och hänger upp spolmunstycket på rätt sätt för att undvika att vattnet står och rinner.

Häng inte upp spolmunstycket så att det blir hängande på själva avtryckaren. Detta ger upphov till onödigt vattenläckage.

Vårt Gym:
Vårt Gym har öppettider: vardagar kl 0900 – 2100, lördagar samt sön- och helgdagar kl 1000 – 1800.

Tänk på att barn under 15 år endast får vara i vårt Gym i målsmans / vuxens sällskap. Överträdelse innebär stängning av brickan.
Förvaring i trapphusen

Det är inte tillåtet att förvara pulkor, cyklar, barnvagnar etc i trapphusen. Detta på grund av brandrisken och för att inte blockera utrymningsvägarna.
Dessa saker skall förvaras i förråd, cykelrum eller liknande.

Rökning på balkongerna

För att alla boende skall kunna njuta av sina fina balkonger så mycket som möjligt, så uppmanar vi alla rökare att inte röka på balkongen. Detta eftersom röken lätt kommer in på grannarnas balkonger och dessutom sugs in i friskluftsintagen i lägenheterna. 
Störande arbeten:
Vi vill påminna alla om att man inte får utföra störande arbeten på söndagar och helgdagar eller sent på kvällarna (efter kl 20:00).
Som ny medlem är det viktigt att du läser informationen som lämnas ut på expeditionen och som dessutom finns anslagen i trappuppgångarna.
Parkering på gårdarna

Parkering på gårdarna är inte tillåten om man inte har särskilt tillstånd. För i- och urlastning gäller 20 minuters fri parkering. Om detta missbrukas kan man som enskild medlem anmäla detta till bevakningsföretaget.
Controlla, som sköter bevakningen, nås på telefon 031 - 23 00 00, dygnet runt.
Parkering i garagen

Det är inte tillåtet att parkera fordon utanför de markerade parkeringsplatserna i garagen. Detta för att man skall kunna köra in / ut samt parkera på ett enkelt sätt.

Denna regel gäller också för de mopeder och motorcyklar som nu finns i garagen.
Enhetsmätning vatten
De felaktiga mätare som funnits har nu bytts ut och vattenmätningen skall nu fungera. Styrelsen arbetar med att korrigera tidigare felaktiga debiteringar.
Regler för tvättstugor
Bokat tvättpass kan användas av annan medlem om ingen har börjat tvätta inom den första timmen på tvättpasset. 

Torkrum och torktumlare får endast användas en timme efter avslutat tvättpass och markeringen för bokad tid skall sitta kvar tills torkrummet / torktumlaren är tömd. Missbruk av detta kan medföra att tvätten omhändertas av Styrelsen.
Givetvis går det att komma överens om annat med den medlem som bokat nästa tvättpass om han/hon inte behöver alla torkrum.
Städning av torkrum och tvättstuga skall göras efter avslutat tvättpass. Har du husdjur och det därför kommit t.ex hår i maskinerna, så är det extra viktigt att det görs en noggrann rengörning av maskinen. Detta för att nästa tvättande inte skall få hår på sin tvätt.
OBS! Vi har ingen värmefläkt i torkrummen utan använder avfuktare. Därför är det ingen idé att sätta på torkaggregatet i torkrummet i förväg för att försöka värma upp rummet. Detta orsakar bara slitage på torkaggregatet, samt slöseri med el, vilket bägge innebär kostnader för föreningen.
Gästlägenheten:
Bokas hos Siv Karlsson, tel: 236701

Hyran för gästlägenheten är 150 sek/dygn. Lägenheten är tillgänglig fr.o.m

kl. 13:00 ”inflyttningsdagen”, t.o.m kl. 12:00 ”utflyttningsdagen”.
Hyran betalas i förskott vid avhämtandet av nyckel. Nyckel återlämnas

senast kl. 12:00 på ”utflyttningsdagen”.
Avbokning av gästlägenheten skall göras senast 2 dagar före ”inflyttnings- dagen” för att avgift ej skall debiteras.

Mer information om gästlägenheten finns på föreningens hemsida,

www.hsb.se/goteborg/linjalen
Röda Stugan

Ny bokningsansvarig för Röda Stugan är Anette Wolffram, V Stillestorpsg 9.
Anette kan nås på telefon 031-754 48 30 eller via mail: 
anette.wolffram @telia.com
Hyreskostnad: söndag – torsdag = 125kr/tillf.; fredag – lördag = 250kr/tillf. Depositionsavgift på 500kr tillkommer.

Avbokningar bör ske så snabbt som möjligt. Om avbokning sker senare än 

5 dagar före bokad dag kommer hyra att tas ut.

Felanmälan
Felanmälan görs som vanligt till HSB, 010 - 442 24 24, (nytt nr), eller via webben. Använd länken längst upp till höger på Linjalens hemsida: www.hsb.se/goteborg/linjalen
Vid akuta fel efter kontorstid, kontakta SOS alarm på 031 - 334 11 70.
Akuta fel kan t ex vara en vattenläcka som riskerar att leda till andra skador eller ett strömavbrott.
Felanmälan skall aldrig göras till föreningsexpeditionen.

Nya medlemmar
Vi hälsar våra nya medlemmar välkomna till HSB Linjalen och påminner om att besöka föreningsexpeditionen för att hämta informationspärmen till sin lägenhet.
Föreningsexpeditionen har öppet alla helgfria måndagar kl. 13:00 – 14:00 samt 18:00 – 19:00. Gäller ej under semesterstängningen, se nedan.

En härlig sommar önskar vi i styrelsen!
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Datum: 2013-06-20


�Nyhetsbrev nr 2 / 2013








Sommarstängt på vår föreningsexpedition





Föreningsexpeditionen har i år sommarstängt vecka 26 – 31, (24/6 – 4/8)


Det går under denna tid bra att maila till oss, � HYPERLINK "mailto:linjalen@netatonce.net" ��linjalen@netatonce.net�


eller ringa på mobiltelefonen, 0703 - 22 85 53.











HSB:s Bostadsrättsförening Linjalen


Västra Stillestorpsgatan 21

417 13 Göteborg

Telefon: 031 - 51 67 05; 0703 - 22 85 53

E-post: linjalen@netatonce.net
Expeditionen är öppen: helgfria måndagar 13:00 – 14:00 samt 18:00 – 19:00

