Bokningsregler

För att skapa en trivsel och enkelhet kring uthyrningen av föreningens uthyrningrum, har styrelsen beslutat om följande bokningregler.

Uthyrningsrummet hyrs ut till föreningens medlemmar och är avsett för medlemmens gäster. För att så många som möjligt ska få möjlighet att disponera rummet hyrs det ut för maximalt tre nätter åt gången. Bokning kan tidigast ske 6 veckor i förväg. Medlem kan endast göra en bokning åt gången.
Som förhyrare av rummet ansvarar du för städningen och att ingenting stjäls eller går sönder. Skulle olyckan vara framme och något gå sönder får du ersätta detta utöver hyran för rummet. 
Avbokning av rummet kan göras fram till 7 dagar före datumet för uthyrningen utan kostnad för medlemmen. Sker avbokning senare än 7 dagar före uthyrningstillfället behåller föreningen hela avgiften för uthyrningen.

Nycklar hämtas/lämnas efter överenskommelse med vicevärden 

Städavgift om rummet inte är ordentligt städat debiteras medlemmen en avgift på 500 kr för den städning som måste göras innan rummet kan hyras ut igen.
Saneringskostnad om rök- eller husdjursförbudet bryts, debiteras medlemmen hela kostnaden för den sanering som måste göras för att återställa rummet.
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