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Välkommen till brf Bergsnäs. Vi är en äkta förening som bildades 1958 och är Dalarnas näst största bostadsrättsförening. Vi hoppas du kommer att trivas hos oss.
Vi har en hemsida där du kan läsa en hel del om våran förening.
https://www.hsb.se/dalarna/brf/bergsnas/ Om du har frågor eller har andra funderingar, så är vicevärdskontoret öppet måndagar mellan kl. 18.30-19.00
Vicevärdskontoret ligger i källaren på baksidan av Åsgatan 14 Där vi även har en lokal som du kan hyra för några timmar eller dygn. Vi har även en uthyrningslägenhet (1 rum o kök) Som medlemmar får hyra till vänner och släkt som kommer och hälsar på. Prata med vicevärden.
HSB har kontor på Marcusgatan. Där gör du dom flesta administrativa ärendena. Tel 0226-80085
Öppet: Måndag 8.30-16.30 Lunch 12-13 Torsdag 09.30-12.30
Sommartid: 15/5-31/8 Måndag 08.30-15.30 lunch-12-13 Torsdag 09.30-12.30
Alla hus har fräscha tvättstugor med torkmöjligheter. I hus 14 finns en större tvättmaskin som lämpar sig för mattvätt.
Till varje lägenhet finns ett förråd som oftast är beläget på vinden, (det finns några även i källaren) en mindre matkällare finns också placerad i källaren. Be att tidigare lägenhetsinnehavare visar dig var dom ligger.
Rum att förvara tex cyklar finns i alla hus. Snickarbod finns i källaren i hus 8
Lekpark har vi tillsammans med förskolan i hus 12 Vi har även sittgrupper och bänkar utplacerade sommartid som ni får utnyttja. 
Parkeringsplatser för boende finns efter Åsgatan och in mellan husen.
Ibland kan det vara svårt med parkering men oftast hittar man en om man letar och promenerar en bit. 
Vi är en av få föreningar som har våra sopnedkast kvar i trapphusen. Soprum finns placerade utomhus där du ska slänga kompostpåsar i bruna tunnor. (finns att hämta i flera matvaruaffärer)
Under Vintern/våren 2019 kommer vi att få postboxar i våra trapphus, även taggar för passage in i husen. Bokning av tvättstuga kommer att kunna göras på tavla i vestibulen eller via dator. Bostadsrättsförsäkring ingår i hyran.
Än så länge så ingår el, värme och vatten i hyran. Om vi kan hålla nere elförbrukningen så fungerar det som tidigare, men ökar den kostnaden kommer individuell mätning att införas.
Om du känner för att jobba med nåt inom föreningen så hör av dig till någon i styrelsen.
Styrelsen 
