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Nyhetsbrev frén styrelsen i HSB:s Brf Kristinebergshéjden i Stockholm



Nr 05 dec 2010
Inbrott i fastigheten
För en kort tid sedan hade vi dessvärre inbrott i en av fastighetens lägenheter.
Kort därefter var det någon som bröt sig in i föreningens förråd nere på källarvåningen. Likaså finns det tecken som tyder på att man har försökt ta sig in i fler lägenheter. Vi kan aldrig till 100% undvika inbrott, men det finns saker vi kan göra för att förebygga. 
Från föreningens sida kommer vi att vidta följande åtgärder: * Portkoden byts ut inom kort – avvakta information i din brevlåda. * Vissa av låsen i källaren kommer att bytas ut. Detta innebär ett kommande nyckel​byte för samtliga medlemmar. Vi återkommer med information så snart som möjligt. * Vi kommer också att ta in offert för att förstärka lägenhets​dörrarna med bryt​skydd. En sådan åtgärd bekostar du själv som medlem - om du väljer att genomföra den. Även här återkommer vi med information snarast möjligt.
Det finns också saker som du kan göra. Lämna inte ut portkoden i onödan och se till att porten går igen när du kommer och går. Så här i vintertid är det lätt att det ligger kvar snö och att porten inte stängs. Var allmänt uppmärk​sam om du ser något misstänkt – det går att vara vaksam utan att vara ovänlig. Om du reser bort – försök få din lägenhet att ändå verka bebodd. Installera timer på radio och lampor. Avbeställ tidningen och be en vän eller granne om hjälp med att plocka undan eventuell post.  
Läs mer om brottsförebyggande åtgärder på vår hemsida: www.hsb.se/stockholm/kristinebergshojden
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En fara för dem som går nedanför
”Tippe-tippe-istapp...”
Vintern kom över oss både tidigt och kraftfullt i år. Trots att det har varit riktigt kallt för årstiden har det redan hunnit bildas istappar på några av husets balkonger. Ta en titt hur det ser ut hemma hos dig och se till att knacka bort eventuella istappar – för dina grannars säkerhet.
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Julefröjd i en blomkruka
Nu är det jul igen...
Är det någon gång på året du har glädje av en fungerande

brandvarnare, så är det nu... När kollade du senast om din fungerar och om batterierna fortfarande är laddade? Tänd gärna tusen juleljus, men håll dem också under uppsikt...
Julen må vara en tid laddad med viss prestationsångest, men det är också en tid som många av oss ser fram emot med glädje. Vi hoppas att du får en riktigt skön jul – hur och var du än väljer att fira, eller inte fira den...
En riktigt god jul till alla!
önskar styrelsen
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