Informationsblad garage 
Hej,
Har ni fått detta informationsblad så har ni en garageplats i BRF Engelsmannens fastighet. På förekommen anledning skickar vi ut detta förtydligande om vilka regler som gäller för garageplatser.
· Det är strängt förbjudet att tvätta bilen i och utanför garagen. Det är också förbjudet att hälla ut lösningsmedel, färger, olja, bensin, diesel, fett, läkemedel eller frätande vätskor i brunnarna i och utanför garagen. Detta beror på att det inte finns några oljeavskiljare i våra brunnar och reningsprocessen i reningsverken påverkas negativt om miljöfarliga produkter kommer in i systemet.

· Parkera i garagen och inte utanför. Hyreskontraktet gäller endast garaget, marken utanför äger och disponerar föreningen gemensamt. Behöver ni extra förvaringsutrymmen går det att ansöka om att hyra ytterligare förrådsutrymmen. Kontakta i så fall styrelsen.

· Använd inte föreningens el för att i onödan, t.ex. genom att koppla in elektriska varmluftsfläktar eller element. Det blir oerhört kostsamt för föreningen och det är pengar vi mycket hellre lägger på bestående förbättringar av fastigheten.

Kör säkert och tänk på miljön
/Styrelsen


