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Styrelsen informerar
Styrelsen ger regelbundet ut ett antal nyhetsbrev under året. Där informeras det om sådant som pågår och som kommer att hända inom föreningen den närmsta tiden. Nästa nyhetsbrev beräknas komma ut i december 2014.
Avgiftshöjning

Styrelsen har beslutat att höja månadsavgiften med 5% fr.o.m 2014-07-01.

Denna höjning görs för att ta höjd för de planerade renoveringar och investeringar som vi har framför oss inom de närmsta åren, (t.ex upprustningen av gårdarna och fönsterbyte).

Kommande möten
Styrelsemöten (ej publika): en gång per månad (+ vid  behov).
Årsmöte: i november. Mer info kommer senare.
Pågående och avslutade arbeten
Upprustning av tvättstugorna
Vi har under våren 2013 påbörjat upprustningen av tvättstugorna. Vi började med Övre Hallegatan 44 – 52, och jobbar oss vidare genom föreningen. Upprustningen innebär målning och uppfräshning av ytskikten, byte av avfuktare i torkrummen samt byte av torktumlare där så behövs. Dessutom installerar vi ytterligare tvättmaskiner där detta är möjligt. Detta betyder att det kommer att bli fler och kortare tvättpass i dessa tvättstugor.
I samband med upprustningen har ”låstavlan” (tidsbokningen) bytts ut och innehåller nu en extra rad. Vänligen kontrollera att ditt lås sitter på rätt rad om du har det ”parkerat”.

Radonmätning
Radonmätningen på Övre Hallegatan är avslutad med ett godkänt resultat.
Gårdarna
Vi har nu påbörjat arbetet med en total översyn av våra gårdar. Som ett första steg kommer vi att ta fram en övergripande plan för hela området. Denna kommer att innefatta delar av de ideér som ni tidigare delgivit oss. Tidsplanen är i dagsläget inte spikad, men vi kommer regelbundet att informera vad som händer.
Sophanteringen
Om ni bär era använda kompostpåsar i en plastpåse till kompostkärlet eller molucken, så tänk på att inte slänga plastpåsen däri. Om detta sker räknas komposten som blandavfall, och föreningen får betala en dyrare sopavgift, vilket ju är onödigt.

Tänk också på att vi betalar sopavgift för restavfall baserat på vikt. Detta betyder att ju mera vi lägger i komposterbart respektive lämnar i återvinningsstationerna, desto mindre behöver vi betala för sophämtningen.

Postboxar i entréerna

Enligt ett stämmobeslut skall vi ersätta våra brevinkast med postboxar, då de befintliga brevinkasten inte uppfyller de krav arbetsmiljölagen ställer enligt de post-utdelande företagen.

Samtliga postboxar är nu inkopplade och uppmärkta och alla lägenhetsinnehavare har fått en kvittensblankett samt ytterligare två nyckelbrickor, (”tags”), som kommer att fungera som nycklar till postboxen, samt som entrénycklar, då även entréerna har utrustats med nyckelbricksläsare. Det finns möjlighet att lägga till behörighet till postboxen och ytterdörren på de befintliga nyckelbrickorna man redan har.

Kvittensblanketten skall lämnas in så snart som möjligt. Vi ämnar starta med postutdelning i postboxarna måndagen den 9 juni, och de som ej lämnat in sin kvittensblankett senast måndagen den 26 maj, kommer att få sina nyckel-brickor spärrade tills kvittensblanketten lämnats in på föreningsexpeditionen.
 
Vid funktionshinder eller om alla i hushållet är över 80 år, har man rätt att söka dispens hos Posten för att även fortsättningsvis få posten levererad till lägenhetsdörren. Posten har rätt att kräva läkarintyg och legitimation. 

Dispensansökan görs hos Posten, Polstjärnegatan 4, Martin Hallberg,

telnr 010- 436 2148, 010 - 4361859.
För mer info, se Post- och Telestyrelsens hemsida, www.pts.se.

Notera att nyckelbrickorna är en typ av ”värdehandling”, och att det kostar 300:- att få en ny om man förlorat en.

Tänk också på att inte ställa någonting framför postboxarna, då det försvårar eller omöjliggör postutdelning.
Hiss-service

Vi har bytt leverantör av hiss-service i föreningen. Ny service-leverantör är Vinga Hiss. Felanmälan görs direkt till Vinga Hiss som nås dygnet runt på tel: 031-776 57 01.
TV / Bredband / Telefoni

Föreningen har nu ett sammanhållet avtal för TV / Bredband / Telefoni med Net at Once, (NaO). Det har tyvärr varit mycket problem med tekniken i uppstarten, något som NaO jobbar hårt för att lösa.
Har ni problem med TV / bredband / telefoni, så skall ni alltid felanmäla detta till NaO, tel: 0771-404 400, vardagar kl 0800 – 2000, eller maila till kundtjanst@netatonce.se. Detta för att ni skall få hjälp och för att NaO skall få en bild av driftsituationen i föreningen. Felanmäl även om ni avhjälper felen själva, t.ex omstart av modem / tv-box.
Kommande aktivitet
Ingen aktivitet är planerad just nu.
Övrigt
Studentlägenheter
Föreningen har ett antal studentlägenheter som kan hyras ut till t.ex förenings-medlemmars barn under studier. Är du intresserad så hör av dig till förenings-expeditionen. Just nu är allt uthyrt, men vi har en kölista som man kan ställa upp sig på.
Spolplattorna i garagen
Då man använt högtyckstvätten på spolplattan i garaget, är det viktigt att man tömmer slangen och hänger upp spolmunstycket på rätt sätt för att undvika att vattnet står och rinner.

Häng inte upp spolmunstycket så att det blir hängande på själva avtryckaren. Detta ger upphov till onödigt vattenläckage.

Vårt Gym:
Vårt Gym har öppettider: vardagar kl 0900 – 2100, lördagar samt sön- och helgdagar kl 1000 – 1800.

Tänk på att barn under 15 år endast får vara i vårt Gym i målsmans / vuxens sällskap. Överträdelse innebär stängning av brickan.
Garanti på balkongerna

Garantin på solskydd och inglasning gäller fram till 2017-08-21.

Vid ett eventuellt garantiärende, vänligen kontakta Alnovas representant, Stefan Dexhav på tel: 0704 – 930923.
Förvaring i trapphusen

Det är inte tillåtet att förvara pulkor, cyklar, barnvagnar etc i trapphusen.
Ej heller att ställa skoställ och lägga ut mattor är tillåtet. Detta på grund av brandrisken och för att inte blockera utrymningsvägarna.
Dessa saker skall förvaras i förråd, cykelrum eller liknande.

Rökning på balkongerna

För att alla boende skall kunna njuta av sina fina balkonger så mycket som möjligt, så uppmanar vi alla rökare att inte röka på balkongen. Detta eftersom röken lätt kommer in på grannarnas balkonger och dessutom sugs in i friskluftsintagen i lägenheterna. 
Störande arbeten:
Vi vill påminna alla om att man inte får utföra störande arbeten på söndagar och helgdagar eller sent på kvällarna (vardagar efter kl 2000 och lördagar efter kl 1800). Som ny medlem är det viktigt att du läser informationen som lämnas ut på expeditionen och som dessutom finns anslagen i trappuppgångarna.
Tänk på att ditt golv är grannens tak och tvärtom. Det är därför viktigt att du inte har på TV, inte spelar musik på för hög volym , inte går i träskor inomhus eller gör något annat som stör. Detta är särskilt viktigt mellan kl 2200 och kl 0700, då vi bör iaktta "största möjliga tystnad".
Parkering på gårdarna

Parkering på gårdarna är inte tillåten om man inte har särskilt tillstånd. För i- och urlastning gäller 20 minuters fri parkering. Om detta missbrukas kan man som enskild medlem anmäla detta till bevakningsföretaget.
Controlla, som sköter bevakningen, nås på telefon 031 - 23 00 00, dygnet runt.
Parkering i garagen

Det är inte tillåtet att parkera fordon utanför de markerade parkeringsplatserna i garagen. Detta för att man skall kunna köra in / ut samt parkera på ett enkelt sätt.

Denna regel gäller också för de mopeder och motorcyklar som nu finns i garagen.

Ventilationen i lägenheterna

Det är av yttersta vikt att friskluftsventilerna i lägenheterna hålls helt öppna. Om du stänger en ventil, (t.ex genom att tejpa igen den), så är det stor risk att detta påverkar ventilationen i hela fastigheten, och att dina grannar därigenom får sämre luftkvalitet i lägenheten.
Skall du byta ut den standardfläkt som monterades i köket i samband med stamrenoveringen, så är det av yttersta vikt att rätt sorts fläkt installeras och att  installationen görs på rätt sätt, annars riskerar du att förstöra fläktutsuget i hela uppgången.

Kontakta därför föreningsexpeditionen för instruktioner, innan du installerar den nya fläkten
Renovering av lägenheten

Skall du genomföra en större renovering av din lägenhet, t.ex byta ut köket, så skall du informera föreningen om detta i förväg. Detta för att det är föreningen som ansvarar för delar av infrastrukturen i lägenheten, t.ex vatten- och elledningar, avlopp, köksfläkt, ventilation etc.

Byte av blandare får endast göras till godkända typer, detta för att förhindra läckage och försämrad vattenkvalitet. Hör med föreningen innan bytet genomförs.
Regler för tvättstugor
Bokat tvättpass kan användas av annan medlem om ingen har börjat tvätta inom den första timmen på tvättpasset. 

Torkrum och torktumlare får endast användas en timme efter avslutat tvättpass och markeringen för bokad tid skall sitta kvar tills torkrummet / torktumlaren är tömd. Missbruk av detta kan medföra att tvätten omhändertas av Styrelsen.
Givetvis går det att komma överens om annat med den medlem som bokat nästa tvättpass om han/hon inte behöver alla torkrum.
Det är varje medlems ansvar att städa tvättstugan efter avslutat tvättpass. Har du husdjur och det därför kommit t.ex hår i maskinerna, så är det extra viktigt att det görs en noggrann rengörning av maskinen. Detta för att nästa tvättande inte skall få hår på sin tvätt.
OBS! Vi har ingen värmefläkt i torkrummen utan använder avfuktare. Därför är det ingen idé att sätta på torkaggregatet i torkrummet i förväg för att försöka värma upp rummet. Detta orsakar bara slitage på torkaggregatet, samt slöseri med el, vilka bägge innebär kostnader för föreningen.
Gästlägenheten:
Bokas hos Siv Karlsson, tel: 236701

Hyran för gästlägenheten är 150kr  / dygn. Lägenheten är tillgänglig fr.o.m

kl 1300 ”inflyttningsdagen”,  t.o.m kl 1200 ”utflyttningsdagen”.
Hyran betalas i förskott vid avhämtandet av nyckel. Nyckel återlämnas

senast kl 1200 på ”utflyttningsdagen”.

Avbokning av gästlägenheten skall göras senast 2 dagar före ”inflyttnings- dagen” för att avgift ej skall debiteras.

Mer information om gästlägenheten finns på föreningens hemsida,

www.hsb.se/goteborg/linjalen
Röda Stugan

Bokningsansvarig för Röda Stugan är Anette Wolffram, V Stillestorpsg 9.
Anette kan nås på telefon 031-754 48 30 eller via mail: 
anette.wolffram @telia.com
Hyreskostnad: söndag – torsdag = 125kr / tillfälle; fredag – lördag = 250kr / tillfälle. Depositionsavgift på 500kr tillkommer.

Avbokningar bör ske så snabbt som möjligt. Om avbokning sker senare än 

5 dagar före bokad dag kommer hyra att tas ut.
Återlämning av nyckel sker senast kl 1130, så att besiktning hinns med innan ev. ny uthyrning.

Vid ev. klagomål på t.ex hög ljudnivå vid ett uthyrningstillfälle, så skall man ej framföra detta till bokningsansvarig för Röda Stugan, utan kontakta expeditionen på expeditionstiden på måndagar, kl 1700 – 1900.

Fritidslokal

På Västra Stillestorpsgatan 7 (gaveln) finns en mindre lokal att hyra för mindre sammankomster eller möten. Lämplig för 10-15 personer. I lokalen finns pentry och toalett. Lokalen bokas hos Eva Dahlgren, tel: 031-23 05 07.

Kostnad 50kr / dygn

Felanmälan
Felanmälan görs som vanligt till HSB, tel: 010 - 442 24 24, (nytt nr), eller via webben. Använd länken längst upp till höger på Linjalens hemsida: www.hsb.se/goteborg/linjalen
Vid akuta fel efter kontorstid, kontakta SOS alarm på 031 - 334 11 70.
Akuta fel kan t ex vara en vattenläcka som riskerar att leda till andra skador eller ett strömavbrott.
Felanmälan skall aldrig göras till föreningsexpeditionen.
OBS! Vid all kommunikation med HSB och föreningen skall du använda det ”gamla” lägenhetsnumret, t.ex ”35” och ej det nya fyrställiga, t.ex ”1002”, ”1503”. Det nya fyrställiga numret används för folkbokföringen och är bara unikt per gatuadress.
Nya medlemmar
Vi hälsar våra nya medlemmar välkomna till HSB Linjalen och påminner om att besöka föreningsexpeditionen för att hämta informationspärmen till sin lägenhet.
Föreningsexpeditionen har öppet alla helgfria måndagar kl 1700 – 1900. Gäller ej under semesterstängningen, se nedan.
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Styrelsen önskar alla boende i 
Brf Linjalen en härlig sommar!
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Datum: 2014-05-26


�Nyhetsbrev nr 1 / 2014








Stängt på vår föreningsexpedition





Föreningsexpeditionen har stängt vecka 28 – 32 (7/7 - 10/8).


Det går under denna tid bra att maila till oss, � HYPERLINK "mailto:linjalen@netatonce.net" ��linjalen@netatonce.net�


eller ringa på mobiltelefonen, 0703 - 22 85 53.











HSB:s Bostadsrättsförening Linjalen


Västra Stillestorpsgatan 21

417 13 Göteborg

Telefon: 031 - 51 67 05; 0703 - 22 85 53

E-post: linjalen@netatonce.net
Expeditionen är öppen: helgfria måndagar 17:00 – 19:00

