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Nyhetsbrev frén styrelsen i HSB:s Brf Kristinebergshéjden i Stockholm



Nr 04 okt 2010
Tema – eget balkongunderhåll
Nu går vi mot slutet av året och därmed också slutet av husets första balkongsäsong...
I det här numret har vi sammanställt lite information om vad du själv kan göra för att underhålla din balkong. Som t.ex. att trätrallen förvisso är impregnerad, men att den ändå bör oljas in en gång per år, förslagsvis på våren.  

Balkongskydden i textil, som en del av balkonginnehavarna har skaffat, är också de impregnerade för att vara smutsavstötande. Om du ändå behöver rengöra dem är en mild såplösning att rekommendera. 
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En av balkongerna in mot gården, vem känner igen sig?...
Med den annalkande vintern i åtanke vill vi också påminna om att det är du som enskild medlem och bostadsrätts​innehavare som ansvarar för att hålla balkongen och närliggande rör fria från snö och is. Detta är förstås särskilt viktigt för dig som bor ovanför portarna. 
För din egen balkongs skull och för dina grannars säkerhet – se alltså till att ”skotta” snö och knacka bort eventuella istappar från din balkong nu i vinter.
Mer om detta och en hel massa annat om balkongskötsel och underhåll kan du läsa i dokumentet balkongskötsel som du hittar på vår hemsida.

Frisk luft är alltid bra...

Nu går vi mot kallare tider och därmed vädrar vi mindre. Visst, vi har sagt det förut, men vi vill än en gång påminna alla om att öppna ventilerna ovanför fönstren. ”Fläpparna” ska riktas utåt och luften strömma inåt i lägenheten.  Detta är viktigt för hela husets ventilation.
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Nya höstblommor utanför portarna. 
”Ajajaj, det bultar å det bankar...”
Att spika i väggarna efter kl 18 på helgerna är inte schysst mot dina grannar. Vid ett av föreningens årsmöten för något år sedan klubbade vi trivselregler för huset. Du hittar dem på vår hemsida, under Förening & fakta i vänsterspalten. 
Det handlar inte om förmynderi eller att vi vill ha ett ”förbuds - hus”. Mest är det en fråga om sunt förnuft och att ta alldeles vanlig hänsyn till dem som bor över, under och bredvid dig i huset. 

Kommunikation är nästan alltid rätt! Sätt upp en lapp i porten när du vet att du ska ha fest, eller ring på hos grannen om du vet med dig att du kommer att föra oväsen pga. flytt eller renovering.

Avslutningsvis – en trevlig höst till alla!
önskar styrelsen
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