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Analoga TV-kanaler blir digitala

Från den 8 september stänger Com Hem de analoga TV-kanalerna. Om ni tittar analogt får ni från Com Hem en textremsa överst på TV-bilden med information om övergången. Ser ni inte den textremsan så har ni redan digital-TV och kan fortsätta titta som vanligt.
2018 slöt föreningen ett nytt gruppavtal med Com Hem. I det avtalet ingick en digitalbox till alla hushåll. Om ni inte har anslutit den digitalboxen ännu måste ni göra det nu.
Har ni flera tv-apparater anslutna till era TV-jack måste ni ha en digitalbox till varje TV. Den extra digitalboxen betalas av er. TV-apparater tillverkade efter 2008 har ofta digitalbox inbyggda i apparaten. Då kan ni behöva göra en ny kanalsökning för att hitta de digitala kanalerna.
Mer information om hur ni ska göra för att hitta de digitala kanalerna hittar ni här https://www.comhem.se/tv/digitalisering.
I gruppavtalet med Com Hem ingår också tillgång till tjänsten Comhem Play. Med appen kan du se de flesta av dina tv-kanaler i din mobil, surfplatta och dator, var du vill inom hela EU. Kom igång genom att först registrera dig som användare.
Behöver ni hjälp eller har frågor kontakta Rolf i 160 eller Peter i 114.

Styrelsen
image1.png




