
 
Nedan direkta frågor inkommit, se nedan Svar:
 Hur har valberedningen kommit fram till behov av 10 styrelsemedlemmar? Finns någon jämställdhetspolicy när styrelsemedlemmar utses? Med lagda förslag minskar antalet kvinnor.
Valberedningen har bedömt att högst 10 personer kan samarbeta på ett bra sätt. Tyvärr har det detta år inte funnits kvinnor till förfogande. Över tid har dock könsfördelningen varit förhållandevis jämn. Policy för jämställdhet saknas.
1. Hur kommer det sig att det var 16 styrelsemöten 2020 när ni har planerat 12 möten 2021? Kan boende ta del av styrelseprotokollen?
År 2020 var det ett par extra styrelsemöten pga särskilda behov (förvaltningsupphandling). 12 möten är ett normalantal. Protokoll är inte tillgängliga för medlemmar.
1. Hur fattas beslutet att HPR ska få bidrag årligen? 2020 har de fått 24 500 kr. Och hur beslutas att de avgiftsfritt ska få disponera en lokal i föreningen? 
HPR, och tidigare BoService, har sedan långe fått bidrag årligen i likhet med även Reimersholmes Kulturkommitté och från 2021 Hållbara Reimersholme. HPR fick år 2020 det bidrag som tidigare tillfallit BoService. Föreningarna tillfrågar årligen samtliga bostadsrättsföreningar på Reimersholme om bidrag. Andelen som enligt förslag faller på varje förening är i förhållande till dess storlek. Styrelsen har fattat beslutet varje år efter förfrågan i början av året. Styrelsen har år 2021 ännu inte fattat beslut om bidrag till HPR. 
Användning av ytor ska ses över av kommande styrelse enligt föreslagen plan. Därför är det naturligt att se över utrymmen som HPR disponerar avgiftsfritt.  HPRs utrymme har disponerats avgiftsfritt sedan åtskilliga år. 
1.  Gymnastiksalen vid garageplanen verkar disponeras av judoklubben IK Södra Judo. Betalar de något för att träna i lokalen? På iksodra.com står att de har lokal på Reimers.
Pingislokalen vid garageplan används för olika ändamål av boende som bokar lokalen. Lokalen kan inte bokas av icke-boende. Styrelsen följer upp att de lokaler som är för bokning bokas av boende eller, i de fall tillstånd har lämnats sedan länge, för RKK och HPR att boka. Vad gäller onsdagsjudon med tränare från IK Södra så är den öppen för alla intresserade barn. Det är boende i föreningen som bokar och ansvarar för lokalen under dessa tider för respektive vecka. För mer information, kontakta boende Nicolas Grivet. 

1. Förskolan Sagan: Hur stora viten riskerar föreningen och när kan dessa utfalla?
Styrelsen arbetar för att viten inte ska utgå för ventilation och buller på Sagan. Stadsdelen har emellertid valt att inte tillmötesgå föreningens förslag till upprustning och därmed följande hyresnivå. Därför har nuvarande hyresavtal 2021-03-31 förlängts till 30 september och förhandlingarna fortsätter. Styrelsen har förslag till åtgärder som Stadsdelen inte har godtagit. Därför bedöms risken för att föreningen drabbas av viten f n som låg efter löpande kontakter med Miljöförvaltningen. Belopp kan tyvärr inte anges.
1.  Hur stora kostnader handlar det om att åtgärda ventilationen i bägge förskolorna Karusellen och Sagan? 
Kostnad för ventilation, buller mm i Sagan är beroende av omfattningen av några åtgärder. Storleken av dessa åtgärder är föremål för förhandling i andra avseenden och kan inte i nuvarande läge publiceras, tyvärr. Revisionen bör följa upp detta noggrant. 
Karusellens åtgärder är också beroende av andra åtgärder och kan i dagsläget inte specificeras. Löpande kontakter finns med Miljöförvaltningen.
Styrelsen har haft för avsikt att vara transparent med de större åtgärder och planer som ligger framåt för föreningen. Det är styrelsens avsikt att redovisa resultatet och, om medlemmarna så önskar, även delresultat så snart det är möjligt. Styrelsen bedömer att det bör vara av intresse för medlemmarna att känna till de risker och utmaningar som finns.
1. Var har föreningen hantering av kemsopor? Elskrot-rummet känner jag till.
Maskinisten tar emot kem sopor. Det är något som den kommande styrelsen bör följa upp och utvärdera. Det noteras nu att det kanske inte är allmänt känt.
1.  Vad är bakgrunden till det skattemässiga underskottet på 87 189 443 kr?

Skattereglerna ändrades i början av 2000-talet, skatteberäkningen som gjordes tidigare kunde medföra ett underskott. Detta ska vara kvar om skattereglerna åter skulle ändras i framtiden. Idag kan man endast använda underskott vid kapitalvinster, innebär t ex försäljning aktier eller mark vilket inte kommer att vara aktuellt för Brf Bränneriet.
  

 

