Fråga: Går det att friköpa Bränneriets tre tomträtter?
Styrelsen: Frågan om storleken på tomträttsavgälden har uppmärksammats av organisationer med markägare/bostadsrättsföreningar i bl a Stockholm under flera år.
Brf Bränneriet har 2017 frågat Staden om möjligheten för Bränneriet att friköpa tomträtterna. Det var inte möjligt enligt det svar som kom från Stadsbyggnadskontoret i Stockholm. Anledningen var att det finns möjlighet att enligt Staden utveckla tomten vidare och då går det inte att friköpa tomten. Se ViB 2017/nr 2.
Redan 2007 kan man läsa i Verksamhetsberättelsen:
Friköpsuppropet: Föreningen deltar i HSB’s protest mot att Stockholms kommun har olika prissättningen mellan villor och flerfamiljshus vid friköp av tomträtter. Föreningen har räknat på lönsamheten att friköpa tomterna från Stockholms stad. Föreningen fann att detta inte är lönsamt med de villkor som erbjudits bostadsrättsföreningen.
I Stockholm arbetar sedan 2020 HSB Stockholm tillsammans med Fastighetsägarna Stockholm, Riksbyggen och Bostadsrätterna för att politikerna ska uppmärksamma de konsekvenser som genomförda och eventuellt kommande höjningar av avgälderna skulle få för fastigheternas ekonomi. I Stockholm Stad pågår ett arbete där HSB aktivt kan lämna underlag och bidra till att frågan belyses.
I Stockholm har även flera bostadsrättsföreningar år 2021 bildat föreningen Tomträttsuppropet. Föreningen är endast öppen för Brf:er som finns i Stockholm oavsett tillhörighet till organisation. Det bedöms viktigt att organisationerna arbetar tillsammans. Brf Bränneriet har aktivt följt arbetet och är inbjuden att vara medlem i föreningen. Den kommande styrelsen beslutar. 
Hittills gjorda bedömningar fram till 2021 är att de priser som Staden anger utifrån marknadsvärde och bestämmelserna i Kommunallagen inte medger att fastighetsägare med rimliga ekonomiska förutsättningar kan friköpa tomten. Istället bör prissättningen för tomträttsavgälden ses över.
Styrelsen följer frågan om tomträttsavgäldernas utveckling.

