OBS Viktigt! Telefoni och Bredband.  Information från styrelsen Brf Linjalen
För snart 3 år sedan tog vi ett gemensamt beslut på stämman att införa en gruppanslutning med bredband och telefoni. Vi valde då en lösning där vi använder våra två fastighetsnät, bredbandsnätet och telefastighetsnätet, för att leverera bredband och telefoni. Lösningen byggde på att Net at Once och Telia kunde leverera samtidigt i telefastighetsnätet, vilket ökade valmöjligheten för oss boende att själva välja leverantör.
På detta sätt sparar vi tillsammans mer än 500 000 kr per år i abonnemang då dessa ingår i hyran.
Nu hävdar Telia att de äger telefastighetsnätet upp till varje lägenhet och har därför beslutat att koppla ur vår anslutning till telefastighetsnätet. Vi har överklagat detta beslut, men har än så länge inte nått framgång. Telia kommer att koppla ur alla som har telefoni med Net at Once med start nu på torsdag kl 09:00. 
Ni som har telefoni med Net at Once kommer att få en box som gör att ni kommer att kunna ringa som vanligt med den skillnaden att det går via bredbandsnätet istället. Personal från Net at Once kommer att finnas på plats i samlingslokalen och där kan ni hämta boxen mellan kl 13:00 och 20:00 imorgon onsdag samt 13:00 till 20:00 på torsdag. Ni som inte hinner hämta boxar imorgon eller på torsdag kan göra detta senare genom att kontakta vice värden eller vaktmästaren. Ni som inte klarar av att installera boxen själva kan få hjälp med detta av tekniker från Net at Once nu på onsdag och torsdag. För er som har trygghetslarm är det mycket viktigt att ni kontaktar vår tekniker så får ni hjälp med installationen av er box. 
Efter Telias agerande har vi beslutat att säja upp dem som leverantör till Föreningen. De utnyttjar sin storlek och makt för att få sin vilja igenom och bryr sig inte om sina kunder. Därför kommer Telia inte längre att leverera telefoni till förenings medlemmar från och med 2012-04-01. 
OBS !  Vi har erbjudit Telia att vara kvar att leverera i vårt öppna nät, men de avstår om de inte får ha kvar sitt monopol , och på så sätt ta betalt.  
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