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Medlemsinformation juni 2021

Beslut om avgifter och hyror.
Styrelsen har beslutat att inte höja några avgifter eller hyror under perioden juli 2021 till juni 2022.

Fasadarbete.
Fasadarbetena på A, B och C husen är nästan klara. HSB kontoret kommer att anlita en oberoende besiktningsman för besiktning av skador som uppstått under arbetet.

Styrelsearbetet mm
· Elbilsladdare har diskuterats i styrelsen och efter rekommendation från vår energirådgivare, MEMAB, beslutat oss för laddningssystemet ChargeNode. Vi avvaktar dock besked från Naturvårdsverket om investeringsbidrag. Får vi bidraget räknar vi med att elbilsaddarna blir monterade under hösten 2021.
· Två stycken hissar kommer att bytas under hösten med start Kämpegatan 45 vecka 38 och Kämpegatan 51 vecka 41. Arbetet med hissbytet tar ca 4 veckor per hiss. Information kommer till de berörda.
· PCB-sanering har utförts utmed hus A och det kommer att planteras låga gröna växter där. Undercentralen har reparerats, in- och utgående vatten, ny tryckstegringspump och ommålning av golv.
· Med anledning av att det varit flera vattenläckor i husen påminns ni om att anlita auktoriserade VVS hantverkare.
· Arbetsmiljölagen säger att man inte får klippa gräset i slänter med åkgräsklippare som det är i slänten mellan Kämpegatan och Samne-rödsvägen. Arbete har påbörjats med att säkra upp för att en robotgräsklippare kan klippa i den branta slänten.
· Joakim Almfjärd kommer att utföra fastighetsskötsel under sommaren 2021.
· Pandemin fortsätter men när det blir lättnader i restriktionerna från Folkhälsomyndigheten planeras det för en utomhusträff med medlemmarna.
· Påminner om att medlem som önskar visst ärende behandlat på ordinarie föreningsstämma, ska skriftligen anmäla ärendet till styrelsen före augusti månads utgång.


                Vi önskar alla en riktigt skön sommar.


Hälsningar


Styrelsen
 
Ingemar Attemar, Göran Gustavsson, Anders Larsson, Helene Armsanius. Joakim Johansson och Ingegerd Svensson
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