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Fönsterbyte
Fönsterinventeringen som genomfördes tidigare i år visade att många har problem med sina fönster. Med anledning av detta har styrelsen beslutat att samtliga fönster ska bytas ut. Arbetet kommer påbörjas under 2017 och beräknas ta 12-18 månader.

Glöggmingel
Styrelsen välkomnar alla medlemmar till glöggmingel i samlingslokalen torsdagen den 1 december kl. 18.30–20.00. Föreningen bjuder på glögg och fika. Ingen föranmälan krävs men om du har allergier och vill ha fika vill vi gärna veta det senast den 25 november.

Glöm inte att låsa källardörrarna
Vi har blivit uppmärksammade om att källardörrarna ibland lämnas öppna. Vi vill uppmana alla medlemmar att låsa efter sig!

85-års jubileum
Nästa år fyller vår förening 85 år. Detta vill vi fira med en fest för alla medlemmar! 
Maila eller ring till styrelsen om du är intresserad av att vara med i festgruppen.

Nytt telefonnummer
Från och med årsskiftet går det inte längre att kontakta oss på 031-21 36 94. Vårt nya telefonnummer är 0736-96 93 45. Det går redan nu bra att ringa till det nya numret.
 
Höjd avgift
Med anledning av den allmänna kostnadsutvecklingen och det stundande fönsterbytet har styrelsen beslutat att höja avgiften med 2 % fr.o.m. årsskiftet.

Brf Munkebäcksgatans expedition
Expeditionen är belägen på Munkebäcksgatan 41H, vi kan även nås på telefon 031-21 36 94/0736-96 93 45 (telefonsvarare) och på mail munkebacksgatan@gmail.com. Styrelseexpeditionen är normalt bemannad tisdagar jämna veckor kl. 18:00-18:30, dock inte på röda dagar. 



Styrelsen önskar alla medlemmar en fortsatt trevlig höst!

[bookmark: _GoBack]


image1.jpeg




