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Ny styrelse

På årsstämman 23 april avtackades Matilda Öhagen för sitt arbete i styrelsen under året som gått. Lisa Unosson, Stina Udéhn och Erik Zetterqvist omvaldes, och Peder Jerndal, Johnny Bröndt och Marcus Lindström välkomnades som nya styrelsemedlemmar. Christer Norlander kvarstår som HSB-representant.
Ny hemsida

Föreningen har en ny hemsida: www.hsb.se/goteborg/brf/munkebacksgatan. Ta gärna en titt, den uppdateras löpande!

Cykelrensning

Det är trångt i våra cykelförråd och cykelrum. Därför ber vi alla medlemmar att ställa ner cyklar och barnvagnar som sällan används i sina egna källarförråd. Cyklar och annat som står i våra gemensamma förråd ska senast den 31 juli vara märkta med namn, lägenhetsnummer och 2015. Sedan görs en rensning för att frigöra mer plats. 

Tvättider

Efter att torkrummen ljudisolerats (vilket togs upp på årsstämman 2014) så är det från och med 12/6 tillåtet att tvätta kl 7-21 alla dagar.
Gårdsloppis

Lördagen den 29 augusti 12.00-16.00 blir det gårdsloppis på Munkebäcksgatan. Tanken är att de som vill ställer ut bord utmed grusgångarna och säljer saker som kan komma till bättre användning för andra. De som vill kan också sälja billigt fika. Det kommer sättas upp infoblad vid Coop och på anslagstavlorna runt om i området.  För frågor eller idéer, mejla: katrin.oberg@telia.com Hoppas att så många som möjligt vill vara med och att alla hjälps åt att sprida info om loppisen!

Städdagen

Städdagen, den 25 april, var välbesökt och det blev fint. Korvgrillningen var uppskattad och samlade många till en trevlig stund, vi tyckte att vi kanske hade tagit till i överkant när vi köpte korv – men tänka sig, korven räckte precis. På senaste styrelsemötet diskuterade vi om vi skall ha gemensam glögg vid advent. Tala gärna om för oss vad ni tycker om detta.

Expeditionens tider i sommar

I sommar kommer expeditionen att vara öppen 18.00-18.30 följande tisdagar: 9 och 23 juni, 4 och 18 augusti.
Avtal internet och tv

Under hösten kommer föreningen att se över de avtal vi har om internet och TV. Kom gärna med synpunkter före början av augusti, så styrelsen kan ta med dem i arbetet.
Styrelsen önskar en trevlig sommar!
