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Stämman
Årsstämman kommer att äga rum i samlingslokalen den 23/4 kl. 19:00. Kallelse och dagordning kommer att finnas med som bilaga till årsredovisningen som delas ut i slutet av mars. Vi vill uppmuntra alla att lämna motioner till stämman. Skrivna motioner läggs i brevlådan vid dörren till den södra tvättstugan senast den 31/3. 
Det är viktigt att de är märkta med ”Motion till årsstämman 2015". 


Kompostgaller
På grund av att kärlen för trädgårdsavfall så snabbt blir överfulla, ska vi i stället sätta upp kompostgaller där man kan slänga sitt trädgårdsavfall. Gallren kommer att sättas upp bakom sopstationerna i mars. Viktigt: Matavfall får inte slängas i de nya komposterna!


Trädbeskärning 
Enligt ett beslut som styrelsen tog i höstas så beskärs våra träd i föreningen i slutet av februari. Fruktträden beskars innan vintern
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Under våren kommer samtliga tak, entrétak och skorstenar att inspekteras. 


Nya styrelsemedlemmar sökes!
Är du intresserad av att vara med i styrelsen? Maila till valberedningen:
larzste@gmail.com
mariette4@telia.com


Felanmälan
Felanmälan av både enskilda och allmänna utrymmen görs direkt till HSB på telefonnummer: 010-442 2424, eller på HSBs hemsida www.hsb.se/goteborg Vi är tacksamma om du som felanmäler också sätter upp en lapp om att det är gjort!


Brf Munkebäcksgatans expedition
Expeditionen är belägen på Munkebäcksgatan 41H, vi kan även nås på telefon 031-21 36 94 (telefonsvarare) och på mail munkebacksgatan@gmail.com. Styrelseexpeditionen är normalt bemannad tisdagar jämna veckor kl. 18:00-18:30, dock inte på röda dagar. 


Styrelsen önskar alla medlemmar en skön vår!
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