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Stämman
[bookmark: _GoBack]Årsstämman kommer att äga rum i samlingslokalen den 21/4 kl. 18:30. Kallelse och dagordning kommer att finnas med som bilaga till årsredovisningen som delas ut i slutet av mars. Vi vill uppmuntra alla att lämna motioner till stämman. Skrivna motioner läggs i brevlådan vid dörren till den södra tvättstugan senast den 31/3. Det är viktigt att de är märkta med ”Motion till årsstämman 2016". 

Vårens städdag 
På de senaste städdagarna har många deltagit, vilket är positivt för gemenskapen i vår förening! Vårens städdag går av stapeln lördagen den 16/4 mellan kl. 10:00–13.00. 
Vi träffas kl. 10.00 vid sophuset mellan Block 1 och 2 för fördelning av arbetsuppgifter. 
Kl. 12:00 bjuds det på korv med bröd samt kaffe på föreningens grillplats framför block 1. 

Trädgårdsavfall
Eftersom våra komposter snabbt blev fulla förra sommaren, har vi beställt extra hämtning av trädgårdsavfall v. 16, v. 22, v. 27 och v. 33. Ställ säckarna med trädgårdsavfall (OBS: ingen annan typ av avfall!) utanför sophuset mitt emot den norra tvättstugan eller utanför den södra tvättstugan.

Aktuellt underhållsarbete
Under våren kommer renoveringsarbetet av våra källartrappor att återupptas. En inventering av samtliga eluttag och fönster kommer att utföras i april. Företaget som utför inventeringen (EDB bygg) kommer att lämna mer utförlig information till samtliga medlemmar innan inventeringen utförs.

Ny styrelsemedlem, valberedning och revisor sökes!
Är du intresserad av att vara med i styrelsen, sitta i valberedningen eller bli föreningens revisor? Maila till valberedningen:
larzste@gmail.com
mariette4@telia.com

Felanmälan
Felanmälan av både enskilda och allmänna utrymmen görs direkt till HSB på telefonnummer: 010-442 2424, eller på HSBs hemsida www.hsb.se/goteborg Vi är tacksamma om du som felanmäler också sätter upp en lapp om att det är gjort!

Brf Munkebäcksgatans expedition
Expeditionen är belägen på Munkebäcksgatan 41H, vi kan även nås på telefon 031-21 36 94 (telefonsvarare) och på mail munkebacksgatan@gmail.com. Styrelseexpeditionen är normalt bemannad tisdagar jämna veckor kl. 18:00-18:30, dock inte på röda dagar. 

Styrelsen önskar alla medlemmar en glad påsk!
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