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Renovering av norra tvättstugan
Den norra tvättstugan kommer att vara stängd under vecka 38-39 då väggarna ska renoveras. 

Höstens städdag
Höstens städdag går av stapeln lördagen den 17/10 mellan klockan 10:00–13.00. Vi träffas klockan 10.00 vid sophuset mellan Block 1 och 2 för fördelning av arbets-uppgifter. Klockan 12:00 bjuds det på korv med bröd samt kaffe på föreningens grillplats framför block 1. Under helgen kommer det även finnas möjlighet att slänga saker i en container som föreningen beställt.

Cykelrensning
[bookmark: _GoBack]Det börjar bli trångt i våra cykelförråd. Vi sköt upp sommarens cykelrensning pga. av att så få cyklar var märkta. Vi ska istället rensa bort de cyklar som saknar ägare i samband med städdagen. Se till att din cykel är märkt med ditt lägenhetsnummer den 17/10!

Aktuellt underhållsarbete
Under hösten kommer samtliga källartrappor och tillhörande brunnar att renoveras.

Inbrott
För kännedom så har en av våra medlemmar haft inbrott i sin lägenhet, så var rädd om era nycklar och var uppmärksam på om något verkar skumt i området.

Felanmälan
Felanmälan av både enskilda och allmänna utrymmen görs direkt till HSB på telefonnummer: 010-442 2424, eller på HSBs hemsida www.hsb.se/goteborg Vi är tacksamma om du som felanmäler också sätter upp en lapp om att det är gjort!


Brf Munkebäcksgatans expedition
Expeditionen är belägen på Munkebäcksgatan 41H, vi kan även nås på telefon 031-21 36 94 (telefonsvarare) och på mail munkebacksgatan@gmail.com. Styrelseexpeditionen är normalt bemannad tisdagar jämna veckor kl. 18:00-18:30, dock inte på röda dagar. 


Styrelsen önskar alla medlemmar en trevlig höst!
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