Till medlemmarna i HSB:s Bostadsrättsförening Dalen nr 662 i Värmdö


INFORMATION INFÖR EXTRA 

FÖRENINGSSTÄMMA TORSDAGEN DEN 2005-06-30 KLOCKAN 19.00
Styrelsen har som bekant infört parkeringsförbud i brf Dalen.

Nästan två månader har gått sedan dess och nu har en tillräckligt stor del av medlemmarna som ogillar detta beslut begärt en extra stämma. 

Styrelsens främsta motiv till förbudet är säkerhetsaspekten. Beslut har fattats om ett antal åtgärder i parkerings- och säkerhetsfrågan, enligt nedan. Vi har dock inte givits tid att informera om dessa åtgärder och än mindre har dessa hunnit träda i kraft. 

Styrelsen för Brf Dalen lämnar två alternativ;
1. Styrelsen fortsätter sitt arbete med fullt förtroende och behandlar såväl parkeringsfrågor som andra frågor lika.

2. Om styrelsen inte har fullt förtroende tar vi konsekvenserna och avgår i sin helhet med omedelbar verkan. Stämman måste då skyndsamt tillsätta en ny styrelse. 

I händelse av att stämman röstar för alternativ 2, skall stämman också ta beslut i de frågor som sammankallade medlemmar lagt fram som underlag till den nya styrelsen.
HUR PARKERINGSFRÅGAN SER UT IDAG
· P-förbudet på vägen ligger fast i enlighet med samfällighetens beslut.

· Grusplanerna/gångarna innefattades inte av samfällighetens beslut att införa parkeringsförbud på Vitmossevägen. Då dessa aldrig varit avsedda för parkering har dock styrelsen valt att innefatta även dessa i P-förbudet.
· Nya P-rutor tilltänkta som gästparkering är beställda. Dessa kommer att fungera som gästparkering under perioden 1 maj till 1 november. Tidsbegränsningen är kopplad till snöröjningen.
· Svepabs tjänster och agerande är under utredning. Möte planerat 23 juni.
· Frågan om extra boendeparkering mot månadsavgift utreds.
· Styrelsen arbetar med inriktning att gruppboendets hemtjänstbilar förses med särskilda P-tillstånd.
· Trafiksäkerheten i området kommer att ökas genom resandet av ett staket som styrelsen tidigare beställd till pulkabacken.
ÖVRIG INFORMATION
· I ett antal info-blad har föreningens medlemmar uppmanats att inte parkera på gatan. Härvid har inga protester eller invändningar rests. Uppmaningarna har inte heller åtföljts av flera medlemmar. Detta har lett till att styrelsen har känt sig tvingad att besluta om parkeringsförbud. 
· Det stämmobeslut som fattades för 5 år sedan om att inte införa P-förbud kan inte ses som bindande. Styrelsen har alltid det yttersta ansvaret för säkerheten. Även om en stämma beslutar om att inte införa parkeringsförbud har alltså styrelsen fortfarande ansvaret för säkerheten i området. Föregående samt sittande styrelse har därför valt att avvika från stämmobeslutet 2000-05-04.
· Snöröjningen budgeteras till 100 000 kronor/år. En tjänst som föreningen betalar för men inte medlemmarna kan nyttja till fullo.
· Om stämman inte kan utse en ny styrelse är det valberedningens ansvar att kalla till en extra stämma. Om föreningen blir utan styrelse, om än för en tid, kommer det att leda till påtagliga negativa ekonomiska konsekvenser. Detta skulle i förlängningen kunna leda till att föreningen Brf Dalen går i likvidation/konkurs.
             STYRELSEN
