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QSEC byter stamventiler och installerar dysor i element med start vecka 41
QSEC planerar att utföra injustering av värmesystemet och byte av samtliga värme och stam-ventiler med start vecka 42. QSEC kommer jobba med ett hus i taget och jobbet beräknas ta 1 dag per hus. QSEC kommer cirka en vecka innan jobbet påbörjas informera vilka datum som gäller för varje hus. Under tiden arbetet pågår kommer värmen stängas av i det hus som arbetet pågår i. De andra husen kommer alltså fortfarande ha värmetillförsel. För att arbetet ska gå så snabbt och smidigt som möjligt och för att slippa ha värmetillförseln avstängd en längre tid är det viktigt att QSEC får tillgång till berörda lägenheter under aktuell dag. Om man inte kan vara hemma under aktuell dag ska man som vanligt lämna lägenhetsnyckel uppmärkt med namn, lägenhetsnummer och adress i brevinkastet till fastighetsskötarexpeditionen på gaveln Oterdahlsgatan 5/7. 
Balkongtvätt / Markiser
Med start måndag 16/10 vecka 42 kommer firman Grön Fasad utföra en balkongtvätt på samtliga balkonger i föreningen. Jobbet kommer att utföras från en skylift. Grön Fasad som utför balkongtvätten har också erbjudit sig att plocka ned markiser som inte är i bra skick. Om ni är intresserade av att plocka ned er markis tejpa då ett tomt vitt A4 papper tydligt på insidan av balkongfönstret. Inför denna tvätt är det viktigt att vi i föreningen tänker på att höja upp markiser, plocka in balkongmöbler, blomlådor, växter och ta bort trall, mattor. Balkongerna ska med andra ord vara tomma på material och sista dag för detta är alltså måndag 16/10 vecka 42. 
Tänk också på att det inte ska ligga trall, mattor och dylikt på balkongerna under sen höst, vinter och tidig vår med anledning av tillväxt av alger- och mögel. Balkongerna mår generellt inte bra av dessa fuktiga omslag och behöver luftas.
Tvättstugan

Electrolux var på besök för en inspektion av våra tvättstugor för en tid sedan. En anmärkning som kom upp var att våra fack för sköljmedel och tvättmedel innehåller spår av svartmögel. Deras rekommendation för att inte få mer svartmögel är att vi låter locken till facken stå öppna. 

Lite ytterligare information gällande tvättstugorna är att vi under hösten kommer installera stomljudskit under samtliga tvättmaskinerna i föreningen för att minska vibrationer och oljud som kan spridas vidare till närliggande lägenheter. 
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VÄND BLAD  

Information angående fritidskommittén

Som de flesta av er redan vet har vi en fritidskommitté i vår bostadsrättsförening. Fritidskommittén har ett antal aktiviteter under hösten som de vill flagga för redan nu. En Pubkväll kommer att anordnas i mitten på november ungefär. Där kommer det bjudas på quiz, tilltugg/snacks, och massor av trevligt sällskap. Ungefär en månad senare, i mitten av december, är det hög tid för den årliga Glöggkvällen! I samband med denna kommer det finnas massor av pepparkakor med ost och dylikt, lussebullar och mycket mer. Nästkommande fritidsaktivitet att äga rum är den årliga kräftskivan där anslag redan har satts upp. Information om de olika aktiviteterna kommer spridas via anslagstavlorna i varje trappuppgång några veckor innan kalasen, så håll utkik! 
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