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Kristinebergshojden

Nyhetsbrev frén styrelsen i HSB:s Brf Kristinebergshéjden i Stockholm



Nr 05, nov 2011
Informationsmöte om grannsamverkan
Ett 20-tal personer mötte upp förra onsdagen för att höra  John-Olof Astertoft informera om grannsamverkan mot brott. J-O är en av drygt 15 närpoliser på Kungs​holmen. Kungsholmen har hittills i år drabbats av 72 bostads​inbrott. Totala siffran för City är 520. Det inbrottstjuvar vill åt går i princip att samman​fatta i tre punkter, nämligen guld​smycken, kontanter och i viss mån datorer. John-Olof påpekade vikten av att dokumentera sina värdesaker. Fotografera, spara kvitton och samla  in​formation om utseende och vikt etc. Allt för att öka möjligheten att kunna återfinna sakerna, men framför allt för kontakten gentemot försäkringsbolagen. En god dokumentation ökar väsentligt dina möjligheter att bli korrekt kompenserad.

 Många tjuvar är "utklädda" till hantverkare, gärna med ett verktyg i handen - för att se ut som att man verkligen har ett ärende i huset. Hur har vi i vårt hus koll på hantverkarbesök? Vi i styrelsen tycker det vore bra om alla som planerar att ta hem hantverkare, fr o m nu informerar om detta. Enklaste sättet är förstås att sätta upp en lapp – i porten, och på våningsplanet. 

Vi vill också uppmana alla att våga fråga - innan du släpper in någon i porten, eller om du ser någon som inte ser ut att höra hemma i huset. Med nästan 50 lägenheter i varje port är det näst intill omöjligt att känna igen alla grannar och vi har svårt att tro att någon på allvar skulle ta illa upp om du frågar. I grund och botten handlar det ju om att visa omtanke! Från styrelsens håll kommer vi att be alla de som ofta är i vår port - som städ​personal och fastighetsskötare - att också vara noga med detta. 

Samtalet kom också in på dörrar. John-Olof menar att i princip alla dörrar går att forcera. Det man kan vinna med en bättre dörr är tid. En bättre dörr tar helt enkelt längre tid att forcera och kan i bästa fall avskräcka ett inbrottsförsök. Gallergrind på insidan av dörren är också en tänkbar skyddsåtgärd.

Du kan läsa mer om grannsamverkan mot brott här: http://www.samverkanmotbrott.se/grannsamverkan.html                        Om du känner att det här är något som du vill engagera dig i är du välkommen att kontakta styrelsen på brf.kristinebergshojden@gmail.com. 

Byte av lägenhetsdörr
Efter lägenhetsinbrottet har vi tagit in ett par offerter för byte av lägenhetsdörr. Det förslag som nu presenteras är en dörr av märket Daloc, med inbrottsskydd kategori NK3. Dörren levereras och monteras av Säkerhetsmontage och offerten presenteras i samband med HSB. Om 1-5 personer beställer är priset 27.000:- per dörr. Om 6-10 personer beställer är priset 25.000:- per dörr. Priserna är inkl moms och färdigt montage. Du bekostar själv ett eventuellt byte av lägenhetsdörr. Är du intresserad av detta förslag, anmäl ditt intresse senast den 22/11 till brf.kristinebergshojden@gmail.com

Vill du på egen hand ta fram ett eget förslag på säkerhetsdörr är det alldeles i sin ordning. Då är det viktigt att ditt förslag ut​seende​mässigt följer husets ’standard’ och att det  innan montage formellt godkänns av styrelsen.
Fastighetsåtgärder på gång
Som vi  tidigare har aviserat följer under de närmaste veckorna åtgärder i vår fastighet, där det krävs åtkomst till allas lägenhet. Först ut är injusteringen av ventilationen, som sker under vecka 45-46. Följ den information som du har fått utlämnad i din brevlåda. Ansvarig entreprenör: Kringelsotaren AB.
 http://www.sotaren.nu/
Observera att nyckeln efter ventilationsåtgärder inte kommer att återlämnas direkt till dig, utan förvaras säkert av styrelsen. Vi gör så för att förenkla nyckelutlämningen inför den följande åtgärden, som är spolning av våra avloppsstammar. Detta arbete kommer att utföras i vecka 47-48. Avvakta vidare information från ansvarig entreprenör, som är RagnSells.
http://www.ragnsells.se/
Plocka bort termometersladdarna
Vi påminner om att termometersladdar som hänger ut genom fönstren måste plockas bort, eftersom de skadar husets fasad. 
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Många novemberhälsningar

 /från styrelsen för HSB brf Kristinebergshöjden


brf.kristinebergshojden@gmail.com,

www.hsb.se/stockholm/kristinebergshojden
För fastighetsfrågor och felanmälan, kontakta vår tekniska förvaltare Birkagården, www.birkafastighets.se , alt. tfn 08-545 4355.                                            För frågor som rör månadsavgift, autogiro och ekonomi, kontakta Reconomi, tfn 08-7366330, eller skriv till charlotte@reconomi.com.
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