         HSB BRF 85 BRÖNDBO
              BRANDSKYDDSPOLICY

1. Skyldighet enligt lag

Den 1 januari 2004 trädde lagen ”Lag om skydd mot olyckor” i kraft, som ersatte Räddningstjänstlagen.

Lagen innebär att HSB Brf 85 Bröndbo i egenskap av fastighetsägare ska:

· arbeta systematiskt med brandskydd

· göra allt vi kan för att förhindra att det börja brinna

· informera om utrymningsvägar

Föreningen vill även informera medlemmarna om vissa skadebegränsade åtgärder som kan vidtas om olyckan skulle vara framme.

2. Systematiskt brandskyddsarbete

A. Föreningen har valt att bedriva det systematiska brandskyddsarbetet genom att 

· genomföra en årlig brandskyddsinspektion

· fastighetsskötare eller annan regelbundet inspekterar portuppgångar, tappor, dörrar av viktig betydelse för brandsäkerhet samt allmänna utrymmen
· säkerställa att utrymningsvägar är korrekt utmärkta och dokumenterade

· verka för att medlemmarna ska ha en god förståelse för brandskyddets betydelse så att alla kan bidra till en god säkerhet

3. Särskilda riskområden och riskbeteenden

Styrelsen vill särskilt informera om följande speciella riskområden och riskbeteenden;

A. INGENTING får förvaras eller placeras i allmänna utrymmen som trapphus, våningsplan, garage och källargångar etcetera.
B. Garaget får ENDAST användas för uppställning av motorfordon inom markerade parkeringsrutor. ALL ANNAN användning eller förvaring i garaget är förbjuden.

VARFÖR? Uppställt gods utgör en ökad brandrisk och kan försvåra eller omöjliggöra en säker utrymning och en effektiv räddningsinsats. Det finns många exempel i samhället där personer till synes oförklarligt har startat bränder i portgångar och trapphus. Det som inte finns i trapphusen gåt heller inte att tända på.

C. Det är ABSOLUT FÖRBJUDET att använda kolgrillar eller gasolgrillar dvs grillar med öppen låga på balkonger eller altaner.

VARFÖR? Brinnande/glödande kol eller gasolgrill utgör en betydande brandrisk. 

D. Dörrarna till våningsplan, trapphus, källarkorridorer och garage får inte ställas upp. Trasig dörr skall skyndsamt anmälas till fastighetsskötare eller annan som kan åtgärda felet.

VARFÖR? För att begränsa brandutveckling och rökspridning vid en eventuell brand.

       E. I möjligast mån bör förvaring av kläder, kartonger samt annat lättantändligt undvikas     

            på våra balkonger sommartid.
VARFÖR? Solen kan i vissa lägen genom våra inglasningar skapa farliga/varma reflexer som kan skapa en antändning. 
4. ANSVAR

A. FÖRENINGEN HAR DET ÖVERGRIPANDE ANSVARET för brandskyddet. Föreningen anser sig ha informerat de boende om rådande policy via denna text.

B: DEN ENSKILDE KAN KOMMA ATT STÄLLAS TILL ANSVAR för sådana förhållanden som kan anses ha förorsakat eller förvärrat en skada.
5. SAMLINGSPLATS


A, Styrelsen har beslutat att föreningen skall ha en samlingsplats i händelse av att fastigheten måste utrymmas pga. brand, rök, vatten eller annan stor skada och där akutläge råder. Samlingsplatsen är bestämd till carportarna utanför Gimogatan 13 B. Detta för att lättare kunna få information om rådande läge. 

6. ÖVRIGT


A. Styrelsen rekommenderar att varje lägenhet innehar en 6-kilos pulversläckare samt brandfilt. Kontroll av brandvarnarna som finns i lägenheterna bör också ske av medlemmarna löpande under året.

Styrelsen beslutade om denna brandpolicy på styrelsemötet den 2021-10-11.
