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Priorn-nytt maj 2012 
Utredning avseende hissar

På årsmötet bifölls en motion avseende utredning av kostnader och konsekvenser vid installation av hissar i alla trappor. Utredningen är nu beställd och ett resultat kommer att presenteras under hösten.

Lite om ventilationen i huset

I vårt hus sker ventilationen med sk självdrag. Luft kommer in via de enstaka ventilationsgaller vi har i köken samt via ”luftläckage” i fönster och dörrar och ut genom utluftsventiler i badrum och kök. 
I takt med att fönster och säkerhetsdörrar gör huset tätare försämras ventilationen. I ett antal lägenheter har de ventiler som finns i köken satts igen. Det för med sig att risken för fuktskador ökar. För att minska skaderisken kan du se till att ventilations-gallret i köket är öppet, vädra ibland (men stäng elementet under vädringen) och ha badrumsdörren på glänt efter bad och dusch, så att fukten kan dras ut.
En upphandling ska göras under året för att täta våra utluftskanaler. Därefter kan vi sätta in ett gemensamt fläktsystem eller tillåta varje medlem att själv sätta in fläkt i kök och badrum. Idag är det inte tillåtet att ha annat än kolfilterfläkt i köket. 

Lite trivselfrågor

Tänk så trevligt det varit att hänga upp tvätt utan att sopa upp damm efter den som haft tvättstugan innan. Lämna tvättstuga och torkrum i det skick du själv vill ha det när du kommer dit!
Se över dina balkonglådor så att de och ev. brädor de står på är ”friska” och fast förankrade. Ett par brädor och krukor har blåst ner på gården under vintern, se till att det inte händer igen nu när fler börjar vistas på gården.

Vi har ett miljöhus för sopsortering där det är lite si och så med sorterandet. Några exempel – vanliga plastpåsar ska slängas bland hushållssoporna (gröna kärl) – inte i kärlet för plast. Plast-, glas- och metallkärlen är avsedda för förpackningar. Vill du veta mer om hur du ska sortera kan du gå in på Sysavs hemsida www.sysav.se.
För grovsopor ordnar vi container ett par gånger om året.

Nytt om Priorn-nytt
Detta är sista gången vi delar ut Priorn-nytt i brevlådorna. Den kommer i fortsättningen att anslås entréerna och läggas upp på vår hemsida www.priorn.se. Vill du av någon anledning ha den i din brevlåda får du kontakta någon i styrelsen.
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