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Priorn-nytt oktober 2012 
Lagning av torkrummen påbörjad
Klinkern i våra torkrum har börjat lossna och detta kommer nu att åtgärdas. För att vi inte ska råka ut för detta igen kommer underlaget att slipas så att den nya klinkern kommer att fästa bättre. Torkrummen kommer att renoveras ett i taget och de kommer då att vara stängda för användning upp till två veckors tid. Tvättstugor med torktumlare är öppna under hela renoveringen. På anslagen utanför respektive tvättstuga kan du se när torkrummen planeras att vara avstängda. Arbetet har startat i tvättstuga 3 (vid trappa H).

Tätning av utluftskanaler startar i trappa F
I vårt hus sker ventilationen med så kallat självdrag. Luft kommer in via de enstaka ventilationsgaller vi har i köken samt via ”luftläckage” i fönster och dörrar och ut genom utluftsventiler i badrum och kök. 

En upphandling har gjorts för att täta våra utluftskanaler. Tätningen kommer att starta inom kort i trappa F så att vi får se hur det görs och hur det fungerar. I övriga trappor kommer tätningen troligen att ske först till våren då detta arbete inte lämpar sig att göra under vintern.


När tätningen är utförd kan vi sätta in ett gemensamt fläktsystem eller tillåta varje medlem att själv sätta in fläkt i kök och badrum. Idag är det inte tillåtet att ha annat än kolfilterfläkt i köket. Vi återkommer med mer information om detta senare.

Årsmöte onsdag den 28 november klockan 19
Onsdag den 28 november är det dags för årsmöte i föreningen. På årsmötet går vi igenom förvaltningsberättelsen och bokslut. Det är också val till styrelsen. 

Du är välkommen att kontakta vår valberedning om du vill arbeta i styrelsen eller om du vill tipsa om någon annan som du tycker bör vara med. Valberedningen består av Roland Andersson (trp G) och Anders Skans (trp A). Du når dem enklast via mejl på adress valberedningen@priorn.se.

Årsberättelse och mer information om årsmötet kommer senare.

Höstliga hälsningar
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