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Priorn-Nytt augusti 2014




Nya fönster – nu har arbetet startat
Nu har byggnadsställningarna för den första etappen av fönsterbytena kommit på plats. Fönsterbytena startar onsdag den 27 augusti i trappa F, man börjar högst upp i trappan och arbetar sig nedåt. I slutet av vecka 36 (4 – 5 september) börjar man i trappa G.


Fönsterbytena innebär att fönstret lossas inifrån och lyfts ut till byggställningen. De nya fönsternsätts in utifrån och ”snyggas till” med lister, mm inifrån. Det kommer att damma en del vid arbetet. 

Man kommer att byta fönster på ett våningsplan per dag - först trappa F, sedan G, H och I. Därefter E, D, C, B och sist A. Otto Magnussons kommer efterhand att lägga lappar och meddela vilken dag och tid man kommer till respektive lägenhet. Allt arbete inne i lägenheterna ska göras under en dag. Därefter sker plåtarbeten, men dessa sker utifrån. Fönsterbytena kommer att pågå mellan vecka 35 och vecka 44, då arbetet avslutas i trappa A.
Det är mycket viktigt att Otto Magnusson kommer in i respektive lägenhet på planerad tid och att det är undanplockat vid fönstren och på balkongerna enligt de besked ni får från Otto Magnussons inför bytena. I annat fall finns det risk för förseningar i arbetet. Om du inte är hemma kan du lämna nycklar till Otto Magnussons arbetsledare eller till någon av oss i styrelsen.  
Bättringsmålning av balkongräcken
I anslutning till fönsterbytena kommer visst bättringsmålning av balkongräcken och balkongplåtar att ske. För att detta ska kunna göras måste balkonglådor och annat plockas undan.
Säkerhetsfrågor, påverkan på tillgänglighet och cykelparkering

Under byggperioden kan entréer till trapphusen tillfälligt komma att vara stängda av säkerhetsskäl. Grinden vid trappa I ska av samma anledning inte användas under tiden som byggnadsställningar står uppställda där.  

Som ni säkert märkt försvinner möjligheten till cykelparkering i flera cykelställ på gården. Det går heller inte att gå ner i cykelkällaren vid trappa I. Otto Magnusson har ställt upp provisoriska cykelställ på gården.

Har ni frågor kring fönsterbytet eller annat är ni som vanligt välkomna att kontakta oss i styrelsen, gärna via e-post till styrelsen@priorn.se.
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