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Arbetet med fönsterbytena går mot sitt slut 
Nu görs de sista restpunkterna i arbetet med fönsterbyten. De nio felande balkongdörrarna i trappa A – C byts och Otto Magnussons har anlitat en underentreprenör, Glasmiljö, som kontaktar de medlemmar som ska ha glaspartier insatta på sina balkongdörrar. En slutbesiktning kommer att genomföras den 15 januari och därefter avslutas entreprenaden.


Skador under entreprenaden
De skador som anmälts till styrelsen hanteras löpande och alla som anmält skador ska ha blivit kontaktade av entreprenören. Om ni har några skador som ännu inte anmälts ska ni kontakta oss i styrelsen snarast via e-post styrelsen@priorn.se eller med en lapp i brevlådan utanför gästrummet i trappa D.


Ljudprover har genomförts och godkänts
Gatukontoret har genomfört ljudprover med godkänt resultat och vi har därefter skickat underlag för utbetalning av den del av fönsterbytet som Gatukontoret ska finansiera. 


Årsmöte och styrelse
Årsmöte i föreningen hölls den 24 november. Martin Kockum lämnade styrelsen och vi tackar honom för det arbete han gjort under de år han deltagit i styrelsearbetet! Ny i styrelsen är Mimmi Tegnér, som tidigare varit suppleant och till ny suppleant valdes Camilla Rosengren. Vi hälsar dem välkomna i sina nya roller!
Hela styrelsesammansättningen hittar du på anslagstavlorna i entréerna.


Saknar du påsar till matavfallet?
Om dina påsar för att hantera matavfall tagit slut hittar du nya i hobbyrummet, som ligger intill tvättstuga 2, vid trappa E i källaren.
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Med detta ber vi i styrelsen att få önska 
En riktigt God Jul & Gott Nytt År!
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