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Priorn-Nytt juni 2014


Nya fönster - avtal klara
Nu har vi kommit en bit på väg i fönsterupphandlingen. Provmontaget är genomfört (hörnlägenheten på våning 2 i trappa F) och Gatukontoret har mätt och godkänt bullerdämpningen. 
Enligt den preliminära tidplan vi fått kommer arbetet med att bygga ställningar att påbörjas i v 33. En del ställningar kommer att plockas ner efterhand som arbetet blir klart, medan andra sektioner kommer att stå under en längre period. Själva fönsterbytena startar i v 35. Ambitionen är att alla fönster i en lägenhet byts under samma dag och samtliga byten i en trappa tar cirka en vecka. 

Fönsterbytena kommer att ske i denna ordning: trappa F, G, H, I sedan trappa E, D, C, B och sist trappa A. Enligt preliminär plan start i v 35 och allt klar i slutet av v 44. Planen bygger på att samtliga lägenheter är tillgängliga den dag bytet ska ske. Kommer du att vara bortrest under perioden får du gärna kontakta oss i styrelsen (styrelsen@priorn.se eller en lapp i postlådan på våning 1 i trappa D, utanför gästrummet). Mer info kommer närmare byggstart.
Nu startar vi sortering av matavfall

Den 17 juni kommer två kärl för matavfall att placeras i miljöhuset och speciella påsar kommer att delas ut för hanteringen, samtidigt tar vi bort ett grönt kärl. Mer information kommer i samband med att matavfallskärlen levereras.

Trivs du i Brf Priorn?

Vi har en känsla av att de flesta medlemmar trivs i vår förening. Det finns naturligtvis saker som kan bli bättre och de två mest frekventa klagomålen vi får:

· Bristen på städning av i tvättstugor och torkrum. För vem tycker det är trevligt att hänga upp tvätt i ett torkrum där det ligger dammråttor på golvet? Och det gör det tyvärr alltför ofta! Enligt föreningens trivselregler ska var och en städa efter sig i tvättstuga och torkrum. 

· Bristen på ordning i miljöhuset. I miljöhuset får man enbart slänga det som kärlen är avsedda för.  Som exempel: resesängar är absolut inte någon metallförpackning sådant slängs med fördel i den container som vi ställer upp minst två gånger per år – vår och höst. Målarfärg och annat miljöfarligt avfall ska lämnas in på sopstation eller VaSyds inlämningscontainer enligt deras info-blad. Allt detta kan du också läsa på vår hemsida.

För att behålla trivseln och för att slippa fördyrade kostnader för städning, vaktmästeri, sophantering borde det vara en själklarhet att följa våra egna regler. Kom gärna med synpunkter på reglerna eller vad vi gemensamt kan förbättra!
På tal om trivsel – välkommen på Priorns sommarfest den 9 augusti!

Vi satsar på fint väder i augusti och kommer traditionsenligt att bjuda på sommarfest den 9 augusti med start kl. 17. Inbjudan kommer att anslås på anslagstavlorna i entréerna där vi kommer att tala om när vi vill ha in din anmälan. Reservera dagen redan nu!
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