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Ökade kostnader för vår tomträtt
Vi har ett tomträttsavtal som skrevs med kommunen i samband med att vår fastighets byggdes 1945 och detta avtal ska omförhandlas till år 2018. Hittills har vi betalat 6 104 kr för tomten och enligt kommunens preliminära förslag ska vi i fortsättningen betala 965 000 kr – en ökning på ca.15 800 %. En annan möjlighet är att vi friköper tomten och vi har också fått en preliminär prisuppgift på ett friköp.

Enligt våra första, preliminära, beräkningar innebär det att vi behöver höja avgifterna med ca.3 % årligen under 5 år enbart för att täcka denna kostnad. För närvarande för vi diskussioner om hur vi ska gå vidare och vilket alternativ vi ska välja tillsammans med Brf. Pildammen och Brf. Kaplanen som står inför samma utmaning. Vi återkommer med information när vi vet mer om hur vi ska agera.

Obligatorisk ventilationskontroll (OVK) genomförd
Efter frågor från ett antal medlemmar kring ventilationen har vi nu genomfört en OVK. 
Besiktningen gjordes i nästan alla lägenheter och Bengt Dahlgrens menar att resultatet är sådant att de inte behöver göra besiktning i de återstående 
[bookmark: _GoBack]lägenheterna. Vi återkommer till hösten med mer information kring ventilationen, då vi gått igenom slutrapporten från Bengt Dahlgrens. 

Omfogning av gavlar
Fogarna på fastigheten börjar bli dåliga och vi har därför påbörjat ett arbete med omfogningar. Gavlarna vid trappa A och trappa I åtgärdas till att börja med och vi kommer att fortsätta med ytterligare omfogningar efter hand.

Grillsäsongen har börjat
Nu har grillsäsongen äntligen börjat igen!  Använd föreningens eltändare eller tändrör när du ska grilla. De står i källarförrådet med ingång vid trappa B. På så vis slipper vi användandet av tändvätska som luktar illa och dessutom inte är bra för miljön. Och – för allas trevnad – ställ tillbaka stolar så att de står vid borden och inte är utspridda överallt, plocka upp efter dig och låt inte måsarna och råttorna få matresterna!

Boka in föreningens trädgårdsfest lördag den 22 augusti
Föreningens årliga trädgårdsfest är inplanerad lördag den 22 augusti kl. 17. Boka in dagen redan nu! Vi återkommer med mer information.

Vill du ha information via e-post?
Om du inte redan får information, bland annat om Priorn-Nytt, via e-post kan du få det genom att meddela oss med ett mail till styrelsen@priorn.se. 
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