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Separering av dag- och spillvatten och lite trädgårdsarbete
Nu är det mesta av arbetet med att separera dag- och spillvatten klart. 

Samtidigt med detta arbete har vi passat på att göra lite ändringar i trädgården. Vi har tagit bort ett antal gamla, fula buskar, vi har också tagit bort de flesta syrenerna vid trappa A–C, då de var gamla och illa åtgångna. 

Ett staket har satts upp mot Pilgården och till våren ska en häck sättas där. På gården kommer nytt, lite större singel att läggas på inom de närmaste veckorna. Till våren ska också den asfalterade gången runt huset beläggas med plattor. 

Ut mot gatan tar vi bort en del buskar för att göra gräsmattan sammanhängande från trappa D och fram till trappa E. Vi kommer att lägga nya genombrutna betongplattor, så kallade gräsarmeringsplattor, vid ”parkeringsplattan” mot Rådmansgatan. Plattan, som är till för vaktmästaren, annan servicepersonal och till uppställning av container, kommer också att bli inhägnad. Om du som medlem tillfälligt har behov av att utnyttja plattan får du kontakta styrelsen för att få tillstånd.

Höjd avgift från 1 januari
Från den 1 januari 2016 kommer månadsavgifterna att höjas med 3 %. Höjningen görs bland annat för att möte den kostnadsökning som kommer att ske i samband med att tomträttsavtalet omförhandlas.

Årsmöte i november – vill du delta i styrelsearbetet?
Den 24 november kommer föreningen att ha sitt årsmöte och en inbjudan kommer inom kort.

Hör av dig till valberedningen om du är intresserad att sitta i styrelsen! Du kan skicka ett mejl eller ringa till Roland eller Anders om du är intresserad eller har frågor om vad det innebär. Det är viktigt för vår förening att vi har en väl fungerande styrelse. 

Roland Andersson  		Anders Skans
rollander@ownit.nu       	anders.skans@malmo.se
073-035 26 65                    072-555 91 09


Vill du ha information via e-post?
Meddela oss med ett mejl till styrelsen@priorn.se. 	
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