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Priorn-Nytt februari 2016
Årsmöte och ny styrelse
Den 25 november 2015 hölls Priorns årsmöte. En ny styrelse valdes och nya ledamöter är Anders Skans och Bibi Ericsson. Som nya suppleanter valdes Kristina Feldt och Gunilla Ericsson in. Ordförande Ann Dahlén avgick efter 25 år på posten samt ledamoten Mimmi Tegnér. Styrelsen tackar dem för deras arbete för föreningen.
På ett konstiuterande möte i december valdes Anders Skans till ny ordförande.


Tomträttsavtal
På årsmötet togs tomträttsavgälden upp som en informationspunkt. Frågan är högt prioriterad i styrelsearbetet under året. 2018 löper föreningens tomträttsavtal ut med Malmö stad. Föreningen ställs då inför två alternativ, antingen att senast år 2017 teckna ett nytt tomträttsavtal med staden eller att friköpa tomten. Eftersom dagens tomträtt varit oförändrad på drygt 6 000 kronor sedan fastigheten byggdes 1945 kommer boendekostnaden oavsett vilket alternativ som väljs att bli betydligt dyrare. Styrelsen återkommer så fort det finns mer information i frågan. Har du som medlem frågor kring den framtida tomträtten eller friköp är du välkommen att kontakta styrelsen.

Separering av dag- och spillvatten
Under hösten har entreprenören AG Malmströms arbetat med att separera dag- och spillvattnet. En del arbete kvarstår med att återställa gångarna med plattor och att plantera nya buskar och häckar. Det arbetet kommmer att avslutas under våren.
Nya stadgar
Under 2015 har styrelsen arbetat med att ta fram nya stadgar för föreningen. När nya stadgar nu ska antas måste två föreningsstämmor godkänna dem. Med anledning av detta kommer styrelsen att kalla till en första stämma inom kort. 

Kontaktuppgifter
I trappuppgångarna finns anslag med kontaktuppgifter till styrelsemedlemmarna. Styrelsen nås också genom mejl till styrelsen@priorn.se eller via brevlådan som finns i trappa D.

Vill du ha information via e-post?
Meddela oss med ett mejl till styrelsen@priorn.se. 








Vänliga hälsningar Styrelsen




