Brf Malinsbo
RAPPORT FRÅN INFORMATIONSMÖTE DEN 1/3 2011

Föreningens medlemmar var kallade till detta informationsmöte för att ta del av aktuell information om Trafikverkets planer på att bygga dubbelspår mellan Södertälje hamn och Södertälje centrum. Järnvägsspårens slutliga sträckning har stor betydelse för kommunens planer på att bygga bostäder vid yttre Maren. Därmed är Brf Malinsbo och dess medlemmar i hög grad berörda.

1. Sedan länge har Trafikverkets planer omfattat hela sträckan mellan Södertälje hamn och Södertälje centrum. Vid nya kostnadsberäkningar inför byggstarten 2011 har Trafikverket konstaterat rätt kraftiga kostnadsstegringar för projektet. Resultatet av detta blev att Trafikverket nu beslutat att alla budgeterade pengar måste anvisas till själva dubbelspåret och därmed förenade arbeten. Det gäller sträckan Södertälje hamn fram till Värdsholmsbron. Hela projektet delas upp i två etapper.

2. 
Etapp 1, sträckan Södertälje hamn till Värdsholmsbron
Arbetena omfattar tillbyggnadsarbeten av stationshuset vid Södertälje hamn, ombyggnad av bangården samt dubbelspår med tillhörande åtta broar. Arbetena vid Södertälje hamn startade hösten 2010. Vad gäller dubbelspåret har förberedande arbeten pågått under våren 2011 och från midsommar 2011 framtill augusti/september 2012 bedrivs arbetena med full kapacitet för att möjligt hålla tidplanen.

3. 
Etapp 2, omfattar sträckan Värdsholmsbron fram till Södertälje centrum

De arbeten som var planerade omfattar utbyte av räls och växlar samt breddning av plattformarna vid Södertälje centrum. Bangården vid stationen ska omfatta fyra spår. Problemet är nu att Trafikverket helt saknar pengar för denna etapp och ingen kan ge besked om när denna brist kan undanröjas.

4. 
Problem för kommunen

Så länge det är oklart med den exakta spårdragningen mellan Värdsholmsbron och Södertälje centrum vill inte kommunen påbörja arbetet med att utarbeta en detaljplan för området vid yttre Maren. Kommunen vill inte riskera att eventuellt tvingas göra om arbetet om det startas för tidigt. Södertälje kommun gör regelbundna framställningar till Trafikverket med innebörd att verket måste lösa de ekonomiska problemen så att arbeta även på denna delsträcka kan genomföras.
5. 
Situationen för Malinsbo

Ju längre tid arbetet med järnvägen tar desto senare kan kommunen starta arbetet med att utarbeta en detaljplan för området. Detaljplanearbetet beräknas ta minst ett år.

Arbetet med dubbelspår med tillhörande åtta broar beräknas inte vara klart förrän i augusti/september 2012. Risken för förseningar är uppenbar. Vi kan nog räkna med att hela året 2012 behövs innan arbetena är helt klara. Därefter är tidplanen oviss.

Slut på rapporten från den 1/3 2011

Lennart Andersson

Tillägg
Nu i juni månad 2011 diskuteras mellan Södertälje kommun och Trafikverket om möjligheten till att göra en teknisk planering för järnvägsspårens definitiva sträckning från Värdsholms-bron till Södertälje centrum. Alltså låta utarbeta ritning som blir en officiell och bindande handling för att därigenom inte försena kommunens planering. Fortfarande ovisst när arbeta på marken kan genomföras. Vi får fortsätta att noga följa utvecklingen.
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