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PROGRAM FÖR EN HÅLLBAR UTVECKLING

Rapport lämnad på föreningens årsstämma den 4/5 2010

Kort återblick
I början av september 2009 offentliggjorde kommunen ovan nämnda utredning om Södertälje stadskärna. Med anledning av förslagets stora och allvarliga konsekvenser för Brf Malinsbo och dess medlemmar kallade styrelsen alla medlemmar till ett informationsmöte den 15 oktober 2009. Lennart Andersson och Björn Looe visade bilder över förslagets alla delområden och presenterade vilken bebyggelse som planerades.

Reaktionen bland mötets deltagare blev kraftig. Starka protester uttalades. Efter förslag från föreningens ordförande utsågs Lennart Andersson och Björn Looe till att skriva föreningens utlåtande över förslaget. Efter kontakt med Brf Ekhamra utökades arbetsgruppen med dess ordförande Dan Björklund och vi var eniga om att lämna ett gemensamt yttrande till kommunen.

Det färdiga förslaget föredrogs i styrelsen för Brf Malinsbo som godkände detsamma. Ordförandena för Malinsbo och Ekhamra undertecknade vårt yttrande och därefter överlämnades det tillsammans med andra skrivelser till kommunen.

Kommunens samråd
Under den tid som förslaget var utställt i Stadshuset skedde ett samråd med allmänheten samt gavs möjligheter för myndigheter, organisationer och föreningar att inkomma med skriftliga yttranden.

Resultatet blev:  
280 svar inkom till kommunen

250 var skriftliga samt 30 svar för enskilda personer som av tjänstemän i Stadshuset fått hjälp med att skriva ned sina synpunkter.

Av de 280 skrivelserna är 162 från allmänheten.

Tjänstemännens arbete
Tjänstemännen i kommunen har först gjort en sammanställning över alla skrivelser som inkommit. Därefter har flera arkitekter arbetat med en översyn och revidering av det ursprungliga förslaget med hänsyn till alla de förslag och synpunkter som inkommit.

Den 27 april 2010 informerade stadsarkitekten ledamöterna i Stadsbyggnadsnämnden. Det är dessa nya förslag som jag nu kan redovisa.

Förändringar
Väster om Malinsbo mot Bangatan
All planerad bebyggelse på HSB föreningarnas mark slopas.

Bangatan – Nyköpingsgatan – Campusgatan, här förelåg förslag om stora förändringar. Det visade sig rymma större svårigheter än beräknat. De berörda gatorna ligger på olika nivåer. Vilken nivå skall gälla i framtiden? Hur skall trafiksituationen lösas? Är det möjligt att minska bredden på nuvarande Nyköpingsvägen och förvandla den till en normal stadsgata.

Allt detta påverkar naturligtvis möjligheterna till att bygga bostäder i detta avsnitt. Hela detta projekt måste utredas ytterligare och skjuts på framtiden.

Räddningsvägen upp till Malinsbo måste finnas kvar. Den får vi bevaka i det fortsatta arbetet.

Norr om Malinsbo
Här planeras både bostäder och parkeringshus. Förslaget ser massivt ut. Det är oklart om fastigheten Bangatan 4 skall vara kvar eller inte. Dessutom måste vissa markfrågor mellan Södertälje kommun och Järnhusen lösas. För dagen är bedömningen den att åtgärderna inom detta avsnitt ligger en bra bit framåt i tiden, men för oss gäller det att bevaka utveckling och då särskilt infarten till våra garage.

Öster om Malinsbo
Kommunen har här lagt ned stora resurser på att utreda möjligheterna till att anlägga en bussgata mellan vår fastighet och järnvägsspåren. Allt i syfte att kunna fördela bussarnas trafiklinjer mellan sydgående och norrgående bussar och därigenom avlasta terminalen vid Lovisinsgatan. Lyckligtvis har det visat sig att förslaget inte går att genomföra. Bussgatan är avförd från förslaget och från vidare utredning.

Yttre Maren
Två hela kvarter med bl a höghus om 11 våningar närmast Ejderns brygga slopas nu. Detta 

innebär att de boende i Malinsbo får ha kvar morgon- och förmiddagssol och slipper leva i skugga.

Gästhamnen för fritidsbåtar blir kvar i sitt nuvarande läge.

Det markområde som friläggs genom att två kvarter slopas, tillförs Stadsparken liksom tomten till Saltsjögatan 17.

Den nuvarande promenadvägen bibehålls. Det blir i princip en promenadväg utmed sjökanten från Stadsparken till Södertälje Södra. Det innebär att kommande bebyggelse flyttas från sjökanten längre upp på land. Järnvägsspårens slutliga dragning kommer att ha stor betydelse för kommunens arbete med att utarbeta en detaljplan för området.

Det hela resulterar i nya studier och fortsatt utredning. Arkitekterna får i uppdrag att ytterligare studera den planerade byggnationen vad gäller skala och struktur för området. En tydlig policy från kommunens sida är att bygga ihop Värdsholmen med centrum. När de fortsatta studierna kan presenteras är f n oklart.

Övriga förändringar i förslaget
Den planerade byggnationen i Vänortsparken vid Hebbevillan slopas. Likaså de tre höghusen i kanalslänten utmed V. Kanalgatan. Slussgatans dragning på Slussholmen skall studeras ytterligare liksom möjligheten till att reservera gatan endast för nyttotrafik.

Slussen utbyggnad
Under våren 2010 hade regeringen inte tagit något principbeslut om slussens utbyggnad. Detta beslut kom senare under året. Sjöfartsverket har ännu inget konkret förslag eller någon tidplan. Utredningar och förhandlingar återstår.

Kusens backe
Det blir ingen omklädningsbyggnad på toppen av Kusens backe. Antalet omklädningsrum utökas istället vid Idrottsparken och sedan får själva motionsutövandet ske i Kusens backe.

Bostäder utmed Grödingevägen och Tältvägen
Den förslagna bebyggelsen vid foten av Kusens backe utmed Grödingevägens norra sida har kritiserats för att vara allt för dominant och storskalig. Hela frågan ska nu utredas på nytt med målsättning att husen får en lägre skala. Detsamma gäller den föreslagna bebyggelsen söder om Grödingevägen.

Ny exploatering
I föreningens yttrande framhöll vi att den gamla ”Ridhustomten” söder om Sydpoolen nu kunde planläggas för bostäder. Resultat: Tomten kommer att inarbetas i en detaljplan.

Länsstyrelsen remissvar
Länsstyrelsen behandlar i sitt svar ett flertal viktiga ämnesområden som jämställdhets-perspektiv, kulturmiljöer, barnperspektiv, kulturhistoriska miljöer och luftkvalitet. Ett av de ämnesområden som Länsstyrelsen aktualiserar, nämligen klimatförändringar, bör enligt min mening uppmärksammas särskilt. Här gäller det risken för översvämningar. Det är fullt tänkbart att Mälarens vattennivå i vissa situationer kan stiga med 1 eller 2 meter. Då måste avtappning ske med högsta kapacitet i både Stockholm och Södertälje. Det är risk att nuvarande kapacitet är otillräcklig. Risk för översvämning föreligger. Risken är störst vid Ejderns brygga där vattnet kan strömma in i Stadsparken mot järnvägen.

Tidplan för beslut
De förändringar av det ursprungliga förslaget som här redovisats kommer att beslutas i följande organ på här angivna datum.
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