KANNAN Årgång 14 Nr 2 2013
I redaktionen: Agneta Englund
                                                 Ansvarig utgivare: Jan Boman
Sol och snö, eller is rättare sagt. Det är fortfarande halt men solen är framme och isen kommer att försvinna snart. Fåglarna sjunger intensivt tidigt på morgnarna och man kan börja tro på en ny vår!
LOFTGÅNGSBALKONGERNA
Styrelsen har under vintern arbetat med hur vi ska gå till väga för att få tak monterade på de översta loftgångsbalkongerna. Vi avvaktar förslag från ett företag och återkommer.
PARKERING PÅ GÅRDARNA

Styrelsen vill på nytt påpeka att det inte är tillåtet att parkera bilar inne på gårdarna. Det är endast tillåtet på de två P-platserna. Att stå en kort stund för att lasta i och ur går bra. Styrelsen vill också påminna om att den som står olovligt kan få P-böter.

Det finns lediga P-platser att hyra, annars är man hänvisad till backen eller Grimstagatan.
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VÅRENS STÄDDAG 

Föreningens vårstädning äger rum lördagen den 20 april. Då kan alla vara med och hjälpas åt att gör vårfint både inne och ute. Som vanligt serveras grillkorv, kaffe och kaka i anslutning till städarbetet.
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ÅRETS STÄMMA

Välkomna till årets stämma den 4 april. Vi träffas i Ceremoni Garden. Grimstagatan 17. Stämman börjar 19.00. Det serveras kaffe/the och smörgåsar från 18.30. Handlingarna kommer att delas ut till varje lägenhet drygt två veckor innan stämman.
