KANNAN Årgång 14 Nr 3 2013
I redaktionen: Agneta Englund
                                                 Ansvarig utgivare: Jan Boman

VÅRENS STÄDDAG 
Föreningens vårstädning äger rum lördagen den 27 april. Då kan alla vara med och hjälpas åt att göra fint både inne och ute. Vi träffas klockan 10.00 vid styrelserummet och bestämmer arbetsuppgifter. Som vanligt serveras grillkorv, kaffe och kaka i anslutning till städarbetet.
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Styrelsen uppmanar alla medlemmar som placerat privata föremål i gemensamma utrymmen att ta bort dessa. Cyklar ska vara i cykelförråden och i övrigt får man använda sina egna förråd. Man kan också passa på att kasta uttjänta föremål i container efter städdagens slut.

ÅRETS STÄMMA
Årets stämma hölls den 4 april i Ceremoni Garden. Lokalen var fullsatt och stämningen god. Protokoll från stämman finns att läsa i varje port.

KLIPPARE EFTERLYSES
Vi behöver hjälpas åt med gräsklippningen i sommar. Anmäl till Wahid Shakir om du kan vara med. Wahid  gör schema efter era önskemål och har en informationsträff för klipparna. Wahid nås på tel. 751 72 20.      
SKROTBILAR PÅ GRIMSTAGATAN

Styrelsen har skrivit till stadsdelsförvaltning och stadsdelskontor ang. skrotbilar och sopor på Grimstagatan med begäran om städning och bortforsling av bilarna.              
SOTNING AV KÖKSFLÄKTAR

Frågan om sotning av imkanalerna till köksfläktarna kom upp på årsstämman. Detta sker i samband med OVK nästa år.

GÅRDSFEST!!!!

Planera att festa om på vår gårdsfest den 29 juni. Håll också tummarna för vädret! Mera info kommer senare.
STAKET – GÅNGVÄG

Våra grannar Brf Svavlet har satt upp ett staket mellan sin lekplats och vår tomt för att inte deras gräsmatta ska användas som genväg. Det finns flera genvägar från vårt område över deras gräsmattor. Ett starkt önskemål från Svavlet är att vi går runt på den asfalterade vägen och låter deras planteringar och gräsmattor få bli fina! Hoppas att alla kan ställa upp på det!
