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	UTEMÖBEL VID 16 – 18

Det är svårt att hitta en bra plats för en utemöbel vid 16 -18. Styrelsen prövar med en soffa (finns redan) och två stolar och ett litet bord. Då kan man flytta efter solen eller skuggan. Hoppas att det kan inbjuda till trivsamma gemensamma stunder.
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AVGIFTSHÖJNING

Styrelsen har som policy haft hälften av lånen med bunden ränta och hälften i rörlig ränta. Det har inneburit stora fördelar för föreningen när räntan var mycket låg. Nu har den stigit och för ett tag sedan var vi tvingade att höja 3 procent. Nu måste vi tyvärr höja ytterligare 5 procent. Fortfarande har vi då kvar 2 procent av den sänkningen som vi tidigare gjorde. 
En starkt bidragande orsak till höjningen av avgiften nu är våra problem med hissarna. Till hösten kommer hissen, Nickelgränd 12, att hel- renoveras. Förmodligen måste vi göra samma sak med övriga hissar inom en snar framtid.

GLAD SOMMAR!

	TRÄDGÅRDSFEST
Inbjudan till Kanngjutarens trädgårdsfest finns bifogad detta nummer av Kannan. Välkomna!

KATTER OCH SANDLÅDOR

På sista tiden har flera utekatter flyttat in i Kanngjutaren På stämman kom ett förslag om att montera nät över sandlådorna för att undvika att katterna gör sina behov där. Detta är nu gjort på försök och vi får se hur det utfaller. Småbarnsföräldrar uppmanas lossa näten när barnen ska leka och fästa dem igen efteråt. 

Ett annat bekymmer är att katterna gör sina behov i de pallkragar som föreningsmedlemmar odlar grönsaker i. En uppmaning till er som är kattägare är att i möjligaste mån se till katterna då de är utomhus.          
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GRILLA PÅ BALKONGEN

Att använda kolgrill på balkongen är 
           absolut förbjudet!!!
Det innebär både brandfara och olägenhet för grannar. 
BLOMMOR

Rådjuren har kalasat på penséerna vid 16 och 18. Förhoppningsvis smakar de nya blommorna inte lika bra!
	
	


