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I redaktionen: Agneta Englund
                                                 Ansvarig utgivare: Jan Boman

Så har sommaren nått sin höjdpunkt och hösten närmar sig. Kvällarna blir mörkare och luften klarare. Massor av svamp finns att hämta i skogen. Både kräftor och sur-strömming kan man kalasa på och många fina sommardagar återstår att njuta av!

HISSARNA
Styrelsen har tecknat nytt serviceavtal för våra hissar. Företagets namn är ITK. Telefonnummer att användas vid behov är        08-564 350 10.

TRÄDGÅRDSFESTEN

Trädgårdsfesten i juni blev en lyckad tillställning! Vädret var fint och varmt och många medlemmar satt ute halva natten!
HÖSTSTÄDNING

Reservera lördagen den 20 oktober för höstens städning. Styrelsens förhoppning är att alla i år kan ägna lite fler timmar åt städningen. Förslaget är att vi startar vid 10-tiden som vanligt och sedan håller på till ca 14.00, inklusive korv och kaffepaus. 
Alla grusgångar behöver kanthuggas och rensas från ogräs, buskar som står emot husväggarna behöver klippas. Sly som kommer upp i rabatter och buskar måste bort!

Om någon av medlemmarna vill ta sig an trädgårdsarbete före städdagen går det utmärkt!!  Hör av er till någon i styrelsen om ni behöver redskap.
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