KANNAN Årgång 14 Nr 6 2012
I redaktionen: Agneta Englund
                                                 Ansvarig utgivare: Jan Boman
Sommaren är slut, hösten är här! Både sorglig  och vacker. Naturen släcker ner, mörkret tränger sig på och vi håller oss mer och mer inomhus. Men ännu finns de klara, kyliga och soliga dagarna med sprakande höstfärger att glädjas åt.  
STÄDDAG  13 OKTOBER

Ändrat datum för städdagen!! Styrelsen hoppas att så många som möjligt har tillfälle att bidra med sin insats den dagen. Vi startar kl. 10.00. Då möts vi utanför styrelserummet och går igenom allt arbete som behöver utföras under dagen. Vi kommer överens om vem som ska göra vad och sedan sätter vi igång.

Korv servereras vid 12 och sedan fortsätter vi jobba till framåt 2-tiden.
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HISSEN I 12:an

Den 29 oktober startar moderniseringen av hissen i Nickegränd 12. Arbetet kommer att pågå cirka 10 -15 arbetsdagar. Under den tiden är hissen avstängd. Tyvärr innebär detta förstås besvär för er som använder hissen, men det är ett arbete som måste göras.

Mera information kommer till alla som bor i Nickelgränd 12.

FÖNSTER

Våra fönster målades på utsidan för några år sedan. Fortfarande gäller garantitiden. Flera medlemmar har påpekat att det finns ställen där färgen släpper. Detta vill styrelsen ta upp med målerifirman och få åtgärdat. 

Vi skickar ut ett separat frågeformulär till alla medlemmar. Ni kollar era fönster, fyller i formuläret och lämnar detta till styrelsen, antingen till en av ledamöterna eller i brevlådan på styrelserummets dörr. Vi behöver svar från alla, även de som inte har några kvisthål. Svara senast den 10 oktober.
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TRÄDFÄLLNING

Två stora halvdöda tallar kommer inom kort att fällas på vårt område. Den ena på gräsplanen mellan 14 och 16, den andra bredvid sophuset vid 18.

HEMSIDAN

Kannan och övrig information från styrelsen hittar man på hemsidan www.brfkanngjutaren.se
