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	TVÄTTSTUGORNA
Det har varit krångel med tiduret till tvättstugorna. Det har dragit ut på tiden med korrigering pga väntetid på reservdel. Nu fungerar tiduret som det ska.
Tvättstugorna städas en gång per månad av städfirman så höststädningen blir enklare än tidigare.

PAPPERSKORGARAN

Gång på gång noterar vi i styrelsen som byter plastpåsar i papperskorgarna på gården att några kastar hushållssopor där. Dessa ska kastas i soprummets sopkärl!!

KANNAN

Från och med nu kommer KANNAN att sättas upp på anslagstavlan i varje port. Även andra meddelanden från styrelsen kommer att anslås  där. De lägenheter som ligger utanför porten får ett eget ex i brevlådan. 
All information finns också på hemsidan www.kanngjutaren.se 
2013-09-28



	Fortfarande dröjer sig lite sommarkänsla kvar! Blommorna på balkongen är i full prakt. Men, men… hösten är i antågande med krispiga dagar med hög luft men också regn och rusk. 

MÅLNING
Eftermålningen av fönstren är avslutad och klar.
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HÖSTSTÄDNNG

Den 19 oktober är vår gemensamma städdag.  Vi startar klockan 10.00 med samling utanför styrelserummet då vi fördelar arbetsuppgifterna. Ca 12.30 blir det grillad korv och kaffe! Redan nu kan ni förbereda er:
· Sätt namnlappar på de blomkrukor som förvaras i utrymmet utanför vindarna.
· Grusgångarna måste rensas och få nytt grus. Kräver starka armar och rygg!

· Bilar parkerade på kortsidan mot Bergslagsvägen måste flyttas för att vi ska komma åt att olja det låga staketet utan att det stänker på bilarna.
· Medlemmar kan kasta skräp i containern då städningen är avslutad.
	
	


