KANNAN Årgång 14 Nr 9 2012
I redaktionen: Agneta Englund
                                                 Ansvarig utgivare: Jan B
Nu har det blivit riktig julstämning! Snön faller, vi skottar balkonger och p-platser, gnäller lite över halka och dålig snöröjning, men vill ha en vit jul.
OBS! OBS! OBS! OBS! OBS!
Som alla fått information om så sker stamspolning i våra hus med början den 7 januari.

För att kunna genomföra spolningen måste man ha tillträde till alla lägenheter. Om ni inte kan vara hemma den aktuella dagen:  förbered i köket och lägg dörrnyckel  i tuben.

POSTLÅDOR

De postlådor som är trasiga kommer att bytas ut mot nya under vårvintern.

Soprumsdörren i 16 – 18

Koddosan på soprumsdörren krånglar som alla säkert har märkt. Det går att öppna men det är irriterande och svårt. Styrelsen arbetar för att få ordning på det hela men har inte lyckats ännu i skivandets stund. Ha tålamodl!!
SOPRUMMEN

Viktigt att lägga rätt sopor i rätt kärl!! Läs anvisningarna som finns i soprummet!!!     Inget annat än det som får kastas i den olika kärlen får ställas i soprummet utan måste av var och en tas till sopstationen!!! Julklappspapper ska sorteras som pappersförpackningar.

Ny portkod
Ny portkod kommer att gälla från den 1 februari. Samtliga medlemmar får besked i brevlådan.

GÄSTPARKERINGEN

Gästparkeringen ställer till bekymmer! Det är en parkering för tillfälliga gäster. Som det är nu tas flera platser upp av samma bilar under långa perioder, av ”långtidsgäster”, och är alltså upptagna när tillfälliga gäster kommer hit på besök. Styrelsen vädjar till ”långtidsgästerna” att antingen hyra en p-plats eller parkera i backen. Vi tar upp problemet på årsmötet och styrelsen kommer då att presentera olika förslag för hur användningen av gästparkeringen kan organiseras.

ÅRETS STÄMMA

Motioner till årets stämma ska lämnas till styrelsen senast sista februari. Datum för stämman, slutet mars eller början av april meddelas senare.
GOD JUL OCH GOTT NYTT ÅR
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