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    ÅRSSTÄMMAN   Årets stämma blir i Ceremoni Garden på  Grimstagatan 17 den 28 mars. Lättare förtäring  finns från 18.30 och   stämman börjar 19.00.   Det är promenadavstånd till Grimstagatan 19  men tyvärr inte så gott om P - platser. Om ni åker  bil så samåk gärna!     FÖRENINGENS HEMSIDA   Nu har föreningen e n egen hemsida.  Den är  under uppbyggnad och meningen är att den ska  innehålla information av olika slag.  Gå in och  titta på  www.brfkanngjutaren.se     VÅRSTÄDNING   Första vårtecknet! Datum bestämt för vårens  städning i Kanngjutaren. Det blir den 14 april.   Skriv in det i almanackan redan nu!    

Vilka fina vinterdagar det är! Sol och snö! Härligt för skidåkning och lång-promenader. Hoppas att det fortsätter, för vi kan inte räkna med vår på flera månader ännu. Från mitt köksfönster ser jag bl.a hackspett, nötskrika, blåmes och talgoxe. Det är nöje nog tills vårfåglarna kommer.     SNÖSKOTTNING Några medlemmar har funderat över snöskottningen. Den utförs inte precis likadant som förr om åren. Föreningen har bytt entreprenör så alla små gångvägar skottas inte, precis som vi har kommit överens om med utföraren. Styrelsen vill gärna hålla kostnaderna nere så vi slipper hyreshöjningar.    
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ÅRSSTÄMMAN

Årets stämma blir i Ceremoni Garden på Grimstagatan 17 den 28 mars. Lättare förtäring finns från 18.30 och stämman börjar 19.00.

Det är promenadavstånd till Grimstagatan 19 men tyvärr inte så gott om P-platser. Om ni åker bil så samåk gärna!



FÖRENINGENS HEMSIDA

Nu har föreningen en egen hemsida. Den är under uppbyggnad och meningen är att den ska innehålla information av olika slag. Gå in och titta på www.brfkanngjutaren.se



VÅRSTÄDNING

Första vårtecknet! Datum bestämt för vårens städning i Kanngjutaren. Det blir den 14 april.

Skriv in det i almanackan redan nu!





		Vilka fina vinterdagar det är! Sol och snö! Härligt för skidåkning och lång-promenader. Hoppas att det fortsätter, för vi kan inte räkna med vår på flera månader ännu. Från mitt köksfönster ser jag bl.a hackspett, nötskrika, blåmes och talgoxe. Det är nöje nog tills vårfåglarna kommer.
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SNÖSKOTTNING

Några medlemmar har funderat över snöskottningen. Den utförs inte precis likadant som förr om åren. Föreningen har bytt entreprenör så alla små gångvägar skottas inte, precis som vi har kommit överens om med utföraren. Styrelsen vill gärna hålla kostnaderna nere så vi slipper hyreshöjningar.
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