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Styrelsen informerar:
Årsstämman
Årets stämma är planerad till den 24 juni och kommer förmodligen att hållas utomhus. P g a coronaviruset har styrelsen vid styrelsemötet den 23 april beslutat att röstning vid ordinarie föreningsstämma 2020 ska kunna ske genom poströstning och på så sätt hålla nere antalet som personligen närvarar vid stämman samtidigt som medlemmarna får ett så stort inflytande som möjligt under de rådande omständigheterna. Vi återkommer med ytterligare information i slutet av maj eller i början på juni.
Garagesopning måndagen den 18 maj
Det är dags för den årliga sopningen av garaget. För att det ska kunna ske ordentligt måste samtliga bilar flyttas så att garaget är tomt från kl. 07.00 till ca 16.00. Arbetet kan vara klart tidigare men tänk på att det dammar kraftigt och det tar ett tag för dammet att lägga sig. För att lösa det smidigt så försök att hitta en alternativ p-plats denna dag eller ta bilen till jobbet. Denna dag får befintliga besöksplatser utnyttjas alternativt i sista hand tillåts parkering på våra gårdar med sunt förnuft så att inte väg för räddningstjänst eller andra servicefordon blockeras.
Våra besöksplatser
Styrelsen har under en längre tid försökt komma tillrätta med olika former av felaktiga parkeringar på besöksplatserna men även inne på våra gårdar. För att minska problemet med otillåtna parkeringar kommer besöksplatserna fr o m 1 juni att vara avgiftsbelagda. Securitas kommer att sköta övervakningen där samt på våra innergårdar. Avgiften kommer att bli 2 kr/tim med en dygnsavgift på max 20 kr som betalas via en app eller sms. Parkeringstillstånd (nya) kommer att erfordras i kombination med erlagd avgift. Ett par platser kommer att vara avgiftsfria i 2 timmar för kortare besök. Parkeringstillstånd kommer att behövas även här. Vi försöker också att söka lösningar för att kön till att hyra fasta parkeringar ska kunna minska. Mer detaljerad information om allt detta kommer i ett särskilt meddelande till samtliga hushåll i mitten av maj. 
                                                                                                                          VÄND


Brandskyddskontroll
Vid kontroll av brandskyddet i våra källare och garage upptäcktes en hel del bråte i garaget som definitivt inte får förvaras där. Flaskor, dunkar, filtar och kartonger bl. a. Den som hyr garageplatsen måste se till att rensa bort detta med det snaraste. Kortfattat är det enda inom brandfarligt material som får förvaras i garaget : 1 uppsättning bildäck, 5 l bensindunk (i fordonet), 1 liter koncentrerad spolarvätska och takbox. Ny kontroll kommer att ske under juni månad.
                                                                                                      	
Underhållsplanen                                                                                                                       
Enligt underhållsplanen för 2020 kommer rabatten vid Lillgårdsgatan 1 -5 att göras om samt miljöhusen och betonghusen att målas om. Vi inväntar offerter för dessa arbeten. Inga andra större arbeten är för närvarande planerade under 2020.

Miljöhusen
När ni slänger kartonger i behållarna i miljöhusen ska de naturligtvis vara tillplattade så att inte bara enstaka kartonger får plats utan vi alla har en möjlighet att slänga kartonger. 


Med vänlig hälsning
Styrelsen







