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Styrelsen informerar
Styrelsen ger regelbundet ut ett antal nyhetsbrev under året. Där informeras det om sådant som pågår och som kommer att hända inom föreningen den närmsta tiden. Nästa nyhetsbrev beräknas komma ut i maj / juni.
Kommande möten
Öppet hus med styrelsen torsdagen 19/4 kl: 1800 – 2000. Kom till Röda Stugan och träffa styrelsen. Du kan då ställa frågor om allt du vill veta om vår förening.
Kan du inte komma till träffen, så kan du lämna din fråga / synpunkt i brevlådan utanför föreningsexpeditionen på Västra Stillestorpsgatan 21 innan träffen.
Syftet med dessa ”Öppet hus” är att du som medlem skall kunna ställa frågor direkt till styrelsen och få svar på dessa. På så sätt kan vi undvika frågor och långa diskussioner på årsstämman.

Denna gång vill vi i styrelsen att vi fokuserar på det positiva i föreningen och att ni kommer med förslag på hur vi kan göra vår förening ännu trevligare och bättre att bo i. Tänk framåt – tänk positivt!

Pågående arbeten
Stamrenoveringen:

Stamrenoveringen är nu avslutad och PEAB håller på att avveckla sin verksamhet i föreningen. Det är viktigt att eventuella brister / klagomål felanmälas till HSB på vanligt vis, 031- 85 91 25, eller via webben. Använd länken längst upp till höger på Linjalens hemsida: www.hsb.se/goteborg/linjalen
Peab har även fått i uppdrag att se över föreningens brandsäkerhet, så att dagens brandsäkerhetsnormer uppfylls.
Balkongrenoveringen:

Balkongrenoveringen börjar nu gå mot sitt slut och de sista uppgångarna på Övre Hallegatan 50 – 52 beräknas vara klara i juni.
Den enskilda kostnaden per lägenhet är baserad på lägenhetens specifika kostnad för inglasningen och solskyddet. Detta betyder att om man har en stor inglasning betalar man mer än om man har en liten.

Det kommer att finnas två olika alternativ för medlemmarna att lösa denna kostnad. Varje lägenhet kommer att få detaljerad information om dessa, via brev.
Kommande arbeten
Takrenovering:

I samband med stamrenoveringen upptäcktes att taken i vår förening behöver läggas om. Styrelsen har därför påbörjat upphandlingen av detta jobb som beräknas starta under våren.
Postboxar i trapphusen:

Nödvändigheten av installation av postboxar i trapphusen är under utredning. Inget beslut är fattat ännu och mer information kommer senare.
Gårdarna:

Styrelsen har börjat arbetet med att ta fram underlag och förslag på hur våra gårdar skall rustas upp / återställas. Mer information om detta kommer senare.
Kommande aktivitet
Brf Linjalen ”40 år”:

Föreningen fyller ”40 år” i år och styrelsen planerar för ett 40-årsfirande i slutet av augusti. Mer information om detta kommer senare.
Övrigt
Gästlägenheten:
Gästlägenheten finns nu tillgänglig igen. Bokas hos Siv Karlsson, tel: 236701

Hyran för gästlägenheten är 150sek/dygn. Lägenheten är tillgänglig fr.o.m

kl. 1300 ”inflyttningsdagen”, t.o.m kl. 1200 ”utflyttningsdagen”.

Hyran betalas i förskott vid avhämtandet av nyckel. Nyckel återlämnas

senast kl. 1200 på ”utflyttningsdagen”.
Avbeställning av gästlägenheten skall göras senast 2 dagar före ”inflyttnings- dagen” för att avgift ej skall debiteras.
Utförlig information om gästlägenheten finns på föreningens hemsida,
www.hsb.se/goteborg/linjalen
Telefoni:

Pga av en tvist mellan Net-At-Once och Telia, där Linjalen kommit i kläm, om vem som äger telefonnätet (kopparkablarna) i våra fastigheter, har Telia beslutat att säga upp alla befintliga Telia-abonnenter fr.o.m 1 april. Ni som idag är Telia-abonnenter måste snarast kontakta Net-At-Once för att skaffa ett ersättningsabonnemang. Ring deras kundtjänst på tel: 0771- 40 44 00; tryck”1”,  därefter tryck ”2”.

Du kommer då till deras privatförsäljning och kan få hjälp med att få ett ersättningsabonnemang.
Net-At-Once har i dagarna skickat ut egen information om hur ni skall gå tillväga  för att ha en fungerande telefon fr.o.m 1 april.

Styrelsen har haft som krav att även andra teleoperatörer i framtiden skall kunna leverera tjänster till Linjalens medlemmar. 

Det är en väldigt tråkig situation vi hamnat i och vi i styrelsen gör allt för att detta skall lösa sig på bästa sätt.
Nya lägenhetsnummer Västra Stillestorpsgatan 9 - 21:

Lägenheterna på Västra Stillestorpsgatan 9 – 21fick tyvärr felaktig numrering när de nya lägenhetsnumren till Skatteverkets nya lägenhetsregister för hushålls- och bostadsstatistik introducerades i höstas. Detta är nu ändrat hos alla berörda myndigheter etc och nya anslag med rätt lägenhetsnummer sitter uppsatta i samtliga trappuppgångar. Som boende behöver du ej göra någon ändringsanmälan eller liknande pga detta.

OBS! Vid all kommunikation med HSB och föreningen skall du använda det ”gamla” lägenhetsnumret, t.ex 35 och ej det nya fyrställiga, t.ex 1002, 1503 etc.
Enhetsmätning el:
De enskilda elavtalen är uppsagda för samtliga lägenheter med start från december 2011. 

Kostnaden för elförbrukningen gällande perioden fr.o.m  uppsägningen t.o.m april i år kommer att debiteras ut på 3:e kvartalets avgiftsavier, (juli, augusti och september).
Det innebär att mer än 3 månaders elförbrukning kommer att debiteras ut på dessa första avier. Kostnaden kommer att delas upp i tre lika delar.

Inloggningsuppgifter för att se förbrukning kommer att delas ut per lägenhet under våren. Mer information om detta kommer senare.
Enhetsmätning vatten:
Utförligare information om detta kommer senare.

Preliminärt kommer den enskilda vattenkostnaden att börja debiteras ut på 4:e kvartalets avgiftsavier, (oktober, november och december).

Observera att kablarna som överför information till föreningen om vattenförbrukningen för varje lägenhet, inte får plockas ned eller klippas av.

Ev återställning av utrustningen kommer att debiteras ägaren till lägenheten.
Vårt Gym:
Vi har nu köpt in en ny spinningcykel.
Vårt Gym har delvis nya öppettider: vardagar kl 0900 – 2100, lördagar samt sön- och helgdagar kl 1000 – 1800.

Tänk på att barn under 15 år endast får vara i vårt Gym i målsmans / vuxens sällskap. Överträdelse innebär stängning av brickan.
Sophantering:
Fr.o.m årsskifte så vägs nu alla våra hushållssopor. Detta innebär att vi måste vara noga med att slänga allt återvinningsbart i containrarna på våra återvinninsstationer i området. Detta för att minska sopvikten och därmed minska kostnaderna för föreningen.
Störande arbeten:
Vi måste på nytt påminna alla om att man inte får utföra störande arbeten på söndagar och helgdagar eller sent på kvällarna. Som  ny medlem är det viktigt att du läser informationen som lämnas ut på expeditionen och som dessutom finns anslagen i trappuppgångarna.
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HSB:s Bostadsrättsförening Linjalen

Västra Stillestorpsgatan 21

417 13 Göteborg

Telefon: 031 - 51 67 05; 0703 - 22 85 53
E-post: linjalen@netatonce.net
Expeditionen är öppen: helgfria måndagar 1800 – 1900 och  onsdagar 1100 - 1200


