Ärvinge har anor
från 1300-talet

Namnet Ärvinge är dokumenterat redan på 1300-talet. Under medeltiden var det Spångas största by med ägor, som lär ha sträckt sig bortåt Edsviken. Sedan dess har gårdens öden skiftat, tills det när Kista byggdes blev Rågös möteslokal. 

Många ortsnamn i Mälardalen slutar på -inge och anses vara mer än tusen år gamla. Den äldsta stavningen, och första gången det nämns, av Ärvinge är Heruinge i ett testamente från 1323. På den tiden var det en stor by med vidsträckta ägor. 
  Enligt jordeböcker från 1500-talet fanns fyra hemman i Ärvinge. Två ägdes av kyrkan, ett av Helgeandshuset (senare av Danvikens hospital i Stockholm), medan det fjärde var ett skattehemman.
  Under 1600-talet fanns flera adliga ägare och mot slutet av århundradet bodde regementsfältskären vid Uppsala kavalleri på Ärvinge.
  Fyra torp löd under Ärvinge. De var Kasbytorp och Silverdal i Sollentuna, Sophielund i nuvarande Kista arbetsområde och Kista båtmanstorp. Endast de två förstnämnda finns kvar. (Båtsman var flottans motsvarighet till arméns indelta soldater och de i sin tur ingick i Karl XI:s indelningsverk från senare delen av 1600-talet.)
  Under 1800-talet hade Ärvinge och Kista samma ägare och under senare delen av 1800-talet hade AB Nitroglycerin en sprängämnesfabrik på området.
  Kronan köpte 1905 alla gårdar, däribland Ärvinge, och gjorde det nuvarande Järvafältet till ett militärt övningsfält. Så förblev det till 1970, då Stockholms stad behövde mark till nya förorter och därför köpte Ärvinge och stora delar av Järvafältet.
  Allt jordbruk lades därefter ner och idag är Ärvinge gård klubb- och möteslokal för bostadsrättsföreningen Rågö. Dagens byggnader är av sent datum. De är från slutet av 1800-talet och flyttades till sin nuvarande plats när Kista byggdes.

Källa: Ärvinge gårds historia av Jocke Arfvidsson, Norra Järva hembygdsförening
Vill du läsa hela artikeln gå in på Internet: hem.bredband.net/rago1//filer/historia.PDF


