Information angående att inreda vind som kallförråd

Föreningen har fått ändrade villkor från kommunen när det gäller boende som vill inreda vinden som kallförråd. Kommunen har börjat ta betalt per vind istället för en årskostnad. Föreningen har inte råd att ta den kostnaden för alla som ska inreda sina vindar utan den kostnaden får varje boende själv betala till kommunen. Kostnaden är 2100 kr och i det priset ingår bygganmälan och ett slutbevis.

Föreningen har tagit fram två olika alternativ med Huskvalitet AB Tom Cidell som kontrollansvarig som man kan välja på när man vill inreda sin vind som kallförråd.

1. Kostnad 6500 kr + 2100 kr

Detta alternativ innebär att boende skriver ett kontrakt med Huskvalitet AB på 6500 kr för en besiktning av en kontrollansvarig, vilket krävs för att få slutbevis. Boende får KA- handlingar och brandskyddshandlingar av kontrollansvarig. Boende får själv göra bygganmälan och slutbevis hos kommunen som i dagsläget innebär en kostnad på 2100 kr. När boende visar upp ett slutbevis från kommunen får den boende tillbaka 8000 kr från föreningen. 

2. Kostnad 8500 kr + 2100 kr 
Detta alternativ innebär att boende skriver ett kontrakt med Huskvalitet AB på 8500 kr, då ingår en besiktning och även att Huskvalitet sköter bygganmälan och slutbevis mot kommunen, boende får också tillgång till KA- handlingar och brandskyddshandlingar. Kostnaden som kommunen tar ut för bygganmälan och slutbevis kommer att faktureras den boende på 2100 kr. När slutbevis visas upp för föreningen betalar föreningen ut 8000 kr till den boende. 

De boende som redan idag har ett kontrakt med Huskvalitet AB är inte berörda. 

Nu är det de här alternativen som föreningen kan erbjuda, men vi reserverar oss för prishöjningar från kommunen. 
Om man vill inreda sin vind som kallförråd kontaktar man styrelsen på styrelsen@brfdalen.se eller på telefon 08 570 100 35 för att få mer information.

Med vänliga hälsningar

Styrelsen 

