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Hur kan vi hjälpas åt att spara energi
Som alla vet så har energipriserna skjutit i höjden det gångna året.

Styrelsen har sammanställt en lista på hur vi kan göra för att spara lite på våra energikostnader, inte bara för föreningens skull utan även för den enskilde och för miljöns skull.
· Tänk full maskin eller ingen maskin
Ett sätt att spara el hemma, oavsett om du bor i hus eller lägenhet, är att tvätta och diska mer sällan. Om du har för vana att slänga in favorittröjan på 60 grader så fort den får en smutsfläck – skrubba lite för hand istället och invänta att hela tvättkorgen är full innan du drar igång en maskin. Tvättmaskiner förbrukar mängder av energi, oavsett hur lite eller mycket kläder du stoppar in.
· Tvätta klimatsmart
Förutom att tvätta mycket en gång istället för lite många gånger, bör du se över om det går att skippa förprogram och torka kläderna utomhus istället för att använda torkskåp eller tumlare. Det kanske är lite jobbigare, men det blir också mycket billigare. Använd maskinernas energisparprogram.  
· Sköt om dina vitvaror
Att städa kyl och frys, frosta av och damma runtomkring gör att aggregatet inte behöver jobba lika hårt. Och precis som med fönster och dörrar, bör du också se till att kylen och frysen håller tätt. Ställ in rätt temperatur i kyl och frys +4 grader Celsius i kylen och -18 grader Celsius i frysen. Då får du både bra matförvaring och låg energianvändning.
Frosta ur frysen om det bildats is i den. Isen ökar energianvändningen och ger sämre matförvaring. 
· Byt till LED-lampor
Att byta ut glödlamporna till LED-lampor är en superenkel åtgärd. LED-lampan drar endast en femtedel så mycket el som en vanlig glödlampa och håller minst 30 gånger så länge.
· Justera belysningen
Lamporna behöver inte lysa med full kraft i alla rum. Genom att använda dimmers kan du spara mycket el hemma. Sänk elräkningen, höj mysfaktorn! 

Stäng av lampor som inte behöver lysa , tex om du inte är i rummet.

· Låt elementen andas
Att täcka element genom att ställa för möbler eller hänga över gardiner är en riktig miljöbov. Genom att lämna dem fria får luften en chans att cirkulera, vilket sparar energi.
· Koka vatten med locket på
Det sparar upp till 80 % energiförbrukning jämfört med att koka utan lock.
· Köp en vattenkokare
Skillnaden i elförbrukning när du värmer vatten med en vattenkokare istället för på spisen är stor. Ett hett tips inför nästa kopp te! Fyll dock inte hela vattenkokaren om du bara ska göra en kopp – klassiskt misstag …
· Stäng av elprodukter i Stand by läge
Stäng av alla apparater som bara står i viloläge, inklusive din laptop. 
Mobilladdare ska inte sitta kvar i väggen när du inte laddar telefonen, då det är väldigt energikrävande. 
· Duscha kortare tid
Undvik långa varma duschar och stäng av vattnet under tiden du tvålar in dig. Halverar du din duschtid så halverar du också vattenförbrukningen
· När du reser bort 

Glöm inte att stäng av, handdukstorkar, golvvärme och liknande när du är bortrest.
Med vänliga hälsningar
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