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Nr 04 okt 2011
Lägenhetsinbrott
Nästan varje vecka kan vi läsa om inbrottsvågen i tid​ningarna och det har säkert inte undgått någon att vi tyvärr återigen har drabbats av ett lägenhetsinbrott i vår fastighet. Även om tjuvarna inte får med sig något nämnvärt, så är ett inbrott en omvälvande, kost​sam och besvärlig upplevelse för den som drabbas.  
Vi har av polis och låssmedspersonal upplysts om att våra säker​hetsdörrar håller en låg grad av säkerhet. De är helt enkelt ganska lätta att forcera. Du kommer inom kort att få en offert med prisuppgift om att byta till en dörr med högre säkerhets​grad. Observera att ett ev. dörrbyte bekostas av medlemmen, inte av föreningen – detta enligt föreningens stadgar. 
Utöver inbrottet i fyrans port har även en medlem i sexans port utsatts för klotter/vandalisering ute i trapp​huset. Sanering är påbörjad och händelsen är polisanmäld.

De här tråkiga händelserna har gjort att vi kommer att ordna ett möte där polisen har erbjudit sig att komma och informera om grannsamverkan. Mötet kommer att ske kvällstid (kl 18-19) och preliminärt i ve 42 eller 43. Avvakta vidare information.


Vinden - inget grovsoprum

Tyvärr är det inte ovanligt att medlemmar lämnar avlagda möbler,  byggsopor och annat skräp på vinden. Ett sunkigt sätt att lämpa över problem, kostnad och besvär på sina grannar. Garanterat osjysst, tycker vi. Vad tycker du? 

I grovsoprummet hittar du inom kort uppdaterad information om vad som kan lämnas där och var du kan lämna övrigt avfall. Vet du t ex att Kristineberg regelbundet besöks av en mobil miljöstation? Nästa gång lastbilen kommer till Kristineberg (Lidnersgatan 1) är den 1/11 kl 18.00-18.45. Och dessutom brukar vi hyra en container till vårstädningen. Så det behöver inte vara krångligt att ta hand om sitt eget skräp.

Missat att betala månadsavgiften?

Det undviker du lätt genom att börja betala via autogiro. Ta kontakt med vår ekonomiska förvaltare om du vill veta hur man gör: charlotte@reconomi.com, alt. tfn 08-5454355.

Kommande fastighetsåtgärder

* Injustering av ventilationsdon – prel. ve 45-46. Detta är en åtgärdsuppföljning efter den OVK – obligatorisk ventilations​​kontroll , som genom​fördes i juni. Du kommer att behöva lämna ut nyckel till din lägenhet. Avvakta vidare information. Ansvarig entreprenör: Kringelsotaren AB.
* Stamrensning. Sker preliminärt i ve 47-48. Du kommer att behöva lämna ut nyckel till din lägenhet. Avvakta vidare information. Ansvarig entreprenör: RagnSells.
Termometersladdar skadar fasaden

Termometersladdar som hänger ut genom fönstret skadar husets fasad.  I samband med balkong​bygget och den kost​samma fasadrenoveringen hösten 2009 upplystes om att sladdarna måste plockas bort. Redan nu kan man tyvärr se mindre fasadskador som orsakats av termometersladdar som ändå hänger kvar. Vi kommer inom kort att göra en översyn och ta indivi​duell kontakt med de medlemmar där sladdarna fortfarande hänger kvar. Observera att du som medlem kommer att bli betalningsskyldig för skador som uppstått. 
Det är vi själva som betalar

En bostadsrättsförening är vi själva, inte ”någon annan”, som   t ex en hyresvärd när man bor i hyresrätt. Pengarna som går åt för att sanera klotter, hämta grovsopor, utföra nyckelbyten etc är våra egna och kommer från den månadsavgift (hyra) vi betalar in. Den skall bekosta allt, från trappstädning och  låne​amorteringar, till drift och underhåll av fastigheten.
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Trots allt, vi bor i ett härligt hus och vi vill  önska alla medlemmar en bra höst! /styrelsen för brf Kristinebergshöjden


brf.kristinebergshojden@gmail.com,

www.hsb.se/stockholm/kristinebergshojden
För fastighetsfrågor och felanmälan, kontakta vår tekniska förvaltare Birkagården, www.birkafastighets.se , alt. tfn 08-545 4355.                                            För frågor som rör månadsavgift, autogiro och ekonomi, kontakta Reconomi, tfn 08-7366330, eller skriv till charlotte@reconomi.com.
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