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Kristinebergshojden

Nyhetsbrev frén styrelsen i HSB:s Brf Kristinebergshéjden i Stockholm



Nr 01, mars 2012
Underhåll av fastigheten 
Den månadsavgift som vi betalar in varje månad används till att driva, sköta och underhålla vår fastighet. Det innebär att pengarna går till löpande driftskostnader som fjärrvärme, vattenförbrukning, förvaltningskostnad, trappstädning, snöskottning o.s.v.  Men pengarna går också till löpande och planerat fastighetsunderhåll. Som underlag för detta ​arbete följer vi en s k underhållsplan som finns upprättad för vårt hus. Den sträcker sig många år framöver och listar år för år åtgärder som har till syfte att hålla fastigheten i gott skick. Underhålls​planen uppdateras kontinuerligt och den ligger varje år till grund för föreningens budget. 

Det senaste riktigt stora projektet var fasadrenoveringen som genomfördes i samband med balkongbygget hösten 2009. I år är det återigen dags för ett omfattande arbete, då vi planerar att genomföra en stor ommålning av taket. Föreningen har budgeterat pengar för detta arbete. Arbetet är än så länge i planeringsstadiet och mer information kommer så snart vi vet mer. Ommålningen kommer troligen inte att påverka vår boendesituation. Det är alltså inte tal om att sätta upp byggnads​ställningar, eller att hela huset ska kläs in i plast, som under fasadrenoveringen...
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Vi har också nyligen gjort en översyn av tvättstugorna. Som ett resultat av detta kommer inom en snar framtid tvätt​maskinen i den lilla, obokningsbara tvättstugan att bytas ut. Samtidigt kommer vi  att ta bort centrifugen från den mittersta tvättstugan, eftersom den har tjänat ut och inte fungerar längre. 
Portkodsdosan i sexan har fungerat dåligt en tid. Nu är elsluts​blecket utbytt och problemen ska förhoppningsvis upphöra.

Arbetet med ventilationen fortsätter. Läs mer på omvänd sida.
Ny kontaktperson för ekonomifrågor
Vår fastighet förvaltas av Birkagården. Ny kontaktperson när det gäller frågor som rör månadsavgift, autogiro och ekonomi är Marie-Louise Romlin. Tfn till Birkagården är 08-545 4355.  
Se även www.birkafastighets.se
 Påskliljor - går att återanvända
Så här års är det många som har vårblommor på kruka hemma. Släng dem inte när de har blommat över. Ställ i en påse nere i porten, så tar vi hand om blomsterlökarna och planterar utanför huset senare i år.
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Datum att lägga på minnet
* Lör 31 mars. Sista datum för den som önskar lämna in motion till ordinarie föreningsstämma. 
* Lör 28 april. Dags för den årliga vårstädningen utanför huset. Avslutas som vanligt med korvgrillning på baksidan.
* Tors 31 maj. Ordinarie föreningsstämma.  Vi håller som vanligt till i föreningslokalen i grannhuset.
    Ditt hus behöver dig

Föreningsstyrelsen består inte av ”proffs”, utan av helt vanliga medlemmar i huset som har åtagit sig ett förtroendeuppdrag. Vid årsmötet den 31 maj kommer vi att välja en ny styrelse. Hör av dig till valberedningen om du är intresserad av att vara med. Skriv till brf.kristinebergshojden@gmail.com, eller ring Elisabeth på 070-301 79 63.
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    Snart är det vår
Det är vi alldeles övertygade om!... En riktigt skön vår till alla
/ önskar Styrelsen


www.hsb.se/stockholm/kristinebergshojden
Sammanfattning om pågående ventilationsarbete
När vårt hus byggdes 1933 var det som ett  hus med självdrags-ventilation. I ett självdrag sugs luften in genom tilluftsventiler vid fönstren och sugs ut i frånluftsventilerna i kök och badrum. I takt med att fönster, dörrar och portar genom åren blivit allt tätare har dock ”suget” försämrats. Vid husets stambyte och totalrenovering i mitten av 1990-talet installerades fläktar på taket, för att bättra på ventilationen och på det sättet driva ut luften. En annan tänkbar åtgärd hade varit att täta kanalerna, men detta valde man troligen bort, eftersom det är ett mycket dyrare alternativ. Idealet i ett passivt frånlufts​system som vi har, är annars att det ska fungera utan fläktar. Fläktarna är kvar idag och de går för fullt, de kan alltså inte skruvas upp mer.

Under 2011 genomförde vi OVK – obligatorisk ventilationskontroll – i huset. Viktigt att veta är att OVK-n gav godkänt resultat i fyrans port, men däremot inte i sexans port där flödesrubbningar påvisades i en specifik stam. Huvudfokus just nu ligger på att åtgärda problemen för denna stam så att fastigheten får en godkänd OVK.

Sotarna fann vid sin första analys en kanal under huset som stått öppen en lång tid. Läckan sattes omedelbart igen med skumfyllning med förhoppningen att detta skulle åtgärda flödesrubbningarna, men de stora resultaten uteblev.

Vid flödesrubbningar handlar åtgärderna förenklat om två saker. A) att öka inflödet av luft samt B) att öka utflödet av luft. 

När det gäller A), så kommer vi inom kort att genomföra byte till större inflödesdon i ett par lägenheter. De berörda lägenheterna är meddelade. När bytet är gjort kommer man att göra nya mätningar för att se om detta ger ett positivt resultat. Att åter-öppna ventilerna under fönstren för att öka inflödet är inte ett alternativ, eftersom det skulle förstöra fasaden. (dessa ventiler murades igen vid fasadrenoveringen efter analys att det inte skulle påverka ventilationen i huset).

När det gäller B) så handlar det om att täta kanalerna, som vi skrev om här ovan. Innan man kan utföra själva tätningen måste kanalerna först filmas för att diagnosticera problemen. Både filmningen och tätningen är omfattande, tidskrävande och - framför allt - väldigt dyra processer. Här kan notan komma att uppgå till så mycket som sjusiffriga belopp. Kanske måste vi ändå genomföra denna tätning, men i så fall börja med att bara åtgärda den stam i sexans port som orsakar de största problemen. 

Ventilationsfrågor är bland det krångligaste som finns när det gäller fastighetsfrågor. Vi vill försöka att sammanfatta vår bild av ventilationsarbetet i tre punkter:

1. Det finns ingen given lösning.
Vad betyder detta? Vi har professionell hjälp inblandad i arbetet med att komma till rätta med ventilationen.  Trots det har det inte framkommit någon självklar lösning. Det som händer är att man jobbar med ett par olika tänkbara förklaringar.

2. Det finns ingen snabb lösning.

Vad betyder detta?  Lika lite som det finns en given lösning på ventilation, lika lite kan vi räkna med att allt ska lösas i ett trollslag.
3. Det finns ingen billig lösning.
Vad betyder detta?  De åtgärder som är aktuella är kostsamma. Och kostsamma i det här fallet innebär inte några tusen​lappar, utan kanske så mycket som sjusiffriga belopp. Vi som bor i huset äger fastigheten tillsammans och dessa pengar har vi inte idag.  Innan vi går vidare med sådana åtgärder måste vi förstås vara säkra på vår sak.
Arbetet med ventilationen fortgår alltså och vi kommer självklart att hålla medlemmarna uppdaterade, så snart vi vet mer.
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