Tryckerinytt

Nr 1,  2013                                         Utgiven: 2013-04-10  Version F
Lägenhetsöverlåtelser:

· Inga överlåtelser
Störningar och irritationsmoment:

     På förkommen anledning:

· Var vänlig och parkera era bilar inom er markerade P-plats, det har förekommit att bilar inte tagit sig in på sin egen P-plats.
· Det har ett flertal gånger under vintern observerats att firmabilar av icke personbilskaraktär stått parkerad på våra p-platser. På föreningens p-platser får endast registrerad personbil stå parkera, detta p g a att P-platserna är relativt små. Rätten till tilldelad P-plats kan förverkas och tillståndet dras tillbaka om regeln inte följs.

· Det kastas fimpar och annat småskräp utanför våra entrédörrar. Det ser inte trevlig ut och det är inte heller tillåtet att skräpa ner. Om inte nedskräpnigen upphör så kan vi måsta öka fastighetens gårdsstädning och där med ökar kostnaderna för föreningen.
· Håll era tvättider och överträd inte dessa, tvättmaskinerna visar ca 5-10 minuter för lite, så addera dessa 5-10 min till ”utlovad” tvätt tidslängd. Ex 65 min + 10 min = 75 min i beräknad tvättid.  
· Hundägare, vid rastning, låt inte hundarna kissa på fastighetens innergård.

· Störningar av ljud från bioanläggningar, stereo etc. har rapporterats. Respektera tiderna för tystnad kl 22:00-07:00. 
Tänk speciellt på att detta är ett hus som har viss lyhördhet. Lågfrekvent ljud (bas) leds genom stommen och stör grannar. Dagens bioanläggningar, med bl a spelkonsoler alstrar mycket störande bas, även vid låga volymer. Styrelsen rekommenderar att ”gummipuckar” eller suddgummin placeras under högtalare som står på golv samt att hörlurar används vid spelande nattetid.

· Det har även förekommit klagomål på störande ljud från nattligt sena fester.
Underhåll:


· Styrelsen hoppas att alla tagit del av den information angående underhåll som delats ut till alla lgh. Lägenhetsinnehavaren är ansvarig för fönstrens skick på insidan, detta innefattar också mellan fönstren. Om underhållet åsidosatts och skador uppstår på fönstren så är det lägenhetsinnehavarens skyldighet att åtgärdad detta. Detta kan i värsta fall infatta ett fönsterbyte enliga stadgar.
· En ny bäddsoffa kommer att inköpas till övernattningsrummet.
· Ny luddsamlare till tvättstugan är beställd.

· På grund av sprickbildning i fastigheten (utredning är genomförd av WSP på Styrelsens uppdrag) så har styrelsen fattat ett generellt beslut att inte ge tillstånd till att ta bort del av vägg mellan kök och vardagsrum i lägenheterna.

· Spolning av brunnar behöver åtgärdas. 
· Värmen i ingångarna behöver ses över.
Ekonomi:
En utsedd arbetsgrupp i samarbete med HSB ekonomer har gjort översyn av budgeten tillsammans med styrelsen. Föreningens ekonomi är stabil, men avgiftshöjningar kan bli aktuella kommande år. Det innebär att renoveringsåtgärder kommer att hårdare prioriteras och minskade satsningar i fastigheten kommer att genomföras.

Notera att stora underhållkostnader har tagits under ett flertal år i rad.
Övrigt:

· Ingemar Johansson ingång 25 2 tr har utsetts som ansvarig för inre delen av hobbyrummet efter Birger Persson. Styrelsen tackar Birger för fin insats.
· Avtal med ny störningsjour Guard SS kommer att tecknas. Samma regelverk som tidigare kommer att tillämpas. Lägenhet som står för störanden i fastigheten kommer att faktureras Guards SS utrycknings-  avgift, vid konstaterad störning. Skriftlig varning lämnas senare till lgh innehavaren.
· Uppgradering av föreningens stadgar är att vänta enlig, information från HSB. Beslut fattas på årsstämman 2014.

Brf information:

Styrelsen informerar fortlöpande om styrelsearbetet och föreningens verksamhet via Tryckerinytt på anslagstavlorna i trapphusen. Ni som har PC och Internet, titta gärna in på hemsidan där vi också lägger in ’Tryckerinytt’ och annan information. Hemsida via HSB webb Se www.hsb.se/norr/tryckeriet
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Hälsningar, styrelsen Brf Tryckeriet.

