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Kristinebergshojden

Nyhetsbrev frén styrelsen i HSB:s Brf Kristinebergshéjden i Stockholm



Nr 02 apr 2011
Dags att olja in! 
Den långa och hårda vintern får väl nu äntligen anses vara över... För de som har byggt balkong kan det nu vara lämpligt att olja in trätrallen, som har varit hårt utsatt för väder och vind. Regelbunden behandling gör att trätrallen håller längre och dessutom blir den förstås behagligare att gå på!

Vårstädning
Lördag den 30/4 kl 10.00 ses vi för den årliga vårstäd​ningen. Vi krattar och sopar runt fastigheten, planterar lite blommor och gör allmänt vår-fint. Vi brukar hålla på i ca två timmar och avslutar med fika och korvgrillning på baksidan. En trevlig stund, som vi hoppas att så många som möjligt kan vara med på!
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Ordinarie föreningsstämma

Kommer att hållas 2011-05-25, som tidigare meddelats. Kallelse, dagordning och årsredovisning kommer att delas ut ca två veckor i förväg. 
Förseningar av nyckelbytet
Det planerade nyckelbytet har tagit väldigt lång tid, och det har tyvärr gått lite troll i det hela. Trots att beställningen gjordes redan i början av januari har bytet ännu inte kunnat genomföras. 

Inledningsvis sinkades processen av långsamt agerande från leverantören. Därefter har man upptäckt att det har gjorts en mängd ändringar i vårt gamla nyckelsystem. Detta skulle kunna medföra omfattande problem vid installation av det nya systemet. För att undvika detta och för att inte riskera att råka ut för onödiga extrakostnader har vi beslutat beställa en grundlig översyn av systemet och utförande av en ny ritning.  Vi ber om ursäkt för förseningarna och hoppas på er förståelse. 
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Till alla medlemmar!
önskar styrelsen

Vi vill också passa på att tacka alla som lämnat överblommade påskliljor i porten! Resultaten av tidigare års insamlingar kan nu ses blomma utanför huset och nästa år blir det ännu fler blommor – tack vare era bidrag!

brf.kristinebergshojden@gmail.com

www.hsb.se/stockholm/kristinebergshojden
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