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                Föreningsgrilldag  
Tack alla medlemmar som kom till denna välbesökta grilldag där vi hade 
tur med vädrets makter, och alla lät sig väl smaka av det som grillades.
Inför grillning så upptäckte vi i styrelsen att 1 utav våra egna Weber grillar hade ”fått ben” ur det låsta utrymmet, och utan synbarligt inbrott i utrymmet dom förvarades 31-35, känns synnerligen suspekt och otrevligt. Vi fick tack och lov låna in den stora grill som vi använde utav Borgmästargården.

                Garage 
Synpunkter har inkommit att det är mörkt och det tänds försent och det kommer att uppdateras under närmsta tiden så att det blir ljusare och tänds snabbare.

                       Gym
Det kommer att sättas upp brevlåda med lås för felanmälan. Över tid har det inte fungerat tillfredställande med anmälan om felaktigheter i gymmet som kräver åtgärd och reparation. 
                       Sopsortering 
Vi skall sortera sopor i matavfall i brun påse till brun tunna, och restavfall gröntunna.
Restavfall är inte pizzakartongen, flaskor, burkar etc detta skall upp till återvinningen vid Allans Korv. Våra sophämtare klagar på överfulla kärl på grund av detta. 

                                        Vattenfallet 
Det förekommer att barn springer runt och leker med påföljd att det blir upptrampat och sten har även lossnat. Om någon skulle skada sig vid denna lek så är det målsmans ansvar. Lek är inte tillåtet. det är en utsmyckning som skall så förbli. Det kommer också att ses över då det är delvis övervuxet med grönska. 

                         Hundar
Vi har märkt ett ökande antal hundar i föreningen och tyvärr så förekommer det rastning av dessa inom området. Hundar skall hållas kopplade inom området och rastas utanför.

                         Container 
Tisdag den 5/9 har vi återigen vår container på plats. I denna får inget farligt avfall kastas såsom färgrester,och annat farligt avfall .Det skall istället lämnas den 26/9 på Coops parkering dit ”farligt avfallsbilen” kommer 16.30-17.15   
  
Med vänlig hälsning
Styrelsen                     
