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                  Utemiljön-Trädgård 
Vattenfallet kommer fräschas upp och ny belysning i den mörka passagedelen med ny lyktstolpe. Skylt med ingen lekplats och målsmans ansvar kommer också att sättas upp . 
Plantering utanför trapp 51 städas upp, nyplanteras så att befintlig belysning i plantering blir synlig. 
                          Cykelställ
Vid hus 51-55 kommer alla lösa ställ att flyttas in på platsen vid sandlåda, den tas bort då den inte används speciellt frekvent. 
Denna åtgärd för att få den stora mängden cyklar bättre och snyggare samlade, och inte blandas ihop med sittplatserna med bänkar. Här skall då också elsparkcyklar parkeras och inte som idag vid port till trapphus! 
                       Valberedning 
Enligt våra stadgar är vi förpliktade att ha minst 2 helst 3 personer i valberedningen. Vid årets stämma så anmälde sig ingen intresserad. Valberedning är viktig, styrelsen lever ej för evigt, har vi ingen styrelse, har vi ingen Brf.
Lars Hallberg 072-9867277 är valberedningens Ordförande, kontakta honom om du har lust att hjälpa till med deras viktiga arbete. 
                           Garage 
Belysningsarbete har avstannat då bilar som skulle flyttats ej har blivit flyttade. De som det gäller kommer att bli uppringda av Fastighetskontoret när slutliga arbetet skall utföras då måste dom flyttas för undvikande av ytterligare extra kostnader från leverantör.
                          Porttelefoner
Dessa är nu äntligen åtgärdade efter mycket felsökande och i varje trapp finns separata anslag med telefonnummer för respektive hus 
                            Tända ljus 
Nu har vi gått in i den mörka delen av året och då tänder vi mycket levande ljus. Tänk på då ni går ut eller går till sängs att dessa är släckta för allas bästa . Glöm ej kontrollera att brandvarnare fungerar !

Med vänlig hälsning 

Styrelsen 
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