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Kristinebergshojden

Nyhetsbrev frén styrelsen i HSB:s Brf Kristinebergshéjden i Stockholm



Nr 03 jun 2011
Dags för nyckelbyte

Som vi har meddelat tidigare under våren kommer vi att genomföra ett nyckelbyte i huset. Nyckelbytet är en åtgärd efter de inbrott vi hade i fastigheten i vintras och bytet bekostas av föreningen. Nu äntligen är det dags...
Varje lägenhet kommer att få två ex av en s k husmors​nyckel. Nyckeln kommer att gå till fastighetens alla gemen​samma utrymmen, som tvättstuga, vind och cykelrum.  
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Husmorsnyckeln kommer även att gå till porten. Detta medför att du inte längre kommer att kunna öppna porten med lägenhetsnyckeln. (Har du glömt portkoden?... Fråga en granne, eller kontakta styrelsen.) Men själva lägenhetsnyckeln påverkas alltså inte av nyckelbytet. 

Dina nya husmorsnycklar kommer att distriuberas i din brevlåda inom de närmaste dagarna. Om du inte vill få nycklarna levererade i brevlådan ber vid dig kontakta styrelsen på brf.kristinebergshojden@gmail.com, alt tfn 070-6906190. Du kommer då själv att få kvittera ut nyckeln, och måste uppvisa legitimation och köpbeslut på lägenheten. Om nyckeln skall hämtas av ett ombud kommer även en fullmakt att behöva visas upp.

Först när de nya nycklarna är utdelade kommer lås​cylindrarna att bytas ut. Detta beräknas troligen ske i vecka 25. Vi kommer att avisera i portarna när det är dags.
Sommar är skönt...

... och grillat är gott, men inte på balkongerna. Det kan vara på sin plats att påminna om att det inte är tillåtet att grilla på våra balkonger.
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”Vem vänder jag mig till?”
Att bo i bostadsrätt skiljer sig från att bo i hyresrätt genom att det är vi själva som ansvarar för det inre underhållet i våra lägenheter. 
Vår fastighet förvaltas av ett företag som heter Birka​gården Fastighetsförvaltning AB. De har både hand om den ekonomiska och den tekniska för​valtningen av vårt hus. För fastighetsskötarfrågor, kontakta Birkagården på www.birkafastighets.se eller tfn 08-545 4355. För frågor som rör ekonomi, kontakta Reconomi, som är en del av Birkagården. Tfn 08-7366330, eller skriv till charlotte@reconomi.com.
Vår förening har förstås också en styrelse. Styrelsen består av helt vanliga medlemmar i huset som har åtagit sig ett förtroendeuppdrag. Men det är värt att påminna om att det är Birkagården du hör av dig till när du vill komma i kontakt med fastighetsskötare. 

Den nya styrelsen valdes vid årsmötet den 25 maj och du hittar våra kontaktuppgifter här nedan.  En mer utförlig lista hittar du uppsatt i porten, samt på vår hemsida http://www.hsb.se/stockholm/kristinebergshojden
En skön sommar till alla medlemmar!
önskar styrelsen
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* Nicole Herbertsson, ordförande nicole.herbertsson@gmail.com
*Frida Elftman, vice ordförande  frida.elftman@gmail.com
* Jesper Petersson, sekreterare och informationsansvarig petersson.jesper@gmail.com
* Christian Johansson, ekonomiansvarig christian_dif84@hotmail.com
* Edmund Buck, fastighetsansvarig edmund@ebuck.se

brf.kristinebergshojden@gmail.com
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