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Uteslutning av fastighet behörig till boendeparkering

Beslut
Beslut avser att fastigheten Inom Vallgraven 62:12 inte längre ska vara behörig till boendeparkering inom ett boendeparkeringsområde.
Adresser: 
Norra Liden 25
Norra Liden 35
Norra Liden 29
Norra Liden 3
Norra Liden 31
Norra Liden 33
Norra Liden 27
Beskrivning av ärendet
I samband med att detaljplaner och bygglov beslutas, ingår övervägande om hur fastigheten ska lösa parkeringen för de boende, besökare och verksamma. Grunden enlig Plan- och bygglag (2010:900) är att parkering ska lösas på fastigheten eller i närheten av den. I de fall fastigheten ligger inom ett boendeparkeringsområde är förutsättningen att de boende inte ska vara behöriga till boendeparkering om fastigheten har fått beviljat bygglov med förutsättning att parkering ordnas på fastigheten. Detta stämmer överens med Göteborgs Parkeringspolicyn som anger att boendeparkering successivt ska flyttas över till parkeringsanläggningar på kvartersmark, för att skapa utrymme på gatorna för gång, cykel, vistelse och korttids- och halvdagsparkering.
Enligt Trafiknämndens beslut § 96/11 får även stadsmiljöförvaltningen besluta att boende på adresser i en fastighet inte ska vara berättigade till boendeparkeringstillstånd, i de fall det finns lediga platser på kvartersmark i fastigheten eller inom rimligt avstånd från denna.
Skäl till Beslut
Stadsmiljöförvaltningen har granskat det bygglov som ligger till grund för bostäder i berörd fastighet. I bygglovet redovisas att fastighetens behov av bilparkering hanteras inom fastigheten eller med annan lösning.  
Innebörd
Det kommer inte längre vara möjligt att som ansöka om boendeparkering på de fastigheten som beslutet berör. Befintliga innehavare av boendeparkeringstillstånd på adresserna kommer fortsätta att ha kvar sina boendeparkeringstillstånd under samma villkor som tidigare.
Birgitta Strandin, Enheten tillstånd för parkering och färdtjänst
Handläggare: Markus Aarflot
Vid frågor kontakta Göteborg Stads kontaktcenter på 031-365 00 00
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