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Minnesanteckningar - möte med Sätra-nätverket, onsdag 22 januari 2020 kl. 17.30-19.30 på Treffen
Närvarande: 47 personer.

Kort presentationsrunda, namn och vilka du representerar, samt lägesrapport
Eftersom det är fler deltagare än vanligt hålls ingen vanlig presentationsrunda utan ordet gick runt till alla som ville.

Villaägarna: Sedan maj har Hans-Erik arbetat med att kartlägga belysning mm. kring centrum, i dialog med fastighetsägare. Fortsatt avsaknad av lampor på flera platser, trasiga lampor. Exempelvis på den plats där ett av rånen skett. Svårt att nå fram när samordningen brister mellan boende och fastighetsägare. Konstig delning sedan centrum såldes och en ledning som dragits då flera lämpor släckts, oklart vem som ansvarar. Gästrike fastigheter och Rapatac ansvarar för en del, kommun och Gavlegårdarna andra. Gavlegårdarnas del ska ha åtgärdats under våren. Villaägarna efterfrågar bättre samordning mellan fastighetsägarna och att de tar ett helhetsgrepp om centrum.

Fråga till Polisen, hur ser rekryteringen av kriminella ut? Vilka insatser görs från Polisen?
Måns, kommunpolis svarar att den kriminella närvaro flyttar mellan stadsdelar. Under tiden det satsats mycket i Andersberg har det ökat på andra platser. Även knutet till individer, när någon lagförs skapas ibland ett vacuum innan nya tar vid.

Grannsamverkan: Upplevt en del oroligheter på området och har nu börjat använda en app för att registrera händelser och få helhetsbild. Viktigt med samarbete mot kriminaliteten, både mellan myndigheter och partier. Även samarbeten mellan boendeformer, fastighetsägare, bostadsrättsföreningar och villaägare. 

Socialtjänsten: Det har varit mycket skriverier och orolighet med skadegörelse. Ser att det är en grupp barn och unga som mår dåligt och stora insatser läggs där. Polis, skola, fritidsgården och socialtjänsten samordnar insatser och har tidigare idag suttit tillsammans med föräldrar för att delge oron. Föräldrakontakten är a och o, ofta vet de inte vad barnen gör, barnen har olika roller i olika sammanhang. Grunden är att etablera kontakten med föräldrarna så de vet och kan agera. Börja i familjen, sedan vidare konsekvenstrappa.

Vad är grunden att ungdomarna gör detta? Uttryck för ett dåligt mående. Socialtjänsten kan göra vissa saker och arbetar intensivt, men mycket sker i det dolda varför vissa ibland kan få upplevelsen att inget görs. Det tar tid. Bilbränderna, där vet man idag inte nu vem som ligger bakom.

Somaliska föräldraföreningen: Arbetar med att vuxenvandra, vara synliga i stadsdelen och har sett tecken på ökad skadegörelse, men inte vilka som gjort det. Vandrarna vill synas mycket, just nu är de ute tre kvällar i veckan, de har för få frivilliga för att gå oftare. Efterfrågar mer stöd för att kunna vandra mer, Var från början 18–20 personer och var ute i stort sett varje kväll, nu är de bara 6 som vandrar, dels beroende på utvisningar men även att de saknar egen lokal. Menar att vuxennärvaron är väldigt viktig för att lugna stadsdelen. 

Äldrevänlig kommun: Weine Johansson, är hyresgäst hos Amasten, upplever att det är lugnt i just det området. Han är engagerad i Gävle, äldrevänlig kommun, kommunalt projekt för att kartlägga äldres behov. Vad bekymrar äldre? Inte kommunala organisationen primärt. Digitalt utanförskap och otrygghet. Vill du komma i kontakt med Weine når du honom på Weine.kj@gmail.com och mer information om projektet finns på https://www.gavle.se/service-och-information/om-gavle-kommun/samarbeten-projekt-och-sarskilda-satsningar/gavle-ska-bli-en-aldrevanlig-kommun/. 

Centrum utarmas gällande service ”lämnar walkover till ungdomsgängen” Ser positiva saker på gång, bland annat centrumutvecklingen och kommande järnvägsdragning, finns öppningar i översiktsplanen. Öde centrum negativt för stadsdelen.

Treffen: Mycket tråkigt det som hänt senaste dagarna. Treffen är en fortsatt trygg miljö, bygger mycket på relationer. Tydliga regler, sköts bra av ungdomarna. Det talas ibland om att problemen kretsar kring ett begränsat antal ungdomar. Förr kanske ett visst antal individer, men Treffen ser fler nu och att det fylls på med nya när vissa försvinner.
Jesse har medskick från en kvinna som inte vågat komma själv idag: Efterfrågan av medborgarkontor i centrum och upplevelsen av otrygghet. Flera som vill göra saker, hjälpa till men inte vågar. Går det att ordna med ungdomar som ”lotsar”, går med äldre till aktiviteter. Finns ungdomar på Treffen som gör goda val och gärna vill hjälpa äldre. Volontärsamordning.

Jörgen Edsvik (S), ansvarig för social hållbarhet Görs många olika åtgärder, både ”saft och bulle” och mer repressivt. Olika lösningar beroende på orsaken till händelserna. Kan vara dåligt mående, ekonomisk ojämlikhet, spänning. Ser bra kommunal samverkan och samverkan med polisen. Beslut taget om att ansöka om LOV3 nu, innebär ökade befogenheter till ordningsvakter och att övervakningskameror kommer sätta upp på strategiska platser. Centrala Gävle, Sätra C och Andersberg C föreslagna. Kameror sätts bara där det kan bevisas att det begåtts upprepade brott. Politiskt finns delade meningar om nyttan med övervakningskameror. 

Trygghetsplaner, trygghetsvandringar har genomförts i Andersberg och Brynäs, med 2 miljoner i budget. Under 2020 blir samma satsning för Sätra. Väldigt viktigt att få med de som bor i stadsdelen som kan identifiera platser.

Sedan innan har man skjutit till pengar för att utöka socialtjänsten med fler fältassistenter, man har ökat finansieringen till Treffen och ökat öppettiderna till biblioteket, onsdagskvällar samt lördagar. Kommunen kan bli bättre på att informera om satsningar och åtgärder i egna kanaler, inte bara genom media. Viktigt att insatserna syns. Våra områden behöver bli mer blandade. Utmaning i redan byggda områden, men ju mer det går att blandade desto bättre. 

Äldrevänlig kommun en viktig satsning för att nå den gruppen, inte bara satsningar på barn och unga. 

Kommunen kan avkräva ansvar av kommunala bolaget Gavlegårdarna, på kommunal mark. övriga fastighetsägare är eget ansvariga för åtgärder på marken de äger

Gavlegårdarna: Trygghetsansvarig Andreas har sett goda resultat från trygghetsvandringarna i Andersberg och på Brynäs hoppas på samma i Sätra. Suttit i dialog med socialtjänst och polis kring bilbränderna. Gavlegårdarna har ökat bevakningen kring parkeringar i Sätra nu. Ser över om det finns åtgärder kring parkeringarnas utformning och ex belysning som kan förhindra nya bränder. Frågan om samordning med andra fastighetsägare kring helhetsbilden av Sätra Centrum kommer Gavlegårdarna ta med sig.

Avarn security: Ju fler vuxna ute, ju mindre brott och skadegörelse. Får ungdomarna vara anonyma och verka fritt sker mer.

Prolympia: Har ett nära och bra samarbete med polis och socialtjänsten, blivit bättre och bättre.

Kulturskolan, El Sistema: Har verksamhet från förskoleklass till åk 5. Vill kunna följa eleverna upp i åldrarna med, ge möjligheten till musiken som fritidsintresse. Anordnar Familjeträffar onsdagar, ser att fler och fler barn kommer själva. Viktigt att träffa hela familjerna.

Räddningstjänsten: Hela styrkan från Gävle + Sandviken mobiliserades under nattens händelser. Jobbar förebyggande mot bränder, viktigt att ta dialogen. Arbetssätt med samverkan med skola, polis, socialtjänst där de som anlagt brand får besöka brandstation för konsekvensanalys, inga återfall efter det. Hittills förskonade från sabotage mot blåljus.

Forellplan, vård och omsorgsboende: Otryggheten blir ett arbetsmiljöproblem, vågar inte gå hem själva, personal som blivit utsatta för stenkastning m.m. Belysningen viktig, de har upplevt problem. Omvårdnad Gävle har dialog med personalen om hur de upplever sin arbetssituation och tryggheten.

Polisen: Bekräftar bilden av vikten med vuxennärvaro, skapa relationer för att kunna sätta gränser. Malin är ny kommunpolis för Gävle, tillsammans med Måns. Jobbar långsiktigt med fokus på samverkan, vi måste ta tag i problemen här och nu och samtidigt tänka långsiktigt, hur fortsätter vi arbetet? Finns samverkansforum på olika nivåer, allt från individbasis till strategiska planer. Försöker visa vad de gör, via t.ex. sina sociala medier. Viktigt att dessa insatser också får synas, endast medierapportering tenderar bli ensidig och kan förstärka den upplevda otryggheten.

Arbetet i Sätra har pågått under lång tid, ingen unikt just p.g.a. sista dagarnas händelser. Polisen arbetar med flera delar, både förebyggande och lagförande. Ökat fokus kring narkotikabekämpning nu.

Olika åtgärder beroende på åldersspann, gäller det minderåriga kan Polisen inte ingripa direkt på plats, väljer då ibland ett annat bemötande. Situationen hanteras olika beroende på förutsättningarna. Vill tipsa om ett bra sett att rapportera in misstänkta brott: Flik på polisen.se https://polisen.se/kontakt/tipsa-polisen/tipsa-polisen-via-webben/,  som ett alternativ till 11414, där det ibland är långa köer.

Sätra bibliotek: Jobbar ensamma på kvällar, (kvällsöppet onsdagar samt lördagar). Många besökare uttrycker oro och en del besökare inte vågar inte komma till biblioteket på grund av oron. Varit en incident med hot av personal på biblioteket. Känner igen gänget och ser en ökad aggressivitet. 

Sätra skolan: Haft krossade fönster på både Ulvsäterskolan och Lilla Sätraskolan. Men eleverna känner sig trygga. Meritvärdena för avgående 9:orna har ökat med 22 poäng och det satsas mycket på skolorna, med bl.a. lördagsöppet. Tiden är en viktig faktor för många elever.
Rektor Magnus menar att det är en framgång att vi sitter här tillsammans, många kommunen klara inte av det. Vill också lyfta fältassistenternas enorma arbete, det märks på skolorna. Ständigt pågående.

Mariakyrkan: Sofia är ny diakoniassistent. Svenska kyrkan arrangerar flertalet aktiviteter i Sätra, till helgen konstprojektet KortKjol med avslutande performance på söndag 26/1.

HSB Hyresrätt: Har fastigheter på Norrbågen. Haft en del skadegörelse på området. Arbetar med trygghetsfrågan, syns att det efterfrågas i kundundersökningar. Röjer buskar och träd och ser över belysningen just nu.

Gästrike fastigheter: Åtgärder pågår på deras mark i centrum, fortfarande några lampor som inte lyser men det är på gång att fixas.

Hyresgästföreningen: 12 juni kommer Hyresgästföreningen tillsammans med fler aktörer att arrangera en stor Bofest på Sätra ängar. Ett bra tillfälle att lyfta alla de goda krafter och förebilder som finns i stadsdelen. Mer information kommer vid nästa mötestillfälle.

19:00 Övriga frågor

· Hur når informationen ut till boende i stadsdelen? Att delta vid träffar t.ex.? Går det att använda de digitala anslagstavlorna i en del av Gavlegårdarnas uppgångar? Anteckningarna från nätverksmöten kan ge en bra lägesbild, går det att sprida dem mer?

· Lyfta de goda krafterna, ge de unga som gör bra saker utrymme, låta de synas. Syns de som gör rätt, skäms de som gjort fel. Svårt att nå fram till föräldrar att de ska förstå allvaret, konsekvenserna. Skolan kan vara förebilder, men föräldrarna fostra.

· Gängen blir ungdomarnas alternativ till föreningsliv. Gemenskap och tävlan. Relationen till ungdomarna är väldigt viktig, vi måste prata med dem det berör närmast. Paneldebatt med ungdomarna närvarande, låt dem komma till tals. Tema till ett nätverksmöte framöver?

· Alla känner sig inte otrygga. Visst kan det vara högljudda unga kring centrum, men det kan räcka att spänna ögonen i dem. 

· Behövs ”Lampakuten”? Sätt upp lampor först och skicka räkningen till rätt ställe. 

· Äldres otrygghet, kan vi samordna så de möter ungdomarna. 

· Balders bestånd vid Gavlehov, stora problem kring parkeringarna där, mycket skadegörelse.

· Grannsamverkan är effektivt, att hjälpas åt att hålla utkik och synas. Lokala hyresgästföreningarna har också en viktig roll, känner man sina grannar är det lättare att se när något är på väg att gå fel. Omtanke om grannar som en skyddsfaktor. Ytterligare ett exempel på det är Huskurage, med fokus mot våld i nära relationer.

· Kan vi möjliggöra för fler att idrotta? För många blir det en ekonomisk tröskel, går inte längre att ansöka särskilt försörjningsstöd för att delta. I Malmö finns system med gemensam pott där det går att ansöka för stöd. IK Sätra hade en integrationspeng förr men svårt att nå visa målgrupper. Treffen ser dock att intresset har växt, tar tid att komma in i föreningsliv, få dem att förstå vad det innebär att vara aktiv i föreningslivet. IK Sätra satsar på barn födda -05, med att särskilt stärka upp de fotbollslagen.

· Idrott är en del, men även kulturen är viktig skyddsfaktor. Hur ger vi fler tillgång? Men vi kan inte lägga hela ansvaret på föreningslivet att lösa frågan, med de små resurser som finns. Behövs större åtgärder.

· 19.30 Mötet avslutas
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