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Datum för föreningsstämma 2018.
Styrelsen har bestämt datum och plats för årsstämma 2018 till 2018-05-17 kl 1800 i samlingssalen Vidingsjö kyrkby. Vi återkommer med kallelse, årsredovisning och verksamhetsplanering! Välkomna!
Motioner till årsstämma!
Styrelsen påminner om att eventuella motioner till stämman skall vara styrelsen tillhanda senast 2018-02-28. Lämnas lämpligen i brevlådan vid vicevärdskontoret.
Garageportarna.
Det förekommer att garageportar står öppna när ni lämnat garaget. Det kan ju vara att ett fel som uppkommit. Men i de flesta fall beror det på handhavandet av fjärrkontrollen! Tryck en (1) gång! Kontrollera att porten är på väg neråt och stanna gärna kvar den lilla stund det tar för porten att stängas! Håll också rent utanför garaget och på tröskeln från framförallt snö och is. Snöröjningen kan inte köra ända intill med risk för skada på porten!
Trappvärmen.

Styrelsen har möjlighet att manuellt, då det uppstår extrema förhållanden, sätta på värme i våra trappor. Det är en (1) omslagsknapp och el går ut till alla trappor! I en del trappor har det slutat fungera och det betingar stora kostnader att reparera! Styrelsen menar att det trots allt är bra. om de som fortfarande fungerar, får den hjälpen och att övriga tyvärr måste försöka fixa det med de skyfflar, sandhinkar och sand som föreningen ställt till förfogande. Styrelsen kommer att göra ytterligare en kontroll av de icke fungerande trapporna för att se om det mot en mindre kostnad går att få igång någon av dem.
Stöd och hjälp till din granne och föreningen med snöröjning mm.
Styrelsen vädjar till er alla, att när det kommer så mycket snö och det blir extremt svåra förhållanden, var och en tar tag i de skyfflar och kvastar som står till buds och hjälper till där det behövs för att alla ska komma ut/ner från sina lägenheter och fram till källare, soprum, förråd mm. Föreningen har avtal om snöröjning men entreprenörerna har ju naturligtvis också begränsade resurser och måste prioritera objekten. 
Nya skyltar vid infarterna till vårt bostadsområde.
Styrelsen har beslutat att göra hela vårt bostadsområde till ett så kallat gångfartsområde. Se baksida!
Föreningens hemsida.
För övrigt påminner styrelsen om föreningens hemsida! http://www.hsb.se/ostergotland/brf/vidingsjo2.
