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Nya låssystemet till alla våra gemensamma utrymmen.
Du har nu fått ytterligare en så kallad tagg. Den här tillsammans med den som du tidigare använde till tvättstugorna och biltvätten går nu till alla gemensamma utrymmen som du anses ska ha tillträde till. Det innebär att du kommer in i luckan till de nya molokerna, sorteringsrummen för sopor, cykelhusen, målarboden, snickarboden, övernattningsrummet, före detta förvaringsrummet för färg (ska inredas till rum för enklare cykelreparationer) och ytterdörrarna till ditt förråd. OBS! Endast till de dörrar där just du har ditt förråd!
Börja använda taggen redan nu! Den gamla nyckeln kommer att bli ”skrot” då vi ersätter låscylindrarna med nya. Nyckel till dessa kommer endast innehas av vicevärd och fastighetsskötare. Om taggen inte fungerar till din förrådsdörr, anmäl detta till vicevärden så fort som möjligt. Om du förlorar en tagg, anmäl detta till vicevärden!
Nytt lås på utrymmet för skottkärror.

Ett kombinationslås är nu på plats med kombinationen 028

Nya hushållssopsorteringssystemet.
Projektet är försenat på grund av leveransproblem från tillverkaren! När väl systemet är på plats så kommer det ju att vara samma luckor som i de tillfälliga containrar som vi nu har utplacerade. Detta innebär ju att det inte går att ”stuva” in för stora säckar med osorterade sopor i systemet. Styrelsen har för avsikt att dela ut särskilda sorteringsväskor till er för att underlätta och få er att bli ännu bättre på att sortera soporna. Bra både för miljön och ekonomin!
Ytterligare ett runt cykelhus.
Föreningen fick inte bygglov för cykelhuset på den plats som var tänkt. En annan form och plats planeras. Styrelsen ber att få återkomma.
Plats för dammsugning av bilar.
Kanten på gatstenen är avfasad för att underlätta uppkörning på gaveln vid snickarboden och kontakten för dammsugaren är också flyttad till gaveln. Föreningen förbehåller sig dock rätten att använda platsen för containrar vid behov. Undvik alltså att ”stå i vägen” vid dörren till snickarboden!
Förrådet för färg blir också utrymme för cykelvård.
Förrådet där vicevärden haft lite färgburkar för boende som själva vill göra lite förbättringsarbeten är på förslag från en boende ”städat” och utrymmet är möjligt att använda för att laga punktering, byta kedja eller andra mindre reparationer av din cykel. Lite verktyg samt kompressor kommer att finnas på platsen så småningom.
Styrelsen


