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Start för nya hushållssopsystemet Molok.
Om allt går enligt plan så kommer de containrar som vi haft för hushållssoporna att tas bort under måndagen. Därefter skall ni kasta era hushållssopor i de nya så kallade molokerna. För att öppna luckorna till dessa använder ni någon av de taggarna/nyckelbrickorna ni nu har tilldelade. Sätt nyckelbrickan mot den gråa läsaren vid luckan och öppna luckan. Luckan är återfjädrande så du måste kanske använda båda händerna för att slänga soporna i moloken.
Ny grön påse.

Det finns nya gröna påsar att hämta i en svart ”sandlåda” vid molokplatserna
Sortera dina övriga sopor/förpackningar!
Föreningen/styrelsen ser det som mycket angeläget att vi är duktiga med att sortera övriga sopor och kasta dem i våra sorteringsrum. Det blir billigare för föreningen och gynnar miljön. Du får därför den här uppsättningen av sorteringsväskor att använda för sortering redan hemma, som sedan gör det enkelt att gå till rätt kärl för respektive material.
Nyckelbrickorna eller som vi också kallar dem, taggarna.

Det har kommit till styrelsens kännedom att det råder viss tveksamhet om att ni också har en nyckelbricka/tag som ni fått tidigare och som ni använt till både tvättstugor och biltvätt, och att ni nu fått ytterligare en tag. Båda dessa taggar (vissa har fler än två) har samma funktioner, och är alltså inne i systemet med tvättstugor, biltvätt, målarbod, snickarbod, vårdlokal för cykel, ytterdörrar till de lokaler där just ditt förråd finns, sorteringsrum för övriga sopor, cykelhus. Till mopedrum och senare också mc-garage (kopplas till senare) har bara de som har behov behörighet.
Mindre elektronikskrot såsom rakapparater, hårfönar mm.
I sopsorteringsrummet mitt emot första gästparkeringen finns nu ett mindre kärl för detta. De större enheter som ni tidigare fick ställa i ett utav föreningens soprum måste ni nu själva se till att de kommer till lämplig återvinningsstation, antingen med hjälp av leverantören av de nya maskinerna eller själva.
Containrar för grovavfall och trädgård.

Håll ögonen öppna! Föreningen kommer att som vanligt ställa upp containrar för grovavfall och trädgårdsavfall vid gaveln på snickeriet. Passa på att rensa i förråd och garage samt rensa i rabatter och buskar i anslutning till ert boende.
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