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Styrelsen påminner om föreningsstämma 2017.
Styrelsen har bestämt datum för årsstämma 2017 till 2017-05-30 kl 1800 i ”kåken” Vidingsjö 1. Vi återkommer med kallelse och dagordning med bokslut. Välkomna!
Digital bokning av biltvätten från och med 2017-05-02.
Föreningen ”skrotar” nu pappersbokningen vid hobbylokalen! Från 2/5 bokar du biltvätten antingen med er tvättstugetag på bokningsterminalen vid gaveln på biltvätten (se separat instruktion) eller på nätet via hemsidan under rubriken ”boka tvättstuga”! Det är samma system som tvättstugebokningen och det går alltså till på samma sätt. Du öppnar gångdörren till tvätthallen med ”tagen” vid terminalen som är på sidan om dörren. Du har tillgång till hallen 5 minuter före och 15 minuter efter gjord bokning så glöm inte ”tagen” därinne!
Nya garageportarna.
De nya portarna är nu monterade och styrelsen vill bara passa på att berömma och tacka de som drabbats i någon form av detta för att ni stod ut med de olägenheter som det medförde. Arbetet gick smidigt tack vare en bra entreprenör och ni boendes goda samarbetsförmåga. Styrelsen vill särskilt påpeka att ni inte får sätta upp dekaler eller annat nu för att märka er port! Sändaren kan bara öppna er port!
Styrelsen bjuder in till städdag i området 2017-05-13 kl 1000 - 1200.

Vi samlas vid vicevärdskontoret för erhållande av uppgifter och verktyg och återsamlas också där för varm korv och kaffe efter välförrättat arbete.
Container vid hobbylokalen!

Med anledning av städddagen kommer en container för grovavfall att ställas upp vid hobbylokalen. Håll uppsikt om när den är där och passa på att tömma förråd och garage på sådant som ni inte längre behöver. Boxen för kläder mm från Hjärta till Hjärta står där permanent!
Grannsamverkan
Föreningen är nu med i Grannsamverkansprojektet fullt ut! Vi har fått ett antal skyltar och dekaler uppsatta i området och styrelsen menar att dessa är främst till för att påminna oss själva om att ge akt på eventuella ”konstigheter” och att vi då varnar varandra i första hand. Kontaktman mot polisen är vår vicevärd!
Föreningens hemsida.
För övrigt påminner styrelsen om föreningens hemsida! http://www.hsb.se/ostergotland/brf/vidingsjo2.
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