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Hej alla boende😊
Underhållsspolning
Nu kommer alla lägenheter att få en underhållsspolning av kök och badrum från företaget Renall. När det blir er tur så kommer de att lämna information i era brevlådor om när de kommer och vad ni behöver göra.
Hyror

Vi påminner om vikten av att betala sina hyror i tid. På detta möte hade vi fem stycken boende som låg efter med sina hyror. Betalar man inte in sin hyra i tid upprepade tillfällen och i en längre tid så kommer det att bli åtgärder. Vi är en ekonomisk förening och när man inte betalar sin hyra så drabbar det oss alla.
När kan du hyra ut din bostadsrättslägenhet?

På förekommen anledning så påminner vi om Bostadsrättslagens 7 kapitel 10 § styr hur du kan hyra ut din bostadsrättslägenhet. I lagen anges att det skall finnas så kallade beaktansvärda skäl som grund för uthyrningen. Det kan t.ex. vara vård av anhörig på annan ort, studier, samboboende ”på prov”, sjukdom eller annat beaktansvärt skäl. Styrelsens tillstånd krävs dock alltid innan andrahandsupplåtelse. Man får heller inte ta en oskälig hyra för andrahandsuthyrning.
Entréer

Vi har fått in en del svar på utskicket om entréer, övervägande positivt, och påminner om att dessa ska vara inne senast den 21 februari. Tycker du att förslaget är bra så lämna in detta också. Vi vill höra allas röster. Våra entréer ser inte likadana ut, men du får tänka stenbeläggning istället för asfalt och dekorsten under trappan och i en del fall underhållsfritt plank😊
Övernattningsrum

Vi har beslutat att höja hyran för vårt övernattningsrum till 200 kr per natt. Sedan hoppas vi kunna lösa efterfrågan på detta rum (när pandemin är över) och bygga till så vi kan göra det bättre för de som nyttjar det, men också för vicevärden som nu delar utrymme med övernattningsgästerna.
Styrelsens medlemmar

Att arbeta i en styrelse är roligt och givande😊 Är du sugen på att vara med så kontakta Kerstin Ödman i valberedningen på följande telefonnummer 

0705353634, maila på valberedning@vidingsjo.se eller sök upp henne personligen.

Garagen
Tänk på att köra undan din bil när du tvättat den så att du inte hindrar annan trafik och att köra försiktigt i området nu när det är mycket snö.

Årsmötet

Vårt årsmöte kommer inte att äga rum den 5 maj då vi tidigast får ha det under v 20 enligt info från HSB. Vi tar upp detta nästa styrelsemöte och återkommer till er. Motioner ska vara inlämnade till styrelsen senast den 28 februari så att vi hinner behandla dem. 

Med vänliga hälsningar

Styrelsen
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