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Hej alla boende😊
Vi har beställt in jord till föreningens medlemmar och bättre jord, hoppas vi, än tidigare enligt era önskemål. Den kommer att läggas på presenning vid soluret och fyllas på vid behov. Fritt fram för alla att ta hand om rabatter och planteringar och fixa till för våren. 

Det kommer också att ställas upp två containrar för grovsopor och trädgårdsavfall mitt emot biltvätten på stenplattorna. De kommer att stå där i tre veckor så passa på att rensa i garderober, förråd och källarutrymmen.

Vi har fått information från polisen via vårt medlemskap i grannsamverkan där de påtalar att i nuläget sker en hel del påverkan på bilar, främst BMW i Linköping och att de bl a tar katalysatorer m m.
HSB har också påtalat att personer utger sig att vara från dem och kommer in i lägenheter och stjäl under förevändning att de ska t ex byta ut brandvarnare. Inga arbeten kommer att utföras i era lägenheter utan att vi har informerat om detta via informationsblad till er. En boende fick häromkvällen knackningar på dörren av en äldre man i 75-års ålder. Han var ganska pådrivande och ville inte förstå varför boende inte öppnade. Det kan ha varit en förvirrad man eller någon som gått fel, men vi väljer att uppmärksamma er på detta.
Vi kommer att på prov köpa in ett antal gummiklossar och lägga vid infarten till vårt område vid Tingsplatsen. Detta kommer sedan att utvärderas. Vi har fortfarande problem med bilar som åker för fort och bilar som åker in i onödan.
Målerihantverkarna kommer att börja måla alla gavlar utmed husväggar vita i maj månad. Kron och Karlsson kommer att byta de överliggare som är ruttna. Även vårt solur på Tingsplatsen kommer att fräschas upp med färg.

Inom två veckor så kommer underhållsarbetet med våra lekplatser att startas upp. Information om hur det kommer att se ut finner du på vår hemsida och på infotavlan under nästa vecka. 

Vi påminner också om att boende inte ska stå längre än nödvändigt på våra laddstationer utan lämnar plats åt andra när man är färdig.
Med vänliga hälsningar
Styrelsen
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