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Trivseldag/städdag Lördag 2017-05-13 kl 1000-1200.
Då vill styrelsen påminna om vår återkommande städdag som vi ju också vill se som ett tillfälle att träffas efter att vi ”städat” lite grann omkring våra hus. En första samling vid altanen på vicevärdskontoret tar vi kl 1000 där vi har lite redskap och sopssäckar och också klarar ut vad vi anser som angeläget att vi snyggar till. Styrelsen ordnar med varm korv och dryck vid altanen till vicevärdskontoret omkring kl 1200. Välkomna!

Jord.
Jord finns nu för komplettering i rabatter mm på asfaltgången vid soluret! Skottkärror för utlåning i redskapsskjulet vid sandfickan. Tvättstuge/förrådsnyckeln gäller.
Biltvätten
Styrelsen har ju tidigare informerat er om att du kan ha tillgång till hallen 5 minuter före och 15 minuter efter gjord bokning! När det gäller tiden före egen bokning så gäller detta bara under förutsättning att ingen före dig har bokat tvätten. Den som bokat före dig har ju tiden exakt fram till full timme och då kommer du inte in. Efter genomförd biltvätt som inte tog ”full tid” skulle du faktiskt kunna avboka resterande för att hjälpa nästkommande att komma in lite tidigare.
Containrar vid hobbylokalen!

Med anledning av städddagen påminner styrelsen om att det finns containrar för grovavfall och trädgårdsavfall vid hobbylokalen. Passa nu på att ”städa” omkring dig! Boxen för kläder mm från Hjärta till Hjärta står där permanent!
Grannsamverkan
Styrelsen påminner om vårt grannsamverkansprojekt! Kontaktman mot polisen är vår vicevärd!
Föreningens hemsida.
För övrigt påminner styrelsen om föreningens hemsida! http://www.hsb.se/ostergotland/brf/vidingsjo2.
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