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Nytt låssystem till alla våra gemensamma utrymmen.
Styrelsen har beslutat att ”skrota” vårt låssystem med nycklar till föreningens gemensamma utrymmen. T.ex. Ytterdörrar till källare och förråd, målarbod, snickarbod mm. I stället inför föreningen ett system som öppnas med så kallade taggar. Samma som till tvättstugorna. Varje lägenhet kommer att erhålla ytterligare en tagg så att vi efter det kommer att ha två taggar med lika funktioner per lägenhet. De gamla nycklarna kan ni antingen ”skrota” eller lämna in till vicevärden. (Brevlådan utanför vicevärdsexpeditionen) Arbetet har kommit igång och ytterligare information och utlämning av taggar kommer senare.
Nytt hushållssopsorteringssystem.
Styrelsen har också beslutat att införa sopsorteringssystemet Molok. Föreningens nuvarande sopbodar är i behov av renovering! I stället för att lägga ner pengar på dessa så rivs de för att ersättas med så kallade Moloker. De blir placerade på de två platser som nu är, vid biltvätthallen och ute vid mc-garaget. Den sopbod som är i änden på yttre garagelängan mot brf Vidingsjö 1 kommer att rivas och inte ersättas. Varje soplucka på molokerna kommer att vara låst och försedd med det nya låssystemet med tagg.
Under tiden som det rivs och anläggs nya platser kommer containrar för hushållssopor att placeras i närheten av de två platserna för moloker. Arbetet med detta beräknas på börjas måndag 17/9.

Ytterligare ett runt cykelhus var planerat.
Styrelsen hade planer på att anlägga och bygga ytterligare ett cykelhus i föreningen. Det skulle placerats på gräsmattan mellan Tuvgatan 54 och förrådshuset. Efter det hade föreningen haft tre jämt utplacerade cykelhus inom området. Nu fick föreningen nej på bygglovsansökan till detta så det är för närvarande mycket osäkert om det går att hitta en annan lämplig placering med hänsyn till tomtmark, rördragningar mm.
Cykelrensning.
I samband med planeringen av ytterligare ett cykelhus beslutade styrelsen att starta ett försök att ”rensa” bort cyklar som idag kanske inte har någon ägare eller som eventuell ägare tycker att det inte längre finns behov av. För detta se en särskild information på andra sidan!
Föreningens hemsida.
För övrigt påminner styrelsen om föreningens hemsida! http://www.hsb.se/ostergotland/brf/vidingsjo2.
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