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App för bokning av tvättstugor, biltvätt och övernattningsrum.
Boende i brf Vidingsjö 2 har nu möjlighet att ”ta ner” en app (appstore för IOS och Google Play för Android) i mobiltelefonen för bokning av alla tre digitalt bokningsbara servicarna vi har i föreningen. Förutsättningarna är följande:
1. Ladda ner Electrolux Vision MOBILE
2. Öppna appen (Gör inget mer)
3. Sitt vid datorn och öppna hemsidan för HSB Vidingsjö 2
4. Tryck på boka i röda fältet, därefter på länken vid ”Gå in här”
5. Då är du inne på bokningssidan punkt 1 enligt medskickat bildunderlag
6. Följ därefter bildunderlaget punkt 2 till 4.
7. Tryck på scanna QR-kod längst ner på första sidan i appen på din telefon
8. Nu kan du använda telefonen för bokning
Eventuellt måste du tagit hem en särskild app för läsning av QR-kod. Exempelvis Neoreader.
Digital bokning av övernattningsrummet.

Digital bokning av övernattningsrummet via appen eller direkt på bokningstavlan vid tvättstugorna startar därmed från och med 2017-09-04. Bokning via vicevärden i undantagsfall.

Kostnad för övernattningsrummet.

Föreningen vill fortfarande ha en liten ersättning (100 kr/natt) för möjligheten att låna rummet. Vi måste ju byta kuddar och täcken mm över tiden. Lägg därför pengar för övernattningen i den uppmärkta ”lådan” vid pentryt.
Grannsamverkan inom brf Vidingsjö 2.
Styrelsen påminner om det åtagande vi gjort mot oss själva. Ett åtagande som säger att var och en av oss ska ha ögon, öron öppna för det onormala inom området och i så fall ”prata” med varandra. Kontaktman för projektet är vår vicevärd Sven-Erik som sedan kan vidta vidare åtgärder om det blir nödvändigt.
Hushållssopor.
Det har kommit till styrelsens kännedom att det finns boenden som inte orkar gå ända ut till våra soprum med sina hushållsssopor utan slänger dem i de papperskorgar som finns i området. Det luktar efter ett tag och våra killar på boservice måste hantera det i stället. Ta dina hushållssopor dit de ska! PS! Du är iakttagen!
Regnvatten ner på altan/balkong från våra nya hängrännor.
Det är inte så lätt för styrelsen att vara ute vid varje huskropp och iaktta var det behöver justeras när det regnar tillräckligt för att det ska ”rinna” över i hängrännan på de fastigheter som fått nya sådana. Styrelsen ser gärna, att du iakttar och anmäler om det finns problem med detta hos dig, till vicevärden.
Tändning av grillar.
Styrelsen har fått synpunkter på att det vid tändning av grillar används tändvätska. När det gäller grillning och de effekter man får av den så är nog just tändningen och oset från tändvätskan det som är värst för dina grannar. Det ”oset” letar sig in i sovrum och vardagsrum och blir väldigt besvärligt för dina grannar. Styrelsen förordar och rekommenderar i stället att du vid tändning använder de elektriska apparater som marknaden erbjuder.
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