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Container för grovsopor.

Container för grovsopor kommer finnas på gavel vid snickeriet till påsk och tre veckor framåt. Passa på att städa era förråd och garage. OBS! Ej miljöfarliga ämnen eller oljor!

Jord.
Jord kommer finnas vid soluret för komplettering i rabatter mm under samma tid som grovsopscontainern.

Skottkärror för utlåning finns i redskapsskjulet vid sandfickan som vanligt. Kombinationslås med kombinationen 028! Lås efter er!
Trivseldag/städdag Lördag 2019-05-11 kl 1000-1200.
Då vill styrelsen åter bjuda in till vår återkommande städdag som vi ju också vill se som ett tillfälle att träffas efter att vi ”städat” lite grann omkring våra hus. En första samling vid altanen på vicevärdskontoret tar vi kl 1000 där vi har lite redskap och sopsäckar. Främst se till så att det är städat och snyggt i anslutning till entréer och cyklarna och slutligen vill vi att ni tittar till våra gemensamma lekplatser inom området. Den här gången ska styrelsen se till så att korven räcker! Det lovar vi! Det kanske till och med blir lite över! Styrelsen bjuder alltså också in till korvlunch efter godkänt genomfört arbete!
Styrelsen ska också även i år försöka bjuda in Hjärta till Hjärta att med en bil stå vid soluret under tiden 1000-1200, för mottagning av prylar och annat som ni tror kan vara till nytta för dem. Om ni har tur kanske ni kan få dem att bära grejerna åt er. 
Våra återvinningsrum.
På förekommen anledning påminner styrelsen om att vi måste försöka ”slå sönder” stora wellpappemballage innan vi lägger dem i kärlet. Får ni en större mängd förpackningsmaterial så är det ju återvinningscentralen i Ullstämma som gäller genom egen transport. Styrelsen påminner om att studera de skyltar som finns vid respektive kärl och naturligtvis sedan följa dessa anvisningar.

Tittöga på dörren.
Efter utredning och övervägande har styrelsen kommit fram till att den enskilde boende som har intresse för att montera ett så kallat ”tittöga” i entrédörren får möjlighet att göra det. Anmäl intresse för detta till vicevärden före 2019-05-31. Därefter kommer föreningen att ombesörja montering och den enskilde får stå för kostnaden för materialet och föreningen bjuder på kostnaden för arbetet.







Vg vänd!
Informationsträffar.
Styrelsen planerar att ha någon form av informationsträffar under året. En eller flera. Styrelsen eftersöker därför förslag till intressanta ämnen att ta upp då!

Skriv ner förslag som lämnas i brevlådan vid vicevärdskontoret fortlöpande under hela året.
Årets stämma.

Styrelsen påminner om 2019 årsstämma 2019-05-14 kl 1800 ”Kåken” Vidingsjö 1. Officiell kallelse med bokslut och förvaltningsberättelse kommer senare.
Grannsamverkan
Styrelsen påminner om vårt grannsamverkansprojekt! Kontaktman mot polisen är vår vicevärd!
Föreningens hemsida.
För övrigt påminner styrelsen om föreningens hemsida! http://www.hsb.se/ostergotland/brf/vidingsjo2.
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