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Föreningen har tecknat nytt tv-avtal med ComHem.

Föreningen har tecknat ett nytt tv-avtal med ComHem från och med 2019-11-01 som framförallt innebär fler digitala kanaler och något förändrat basutbud. Se information från ComHem!
Start för arbeten med krypvindsisolering.
Föreningen har nu beställt arbetet med isolering av våra krypvindar. Det arbetet är planerat att starta 2019-09-30. Viss olägenhet kan komma att förekomma och styrelsen ber er att ha överseende med det. Se vidare medskickad information! Styrelsen påminner om att det från och med genomförd lösullsisolering är förbjudet att utan styrelsens medgivande gå upp på vinden för att stänga vatten och värmeventiler.
Biltrafik inom området.
Styrelsen påminner än en gång om att det endast är tillåtet att köra in på bostadsområdet för i och urlastning. Observera också att det är gångfart som gäller! Detta gäller även de entreprenörer som vi boende anlitar. Om entreprenören måste stå inom området så skall de ha ett tillstånd för detta av vicevärden. Q-park är av styrelsen uppmanade att skärpa sin bevakning i området!
Våra återvinningsrum.
Styrelsen påminner om att studera de skyltar som finns vid respektive kärl och naturligtvis sedan följa dessa anvisningar.

Snickerilokal och målarboden.
Styrelsen har nu ”städat” i bägge lokalerna efter er som använt dem! Det är naturligtvis den som varit inne i lokalen som skall städa och ta med sig överblivet material såsom virke, burkar, penslar mm från lokalen. Om man inte blivit klar med sitt arbete måste det tydligt märkas ut vem som äger materialet! Om det inte blir en skärpning så överväger styrelsen att stänga och lägga ner lokalerna!
Övernattningsrummet.
Styrelsen har via vicevärden nu möjlighet att via bokningssystemet se vilket lägenhetsnummer som använt rummet. Vicevärden lämnar in uppgift till HSB Östergötland som sedan debiterar det på din månadskostnad ett antal månader senare. Inga kontanter i burken! Styrelsen påminner också de som utnyttjar möjligheten att städa och ordna till rummet efter sig!
Informationskväll.
Styrelsen bjuder in till informationskväll i ”Kåken” 2019-10-10 kl 1800. Särskild inbjudan med program kommer senare.
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