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04/19
Styrelsen påminner om att föreningen tecknat nytt tv-avtal med ComHem.

Föreningen har tecknat ett nytt tv-avtal med ComHem från och med 2019-11-01 som framförallt innebär fler digitala kanaler och något förändrat basutbud. Kontakta gärna ComHem för ytterligare information och hjälp!
Har du behov av mailadress med domänen @vidingsjo.se.
Har du behov av ytterligare konto eller nytt konto med domänadressen @vidingsjo.se kan vi nu få hjälp med detta av styrelsemedlemmen Tomas Sjödin. Besök vicevärden som förmedlar detta till Tomas.
En App så du kan se hur mycket våra solceller producerar.
Du kan nu ta ner en App i din mobiltelefon som heter ”Solar-Log WEB Enerest”. Där loggar du in med adressen ”solkraft@vidingsjo.se” och med lösen 12345678. Lycka till!  
Någon eller några roar sig i våra återvinningsrum.
Vår fastighetsskötare har vid ett flertal tillfällen varit tvungen att städa upp efter det att ”någon” roat sig med att krossa de lysrör och glödlampor som är lämnade för återvinning. Styrelsen uppmanar till att upphöra med detta!
Containrar för grovsopor och trädgårdsavfall vid Snickerilokalen.
Containrar finns nu på plats under tre veckor. Passa på att städa i garage och förråd. OBS! Inga oljor och farliga vätskor eller elavfall!
Välkomna till informationsmöte! Torsdag 2019-10-10 kl 1800 i samlingslokalen ”Kåken”. Föreningen bjuder på kaffe/Te och fralla.
Program

· Länsförsäkringar Östergötland informerar om försäkringsfrågor kring vår förening och våra bostadsrättslägenheter.

· Styrelsen informerar om föreningens möjligheter att tillåta inglasning av balkonger och byggande av uterum i markplan.
· Övriga frågor
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