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Valberedningens förslag Inför ordinarie föreningsstämma Ange datum och år i HSB bostadsrättsförening ange namn 

Valberedningen har bestått av följande ledamöter ange namnen och vem som varit ordförande.
Valberedningen har i enlighet med sin instruktion som fastställdes på föreningsstämma ange år till uppgift att bereda föreningsstämmans beslut i val- och arvodesfrågor. Syftet är att skapa ett bra underlag för föreningsstämmans behandling och beslut.
Valberedningen ska lämna förslag på styrelseordförande, styrelseledamöter och förtroendevalda revisorer. Valberedningen ska även sammanställa inkomna nomineringar till valberedning. 
Valberedningen ska lämna förslag på arvode och principer för andra ersättningar som kan bli aktuella för styrelseledamöter, förtroendevalda revisorer m.fl., till exempel ersättning för förlorad arbetsinkomst, bilersättning med mera. 
Lämna gärna en beskrivning hur valberedningen har bedrivit sitt arbete.
Valberedningen har tagit del av den utvärdering som styrelsen gjort av sitt arbete och får utifrån den lämna följande förslag:
Stämmoordförande
Enligt HSB kod för bostadsrättsföreningar ska föreningsstämman utse en stämmoordförande som är fristående från styrelsen, förbered gärna valet genom att lämna förslag på stämmoordförande. 
Arvode och principer för andra ekonomiska ersättningar
Valberedningen föreslår att styrelsen för tiden fram till nästa ordinarie föreningsstämma inom sig, utifrån ansvar och arbetsuppgifter, fördelar ange belopp. (exempelvis i procent av inkomstbasbelopp)
Valberedningen föreslår att revisorerna för tiden fram till nästa ordinarie föreningsstämma inom sig, utifrån ansvar och arbetsuppgifter, fördelar ange belopp. (exempelvis i procent av inkomstbasbelopp)
Ange förslag vad som ska gälla för förlorad arbetsförtjänst, deltagande i arbetsgrupper, bilersättning med mera.
Valberedningsinstruktionen reglerar vem som föreslår arvode till valberedningen. 
Styrelsen
Styrelsen ska bestå av lägst tre och högst elva styrelseledamöter med högst fyra suppleanter. Av dessa utses en styrelseledamot och högst en suppleant för denne av styrelsen för HSB. Föreningsstämman väljer styrelsens ordförande och övriga styrelseledamöter.
Enligt HSB kod för bostadsrättsföreningar ska suppleanter till styrelsen inte utses varför något förslag på föreningsstämmovalda styrelsesuppleanter inte lämnas.
Antal styrelseledamöter
Styrelsen har bestått av nio ledamöter. Valberedningen föreslår föreningsstämman besluta att styrelsen fram till nästa ordinarie föreningsstämma ska bestå av högst nio ledamöter.
Styrelsens ordförande
Ange namn har sedan ange år varit styrelsens ordförande och mandatperioden går ut vid den ordinarie föreningsstämman. Ange namn har avböjt omval varför valberedningen föreslår ange namn till ny ordförande i styrelsen för en tid om två år. Ange namn har varit uppskattad ledamot i styrelsen sedan ange år och skulle med sin erfarenhet enligt oss i valberedningen vara mycket lämpad som styrelsens ordförande. 
(ange gärna kortfattad information om personen som föreslås till styrelsens ordförande)
Övriga styrelseledamöter
Styrelsen har förutom styrelsens ordförande bestått av åtta stycken styrelseledamöter. Mandatperioden för fyra av dem går ut vid föreningsstämman. Ange namn har avböjt omval. Ange namnen har angett att det står till förfogande för omval. Följande styrelseledamöter valdes vid föregående föreningsstämma för en tid om två år ange namnen och kvarstår.
Valberedningen har ovan föreslagit att styrelsen ska bestå av ange antal styrelse ledamöter. Då ange antal styrelseledamöter från föregående år lämnar sina poster föreslår valberedningen att ange antal nya ordinarie styrelseledamöter ska väljas. Valberedningen föreslår att ange namnen väljs till styrelseledamöter för en tid av två år. 
(ange gärna kortfattad information om personen som föreslås till styrelseledamöter)
Revisorer
Revisorerna ska till antalet vara lägst två och högst tre, samt högst en suppleant. Av dessa utses alltid en revisor av HSB Riksförbund, övriga väljs av föreningsstämman.  
Ange namn har varit revisor/er i bostadsrättsföreningen och har anmält att de står till förfogande för omval. Valberedningen föreslår omval av ange namn till nästa ordinarie föreningsstämma. 
(ange gärna kortfattad information om personen som föreslås till revisor.)
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