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INFORMATION OM BETALTJÄNSTLEVERANTÖREN
Betaltjänstleverantör
HSB Göteborg Ekonomisk Förening
Org.nr: 757200-8766
Sven Hultins plats 2
Box 31111
400 32  GÖTEBORG
Telefon (växel): 010-442 20 00
Hemsida: www.hsb.se/goteborg
Styrelsens säte: Göteborg
TILLSTÅND HOS FINANSINSPEKTIONEN
HSB Göteborg har sedan 2011-07-05 tillstånd som betalningsinstitut och står under Finansinspektionens tillsyn. Tillståndet förnyas årligen. HSB Göteborg har därigenom tillstånd och rättighet att bedriva betaltjänstverksamhet och inlåningsverksamhet för kunds räkning.
BETALTJÄNSTERNAS HUVUDDRAG
Tjänsten som HSB Göteborg tillhandahåller innehåller leverantörsbetalningar, löneutbetalningar, skatter, lånebetalningar samt enstaka manuella betalningar, efter godkännande av attestberättigade, med medel som kunden har tillgängliga på betalkontot hos HSB Göteborg. Attesträtten beslutas av styrelsen i bostadsrättsföreningen, protokollförs och meddelas HSB Göteborg. 
INFORMATION FRÅN KUNDEN FÖR ATT EN BETALNINGSTRANSAKTION SKA KUNNA GENOMFÖRAS
Fakturorna ska ställas till:
HSB Göteborg Ekonomisk Förening
Färdväg
FE 397
838 73 Frösön
Betalningsinstruktionen ska innehålla:
Betalningsmottagare
Konto
Fakturadatum
Förfallodag
Belopp
OCR nr
samt ska vara godkänd av attestberättigad
GODKÄNNANDE AV BETALNINGSTRANSAKTION SAMT ÅTERKALLELSE AV BETALNINGSORDER
Betalningar som kommit HSB Göteborg tillhanda via inskanning och som ska betalas ska attesteras av attestberättigad via HSB Portalen. Manuella betalningsuppdrag stämplas med konteringsstämpel, konteras samt attesteras av attestberättigad innan de sänds till HSB Göteborg för genomförande.
För att återkalla en betalning som godkänts och attesterats tar kunden kontakt med fakturaservice på HSB Göteborg som utför åtgärden. Återkallelse måste meddelas minst två (2) bankdagar innan fakturans förfallodag
TIDPUNKTEN FÖR MOTTAGANDE AV EN BETALNINGSORDER
Ett betalningsuppdrag anses mottaget när betalningsuppdraget attesterats av attestberättigad och syns i Webbfaktura.

BRYTPUNKTSTID SAMT GENOMFÖRANDETID FÖR BETALNINGSTRANSAKTION
För att kunna utföra betalningen på fakturans förfallodag måste HSB Göteborg erhålla uppdraget senast kl.15.00 två (2) bankdagar innan. Fakturan ska då vara attesterad i webbfaktura eller, om manuell, vara underskriven av attestberättigade.
AVGIFTER
Avgiften för betalningsservicen ingår som en del i det administrativa förvaltningsavtalet och är inte förenad med någon särskild avgift.
RÄNTOR OCH VÄXELKURS
Kontot för betalningsservicen nollställs dagligen vilket innebär att ingen ränta beräknas. Ränta erhålls däremot på avräkningskontot hos HSB Göteborg och utgår årsvis.
Vid eventuella utlandsbetalningar används aktuell dagskurs från banken utan påslag. 
ÄNDRADE RÄNTESATSER ELLER VÄXELKURSER
Räntesatser för avräkningskontot ändras i enlighet med Swedbank AB:s räntesatser och kommuniceras med kunden minst två månader innan de börjar tillämpas.
KOMMUNIKATION
För att kunna attestera betalningar krävs en dator med uppkoppling till internet samt personlig inloggning i HSB Göteborgs system för fakturahantering, Webbfaktura. 
Vid manuella uppdrag behövs konteringsstämpel samt något system för att kommunicera detta med HSB Göteborg. Detta kan göras antingen via mail eller fax eller per brev.
INFORMATIONSGIVNING
All information om betalningar som genomförts av HSB Göteborg erhålls i HSB Portalen så snart HSB Göteborg fått återrapportering från banken. Information i enlighet med dessa allmänna villkor finns även tillgänglig på Portalen.
SPRÅK
I all HSB Göteborgs kundkommunikation används svenska som huvudspråk.
INFORMATION OM VILLKOR
Avtal om ekonomisk förvaltning upprättas i 2 exemplar där parterna tar var sitt. All övrig information som rör mellanhavandet mellan HSB Göteborg och kund förmedlas via Portalen. Avtalsvillkor och övrig information finns tillgängliga för nedladdning från Portalen och HSB Göteborgs hemsida.
SKYDD AV BETALNINGSINSTRUMENT och INLOGGNINGSUPPGIFTER
Kund erhåller användarnamn samt personligt lösenord för inloggning i HSB Göteborgs system vilket måste förvaras skyddat för obehöriga. Vid förkomna inloggningsuppgifter måste kunden omedelbart ta kontakt med fakturaservice på HSB Göteborg som spärrar kontot.

SPÄRRNING AV ETT BETALNINGSINSTRUMENT ELLER INLOGGNINGSUPPGIFTER
Om HSB Göteborg ser otillbörlig användning, eller att misstänkta transaktioner utförs kan HSB Göteborg med omedelbar verkan stänga av kundens inloggning. HSB Göteborg förbehåller sig också rätten att stoppa betalningar om belopp som motsvarar transaktionen saknas på betalkontot.
KUNDENS ANSVAR FÖR OBEHÖRIGA TRANSAKTIONER
Kunden ska så långt som möjligt undersöka och se till att betalningar som kunden vill ha utfört inte går till företag eller organisationer som sysslar med olaglig verksamhet. Kunden har ett ansvar enligt lagen (2010:738) om obehöriga transaktioner med betalningsinstrument. Denna lag gäller en kontohavares ansvar för belopp som belastar ett konto på grund av en obehörig transaktion med ett betalningsinstrument.
UNDERRÄTTELSE OM FELAKTIGT GENOMFÖRDA ELLER OBEHÖRIGA BETALNINGSTRANSAKTIONER
Om kunden ser att felaktigt utförda eller andra obehöriga transaktioner genomförts ska de omgående rapportera detta till fakturaservice på HSB Göteborg. HSB Göteborg ansvarar för att en betalningsorder som lämnats enligt kundens avtal med HSB Göteborg genomförs korrekt. HSB Göteborg ska på begäran försöka spåra en felaktigt genomförd betalningstransaktion och underrätta betalaren om resultatet. Om en betalningstransaktion inte genomförts eller genomförts bristfälligt återställer HSB Göteborg det debiterade betalkontots kontoställning.
HSB GÖTEBORGS ANSVAR FÖR GENOMFÖRANDE AV TRANSAKTIONER
Uppdraget som HSB Göteborg har är att på ett säkert och kostnadseffektivt sätt utföra alla transaktioner på förfallodagen så fort det finns attesterade och korrekta underlag. För det fall HSB Göteborg inte genomför en betalning ska HSB Göteborg utan onödigt dröjsmål återbetala beloppet till kunden. Om HSB Göteborg har genomfört en betalning på ett bristfälligt sätt ska HSB Göteborg återställa kundens kontoställning så den skulle varit om den bristfälliga transaktionen inte ägt rum. 
VILLKOR FÖR ÅTERBETALNING
Om kreditfakturabetalningar uppkommer ska de alltid kontrolleras så att de hamnar på rätt kund i systemet Webbfaktura för att nettas mot andra kommande fakturor. Vissa av dessa kreditnotor kan komma att betalas ut direkt. 
Gällande autogirobetalningar har banken tio vardagar på sig från begäran om återbetalning att antingen betala tillbaka hela beloppet eller ange vilka skäl banken har för att vägra återbetalning. Detta framgår av betaltjänstlagen (5 kap. 8 §).

AVTALETS LÖPTID
Avtal om betaltjänsten har samma löptid som avtalet om administrativ förvaltning.
uppsägning av avtalet
Avtalet kan sägas upp med iakttagande av en månads uppsägningstid. Därefter upphör HSB Göteborgs ansvar för att verkställa kundens betalningar, om inget annat överenskommits. HSB Göteborg tar inte ut någon avgift vid förtida uppsägning. 
lagval och behörig domstol
Tvist om tolkning eller tillämpning av avtalet avgörs i första hand genom samråd mellan parterna. Om överenskommelse ej kan nås ska tvisten avgöras av allmän domstol i Göteborg. Svensk lag gäller för avtalet.
KLAGOMÅL
Om ni som kund har några klagomål på HSB Göteborgs betaltjänstverksamhet, kontakta vår klagomålsansvarige Tomas Olsson, telefon: 010-442 20 31 eller e-post: tomas.olsson@hsb.se.

Per-Anders Melin, telefon: 010-442 21 20 eller e-post:per-anders.melin@hsb.se 
Klagomål angående betaltjänstverksamheten kan också göras via Medlemscenter på telefon 010-442 20 00 eller 
e-post medlemscenter@gbg.hsb.se 
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